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FÖRORD
Hjärtligt välkommen till jubileumsauktionen den 13:e december, som vi anordnar för att bl.a. fira AB Phileas 20-årsjubileum! 

Det är en riktigt trevlig auktion med ett starkt Sverigeavsnitt, en uppdelad i det närmaste helt komplett Islandssamling, många 
andra trevliga internationella objekt och sist men inte minst vill vi nämna myntavsnittet. 

Detta är också den första auktion som hålls samtidigt i Stockholm och Göteborg; kvalitetsauktionerna har ju tidigare hållts i 
Stockholm och Kalmar samtidigt men vi planerar alltså att framöver hålla dessa auktioner två gånger per år i Stockholm och 
Göteborg samtidigt. 

Objekten "klubbas" i Stockholm, men det går utmärkt att följa auktionen och bjuda i Göteborg. Alla objekt utom en del stora 
lådor, viss nominal mm. visas även i Göteborg.

Vi ber skriftliga budgivare observera att bud i första hand skall skickas till AB Philea i Stockholm. Det går dock lika  bra att 
lämna skriftliga bud även till Göteborgskontoret, t.ex. i samband med visning eller vid förfrågningar.

Peter Johansen, Christer Svensson, Bertil Rafting och övriga medarbetare på AB Philea

PREFACE
Welcome to the jubilee auction on December 13th! The auction is arranged to celebrate the 20th anniversary of AB Philea.

It is a really nice auction with a strong Swedish section, a (broken-down) almost complete collection of Iceland, many other 
nice international items and last but not least the coin section is worth mentioning.

This is also the first auction to be held simultaneously in Stockholm and Gothenburg. The quality auctions have previously 
been held in Stockholm and Kalmar, but we plan for the future to hold these auctions in Stockholm and Gothenburg.

The lots are "hammered" in Stockholm but you may follow the auction and bid in Gothenburg also. You can view all lots except 
some bulky boxes and face value etc. in Gothenburg.

Mail bidders are requested to leave bids primarily to AB Philea in Stockholm. It is equally possible, however, to leave  mail 
bids to the Gothenburg office, for instance while viewing or when making inquiries about lots.

      Peter Johansen, Christer Svensson and Bertil Rafting with staff

 Auktionsvillkor •  Förklaringar & förkortningar • Anbudsblankett  – Se slutet av katalogen
Conditions of Sale • Abbreviations & Vocabulary • Bid form  – See the end of the catalogue

AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
OBS! AUKTIONSLOKALEN I STOCKHOLM ÄR SJÖFARTSHOTELLET, KATARINAVÄGEN 26

LÖRDAG/SATURDAY
 kl 09.30 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 –  930
  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 

 kl 12.00 Norden / Nordic countries 931 – 1228

 kl 14.00 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder /  
  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries 1229 – 1992

 kl 16.00 Mynt, övrigt / Coins, miscellaneous 1993 – 2249
                  

Visning på Svartensgatan 6 i Stockholm från kl. 9:00 auktionsdagen 13 december.
Auktionssalarna i Stockholm och Göteborg öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 

Obs! Sista anbudsdag fredagen den 12 december.
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Innehållsförteckning / Contents
	 1	 Sverige, förfilateli
	 46	 Skilling Banco – Lokalmärken
	 115	 Vapentyp
	 180	 Liggande Lejon
	 199	 Ringtyp
	 273	 Oscar II
	 307	 Medaljong – Landstorm
	 326	 Bandmärken – modernt
	 386	 Tjänste, lösen, militär
	 421	 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
	 492	 Häften
	 508	 Bättre stämplar
	 533	 Div. försändelser, helsaker, m.m.
	 540	 I huvudsak ostämplade samlingar
	 576	 Nominalpartier, årssatser
	 614	 Rabatthäften
	 620	 I huvudsak stämplade samlingar
	 687	 Samlingar med blandat innehåll
	 706	 Lokalpost- och brevmärkessamlingar

	 709	 Häftessamlingar	
	 725	 Stämpelsamlingar
	 756	 FDC-samlingar
	 766	 Brevsamlingar
	 799	 Vykort, singlar och samlingar, m.m.
	 931	 Norge
	 977	 Danmark med delområden
	 1075	 Island
	 1168	 Finland med delområden
	 1217	 Nordensamlingar
	 1229	 Europasamlingar
	 1250	 Hela världen-samlingar
	 1308	 Motiv
	 1339	 Övriga länder, A–Z
	 1993	 Mynt, sedlar etc.
	 2201	 Övrigt material
	
	Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 10 december – fredag 12 december dagligen 10–18, dessutom auktionsdagen 13 december från 

kl 9:00: Visning av samtliga objekt.

Visning på Nordostpassagen 61 B, Göteborg, tel. 031-13 51 05
Onsdag 3 december – torsdag 4 december 10–20, samt fredag 5 december 10–17:

Alla objekt utom de med ”B” före objektnumret (kartonger med enklare material, kilovara, nominal, m.m.)

Hämtning i Stockholm och Göteborg (adresser se ovan) samt i Kalmar  
(Trångsundsvägen 20 1 tr, tel. 0480-150 90)

I Stockholm sker avhämtning auktionsdagen samt perioden 15–22 december vardagar kl. 10–17.

I Göteborg kan avhämtning ske perioden 17–19 december kl 12:00–17:30. Vid avhämtning annan tid ber vi 
er ringa Klas Norlén för att avtala tid (031-13 51 05).

I Kalmar kan avhämtning ske från och med 17 december efter överenskommelse på telefon 0480-150 90.

Pick up in Helsinki / Noutaa Helsingin / Hämtning i Helsingfors
We offer our Finnish customers to pick up purchased (heavy) lots through our Finnish representative Seppo 
Laaksonen. Please get in touch with Seppo after the auction (tel +358-9-694 50 70) to arrange an appoint-
ment. The charge for this will be only half the postage cost of sending it from Sweden!

OBSERVERA
Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs ut av AB Philea, som 
är ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare 
till auktionen. Köparprovisionen är 20 %, även för utländska kun-
der, och AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), 
vilket betyder att moms inte specificeras på fakturor.

NOTE
All invoices pertaining to auction purchases are, made out by 
AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction. The buyer’s commission is 20 % for both 
domestic and foreign customers. AB Philea uses the “Margin 
scheme” (also known as the “Global System”), hence no VAT 
will be specified on invoices.
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept:	

AB Phileas, Kihlströms, Frimärkskompaniets, Lars-Tore Erikssons, Novas och Göteborgs Frimärkslagers 
kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett 
rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals 
kunder över hela världen.
Katalogerna för Phileas kvalitetsauktioner (vanligtvis 2 ggr per år) är omfattande, helt i färg med många 
bilder och mer påkostad. De internationella auktionerna (9 ggr per år) är också helt i färg.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar 5 - 6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring eller e-posta gärna för en första kontakt. Våra medarbetare och
 deras kontaktdata finner du på de nästkommande två sidorna!

Mynt – en växande del av vår verksamhet
Vi har under några säsonger märkt ett stigande intresse för mynt. Det är fråga om både större inlämningar 
och högre slutpriser. Denna auktion är inget undantag.

Här finns flera mycket sällsynta objekt som inte varit ute på marknaden på många år, och vi rekommende-
rar Er att beställa katalogen om Ni ej normalt får den. Bland annat kommer Ni att finna:

1 riksdaler 1821 Jub.

1/6 riksdaler 1829. 
Provmynt. XR.

2 dukater 1857

Half dollar Delaware
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Oss möter Du i Sverige, Finland och Danmark:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: 
Logistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, 
bildhantering
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: 
Visning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, Internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speci-
ellt Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skara

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige

Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde:Inläm-
ningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se

Seppo Laaksonen
Finland

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Finland
Filateli: Finland, Slo-
vakien
E-post: seppo_
laaksonen@netti.fi

Preben Jørgensen
Danmark

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Danmark
Filateli: Danmark
E-post: 
scanshow@email.dk
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
Nu har vi utökat med representation i Köpenhamn!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 B
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Preben Jørgensen – vår nya representant i Köpenhamn!
Preben är ansvarig för kontakterna med våra kunder i Danmark som vill lämna in till våra auktioner. Om du har lämpligt 
material för försäljning, ta kontakt med Preben för att avtala om ett möte. För mer omfattande inlämningar kan Preben även 
besöka er på er hemort (gäller även för Skåne i den mån det ej kan ordnas med kontoren i Kalmar / Skara / Göteborg )

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor

Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid 
om Du har en större inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum	                        Utställning/mässa	 	            Ansvarig hos oss	 Telefon
2009-02-28	 	 Vykortsmässa, Eskilstuna	 	 Göran Heijtz	 	 08-10 83 62
2009-03-01	 	 Vykorts & Frim. mässa, Haninge	 Göran Heijtz	 	 08-10 83 62
2009-03-21	 	 Vykortets Dag 2009, Uppsala		 Göran Heijtz	 	 08-10 83 62
2009-03-27 till 29	 Norrphil, Täby	 (auktion 274)		 Christer Svensson	 08-640 09 78

Under hösten kommer dessutom Göran Heijtz att deltaga på ett flertal mässor i Sverige, Norge och Dan-
mark. Han kommer vid dessa tillfällen att representera både Philea och Nova.
Inlämning till våra auktioner kan även göras vid dessa tillfällen. Kontakta gärna oss för vidare information.
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Lördagen den 13 december, tidigast kl. 09:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1	 Allmän post. Karterat brev med innehåll från Christianstad 	 	

15 juli 1749, till Lund. Fräscht. 	 400:-
2K	 Kronopost. Brev med innehåll daterat i Söderhamn 1751, till 	 	

Norrala. En stor dekorativ slinga samt notering: fortskaffas 	 	
utan dröjsmål. 	 400:-

3K	 BANDEAU TYP 0, förfilateli Stockholm. Synnerligen vackert 	 	
avtryck av denna svåra stämpel. Ovanligt nog har brevet även 	 	
innehåll, daterat 1708 vilket är första året stämpeln var i bruk. 	 	
Adresserat till Malmö. Praktobjekt. 	 3.000:-

4	 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm rakstämpel typ 7 på 	 	
brevomslag till Tavastehus. Postal: 2000:- 	 500:-

5K	 Lösenförsändelser. Vackert brev från Hamburg till Stockholm 	 	
via Ystad. Stockholms lösenstämpel 63 öre. Postal: 500:- 	 500:-

6P	 Lösenförsändelser. Lösenstämpel ”56” på brev från Frankrike 	 	
till Stockholm 1870 samt stämpeln ”144” på brev från Frankrike 	 	
till Göteborg 1859. 	 500:-

7K	 Lösenförsändelser. Två brevomslag från Frankrike till Göteborg 	 	
1859. Lösenstämpel 72 respektive lösenstämpel 144 (riss, veck). 	 300:-

8K	 Lösenförsändelser. Vackert brev från Hamburg stämplat KDOPA 	 	
HAMBURG (Danska postkontoret i Hamburg) sänt via Helsingör 	 	
och Helsingborg (transitstämplar) till Stockholm. Stockholms 	 	
lösenstämpel 45 öre. Postal: 300:- 	 300:-

9K	 STOCKHOLM, rakstämpel. Vackert brev sänt till Norrtelje 	 	 	
och Björnö. Postal: 2500:- 	 A	 1.000:-

10K	 CHRISTIANSTAD 9.3.1831, bågstämpel typ 1. Karterat 	 	 	
brev med innehåll, tredubbelt porto, praktavtryck sänt till 	 	 	
Malmö. Mycket vackert! 	 L	 500:-

11K	 CHRISTINEHAMN 19.7.1836, bågstämpel typ V. Karterat 	 	 	
brev med innehåll, ant. ”Afgår med snäll Post från Chamn 	 	 	
den 19 julli 1836” till Stockholm. Mycket vackert! 	 S	 500:-

12K	 DALARÖ 21.12.1832, bågstämpel typ II. Brevomslag med 	 	 	
LYX-avtryck. 	 B	 1.000:-

13	 ENKÖPING 11.9.1830, bågstämpel typ I. Karterat brev-	 	 	
omslag med praktavtryck till Greve Mörner i Nyköping. 	 	 	
Mycket vackert! 	 C	 500:-

14K	 GEFLE 7.6.1834, bågstämpel typ 3. Karterat brev med 	 	 	
innehåll, sänt till Bollnäs. Rester av rött lacksigill på 	 	 	
framsidan. Mycket vackert! Postal: 2000:- 	 X	 1.200:-

15	 GEFLE 5.9.1835, bågstämpel typ 4. Karterat brev med 	 	 	
innehåll, sänt till Post Kontoret i Falun. Vackert objekt! 	 	 	
Postal: 1200:- 	 X	 700:-
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AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 13 DECEMBER PÅ SJÖFARTSHOTELLET, KATARINAVÄGEN 26, STOCKHOLM OCH PÅ 
NORDOSTPASSAGEN 61 B, GÖTEBORG
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16K	 GEFLE 9.2.1831, bågstämpel typ 1. Karterat brevomslag, 	 	 	
sänt till Stockholm. Mycket vackert! Postal: 1200:- 	 X	 700:-

17	 HALMSTAD 26.8.1833, bågstämpel typ 1. Karterat 	 	 	
brevomslag med LYX-avtryck! Postal: 1200:- 	 N	 500:-

18K	 HALMSTAD 8.10.1830, bågstämpel typ 1. Karterat 	 	 	
brevomslag med LYX-avtryck. Utställningsmonterat. 	 	 	
Postal: 1200:- 	 N	 300:-

19K	 HAPARANDA 26.5.1852, bågstpl. Praktavtryck typ 4 på 	 	 	
fribrevomslag i andra viktklassen till Piteå. Postal: 800:- 	 BD	 400:-

20	 HEDEMORA 19.2.1831, bågstämpel typ 1. Karterat 	 	 	
brevomslag med LYX-avtryck. Utställningsmonterat. 	 D	 700:-

21K	 HELSINGBORG 7.7.1831, bågstämpel typ 2. Karterat 	 	 	
brevomslag med LYX-avtryck. 	 M	 700:-

22	 HERNÖSAND 4.12.34, bågstämpel typ 3. Karterat 	 	 	
brevomslag med rättvänt avtryck, sänt till Östersund. 	 	 	
Postal: 3000:- 	 Y	 1.200:-

23	 HVETLANDA 23.10.1835, bågstämpel typ 2. Vackert 	 	 	
brevomslag med tydligt rättvänt avtryck. 	 F	 700:-

24K	 HVETLANDA 16.8.1831, bågstämpel typ 1. Karterat brev 	 	 	
med innehåll från ”Kongl. Smålands Grenadier Bataillon” 	 	 	
till Stockholm. Praktavtryck! 	 F	 500:-

25K	 JÖNKÖPING 24.3.1835, bågstämpel typ 3. Karterat brev-	 	 	
omslag med LYX-avtryck. 	 F	 600:-

26K	 KONGELF 21.5.1831, bågstämpel typ 1. Fräscht brevomslag 	 	 	
med vackert avtryck. 	 O	 400:-

27K	 KONGELF 23.8.1834, bågstämpel typ 2. Karterat brev-	 	 	
omslag med PRAKT-avtryck. 	 O	 400:-

28	 KÖPING 16.1.1835, bågstämpel typ 2. Karterat brevomslag 	 	 	
med rättvänt avtryck. 	 U	 500:-

29K	 NORA 20.11.1831, bågstämpel typ 1. Karterat brevomslag 	 	 	
med rättvänt avtryck. Utställningsmonterat. Postal: 2000:- 	 T	 700:-

30K	 WAXHOLM 20.05.1833, bågstpl typ 1 på MYCKET vackert 	 	 	
karterat brevomslag med LYX-avtryck! Postal: 3000:- 	 B	 1.000:-

31K	 WAXHOLM 15.09.1834, bågstämpel typ 2 på MYCKET 	 	 	
vackert karterat brevomslag med PRAKT-avtryck! 	 	 	
Postal: 3000:- 	 B	 750:-

32K	 NORRKÖPING 21.12.1836, fyrkantstämpel. Sänt till 	 	 	
Frankrike via Tyskland med vacker röd transitstämpel 	 	 	
”Par Prusse”. 	 E	 500:-

33	 STOCKHOLM 28.9.1843, fyrkantstämpel. Fr.Br, typ 3. 	 	 	
Privat karterat brev från Karlbergs slott med stämpeln 	 	 	
”KKA” (Kungliga Krigs Akademien), sänt till mamma 	 	 	
”Högvälborne Fru Grefvininna A. Klingspor född Posse” 	 	 	
Nybyholm, Enköping. Mycket vackert objekt. 	 A	 300:-

16

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII
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34P	 WAXHOLM, fyrkantstämpel typ 1 och typ 2 på var sitt 	 	 	
brev. Typ 1 stämplat 26.9.1853 med vackert sigill på 	 	 	
Waxholms fästning resp. typ 2 stämplat 24.3.1856. 	 	 	
Båda mycket vackra. Postal: 3000:- 	 B	 1.000:-

35P	 Utlandsanknytning. Sex försändelser 1848–69 i bra kvalitet. 	 	
Inkl. fyra stycken från Hamburg till Sverige, en från Amster-	 	
dam till Ystad samt en från Danmark via Stockholm till 	 	
Helsingfors. Rikligt med trevliga stämplar. 	 900:-

36K	 Utlandsanknytning. Brevomslag från DANZIG med röd 	 	
notering 24S samt stämpeln ”frco Ystad”. Ovanlig stämpel, 	 	
Postal= +2000:-. 	 800:-

37	 Utlandsanknytning. Ovanligt tilltalande brev från STOCKHOLM 	 	
7.5.1833, till Frankrike. Rikligt med stämplar/noteringar inkl. 	 	
stämpeln ”frco Stralsund”. 	 500:-

38P	 23 brevomslag med bågstämplar 1831–56 i hög kvalitet varav 	 	
nio stycken från Stockholm. Bl.a. Christianstad typ 1. 	 3.000:-

39A	 Parti 1800-tal i liten ask. Trevlig lot med bland annat sex 	 	
rakstämplar och flera mycket fräscha brev. Några fribrev 	 	
från frimärksperioden ingår. Mest bra kval. (42) 	 2.500:-

40P	 Sju stycken vackra brevomslag med tydliga rakstämplar. Bl.a. 	 	
Skara, Borås och Hernösand. 	 600:-

41A	 Pärm med 22 försändelser. Bl.a. brev daterat 1859 med ångbåts-	 	
notering, rakstämpel Hernösand, blå fyrkant Åby, etc. Många är 	 	
från Stockholm. 	 600:-

42K	 Brevomslag med rakstämpel Wexiö, kronobrev till Ljungby 1855 	 	
med notering FORT + Fatalier samt ett brevomslag till Rysby 	 	
med slinga + grå fjäder i lack på framsidan. 	 500:-

43K	 Tre förfilateliförsändelser, två st med innehåll från England till 	 	
Uddevalla, ett betalt brev avsänt 7 SEP 1852 via Helsingborg 	 	
(blå stämpel) resp ett obetalt brev 11 FEB 1857 via Helsingborg, 	 	
med 36 skill bco i lösen, dessutom ett brevomslag avsänt 	 	
Stockholm 28.2.1832 via Tyskland, (betalt till Hamburg) till 	 	
Frankrike ank.stpl St. Brien 14/3, lösenant. 18. Alla tre mycket 	 	
fräscha. 	 500:-

44K	 Fyra trevliga brev, bl.a. ett till Stralsund från CHRISTIANSTAD 	 	
15.9.1845 (framme nästa dag), med stämpel frco Stralsund och ett 	 	
från MARSTRAND 20.5.1859 till Wildungen i Hessen, via 	 	
Hamburg, flera stämplar. 	 500:-

45P	 Diverselot med bl.a. fem kungörelser med postalt innehåll, 	 	
inlämningskvitton, något förfilatelibrev. 	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

48	 1b	 3 skill blåaktigt grön (tunn fläck i övre marg, 			 
	 lätt vikt ht). Vackert och fräscht ex utan rep. 	 	 	
	 med klichéskada i vänstra delen av kronan. 	 	 	
	 Intyg HOW: 2,2-3,1. F för AB = 80000. 	 (é)	 20.000:-

49	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Att HOW. Ett par korta 	 	 	
	 tandspetsar. Gott ex (2,3,4), nästan hel, rättvänd 	 	 	
	 STOCKHOLM 15.4 1858. 	 �	 6.000:-

50	 1c	 3 skill blåaktigt grön. STOCKHOLM 21.1 1857. 	 	 	
	 Om det inte hade varit för en större och en mindre 	 	 	
	 tunn fläck så hade märket gränsat till prakt. Även 	 	 	
	 minimalt riss i övre marginalen. 	 �	 1.000:-

51	 1 IIE2	 3 skill grön, eftertryck. Prakt. 	 é	 700:-
52	 2	 4 skill blå. Tre ex i bra kvalitet (prakt – nära prakt), 	 	 	

	 alla stämplade i Stockholm. 	 �	 1.300:-
53	 2	 4 skill blå. Fräscht ex stämplat STRENGNÄS 	 	 	

	 13.4.1857. 	 �	 500:-
54	 2	 4 skill blå, fyra vackra ex varav ett på brevstycke, 	 	 	

	 bl.a. rättvänd fyrkantstpl NYKÖPING 28/7 1856. 	 	 	
	 F 3200 	 �	 350:-

55	 2	 4 skill blå. Brevomslag (en bakflik saknas), 	 	 	
	 stämplat GÖTEBORG 1857, till Norrköping. 	 	 	
	 Intressant notering: per ångbåt till Götheborg 	 	 	
	 vidare per post. 	 *	 500:-

56	 2a	 4 skill blå, tunt papper. Riss, ankomststämplat 	 	 	
	 STOCKHOLM. Intyg HOW 1,1,1 ”Ett mycket 	 	 	
	 intressant exemplar med en extrem snedcentrering”. 	 	 	
	 Även ett litet nålstick.	 �	 3.000:-

57	 2a	 4 skill blå, tunt papper (kt, vikt ht). Mycket 	 	 	
	 vackert ex av A-nyansen med PRAKT fyrkantstpl 	 	 	
	 NYLAND 4.3.56. Intyg HOW. Liten förtunning.	 �	 300:-

58	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Vackert klipp 	 	 	
	 med fyrkantsstämpel TIELLMO 20.9.1856. 	 �	 1.800:-

59	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Norsk streck-	 	 	
	 stämpel, mycket ovanligt! Övre vänstra 	 	 	
	 hörntanden lätt vikt. 	 �	 3.500:-

60	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. God centrering. 	 	 	
	 Makulerad med den ovanliga bläckmakuleringen 	 	 	
	 ”W” för ångfartyget Westerbotten (Stockholm-	 	 	
	 Luleå) som hade brevlådor ombord. 	 �	 2.500:-

ex 42

55

Alla utrop är i svenska kronor.

31

37

36
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61	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Praktexemplar 	 	 	
	 stämplat EKESJÖ 3.4.1857. 	 �	 1.500:-

62	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Lyxstämpel 	 	 	
	 STOCKHOLM 5.3 1857. Attest Sjöman: Mycket 	 	 	
	 gott till praktex. 	 �	 500:-

63	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Plåtfel i ö.h. 	 	 	
	 hörn - vit linje. God centrering. Några svaga 	 	 	
	 detaljer i en lyxplacerad stpl (S)TOCKHOLM 	 	 	
	 7.12 (18)57. 	 �	 250:-

64	 2E4	 4 skill blå, eftertryck tn 13. Sned centrering. 	 éé	 900:-
65	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 	 	 	

	 papper. Nyansatt. Attest HOW. Mycket vackert 	 	 	
	 med nära hel, rättv. NORRTELJE 2.7 1857. Lätt 	 	 	
	 vikt övre höger hörntand. 	 �	 600:-

66	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Att. 	 	 	
	 Obe: Svagt hörnveck. Mycket gott ex (3,3,4), 	 	 	
	 fräscht med praktstpl WADSTENA 3.12 1857. 	 �	 800:-

67	 2i	 4 skill gråultramarin (lätt bruten ht). Mycket 	 	 	
	 vackert ex med PRAKT fyrkantstpl NEDER-	 	 	
	 KALIX 17.11.57. Intyg Obe: 2,1,4. 	 �	 800:-

68	 2 IIE2	 4 skill blå, eftertryck. Mycket vackert. 	 éé	 1.500:-
69	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå), 	 	 	

	 medeltjockt papper. Att. HOW. Obetydligt 	 	 	
	 hörnveck. Mycket gott ex (3,4,4). Ovanligt 	 	 	
	 färgfriskt, fyrkantstpl. AVESTA 27.11 1857. 	 �	 1.500:-

70	 2j2	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Attest 	 	 	
	 Harbrecht. Klichéfel ”PYRA”. Bra nyans med 	 	 	
	 del av omvänd fyrkantstpl ALINGSÅS. Nedre 	 	 	
	 höger hörntand vikt. 	 �	 800:-

71	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 	 	 	
	 papper. Attest Sjöman. Mycket gott ex av ovanlig 	 	 	
	 nyans. Liten del av fyrkantstpl UPSALA. Nedre 	 	 	
	 höger hörntand vikt. 	 �	 700:-

72	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 	 	 	
	 papper. Bra nyans med matt, utslätat tryck. Del av 	 	 	
	 rättv. STOCKHOLM 5.1 18XX. Alla hörntänder 	 	 	
	 vikta eller brutna, dessutom snett vertikalt utslätat 	 	 	
	 veck. F 3500	 �	 700:-

73	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Nära 	 	 	
	 sned centrering. Vacker stämpel NORRKÖPING 	 	 	
	 X.6.1858. Signerat Erik Blomberg och Richter. 	 	 	
	 F 9000 	 �	 3.000:-

74	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Att. 	 	 	
	 Sjöman. Mycket vackert ex av ovanlig nyans 	 	 	
	 och fyrkantstpl ALINGSÅS 20.10 1857. 	 �	 1.500:-

75	 2k3	 4 skill ljust gråblå, medeltjockt papper. 	 	 	
	 Att. HOW. Lyxklipp (4,3,5) Svår nyans, 	 	 	
	 fyrkantstpl SOLLEBRUNN 15.11 1857. 	 �	 2.000:-

76	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 	 	 	
	 Praktexemplar med lyxstämpel SKARA 	 	 	
	 29.6.1858. Intyg HOW 4, 4, 5. 	 �	 3.000:-

77K	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 	 	 	
	 PRAKT-stämplat SKARA 31.1.1858. Intyg HOW 	 	 	
	 3,2,4,4, ”Ett vackert objekt med ett fräscht 	 	 	
	 märke och tydliga, rättvända stämplar”. Mycket 	 	 	
	 gott objekt. 	 *	 2.500:-

79	 2n	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Vackert 	 	 	
	 inrikes brev av första viktklassen frankerat 	 	 	
	 med denna ovanliga nyans. Lyxstämpel STOCK-	 	 	
	 HOLM 15.6.1858, en obetydligt kort tand 	 	 	
	 i nedre marginalen. Intyg Sjöman. 	 *	 3.500:-

80	 2P	 Färgprov för 9 öre Vapen utfört med en 	 	 	
	 4-skillingsklichè. 	 (é)	 500:-

81	 3b	 6 skill ljusgrå. Vackert ostämplat och fel-	 	 	
	 fritt exemplar av denna RARITET! Intyg 			 
	 Sjöman 3,2,1. F 85000 	 (é)	 25.000:-

82	 3b	 6 skill ljusgrå. Nästan hel rättvänd fyrkants-	 	 	
	 stämpel AVESTA 21.5.185X. Medelgod 	 	 	
	 centrering, lätt veck. F 13000 	 �	 5.000:-

83	 3b	 6 skill ljusgrå. GÖTHEBORG 27.5 1858 samt 	 	 	
	 del av annan stpl. Attest HOW. Mycket gott ex 	 	 	
	 (3,4,3). 	 �	 3.000:-

84	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Att. HOW: Något kt. 	 	 	
	 höger marg. Mycket gott–praktex (3-4,3,5). 	 	 	
	 Lyxstpl SÖDERHAMN 13.10 1857. 	 �	 4.000:-

85	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Två hörntänder lätt 	 	 	
	 vikta. Intyg Harbrecht 2, 3, 2. F 12000 	 �	 3.500:-

86	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Sidvänd stämpel STOCK-	 	 	
	 HOLM 7.5.1858. Övre vänstra hörntanden vikt 	 	 	
	 och de nedre hörntänderna lätt vikta. Intyg HOW 	 	 	
	 2, 3, 3. F 12000 	 �	 3.500:-

87	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Delvis svag sidvänd 	 	 	
	 stämpel STOCKHOLM 4.5.1858. Några korta 	 	 	
	 tänder i höger marginal och nedre höger 	 	 	
	 hörntand bruten. Intyg Blomberg. F 12000 	 �	 2.000:-

88	 3E4	 6 skill gråviolett, eftertryck tn 13. Trevligt 	 	 	
	 marginalex delvis med gummibortfall. 	 éé	 900:-

89	 3f	 6 skill gråbrun, två ktt, med en LYX-stämpel 	 	 	
	 GALEBY 8.5.1858. Intyg HOW 3,2,5, ”Ett 	 	 	
	 mycket vackert och fräscht exemplar av den 	 	 	
	 sista svåra nyansen och med en perfekt 	 	 	
	 stämpel”. Mycket gott objekt. Två vikta tänder 			 
	 i övre marginalen. 	 �	 10.000:-

90	 3 IIE2	 6 skill grå, eftertryck. Attest Sjöman. Intressant 	 	 	
	 uppnålningsskada. Mycket gott ex. Kort tand. 	 é	 600:-

91K	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Att. HOW: Ett genuint 	 	 	
	 och välbevarat brev, mycket gott objekt 	 	 	
	 (3,2,4,3). Märket omvänt. Hel, rättv. fyrkantstpl 	 	 	
	 WEXIÖ 2.1 1857. 	 *	 2.000:-

92	 4E4	 8 skill gul, eftertryck tn 13. 	 éé	 1.000:-
93	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck (tre små 	 	 	

	 nålstick). Sällsynt i ostämplat skick. Lätt vikt 	 	 	
	 hörntand. Intyg Obe: Godtagbart ex. F 45000 	 (é)	 3.000:-

94	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Nära 	 	 	
	 sned centrering. Del av fyrkantsstämpel 	 	 	
	 17.5.1857. Vikt hörntand i nedre vänstra 	 	 	
	 hörnet i övrigt felfritt och med intressant 	 	 	
	 debbeltand. Signerats Calves. F 5000 	 �	 1.500:-

77
79 91
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95	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. God 	 	 	
	 centrering. SÖDER(HAMN) 19.5 185X, del 	 	 	
	 av andra stpl. Äkthetsintyg från RPS i London. 	 �	 1.000:-

96	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Att. 	 	 	
	 Sjöman. Gott ex med hel, rättv. STOCKHOLM 	 	 	
	 5.5 1857, liten del av andra stpl. 	 �	 1.000:-

97	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. Ett vackert 	 	 	
	 oreparerat ex av en svår nyans (div. kval.anm). 	 	 	
	 Intyg Obe: 1.3.2. 	 �	 600:-

98	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Att. HOW. Några 	 	 	
	 tunna tandspetsar. Fräscht, gott ex (2,3,3). Omv. 	 	 	
	 fyrkant (UP)SALA 20.6 1858. 	 �	 1.000:-

99	 4 IIE2	 8 skill gul, eftertryck. Mycket fräscht och vackert. 	 	 	
	 Omgummerad	 (é)	 500:-

100	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. God centrering. 	 	 	
	 (G)ÖTHEBORG 9.5 1856, del av andra stpl. 	 	 	
	 Utlåtande Åkerstedt. Ett par obetydligt korta 	 	 	
	 tänder. Felfritt, intressant defekt tryck ö.h. hörn. 	 �	 2.000:-

101	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper (två mindre 	 	 	
	 tunna fläckar). Fräscht praktcentrerat ex av 			 
	 ett synnerligen sällsynt märke i ostämplat skick. 	 	 	
	 Intyg Obe: Godtagbart ex. Dock reparerat i 	 	 	
	 båda övre hörnen vilket ej nämns i intyget. 	 	 	
	 F 70000 	 (é)	 3.000:-

102	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Att. Sjöman. 	 	 	
	 Mycket gott ex (3,2,4). Praktstpl STOCKHOLM 	 	 	
	 8.6 1857. 	 �	 4.500:-

103	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Något defekt. 	 	 	
	 Fyrkantstämpel NYKÖPING 5.12.1856 samt 	 	 	
	 FRANCO-stämpel. 	 r	 1.500:-

104	 5 IIE2	 24 skill röd, eftertryck. Attest Sjöman. Mycket 	 	 	
	 gott ex (3,3,3). 	 é	 700:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
105	 6, 13	 Svart och brun lokal, tre förfalskningar varav två 	 	 	

	 av det svarta (två ex med tunna fläckar). 	 �	 300:-
106	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 	 	 	

	 Att. HOW. Ett praktex, ovanligt fräscht, med 	 	 	
	 intressanta klichéskador. Stjärnstämpel. 	 �	 1.000:-

107	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Att. 	 	 	
	 Obe: Vackert och rent, intressant tryck. 	 	 	
	 Mycket gott ex (3,4-5,3). Stjärnstpl. 	 �	 800:-

108K	 6a2, a3	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 	 	 	
	 Spännande lot med svart lokal a2+a3 med intyg 	 	 	
	 Obe: 1.2.3 samt 2.3.2. Även falsk svart lokal och 	 	 	
	 en def 8 skill med intyg Obe: 0.3.3. 	 �	 900:-

109	 6N1	 (3 öre), nytryck, tn 14. Vore praktex om ej för en 	 	 	
	 kort tand. Felaktig attest Grønlund medföljer. 	 	 	
	 F 2500 	 é	 500:-

110	 6a3	 (3 öre). God centrering. F 3000 	 �	 500:-
111	 6a3	 (3 öre). Att. Sjöman. Mycket gott ex, stjärnstpl i 	 	 	

	 prakt. 	 �	 500:-
112	 13	 3 öre brun. Att. Sjöman. Ett par kt. Gott ex 	 	 	

	 med omvänd STOCKHOLM 2 Tur 20.9. 	 �	 500:-

113	 13	 3 öre brun. Vackert lokalbrev inom GÖTEBORG 	 	 	
	 5.7.1862. Sign Sjöman. 	 *	 1.800:-

114	 13a, b	 3 öre brun. Normalex av bägge nyanserna (kt). 	 �	 600:-

113
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Vapentyp / Coat-of-arms
115	 7	 5 öre grön och två ex av 30 öre brun på brev med 	 	 	

	 innehåll, från STOCKHOLM 14.8.1866 till 	 	 	
	 London, flera stämplar bl.a. röd London Paid 	 	 	
	 AU 66. Dekorativt brev. 	 *	 700:-

116K	 7, 11	 Nyanssammanställning om nio ex 5 öre Vapen 	 	 	
	 samt tio ex 30 öre Vapen. Även ett klipp med 	 	 	
	 12+30 öre medföljer. 	 �	 600:-

117K	 7, 11	 5 öre samt 2×30 öre på ett litet vackert kuvert till 	 	 	
	 England (något ålderspåverkat). Stämplat STOCK-	 	 	
	 HOLM 10.12.1866 Intyg Sjöman Mycket gott 	 	 	
	 till praktobjekt. 	 *	 1.000:-

118	 7, 16	 5 öre + 2×20 öre på ett vackert brev från 	 	 	
	 NORRKÖPING 31.12.1869, till London. 	 *	 700:-

119	 7b1	 5 öre grön Lyx. Attest Grenstedt. 	 é	 750:-
120	 7b1	 5 öre grön. Praktexemplar med lyxstämpel 	 	 	

	 RONNEBY 7.9.1865. 	 �	 1.500:-
121	 7b2	 5 öre grön. PRAKTEXEMPLAR, sign Strandell 	 	 	

	 inkl. utlåtande. F 1700 	 é	 1.300:-
122K	 7b2	 5 öre grön samt 3×12 öre på ett mycket 	 	 	

	 vackert brevomslag till Italien (märkena har 	 	 	
	 varit avlyfta i samband med att brevet har 	 	 	
	 rengjorts, namnet=renoverat). Stämplat i 	 	 	
	 STOCKHOLM 28.2.1871, transit + ankomst-			 
	 stämplar. Intyg HOW. Mycket gott objekt. 	 	 	
	 Enligt Facit ett känt! 	 *	 9.000:-

123	 7b2, 16e×2   5 öre grön, 20 öre röd i par. Stämplat GÖTE-	 	 	
	 BORG 6.5.1870 sänt till London. Något gulnat, 	 	 	
	 men ändå ganska fräscht intryck. Två arkivveck 	 	 	
	 på brevet, varav ett berör vänster 20 öre. 	 *	 500:-

124	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktobjekt KLINTEHAMN 	 	 	
	 17.4.1872! 	 �	 1.300:-

125	 7e1	 5 öre blåaktigt grön. Attest Obe. Praktex, (4,4,4). 	 é	 800:-

115
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126K	 8, 11	 3×9 + 2×30 öre Vapen på ett sällsynt brev 			 
	 stämplat GÖTEBORG 1.11.1861, till Italien 			 
	 (adressatens namn är bortblekt, två kt). 	 	 	
	 Intyg Sjöman: Mycket gott objekt. F 55000 	 *	 10.000:-

127	 8b	 9 öre rödlila. Svagt fastsättarspår. Attest Obe. 	 	 	
	 Prakt. 	 é	 2.000:-

128	 8c	 9 öre blålila. Ett par korta tandspetsar. 	 	 	
	 Attest Obe. Mycket gott ex (3,4,4). 	 é	 600:-

129K	 8c, 16b2	 9 öre blålila och 20 öre brunaktigt orangeröd 	 	 	
	 Liggande Lejon i par. Brevkuvert till Holland via 	 	 	
	 Berlin stämplat STOCKHOLM 4.4.1867. Stämpel 	 	 	
	 FRANCO i ram, vackert objekt! Signerat Sjöman. 	 *	 5.000:-

130	 9	 12 öre blå. Ostämplat ex med ett svagt spår 	 	 	
	 efter fastsättare. Nedre vänster hörntand vikt.	 é	 300:-

131	 9	 12 öre blå. Välplacerad stjärnstämpel (ktt). 	 �	 400:-
132K	 9	 12 öre blå. Postanvisningsbrev från GÖTEBORG 	 	 	

	 till Lyckeby 11.1.1869. Vackert utseende (riss 	 	 	
	 mitt på brevomslaget). F 4000 	 *	 2.000:-

133	 9	 12 öre blå i trestrip på brev med innehåll till 	 	 	
	 London, stämplat GÖTEBORG 20.6.1871. 	 *	 1.500:-

134	 9	 12 öre blå. Tre ex på brev från STOCKHOLM 	 	 	
	 20.4.1871, till London. På baksidan transit-	 	 	
	 stämpel GÖTEBORG 21.4.1871. 	 *	 600:-

135	 9	 12 öre blå. Extremt snedcentrerad trestrip på 	 	 	
	 brev till England (veck genom ett ex), vackra 	 	 	
	 stämplar PKXP No 1, 7.7.1872. 	 *	 500:-

136	 9	 12 öre blå. Vackert brev praktstämplat TORSBY 	 	 	
	 13.12.1870. Några åldersfläckar vid märket och 	 	 	
	 en något kort tand. 	 *	 300:-

137	 9	 12 öre blå. Lyxstämplat ÅHUS 23.8 1863. 	 r	 250:-
138	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå, bruten tand. 	 	 	

	 Intyg HOW 3,3,2 ”Ett vackert och fräscht 	 	 	
	 exemplar av den första nyansen. Brott i övre 	 	 	
	 ramlinjen”. Mycket gott exemplar. 	 é	 4.000:-

139	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå. Stämpeln något 	 	 	
	 svag, annars prakt. STOCKHOLM 25.8 1858. 	 �	 250:-

140	 9b3	 12 öre mörkblå, vht. Intyg N. Svensson 4,4,3 	 	 	
	 ”Ett fräscht praktexemplar”. F 2000 	 é	 1.200:-

141	 9b3	 12 öre mörkblå. Praktklipp. FALKÖPING 25.12 	 	 	
	 1857. 	 �	 250:-

142	 9c1	 12 öre blå i par, från plåt 5, pos 11 och 12, 	 	 	
	 blyertssignatur Ex Sjöman. Minimal tunn fläck 	 	 	
	 på vänster märke. 	 é	 3.000:-

143	 9c2	 12 öre blå i par. Intyg HOW 3-4,(3,4),(4,4) 	 	 	
	 ”Ett vackert och fräscht par”. Mycket gott 	 	 	
	 exemplar – praktobjekt. 	 é	 4.000:-

144	 9c2	 12 öre blå. Intyg HOW 3,3,3 ”Ett vackert och 	 	 	
	 fräscht exemplar. Intressanta dubbeltänder och 	 	 	
	 klichéskada i yttre ramlinjen”. Mycket gott 	 	 	
	 exemplar. 	 é	 1.200:-

145	 9c2	 12 öre blå. Intyg HOW 3,3,3 ”Ett mycket vackert 	 	 	
	 och fräscht exemplar”. Mycket gott exemplar. 	 é	 1.200:-

146	 9c2	 12 öre blå. Fräscht märke med en perfekt stämpel 	 	 	
	 BALTACK 10.9.1865. Minimal obetydligt tunn fläck. 	 �	 1.000:-

147K	 9c2	 12 öre blå. Intressant brev till Frankrike, troli-	 	 	
	 gen har ett 30 öre Vapen fallit av och därför har 	 	 	
	 brevet lösenbelagts. Ovanlig svensk stämpel 	 	 	
	 ”OTILLR:FRANCO” samt en tysk liknande 			 
	 stämpel. Märket har ett obetydligt riss i 	 	 	
	 övre marginalen. Intyg HOW: Gott objekt. 	 *	 8.000:-

148	 9c3	 12 öre blå, två korta tandspetsar. Intyg HOW 	 	 	
	 2,3,2 ”Ett mycket vackert och färgfriskt exemplar. 	 	 	
	 Hyssjning i nedre skiftbandet”. Nedre höger 	 	 	
	 hörntand lätt vikt. 	 é	 1.000:-

149	 9c3	 12 öre blå i fyrastrip (ett skadat) på brev 	 	 	
	 till England via Danmark (överfrankerat med 	 	 	
	 3 öre), stämplat YSTAD 29.12.1869. Mycket 	 	 	
	 gott objekt enl. intyg N. Svensson. 	 �	 3.200:-

150	 9c3	 12 öre blå. Ett underbart PR/LYX-exemplar 	 	 	
	 stämplat TROSA 18.9.1869. 	 �	 1.000:-

151	 9c3	 12 öre blå. PRAKT/LYX-exemplar, UPSALA 	 	 	
	 24.5.1869. 	 �	 1.000:-

152	 9c3	 12 öre blå. Färgfriskt PRAKT/LYX-ex stämplat 	 	 	
	 KARLSHAMN 19.6.1870. 	 �	 1.000:-

153K	 9c3	 12 öre blå. 6×12 öre på ett brev i andra 	 	 	
	 viktklassen, till Skottland från MALMÖ 	 	 	
	 1.6.1871. En del kvalitetsanmärkningar 	 	 	
	 enligt attest HOW: Gott objekt. F 22000 	 *	 9.000:-

155	 9d3	 12 öre ljusblå. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett mycket 	 	 	
	 vackert och fräscht exemplar” Mycket gott 	 	 	
	 exemplar. 	 é	 1.200:-

156K	 9d3	 12 öre ljusblå samt 3 öre Liggande lejon på 	 	 	
	 ett 12-öres frankokuvert, sänt från SKÖFDE 	 	 	
	 29.6.1872, till Tyskland (några åldersfläckar). 	 	 	
	 Intyg HOW: Mycket gott objekt. F 12000 	 *	 7.000:-

157	 9g	 12 öre grönblå. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett mycket 	 	 	
	 vackert och fräscht exemplar, ovanligt som 	 	 	
	 obegagnat” Mycket gott exemplar. F 4000 	 é	 2.500:-

156
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158	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Tilltalande utseende, 	 	 	
	 medelgod centrering, något rufftandad. F 3600 	 é	 900:-

159	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Intyg HOW 3,4,1 ”Ett 	 	 	
	 synnerligen vackert och mycket färgstarkt 	 	 	
	 exemplar”. Mycket gott exemplar. 	 (é)	 2.000:-

160	 9i	 12 öre matt ultramarin. Intyg HOW 3,3,3 	 	 	
	 ”mycket vackert och fräscht. Intressant 	 	 	
	 färgfläck och brott i yttre ramlinjen, samt 	 	 	
	 dubbeltand”. Mycket gott exemplar. 	 é	 2.500:-

161	 9i	 12 öre matt ultramarin. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett 	 	 	
	 mycket vackert och fräscht exemplar, ovanligt 	 	 	
	 som obegagnat”. Mycket gott exemplar. 	 é	 2.500:-

162	 9j1	 12 öre ultramaringrå, kt. Intyg HOW 3,3,3 	 	 	
	 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar, 	 	 	
	 ovanligt som obegagnat”. Mycket gott 	 	 	
	 exemplar. F 5000 	 é	 2.500:-

164	 9m2	 12 öre grönaktigt blå i marginaltrestrip. 	 	 	
	 Intyg HOW 3-4 (3,3,4) (5,5,5), ”Mycket 	 	 	
	 vackert och fräscht. Spår efter s.k. 	 	 	
	 riktspik ej någon egentlig skada”. Mycket 	 	 	
	 gott – praktobjekt. 	 éé	 7.500:-

165	 9m2	 12 öre blå-grönaktigt blå. Intyg HOW 3,3,4 	 	 	
	 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”. 	 	 	
	 Mycket gott exemplar. 	 é	 1.000:-

166P	 10	 24 öre orange. Nyanssamling om tolv märken, 	 	 	
	 tre trestrip samt en vacker framsida 12+24 öre 	 	 	
	 till London. 	 �	 600:-

167	 10a	 24 öre mörkt orange. F 4500 	 é	 1.000:-
168	 10d2	 24 öre orange-orangegul. Attest Sjöman. 	 	 	

	 Obetydligt kort tand. Mycket gott–praktex. 	 é	 800:-
169	 10g1	 24 öre gul. En felande tand i höger marginal. 	 	 	

	 Medelgod centrering. F 6000 	 é	 1.400:-
170	 10h1	 24 öre rödaktigt orange. LJUSDAL 24.1 1858. 	 	 	

	 Prakt. 	 �	 800:-

171	 10h2	 24 öre rödaktigt orange. F 4000 	 é	 900:-
172	 10h2	 24 öre rödaktigt orange. God centrering. 	 	 	

	 Lyxstämpel STRENGNÄS 20.6.1868. 	 �	 1.800:-
173	 11g	 30 öre rosabrun. Attest Obe. Mycket gott - 	 	 	

	 praktex. 	 é	 800:-
174K	 11g	 30 öre rosabrun. Vackert rekbrev från 	 	 	

	 SKELLEFTEÅ 14.6.1872, till Stockholm. 	 	 	
	 Baksidan har bevarade snören från tränsningen. 	 	 	
	 Intyg Sjöman: Mycket gott objekt. 	 *	 800:-

175	 11P	 30 öre, svart, avdrag på operforerat poröst 	 	 	
	 provtryckspapper, på baksidan med tryck 	 	 	
	 ”Proftryck”. Ett mycket intressant och 	 	 	
	 sällsynt avdrag. Finns i ett fåtal exemplar. 	 (é)	 6.000:-

176	 12	 50 öre röd. God centr, något ofräsch. F 5250 	 é	 700:-
177	 12	 50 öre röd. Trestrip med 1855 års perforering, 	 	 	

	 stpl STOCKHOLM 13.11.1860 (några obetydl. 	 	 	
	 ktt och tunn fläck). F 850 	 �	 500:-

178	 12h	 50 öre rosa. Obetydligt fuktskadat gummi. Prakt-	 	 	
	 centrering, dock en lätt vikt hörntand. F 5250 	 é	 1.400:-

179	 12h	 50 öre rosa. Attest Obe. Klimatpåverkat, några 	 	 	
	 gulnade tandspetsar. Gott–mycket gott ex. 	 é	 500:-

Liggande lejon / Lying lion
180	 14A	 3 öre brun, typ I. Färgfriskt normalex. Del 	 	 	

	 av stpl -PING 12.11 1868. 	 �	 900:-
181	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Attest Sjöman. 	 	 	

	 Obetydligt kort tand. Mycket gott ex. Övre vänster 	 	 	
	 hörntand lätt vikt. 	 é	 1.000:-

182K	 14B	 3 öre brun, typ II. Två par på ett trevligt brevomslag 	 	 	
	 stämplat GÖTEBORG 26.11.1870, till Stockholm. 	 	 	
	 Signerat Sjöman. 	 *	 700:-

183	 14B, 15, 15c, 16   Liggande Lejon 3 ö typ II, 17 ö violett, 	 	 	
	 17 ö grå, 20 ö prakt. God kvalitet. F 8000 	 �	 1.000:-

184	 14Bd	 3 öre orangebrun, typ II. Mycket svagt fastsättar-	 	 	
	 spår. Rent och fräscht. 	 é	 500:-

185	 15	 17 öre violett. Några korta tänder. F 6000 	 é	 700:-
186	 15	 17 öre violett. God centrering. God stämpel 	 	 	

	 UDDEVALLA 1.5.1868. 	 �	 300:-
187K	 15+9+16	17 öre + 12 öre + 20 öre på 49 öres brev till 	 	 	

	 Belgien, HERNÖSAND 23.9.1868, FRANCO- 	 	 	
	 och ank-stpl. Trots defekter (något lagat kuvert, 	 	 	
	 vikt, 20 och 12 öre kt, 17 öre delvis klippta 	 	 	
	 tänder vid öppning av kuvert) en mycket säll-	 	 	
	 synt kombination. F 55000 	 *	 6.000:-

188	 15a	 17 öre karminviolett. God centrering. Prakt-	 	 	
	 stämpel GÖTEBORG 3.1.1867. 	 �	 1.500:-

189	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Prakt/lyx 	 	 	
	 LYSEKIL 6.12.66. 	 �	 500:-

190	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, vikt ht. Intyg 3,3,3, 	 	 	
	 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar”. 	 	 	
	 Mycket gott exemplar. F 6500 	 é	 1.500:-

164

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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191	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Mycket gott – PRAKT-	 	 	
	 EXEMPLAR med intyg HOW: 3-4, 3-4, 5. 	 éé	 5.000:-

192	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Attest Obe: Prakt. (4,4-5,4). 	 é	 2.000:-
193	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering. 	 	 	

	 STOCKHOLM 28.6.69. Kort tand och minimal 	 	 	
	 tunn fläck. F 6500 	 �	 1.000:-

194	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Praktcentrering, lyxstpl 	 	 	
	 WISBY 25.10 1871 men liten del av andra stpl. 	 	 	
	 Utlåtande Strandell. Kort tand i vänster marginal. 	 �	 1.300:-

195	 16	 20 öre röd. God centrering. Lyxstämplat 	 	 	
	 SKENINGE 12.5.1871. Lite pappersrester på 	 	 	
	 baksidan. 	 �	 500:-

196	 16	 20 öre röd. Lyxstämpel STJERNVIK 23.7.1872. 	 	 	
	 Medelgod centrering. 	 �	 300:-

197	 16	 20 öre röd. Lyxstämpel GEFLE 12.4.1866. Övre 	 	 	
	 vänstra hörnet lätt vikt. 	 �	 250:-

198	 16f	 20 öre djupt klarröd. Bra nyans. Attest Obe: 	 	 	
	 Prakt/lyxex. (4-5,4-5,4). 	 é	 1.500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
199	 18	 4 öre grå. Trestrip, vacker centrering, tre korta 	 	 	

	 tandspetsar. Två vackra stämplar DANNEMORA 	 	 	
	 5.7 1877. 	 �	 1.000:-

200	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. PRAKTEXEMPLAR med 	 	 	
	 intyg HOW: 4,4,3. 	 é	 1.800:-

201	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Prakt. Svagt fastsättarspår. 	 é	 1.500:-
202	 19	 5 öre grön. Mycket vackert. 	 é	 500:-
203	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. Fräscht ex av en 	 	 	

	 eftersökt nyans, stpl UMEÅ 14.12.1872. F 2000 	 �	 500:-
204K	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Två 	 	 	

	 exemplar på brev från STOCKHOLM 25.2.1873, 	 	 	
	 till Furusund. Intyg Sjöman: Gott objekt. Även 	 	 	
	 ett brev från Sjöman om att märkena har ett 	 	 	
	 ovanligt rent tryck och kraftig färg vilket 	 	 	
	 han saknar i sitt referensmaterial! 	 *	 500:-

205	 20g	 6 öre olivgrå. Ovanligt i ostämplat skick. 	 	 	
	 Attest Sjöman. Mycket gott ex. 	 é	 2.000:-

206	 21e	 12 öre ultramarinblå vanligt papper. Attest 	 	 	
	 Sjöman. Horisontellt gummiveck. Gott - mycket 	 	 	
	 gott ex. Övre höger hörn vikt, nedre höger hörntand 	 	 	
	 vikt. 	 é	 500:-

207	 21v1	 12 öre med dubbelt spegeltryck. Ovanligt. 	 �	 500:-
208	 22	 20 öre orange. Prakt. 	 é	 2.000:-
209	 22a	 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper (lätt vikt 	 	 	

	 ht). PRAKTEXEMPLAR med intyg HOW: 4,4,3. 	 é	 2.500:-
210	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck, tre goda ex på varsitt 	 	 	

	 klipp tillsammans med 5 ö. F 1485 	 �	 300:-
211K	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Tydligt dubbeltryck 	 	 	

	 på brev från MALMÖ 27.4.1877, till Schweiz, 	 	 	
	 ankomststämplat på baksidan. F 3500 	 *	 600:-

212	 23b	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktexemplar 	 	 	
	 stämplat WERNAMO 11.8.1877. 	 �	 800:-

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress!
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213	 23bv3	 20/20 öre röd på blekorange. Mycket gott 	 	 	
	 exemplar med intressant färglinje i margi-	 	 	
	 nalen, s.k. ”spis”. Okänt enligt Facit. 	 	 	
	 Raritet och utställningsobjekt med intyg 	 	 	
	 HOW: 3,3,4. 	 é	 15.000:-

214	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. Praktexemplar 	 	 	
	 stämplat EKSJÖ 12.3.1877. Intressant variant 	 	 	
	 med färglinje i marginalen till vänster! Lätt 	 	 	
	 vikt hörntand. 	 �	 500:-

215	 24a	 24 öre orange gulaktigt papper. Attest Sjöman. 	 	 	
	 Prakt. 	 é	 3.000:-

216	 25	 30 öre brun, fräscht och vackert men omgumme-	 	 	
	 rat ex. Övre höger hörntand vikt. F 7000 	 (é)	 350:-

217	 25a1	 30 öre mörkt rödaktigt brun, gulaktigt papper. 	 	 	
	 Mycket vackert och fräscht exemplar av den 	 	 	
	 första nyansen. Intyg HOW: 4,4,4, PRAKT-	 	 	
	 EXEMPLAR! 	 é	 3.500:-

218	 27	 1 Riksdaler. 33 st. Nyanser och en del läsbara 	 	 	
	 stämplar. F 24750 	 �	 1.800:-

219	 27	 1 Riksdaler. Praktstämpel EKSJÖ 2.4.1873. 	 	 	
	 Vikt hörntand. 	 �	 300:-

220	 27a	 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på gulaktigt 	 	 	
	 papper. Attest Obe. Kt, brott resp. diagonalt 	 	 	
	 veck. Gott ex (2,5,3). 	 é	 600:-

221	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå (bruten tand). Mycket 	 	 	
	 gott exemplar med intyg HOW: 3,3-4,3. F 9000 	 é	 2.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
222	 28d	 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun Lyx. 	 éé	 2.000:-
223K	 29	 4 öre grå på helsak 6 öre till Tyskland. Stämplat 	 	 	

	 STOCKHOLM 14.3.1882. Även 5 öre grön på 	 	 	
	 helsak 6 öre till Tyskland (ett öre överfrankerat), 	 	 	
	 stämplat STOCKHOLM NORR 15.8.1878. Två 	 	 	
	 dekorativa försändelser. 	 *	 500:-

224	 30	 5 öre grön. Prakt. 	 é	 500:-
225	 30	 5 öre grön. Prakt FORS STATION 4.4.83. 	 �	 250:-
226	 30v2	 5 öre grön, dubbelt spegeltryck. Ovanligt. 	 �	 500:-
227	 31	 6 öre violett. Lyx. LUND 24.2.1885. 	 �	 500:-
228	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Prakt. 	 éé	 2.000:-
229	 32	 12 öre blå. Prakt. 	 é	 250:-
230	 32	 12 öre blå. Dubbelt spegeltryck. Ovanligt. 	 �	 500:-
231	 32	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat SÖDERÅKRA 	 	 	

	 19.8.1879. En vikt tandspets i övre marginalen. 	 �	 500:-

232	 32	 12 öre blå. Kvittens för mottagningsbevis 	 	 	
	 gällande ett brev från STOCKHOLM 23.5.1879, 	 	 	
	 till Helsingfors. Blanketten är reparerad med 	 	 	
	 nytt papper på vänstersidan. 	 *	 500:-

233	 32c2, 32e   12 öre. C2-nyansen med lyxstpl STOCKHOLM 	 	 	
	 13.9.82 samt praktex av e-nyansen BORÅS 	 	 	
	 18.9.84. 	 �	 400:-

234	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Mycket 	 	 	
	 vackert. 	 é	 600:-

235	 33v1	 20 öre feltryck “Trettio på tjugo”, flera korta 			 
	 tänder. Attest HOW. Välcentrerat och vackert, 	 	 	
	 gott ex (2,4,4) av denna raritet. SEFFLE 	 	 	
	 KÖPING 27.1 1880, nära hel, rättvänd. 	 �	 15.000:-

236	 34	 24 öre gul. Lyxstämpel ÖFVERTORNEÅ 	 	 	
	 25.5.1885. 	 �	 300:-

237	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. Prakt. 	 éé	 1.000:-
238	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. Prakt. 	 éé	 1.000:-
239	 35	 30 öre brun. Dubbelt spegeltryck. Ovanligt. 	 �	 500:-
240	 35	 30 öre brun. Lodrätt trestrip med spegeltryck. 	 	 	

	 Ovanligt. 	 �	 500:-
241	 35	 30 öre brun. Praktexemplar stämplat LESSEBO 	 	 	

	 18.1.1886. 	 �	 300:-
242	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. Signerat Sjöman. Lyx. 	 éé	 5.000:-
243	 36	 50 öre röd. Synnerligen fräscht. 	 éé	 2.000:-
244	 36	 50 öre röd. Praktexemplar med lyxstämpel 	 	 	

	 TUNA 12.6.1883, spegelvänt N (vilket det 	 	 	
	 skall vara). 	 �	 300:-

245	 36d	 50 öre matt violettaktigt karmin. Postfriskt 	 	 	
	 PRAKTEX med hörnmarginal. 	 éé	 2.500:-

247	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Välcentrerat och fräscht 	 	 	
	 normalex. 	 �	 800:-

248	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. 	 	 	
	 Snedställd UDDEVALLA 10.2.1878. F 4000 	 �	 800:-

249	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centr. F 4000 	 �	 700:-
250	 37a	 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert och fräscht 	 	 	

	 ex av ett svårt märke. Intyg HOW: 3,3,4. 	 é	 6.000:-
251	 37N	 1 Riksdaler brun/blå nytryck, vackert ex. F 2800 	 é	 500:-
252	 38	 1 krona brun/blå. Vackert och fräscht ex. F 12000 	éé	 2.000:-
254	 38g	 1 krona gulaktigt brun/blå på efterglättat papper. 	 	 	

	 Lätt buktning horisontellt i pappret. Synnerligen 	 	 	
	 vackert ex. 	 éé	 2.500:-
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
255	 40	 2 öre gul. Lyxstämpel HELSINGBORG 17.6.1893. 	 	 	

	 Lätt veck övre vänstra hörnet. 	 �	 500:-
256	 41	 3 öre brun. Prakt. ASKERSUND 30.7.1895. 	 �	 300:-
257	 42b	 4 öre grå Lyx. 	 éé	 500:-
258	 43	 5 öre grön Lyx. 	 éé	 750:-
259	 43	 5 öre grön. Dubbelt spegeltryck. Ovanligt. 	 �	 500:-
260	 43	 5 öre grön. Tilläggsfrankering på 5 öre brevkort 	 	 	

	 från STOCKHOLM 23.10.1889, till Portugal. 	 	 	
	 Ankomststämplat. Klimatpåverkat men 	 	 	
	 ovanligt. 	 *	 500:-

261	 44	 6 öre violett. 60 st. Nyanser och en del läsbara 	 	 	
	 stämplar. F 30000 	 �	 2.400:-

262	 44	 6 öre violett. 21 st. Nyanser och en del läsbara 	 	 	
	 stämplar. F 10500 	 �	 800:-

263	 46	 20 öre röd. Postfriskt PRAKTEX! 	 éé	 1.000:-
264	 47	 30 öre brun. Prakt. 	 éé	 2.500:-
265	 47	 30 öre brun. Vackert fyrblock (fastsättare på det 	 	 	

	 övre paret). På det postfriska paret är det ett 	 	 	
	 ½ mm riss i västra märket. Mycket högt 	 	 	
	 katalogvärde. 	 éé/é	 600:-

266	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stpl TROLL-	 	 	
	 HÄTTAN 5.8.86! 	 �	 300:-

267	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Mycket 	 	 	
	 vackert och fräscht. 	 éé	 750:-

268K	 49	 1 krona blå/brun. Assurerat brev till Berlin, från 	 	 	
	 GÖTEBORG 8.3.1897. Frankerat med 2×F 49, 	 	 	
	 2×56, 59, 62=tot 2.92. Sällsynt med assurerade 	 	 	
	 brev till utlandet. 	 *	 500:-

269P	 49	 1 krona blå/brun i par samt 5 öre och 3×30 öre 	 	 	
	 Oscar II på en vacker paketavi med kupong. 	 	 	
	 Stämplad MALMÖ-PAKET 26.10.1894, till 	 	 	
	 Landskrona. 	 *	 300:-

270	 49d	 1 krona brun/mörkblå. Attest Obe. Prakt/lyxex. 	 éé	 1.500:-
271	 50v1	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre 	 	 	

	 spegeltryck. Perfekt centrering. 	 �	 250:-
272	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre 	 	 	

	 gul. Prakt-lyxex. GÖTEBORG 9.8 1892. 	 �	 500:-

Oscar II
273	 39	 10 öre röd, boktryck. Redistribuerat original-	 	 	

	 gummi som täcker litet fastsättarspår. God centr. 	 é	 400:-
274	 39	 10 öre röd, boktryck. Mycket vackert postfriskt 	 	 	

	 ex. F 6500 	 éé	 1.000:-
275	 39	 10 öre röd, boktryck. Vackert fyrblock MOLLA-	 	 	

	 RYD 29.7.85 (obetydligt veck). 	 �	 300:-
276	 39v8	 10 öre röd, boktryck. Magnifikt ex stämplat 	 	 	

	 ÅLEM 1.1.85, första dagen. 	 �	 500:-
277	 39v8	 10 öre röd, boktryck. Vacker sidvänd 	 	 	

	 WADSTENA 1.1.85= första dagen (kt). 	 �	 400:-
278	 45	 10 öre röd med posthorn. Lyx. 	 éé	 1.000:-

245

265 275

260

ex 223
232

268
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292P	 60	 1 kr svart/röd. Singelex på paketavi med 	 	 	
	 kupong, från STOCKHOLM till Finland 1905. 	 	 	
	 Även en liknande avi från MALMÖ 1908 	 	 	
	 frankerad med 6×10 öre + 2×20 öre. 	 *	 600:-

293	 66	 20 öre blå utan vm. Nio ex i sned – nära sned 	 	 	
	 centrering. Bl.a. ett femstrip. F 4050 	 éé	 300:-

294P	 66-67	 Två postanvisningar frankerade med par av 20 	 	 	
	 resp. 25 öre utan vm. Sex lösa märken av varje 	 	 	
	 valör medföljer. 	 *	 250:-

295	 67	 25 öre orange utan vm. Sex goda ex. F 3900 	 éé	 300:-
296	 67	 25 öre orange utan vm. Praktexemplar 	 	 	

	 stämplat SKÖNNARBO 15.9.1911. 	 �	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
297K	 61	 1 öre, tio ex på brev till Danmark med rullstämplar 	 	 	

	 GÖTEBORG 24.9.96. 	 *	 300:-
298P	 61-64	 Komplett postfrisk serie i hörnmarginal 25-block. 	éé	 500:-
299	 61-64	 Komplett serie 1–4 öre med förskjuten valörsiffra. 	 	 	

	 4 öre med en enorm förskjutning! Ovanligt 	 	 	
	 objekt. 	 �	 500:-

300	 61v1	 1 öre brun/blå, otandat, vackert par på litet 	 	 	
	 brev, lokalt inom Stockholm. F 1800 	 *	 300:-

301K	 63	 3 öre brun/orange vm krona, fem ex på postan-	 	 	
	 visning utan kupong, stämplad STOCKHOLM 	 	 	
	 1.2.1896. Ovanlig violett stämpel: Betald 	 	 	
	 gm. Brefbärare. 	 *	 500:-

302	 64P	 Otandat färgprov för 2-öresvalören i blå och 	 	 	
	 gul färg, utfört med 4-öresklichén. Obetydlig, 	 	 	
	 minimal tunnhet vid fastsättare. 	 (é)	 2.000:-

279K	 45	 10 öre röd med posthorn. LYX-stämplat 	 	 	
	 SOLLEBRUNN 23.11.88 på eftertaxeringskort 	 	 	
	 (lodrätt veck) från Trollhättan. 	 *	 400:-

280	 	 Vattenmärkesprov för Oscarsperioden otandat 	 	 	
	 femstrip. Ovanligt objekt! 	 (é)	 600:-

282K	 52v1	 5 öre gulgrön, vackert otandat par på brev, breda 	 	 	
	 marginaler, stpl Stockholm 1911. F 1800 	 *	 300:-

283P	 54	 10 öre röd. Postanvisning (med återsatt kupong), 	 	 	
	 från HENNAN 9.9.1904, till Bjurås. Returnerad 	 	 	
	 och utlöst av avsändaren. Även inlämningskvittot 	 	 	
	 finns bevarat och medföljer. Intressant och ovanlig 	 	 	
	 kombination. 	 *	 600:-

284K	 54	 10 öre röd samt 25 öre på telegrampostanvisning 	 	 	
	 från LINKÖPING 4.8.1904, till Katrineholm (riss 	 	 	
	 över blanketten är ihopsatt på baksidan). 	 *	 500:-

285	 54v1	 10 öre röd, otandat. Pappersprover. Marginalpar 	 	 	
	 på franskt papper utan vm, singelex på engelskt 	 	 	
	 papper med vm krona, singelex på gult engelskt 	 	 	
	 papper utan vm. 	 (é)	 500:-

286	 57	 25 öre orange. Prakt ÖFVERKLINTEN 28.11.11. 	 	 	
	 Lätt stämpelgenomslag. 	 �	 250:-

287	 58	 30 öre brun. Prakt. 	 éé	 500:-
288	 58	 30 öre brun. Fint trestrip. F 4200 	 éé	 500:-
289	 59a	 50 öre blåaktigt grå. Prakt GEFLE 24.3.11. 	 �	 250:-
290	 60	 1 kr svart/röd. Fyrblock. God centrering. Nedre 	 	 	

	 v. hörnmarginal. 	 éé	 2.500:-
291	 60	 1 kr svart/röd. Prakt. 	 éé	 1.500:-

279
282

290
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301
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Posthuset / General Post Office
303	 65	 5 kr i postfriskt LYX-fyrblock med marginal. 	 éé	 9.000:-
304	 65	 5 kr, lyx. Dessutom liten del av 3 kronor. 	 éé	 2.000:-
305K	 65	 5 Kr, åtta goda beg. ex. F 1760 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
306K	 71	 1 öre + 5 och 20 öre små tjänste samt 2 öre 	 	 	

	 och 2×50 öre stora tjänste=128 öre på en 	 	 	
	 dekorativ assurerad paketavi stämplad HOGA 	 	 	
	 2.12.1913. Udda blandfrankering. 	 *	 400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
307	 76	 10 öre röd vm krona. Lyxstämpel SALTSJÖ-	 	 	

	 JÄRLA 17.4.1911. God centrering. 	 �	 250:-
308	 77	 1 krona svart vm krona. Prakt. 	 éé	 500:-
309	 79, 82, 84   5+10+15 öre med tydliga partiella spegeltryck. 	 �	 500:-
310	 83bz	 12 öre karmin vm KPV. Prakt ARLÖF 3.12.18. 	 �	 250:-
311	 86	 25 öre orange. Lyx SVEG 1.4.20. 	 �	 250:-
312	 90	 40 öre oliv. Prakt/lyxexemplar! 	 éé	 250:-
313	 91bz	 50 öre grå vm KPV. Prakt. 	 éé	 500:-
314	 92	 55 öre utan vm, ljusblå. Prakt. Med nedre 	 	 	

	 marginal. Attest Sjöman (4,4,5), dock felaktig 	 	 	
	 – attesten säger postfrisk.  	 é	 5.000:-

315	 92, 94	 55 öre och 80 öre. Fräscha postfriska 	 	 	
	 exemplar med intyg N.S: 3,3-4,5 samt 3,3,5. 	 éé	 15.000:-

316	 92, 94	 55 öre och 80 öre (2). Det sällsynta medaljong-	 	 	
	 paret, båda märken intyg HOW; 55 öre: ”ett 	 	 	
	 vackert och fräscht exemplar av ett ovanligt 	 	 	
	 märke”, gott exemplar 2,3,2. 80 öre: två 	 	 	
	 trubbiga tänder i nedre marginalen, ”ett 	 	 	
	 vackert exemplar av ett ovanligt märke”, 	 	 	
	 gott exemplar 2,4,1. Även äldre opinion av 	 	 	
	 The British Philatelic Association Ltd 			 
	 medföljer. F 110000 	 �	 30.000:-

317	 94	 80 öre svart. Med övre marginal. Attest Sjöman, 	 	 	
	 dock felaktig – ej postfrisk. Mycket gott ex (3,3,5). 	 é	 4.000:-

318	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Praktstämplad YSTAD 	 	 	
	 PANV 28.12.19. 	 �	 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
319	 115-22	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre - 30 öre (8). 	 	 	

	 Alla på klipp stämplade ÅBYGLEBY 7.7.19. 	 �	 500:-
320	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 1 kr och 5 kr med 	 	 	

	 svaga fastsättarspår, övriga éé. Utvald, lyx-	 	 	
	 centrerad serie. 	 éé	 1.000:-

321	 116a, 118b   1916 Landstorm II. Lyxex av 3-öringen samt 	 	 	
	 6 öre prakt. 	 éé	 200:-

322	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod 	 	 	
	 centrering. F 1800 	 éé	 350:-

323	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr, gott ex, stpl 	 	 	
	 STOCKHOLM. F 3000 	 �	 600:-

325	 125v	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr starkt förskjutet 	 	 	
	 påtryck åt vänster. Ovanligt! F 3500 	 éé	 1.000:-

Stående lejon / Standing lion
326	 141	 5 öre brunröd, typ I. Trestrip i bra centrering. 	 	 	

	 F 3900 	 éé	 600:-
327	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Prakt. 	 éé	 500:-
328K	 142, 147, 169   Stående Lejon 5 öre brun, 25 öre orange 	 	 	

	 och Postemblem 110 öre blå. Assurerat adresskort 	 	 	
	 till paket sänt till Italien, ovanligt! 	 *	 250:-

329	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV 	 	 	
	 med prydlig stpl GÖTEBORG 1 1.12.25. F 3200 	 �	 700:-

331	 148C	 30 öre brun fyrsidig tn Lyx. PORJUS 8.1.24. 	 �	 500:-

OBS! éé=postfriskt  é=ostpl med fastsättare
(é)=ostpl utan gummering

303
300



20 LÖRDAGEN DEN 13 DECEMBER 2008

Postemblem / Crown and Posthorn
332	 160	 45 öre brun typ I Lyx. 	 éé	 500:-
333K	 162	 60 öre rödlila typ I. Singelfrankering på rekbrev 	 	 	

	 till Kanalzonen (R4). 	 *	 500:-
334	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper Lyx. 	 éé	 800:-
335	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper Lyx. 	 éé	 800:-
336K	 167, m.fl.   Zeppelinbrev Stockholm 7.3.39 till Brasilien, 	 	 	

	 ank.stpl 11.3.39. 	 *	 500:-
337	 171	 120 öre svart Lyx. 	 éé	 500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
338	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. God 	 	 	

	 centrering. 	 �	 1.000:-
339	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid, 	 	 	

	 vitt papper. Fyrblock, en något kort tand i 	 	 	
	 nedre marginalen. F 4000 	 éé	 600:-

340	 179Ac	 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, Av-papper 	 	 	
	 (vitt). Prakt. BASARPÖ 18.10 1921. 	 �	 500:-

341	 179Af	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 	 	 	
	 B-papper Lyx. FAGERSTA 25.7.21. Intyg Norsten. 	 �	 500:-

342	 184	 25 öre orange, vitt papper Lyx. OTHEM 16.12.38. 	 �	 500:-
343	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt. 	 éé	 1.500:-
344	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering. 	 	 	

	 F 5750 	 éé	 1.400:-
345	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Mycket vackert 	 	 	

	 ex. F 5750 	 éé	 1.000:-
346	 187a	 35 öre karminviolett. Praktexemplar! 	 éé	 250:-
347	 191b	 45 öre brun, vitt papper Lyx. NORSJÖ 26.2 1941. 	 �	 500:-
348	 191b	 45 öre brun, vitt papper Lyx. PORJUS POST-	 	 	

	 OMB. 2, 20.7.38. 	 �	 500:-
349	 192	 50 öre grå. Lyxstpl STOCKHOLM 7, 9.8.37. 	 �	 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
350P	 196, 206, 209-10   5 öre brun, 60 öre karmin, 2 kr röd och 	 	 	

	 5 kr blå. På rekbrev till Schweiz med porto upp 	 	 	
	 till 960 gram. Kuvertet är stort och ganska med-	 	 	
	 faret, vilket är normalt vid högre viktklasser. 	 	 	
	 Något störande bläcknotering i rött på åtsidan. 	 	 	
	 Någon kort tand på märkena finns. 	 *	 2.500:-

351P	 196, 208×4   5 öre brun, 1 krona grön. På brevkuvert sänt 	 	 	
	 till Schweiz med porto upp till 520 gram. Genom-	 	 	
	 gående god tandning på märkena, ovanlig för-	 	 	
	 sändelse. 	 *	 1.500:-

352P	 196-210	 SET (15). Utvald prakt/lyxserie inkl. 197cx 	 	 	
	 där dock 1 och 2 kr har svaga fastsättarspår. 	 éé	 2.500:-

353	 196-210	 SET (15). F 6000 	 é	 1.000:-
354K	 196-210	 Komplett serie inkl. 30 ö grönblå, alla märken 	 	 	

	 med praktstämpel, mestadels bra tandning, även 	 	 	
	 om någon enstaka kort tand kan förekomma. Bl.a. 	 	 	
	 en något kortare tand på 5 kr och 1 kr. F 9700 	 �	 2.000:-

355P	 198, 199, 202, 209   15 öre violett, 20 öre röd, 35 öre 	 	 	
	 svart, 2 kr röd. Rekommenderat brevkuvert sänt 	 	 	
	 till Schweiz med porto upp till 260 gram. 	 	 	
	 Adressaten är hustrun till en av kongressdele-	 	 	
	 gaterna. 	 *	 1.800:-

356K	 199	 20 öre röd i vackert åttablock med övre marg. 	 éé	 250:-
357	 208	 1 kr grön. STOCKHOLM 6, 22.8.24. Prakt. 	 �	 500:-
358	 209	 2 kr röd. (U)DDEVALLA 11.1 (192(4). Perfekt 	 	 	

	 centrering. 	 �	 500:-
359	 210	 5 kr blå. STOCKHOLM 2.12.24. God centrering. 	 �	 1.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
360P	 211-25	 SET (15). Utvald prakt/lyxserie inkl. 212cxz 	 	 	

	 där dock 5 kr har fastsättarspår. 	 éé	 2.500:-
361K	 211-25	 Komplett serie inkl. 30 ö grönblå, alla märken 	 	 	

	 med praktstämpel, genomgående bra tandning, 	 	 	
	 även om någon enstaka kort tand kan förekomma. 	 	 	
	 F 6500 	 �	 1.800:-

362	 211-25	 SET (15). Bra tandning. 	 �	 1.000:-
363P	 211-25	 SET (15). Kompett serie i normal kvalitet. F 6000 	 �	 750:-
364P	 217, 223	 35 öre svart och 1 kr grön. Brev med 135 öres 	 	 	

	 porto, för upp till 160 gram, sänt till Schweiz. 	 	 	
	 Vertikalt veck i kuvertet, av mindre betydelse. 	 *	 900:-

365P	 217×2, 224   35 öre svart i par samt 2 kr röd. Rekbrev 	 	 	
	 med porto upp till 300 gram. Ovanligt! 	 *	 1.400:-

366P	 223-24	 1 kr grön samt 2 kr röd på rekommenderat brev-	 	 	
	 kuvert med porto för upp till 340 gram. Någon 	 	 	
	 kt på frimärkena men trots detta ett trevligt 	 	 	
	 objekt. 	 *	 2.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

367K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 50 st serier. F 6500 	 é	 900:-
368	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 20 serier. F 14000 	 éé	 900:-
369	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.

339
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370K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket vacker 	 	 	
	 serie där alla förutom 10 öre tvåsid. är postfriska. 	 	 	
	 Ovanligt fin centrering och tandning. F 2800 	 éé	 400:-

Swedenborg – Bellman
371	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 	 	 	

	 3+4 och 4+3 (4). F 1640 	 éé	 300:-
372	 266-68	 1938 Gustaf V 80 år SET inkl. alla par (9). Breda 	 	 	

	 marginaler. F 2740 	 éé	 600:-
373	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror. Fina par med bra 	 	 	

	 marginaler. 	 �	 400:-
374	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. Praktcentrerat 	 	 	

	 par med bra marg. F 2200 	 �	 400:-

375	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-exemplar 	 	 	
	 HÄSSLEHOLM 20.9.43. Finns vackrare! 	 �	 400:-

377	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. F 1700 	 éé	 350:-
378	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda 	 	 	

	 marginaler. F 3400 	 éé	 600:-

Modernare märken / Modern stamps
379	 458	 1954 Hällristningar 50 öre grå. Lyx GÖTEBORG 	 	 	

	 20.5.59. 	 �	 250:-
380	 489	 1958 Sjö- och helikopterpost 1,40 kr brun. Lyx. 	 �	 500:-
381	 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar. Tre par med 	 	 	

	 blank gummering. 	 éé	 300:-
382K	 2444	 2004 Elvis Presley. Souvenirark SS1 makulerat 	 	 	

	 POSTEN FRIMÄRKEN PROVEX. Upplaga 	 	 	
	 6000 ex. 	 �	 300:-

383K	 2508	 2005 Greta Garbo souvenirblock SS3. Fem ex. 	 éé	 1.000:-
384	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad fyrsid. 	 	 	

	 Souvenirblocket SS3. 	 éé	 250:-
385	 2508	 2005 Greta Garbo mini-sheet SS3 med fyra 	 	 	

	 märken. F 1000 	 éé	 250:-

Tjänste / Officials
386	 Tj2a	 4 öre gråsvart tandn 14. Prakt. 	 é	 500:-

364

333

336

del av 350

365

355

ex 383
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387	 Tj4	 6 öre violett tandn 14. Synnerligen vackert ex 	 	 	
	 med en ovanlig stämpel BRÅNAHULT 26.x.77 	 	 	
	 (knappt skönjbar förtunning). 	 �	 300:-

388	 Tj4b	 6 öre ljusgrå tandn 14. LYXEXEMPLAR med 	 	 	
	 intyg HOW: 5,5,4. 	 é	 2.500:-

389	 Tj6b	 20 öre orangeröd tandn 14. Mycket gott exem-	 	 	
	 plar med intyg HOW: 3,3,3. F 8500 	 é	 2.000:-

390	 Tj6v1	 20 öre röd, otandad. Breda marginaler. Ett 	 	 	
	 mycket ovanligt objekt av utställningsklass! 	 	 	
	 F 12000 	 éé	 5.000:-

391	 Tj7	 24 öre gul tandn 14. Prakt. 	 éé	 6.000:-
392	 Tj8d	 30 öre mörkbrun tandn 14, gulaktigt papper. 	 	 	

	 Prakt. 	 éé	 2.000:-
393	 Tj9	 50 öre röd tandn 14. Mycket fräscht ex av 	 	 	

	 ett ovanligt märke i postfriskt skick. F 12000 	 éé	 2.000:-
394	 Tj9d	 50 öre karminrosa tandn 14, gulaktigt papper. 	 	 	

	 Attest Sjöman. Prakt. 	 é	 1.500:-
395	 Tj10	 1 kr blå/brun tandn 14. Utsökt praktcentrerat ex. 	 	 	

	 F 13500 	 é	 2.500:-
396	 Tj10	 1 kr blå/brun tandn 14. Prakt. 	 é	 2.000:-
397	 Tj10	 1 kr blå/brun tandn 14. 15 exemplar stämplade 	 	 	

	 i STOCKHOLM 28.10.1880, går kanske att rekon-	 	 	
	 struera till en enhet! 	 �	 2.000:-

398P	 Tj14	 5 öre perf 13 grön, två ex (ett ex=riss) samt 2×10 	 	 	
	 öre + 2×50 öre=tot 130 öre på en paketavi med 	 	 	
	 kupong, stämplad SKELLEFTEÅ 13.5.1899. 	 *	 300:-

399	 Tj15	 6 öre perf 13, violett. Vackert fyrblock (delvis 	 	 	
	 loss i perf). Mycket gott–prakt. 	 é	 250:-

400	 Tj18	 20 öre perf 13, röd Lyx. 	 éé	 1.800:-
401	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Utsökt välcentrerat ex. 	 éé	 800:-
402	 Tj20	 24 öre perf 13, gul Lyx. 	 éé	 800:-
403	 Tj22A	 50 öre perf 13, röd typ 1. Prakt. 	 é	 500:-
404	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. Prakt. 	 éé	 1.800:-
405	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. Plåtfel - vit fläck i 	 	 	

	 kronan. Lyx. 	 é	 500:-
406	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. Rättvänd stpl Teckoma-	 	 	

	 torp 7.5.94 (något kt). F 1500 	 �	 300:-
407	 Tj24A	 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Mycket svagt 	 	 	

	 fastsättarspår. Lyx. 	 é	 1.500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
408	 L1	 1 öre svart tandn 14. Postfriskt praktexemplar! 	 éé	 1.000:-
409	 L1-20	 SETS perf 14 + 13 (20). F 4700 	 �	 900:-
410	 L1-20	 SETS perf 14 + 13 (20). F 4700 	 �	 900:-
411	 L1-9, 11-20   SET perf 14 utom 1 kr (9) + SET perf 13 	 	 	

	 (10). F 8095 	 é	 1.400:-
412	 L3a	 5 öre brun - ljusbrun tandn 14. Prakt. 	 éé	 500:-
413	 L4b	 6 öre gul tandn 14. Prakt. Minimalt, nästan 	 	 	

	 osynligt fastsättarspår. 	 éé	 600:-
414	 L7a	 24 öre rödviolett tandn 14. Postfriskt ex i 	 	 	

	 god centrering (lätt vikt ht). F 12000 	 éé	 1.200:-
415	 L7c	 24 öre olivaktigt grå tandn 14 Lyx. 	 é	 500:-
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416	 L9	 50 öre brun tandn 14. Mycket vackert och 	 	 	
	 fräscht ex. F 5500 	 éé	 1.000:-

417	 L10b	 1 kr ljusblå/gråbrun tandn 14. Postfriskt 	 	 	
	 PRAKTEXEMPLAR med intyg HOW: 4,4,5. 	 éé	 5.000:-

418	 L14v2	 6 öre gul, rättvänt tryck på båda sidor, kht 	 	 	
	 men ovanligt märke. F 11000 	 (é)	 1.000:-

419	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. FÄLTPOST 	 	 	
	 Nr 3, 29.9.29. Prakt. 	 �	 500:-

420	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade 	 	 	
	 klipplinjer med slutna hörn. FÄLTPOST 111, 	 	 	
	 31.8.40. Lyx. 	 �	 500:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

421P	 	 Fullmakt från 1829 undertecknat av CARL XIV 	 	
	 JOHAN med Ygberg 12RD, Ygberg 3RD och 	 	
	 Nordvall 8SCH. 	 600:-

422K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och 	 	
	 omstämplad 2 sk Borgstedt, vm 1811. 	 500:-

423K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och 	 	
	 omstämplad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Nordvall, vm 1811. 	 500:-

424K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och 	 	
	 omstämplad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Nordvall, vm 1811. 	 500:-

425K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, liten Casseradstämpel och 	 	
	 omstämplad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Ygberg, vm 1811. 	 500:-

426K	 1	 1811 1 sk Borgstedt, stor Casseradstämpel och 	 	
	 omstämplad 2 sk + 2 sk Borgstedt + Ygberg, vm 1811. 	 500:-

427K	 2-6	 1811 2 sk – 6 sk, elva olika. F 1075 	 300:-
428K	 2-7	 1811 2 sk – 8 sk, elva olika. F 1200 	 300:-
429K	 4-15	 1811 4 – 36 sk, totalt 155 st (sju olika). F 21800 	 300:-
430K	 6, 18, 19   1811 1½ Rd Ygberg + 1 Rd Ygberg + 6 sk Ygberg fästa 	 	

	 tillsammans. 	 800:-
431K	 7-12	 1811 8 – 24 sk, totalt sju olika. F 1350 	 300:-
432K	 9	 1811 två 12 sk Ygberg, vm P 1832 resp. P 1832 spegel-	 	

	 vänt. Mycket ovanligt. 	 1.200:-
433K	 9-15	 1811 12 – 36 sk, totalt åtta olika. F 1750 	 300:-

434K	 12, 23	 1811 4 Rd Ygberg + 24 sk Ygberg, fästa tillsammans. 	 800:-
435K	 17, 21-22   1811 1, 2 och 3 Rd, alla Ygberg och alla vm normal. 	 	

	 F 900 	 400:-
436K	 17, 21-22   1811 1, 2 och 3 Rd, alla Ygberg och alla vm normal. 	 	

	 F 900 	 400:-
437K	 19	 1811 1½ Rd Borgstedt, vm normalt. 	 300:-
438K	 19	 1811 1½ Rd Ygberg, vm 1 R 24 S. 	 300:-
439K	 22	 1811 3 Rd Borgstedt vm normal med avstånd. 	 400:-
440K	 22	 1811 3 Rd Ygberg, vm normal. 	 400:-
441K	 23	 1811 4 Rd Ygberg, vm normal. 	 400:-
442K	 24	 1811 5 Rd Nordvall, vm normal. 	 500:-
443K	 24	 1811 5 Rd Ygberg, vm normal. 	 500:-
444K	 25	 1811 6 Rd Nordvall, vm normal med avstånd. 	 600:-
445K	 25	 1811 6 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 600:-
446K	 26	 1811 8 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 800:-
447K	 27	 1811 10 Rd Borgstedt, utan vm, R i Facit, mycket 	 	

	 ovanligt. 	 1.000:-
448K	 27	 1811 10 Rd Ygberg vm normal, R i Facit. 	 1.000:-
449K	 28	 1811 12 Rd Nordvall, vm normal med 2 i enkel linje, 	 	

	 R i Facit. 	 1.200:-
450K	 28	 1811 12 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 1.200:-
451K	 28	 1811, 12 Rd Borgstedt, normalt vm med avstånd, R i 	 	

	 Facit. 	 800:-
452K	 28	 1811, 12 Rd Nordvall normalt vm med 2 i enkel linje, 	 	

	 R i Facit. 	 800:-
453K	 28	 1811, 12 Rd Ygberg normalt vm, R i Facit. 	 800:-
454K	 29	 1811 20 Rd Borgstedt, vm normal, R i Facit. 	 2.000:-
455K	 29	 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 2.000:-
456K	 29	 1811 20 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 2.000:-
457K	 29	 1811, 20 Rd Ygberg, normalt vm med RD i stället för 	 	

	 R, raritet! 	 1.800:-
458K	 29	 1811, 20 Rd Nordvall, normalt vm, R i Facit. 	 1.400:-
459K	 29	 1811, 20 Rd Ygberg, normalt vm, R i Facit. 	 1.400:-
460K	 30	 1811 25 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 2.500:-
461K	 30	 1811, 25 Rd Ygberg, normalt vm, R i Facit. 	 1.800:-
462K	 31	 1811 33 1/3 Rd Borgstedt, vm normal 33 R 16 S, R i 	 	

	 Facit, Raritet! 	 3.000:-
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463K	 32	 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 1.200:-
464K	 32	 1811 50 Rd Ygberg, vm normal, R i Facit. 	 1.200:-
465K	 32	 1811, 50 Rd Ygberg, normalt vm, R i Facit. 	 800:-
466K	 32	 1811, 50 Rd Ygberg, vm liten text utan år, R i Facit. 	 800:-
467K	 34-47	 1845, 3 sk – 1 Rd, totalt 27 olika. F 1410 	 500:-
468K	 34-58	 1845 3 sk–10 Rd, totalt 36 olika inkl. olika årtal, 	 	

	 etc. i vattenmärket. F 2880,-. 	 700:-
469K	 39-49	 1845 9 sk – 1½ Rd, totalt 20 olika. F 1650 	 700:-
470K	 65-84	 1858, 10 ö – 15 Rd, 16 olika. F 2260 	 800:-
471K	 65-86	 1858, 10 ö – 50 Rd, 22 olika. F 3310 	 1.000:-
472K	 68-84	 1858, 25 ö – 15 Rd, totalt 14 st varav tio olika. F 1610 	 600:-
473K	 89-93	 1865, 25 ö – 1 Rd, totalt elva olika. F 800 	 300:-
474	 146	 1895 25 öre brun, vackert otandat marginalex 	 	 	

	 på papper med vm linjer. Mycket ovanligt, ej 	 	 	
	 beskrivet i Facit. 	 (é)	 800:-

475	 149	 1895 50 öre brun, vackert otandat marginalex 	 	 	
	 på papper med vm linjer. Mycket ovanligt, ej 	 	 	
	 beskrivet i Facit. 	 (é)	 800:-

476	 158	 1895 2 kr 50 ö karmin, otandat fyrblock gumme-	 	 	
	 rat på den tryckta sidan, krackelerat gummi. 	 	 	
	 Unikt objekt(?), ej beskrivet i Facit. 	 éé	 800:-

Dubbla beläggningsstämplar
477K	 1-27	 1847, 3 sk – 20 Rd, A eller B, totalt 21 olika. 	 	

	 F 3110 	 1.000:-
478K	 35-55	 1858, 25 ö – 100 Rd A och/eller B, totalt nio olika. 	 	

	 F 1470 	 400:-
479K	 54	 1858, 75 Rd del B, ovanligt, R i Facit. 	 400:-
480K	 56-74	 1858 25 ö – 100 Rd, del A eller B, totalt 29 olika 	 	

	 inkl. varianter. F 4465.-. 	 1.000:-
481K	 56-74	 1865, 25 ö – 100 Rd, 19 olika, alla B. F 3235 	 1.000:-
482K	 56-74	 1865, 25 ö – 100 Rd, tolv olika, alla B. F 2375 	 800:-
483K	 61-74	 1875, 50 ö – 25 Kr, del A+B eller B, 56 st (nio 	 	

	 olika). F 9750 	 800:-
484K	 61-74	 1865, 2 Rd – 100 Rd, 41 st (fem olika), alla B. 	 	

	 F 5725 	 500:-
485	 169	 1908 100 Kr lila, ”Stämpel N:o 1” i obeg. 	 	 	

	 lodrätt par med hålstansat ”PROFTRYCK”. 	 	 	
	 Trol. unikt objekt. 	 (é)	 1.800:-

Inteckningskontrollstämplar
486	 1	 1929 25 ö blå, obeg. otandat ex på vattenmärkt 	 	 	

	 papper. Ej noterat i Facit. Utställningsobjekt! 	 (é)	 800:-

Stadslösen / Local fee stamps
487P	 10	 Göteborg, 3 Kr violett, vackert obeg. helark 	 	 	

	 om 50 märken, extremt sällsynt enhet, 	 	 	
	 utställningsobjekt. 	 éé	 1.300:-

488P	 5	 Växjö, 1 Kr blå, vackert helark om femton 	 	 	
	 med marginal på tre sidor. Extremt sällsynt 	 	 	
	 enhet, utställningsobjekt. 	 éé	 1.000:-

ex 471 479

476

489

494

485

492

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se
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Lokalpost / Local post
489	 3	 Landskrona, 1946 8 öre röd, helt häfte om 250 	 	 	

	 märken. F 1500 	 éé	 250:-
490	 3	 Landskrona, 1946 8 öre röd, helt häfte om 250 	 	 	

	 märken. F 1500 	 éé	 250:-
491	 3	 Landskrona, 1946 8 öre röd, helt häfte om 250 	 	 	

	 märken. F 1500 	 éé	 250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
492K	 H28R	 1932 Riksdagen 20 × 15 öre röd. Prakthäfte! 	 	 	

	 F 2500 	 éé	 500:-
493	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3 	 	 	

	 sid tn cyls 1v + kn + 1½. Lyxcentr, lätt felvikt 	 	 	
	 undre vikning, hörnveck i omslaget. 	 éé	 600:-

494	 H39BC R   1939 Gustaf V små siffror. Välcentrerat med 	 	 	
	 bra marg, blyskrift på omslaget. 	 éé	 1.500:-

495	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. Medelgod 	 	 	
	 centrering. Felfritt omslag. F 4200 	 éé	 800:-

496	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 	 	 	
	 Medelgod centrering. Felfritt omslag. F 3750 	 éé	 600:-

497	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. God 	 	 	
	 centrering. F 2400 	 éé	 500:-

498	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun, 	 	 	
	 något särat. F 2400 	 éé	 250:-

499K	 H65:0 cyls 1   1943 Gustaf V 85 år utan mitthål, cylinder-	 	 	
	 siffra 1. F 2500 	 éé	 400:-

500	 H100A2	 1953 Gustaf VI Adolf 20 öre grå typ 1. Fint 	 	 	
	 ex av svårt häfte. 	 éé	 700:-

501	 H117B1b	1957 Gustaf VI Adolf 30 öre typ 2. Mycket 	 	 	
	 fint ex av svårt häfte. 	 éé	 750:-

502	 H118C1b	1957 Gustaf VI Adolf 20 öre grå. Mycket fint 	 	 	
	 ex av svårt häfte. 	 éé	 600:-

503	 H180C2	1966 Drottningholm. Prakt, svårt häfte. 	 éé	 600:-

504K	 H211A	 1968 Bildsten utan text. Prakthäfte med cyls 1. 	 éé	 300:-
505	 H211B III   1968 Bildsten. Gul fluor! Prakthäfte. 	 éé	 1.500:-
506K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, Vårtecken 	 	 	

	 utan text 1500 g samt med cylindersiffra 1, 	 	 	
	 stjärnmärkt i Facit. Modern RARITET! 	 éé	 500:-

507	 HA15	 1966 Gustav VI Adolf. Fyra olika med kryss: 	 	 	
	 B1,C samt två olika D1. 	 éé	 350:-

Bättre stämplar / Better cancellations
508	 9c3	 BERG 24.5.1871, cirkelstämpel. LYX! 	 X	 800:-
509	 9c3	 BERGVIK 15.5.1872, cirkelstämpel. Vackert 	 	 	

	 klipp med ett märke i god centrering och 	 	 	
	 Praktstämpel! Postal: 1500:- 	 X	 1.500:-

510	 21	 GRUM 25.4 1876, cirkelstämpel. Brev med 	 	 	
	 innehåll. Hel, rättv., något solkig. 	 S	 500:-

511	 9c3	 JÖRN 2.2.1870, cirkelstämpel. Praktstämpel. 	 	 	
	 Postal: 1000:- 	 AC	 1.500:-

512	 9	 GEMLA, strålstämpel, kt. 	 G	 800:-
513	 9	 SANDVIKEN, strålstämpel, kt. 	 X	 600:-
514	 21	 BJÖRLANDA 25.11.1876. Lyxstämpel och 	 	 	

	 välcentrerat märke, två kt. Postal: 2500:- 	 O	 800:-
515	 4g	 DALARÖ 21.1.1858. Hel sidvänd stämpel på 	 	 	

	 defekt 8-skilling. Intyg Obe: 1.3.3. Ovanlig 	 	 	
	 stämpel på skilling! 	 B	 500:-

516	 bKe2	 GÖTEBORG ventilstpl typ b 23.6.79. Rättvänd 	 	 	
	 på 6-öres helsak. 	 O	 250:-

517	 30, 33	 GÖTEBORG bikupestpl 30.1.82. Vackert klipp. 	 O	 250:-
518	 32	 GÖTEBORG ventil typ a 10.9.79. Pr/lyxstpl! 	 O	 200:-
519K	 54	 HAFVERÖVALLEN 4.2.05. PR/LYX-stämplat 	 	 	

	 rekbrev med 3×10 öre. REK-etiketten är 	 	 	
	 bläckändrad från Hafverö till Hafverövallen. 	 Y	 300:-

516

517

497

499
510

519
506
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520	 52	 HARLÖSA 30.12.07. Praktstämpel på vykort med 	 	 	
	 Harlösa Järnvägsstation. 	 M	 250:-

521	 9	 HUSUM 19.5.1872. Två tydliga avtryck av denna 	 	 	
	 svåra stämpel på brev (tejpspår) till Sundsvall. 	 	 	
	 Via Örnsköldsvik 19.5.1872. 	 Y	 800:-

522	 56, 64	 JÖNKÖPING 20.6.96. 20 öre och 4 öre (fläck) 	 	 	
	 på vackert klipp med den sällsynta rullstämpeln 	 	 	
	 typ II. 	 F	 500:-

523	 55	 KOPPARSTRAND 26.12.08. LYX-stämpel! 	 	 	
	 Postal: 250:- 	 P	 250:-

524K	 39	 KÅRBÖLE 27.2.1886. Rekbrev (riss i omslaget) 	 	 	
	 frankerat med 3×10 öre samt försett med den 	 	 	
	 sällsynta noteringen ”frim af afs”. 	 X	 350:-

525K	 53	 LECKÖ 18.8.01. Vacker rättvänd på vykort. 	 R	 250:-
526	 21	 SALBO 6.10.73 (lätt vikt ht). Prakt/lyxexemplar! 	 U	 300:-
527	 9	 TANUM 2.4.70, lätt vht. Postal: 400:- 	 O	 200:-
528	 9	 ÅNGBÅTS PXP NO 15 11.8.1871, ångbåtsstämpel 	 	 	

	 på brevklipp. 	 	 750:-
529	 45	 FRA SVERIGE G. Vacker och ovanlig stämpel, 	 	 	

	 slagen i Köpenhamn. Postal: 1000:- 	 	 600:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

530K	 Provtryck, Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 	 	 	
märken brun nyans i H165 C1:s omslag, sista paret med 	 	 	
skuren tandning. Sällsynt! 	 éé	 3.000:-

531K	 Provtryck, Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. Sex 	 	 	
nära felperforerade märken blåultramarin nyans i 	 	 	
HA10:s omslag, felskuret. Sexblocket vikt efter första 	 	 	
paret, svag cyls 0 i abklatch. Sällsynt! 	 éé	 2.000:-

532	 Essay, ”Sten Sture d.y.:s död på Mälarens is”, gravyrprov 	 	 	
av Majvor Franzén (1960-tal?). Ovanligt, ej dokumenterat. 	éé	 600:-

Militärbrev / Military mail
533	 Militär helsak, Krigsfångekort (svar) SFF KIbKd 1A från 	 	 	

Ivanov Bor 9.4.17 till Stockholm med ankomst 18.6.17. 	 *	 300:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
534K	 Basarpost, 1 öre Siffertyp på vykort inom Helsingborg. 	 	 	

Märket är stämplat med en violett stämpel: U.L. 157 	 	 	
Excelator. 	 *	 300:-

FDC
535	 292, 304	FDC, Tre kronor 85 och 170 öre på FDC 1.6.51. 	 	 250:-
536	 332A	 FDC, Slottet på FDC 17.9.58. 	 300:-
537	 337C	 FDC, Svanar 4.5.1942 på FDC till Norge. 	 250:-

520

521 522

530

531

524

534

538

533

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII
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Krigsfångepost / Prisoner-of-war covers
538	 Brevkort med svar för portofri krigsfångepost, sänt från 	 	

STOCKHOLM 21.3.1917, till Tobolsk i Sibirien. Rysk 	 	
anilinstämpel, svarsdelen till kortet saknas. Ett mycket 	 	
intressant och ovanligt objekt. 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
539K	 178A	 15 öre brun, tvåsid. på inrikes postanvisning som har 	 	

	 returnerats, då en etikett har påförts ”Kupongen får 	 	
	 icke borttagas från denna postanvisning”, stämplat 	 	
	 Stockholm 7 28.12.36. Mycket ovanlig etikett. 	 250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

540A	 éé/é. Fantastisk samling 1855–1960 med bl.a. båda lokal, 	 	
komplett Vapen+Lejon, mycket bra Ringtyp, Oscar II, tjänste 		
+ lösen, F 65 éé och komplett Landstorm. I princip komplett 	 	
éé efter 1920 med ett expensivt bandmärkesavsnitt, komplett 	 	
1924 års, 233a+b samt alla BC/CB-par. SKYHÖGT 		
KATALOGVÄRDE! 	 20.000:-

541P	 éé samling på blad. Ringtyp m.ph.–1936 inkl. tjänste och 	 	
lösen. En mycket fin samling där de flesta är utvalda prakt/		
lyxmärken. Bl.a. F 41, 44, 55, 56, 88, 89, 90, 96. Landstorm 	 	
I och III komplett. Mycket bra 1920-tal t.ex. 141, 144Ecxz, 	 	
148C, 149A, 151A, 156, 156cx, 157–59, 162, 163, 165cxz, 167, 	 	
180a, b, 184, 186a, b, 187a, 189, 190a, b, 233a, b. Tj15, 16A, 		
17. Även några omgummerade t.ex. F 13, 25, L10. Drygt 	 	
82000 – högt mervärde tack vare kvaliteten. 	 9.000:-

542B	 éé. Komplett samling 1961–2007 i fyra Leuchtturm SF-album 	 	
inkl. även häften 1985–2004. Hög nominal! 	 7.000:-

543A	 éé/é samling 1892–1975 i tre visiralbum, inkl. en del dubblet-	 	
ter. Värderat efter Philatelia 2005 till 54000,-. Bra kval. 	 4.000:-

544P	 éé/é samling 1878–91, 1938–95 i insticksbok. Ringtyp ph 	 	
komplett é(é)/é, HF1 éé, från 1938 allt éé. Bra kval. (1500) 	 3.500:-

545A	 éé samling Medaljong–1990 i Visiralbum. Bl.a. Landstorm III, 	 	
Luftpost 1920, F 149, 157, 158, 159, 160, 163, 165bz, 167a, b, 	 	
186c, 190a, b, 216b, flera BC/CB. F till 1960 52.000. Mycket 	 	
bra kval. 	 3.500:-

546A	 éé/é samling/parti med bl.a. fyra st ostämplade serier Land-	 	
storm II, flera märken ur 1924 års serier bl.a. en vacker 5 kr 	 	
Kongressen, många BC/CB-par, flera dock med smala margi-	 	
naler. 	 3.500:-

547A	 éé/é samling 1866–1979. Fåtal Ringtyp bl.a. gott ex F 36. 	 	
Flera Medaljong - några nyanser. F 125, Tj18, 20. Några 	 	
vackra 1920-tal, papper/vm. Kongress/Förening komplett, båda 	 	
med 2 och 5 kr postfriska. Efter 1938 mest éé. Några BC/CB. 	 	
Blandad kval. F ca 60000 	 3.000:-

548A	 éé samling 1939–49, ofta även i femstrip, flera BC/CB-par 	 	
bl.a. Berzelius och Linné. Mycket fin kvalitet. 	 2.800:-

549A	 éé/é samling/parti bandmärken i Visiralbum. Lågt utrop. 	 	
Många strip och block, inklusive bra vm, etc. Ngt blandad 	 	
kval. (300) 	 2.400:-

550L	 éé/é samling/parti 1890–1970-tal i Visiralbum i bananlåda. 	 	
En del bättre såsom BC/CB, bandmärken, etc. Mest bra kval. 	 	
(3000) 	 2.200:-

551B	 éé samling 1975–97 i Leuchtturm SF-album. Nom. drygt 3600. 	 1.800:-
552A	 éé samling 1938–79 på blad. Nära komplett, bl.a. tolv st 	 	

BC/CB, Slottet och Svanar fyrsid. Genomgående utvalda 	 	
prakt/lyxmärken. F 27000 	 1.500:-

553P	 Mest ostpl samling 1920–36 på blad. Ej 1924 års men i övrigt 	 	
välbesatt. Mest bra kval. (200) 	 1.400:-

554A	 é. Visirpärm med hundratals märken Ringtyp–1950-tal inkl. 	 	
flera bättre, t.ex. F 125, flera 1924 års, F 233a, något BC/CB, 	 	
tjänste+lösen, etc. Delvis blandad kval. 	 1.200:-

555A	 éé parti 1891–1967 i insticksbok. Märken, strip och fyrblock, 	 	
etc., F c:a 20000,-. Bra kval. 	 1.200:-

556K	 éé/é. 28 st olika bandmärken. 	 1.000:-
557P	 éé/é samling/parti 1920–36 på Visirblad. En del bättre 	 	

bandmärken och mellanvalörer Kongress/Förening. Mest bra 	 	
kval. (300) 	 1.000:-

558B	 Mest é samling 1856–1949 i SAFE-album med fickor. Många 	 	
bättre märken, men oftast dålig kvalitet. (400) 	 1.000:-

559L	 éé. Fyndlåda 1940-tal–65 i album och osorterat. Mest häften 	 	
(en del okompletta), många bättre t.ex. Birgitta, Bildsten, en 	 	
del Gustaf VI Adolf, några automat. Lite strip högvalörer 	 	
1950–60-tal, m.m. Högt värde. 	 1.000:-

560	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 	 	
175A+C, 176C, 177Cc, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 186a, 	 	
187c. Bra kval. F SEK 7.825 (18) 	 800:-

561B	 éé samling 1951–78 i fyra fina album med kassetter. Ca 10 kg. 	 800:-
562	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162, 	 	

165cx, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. 	 	
F 6.960 SEK (17) 	 700:-

563P	 Mest éé samling 1938–42 på blad. Bl.a. tio BC/CB-par. Mest 	 	
bra kval. (100) 	 700:-

564	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C, 	 	
177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Bra kval. 	 	
F SEK 5.545 (25) 	 650:-

565	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C, 	 	
177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Bra kval. 	 	
F SEK 5.545 (25) 	 650:-

566K	 éé lot 1914–ca 1955. Häften, 18 st olika bättre. Bl.a. Heliga 	 	
Birgitta, Swedenborg, m.m. Bra kval. F 4.100 SEK 	 650:-

567B	 Mest éé. Album med dubbletter 1938–49 inkl. många strip och 	 	
par. F ca 10000.-. 	 600:-

568A	 éé. Album med dubbletter mest 1950–60-tal inkl. mycket strip+	 	
par. F ca 11500 då inga ”M” räknats. 	 600:-

569A	 éé/é samling tjänste, lösen och tio militärmärken i god kval. 	 	
F ca 9500. 	 550:-

570P	 éé samling/parti 1928–70-tal på Visirblad inkl. Lützen och 	 	
Postverket komplett. F ca 8000. F ca 8000. 	 500:-

571B	 éé/é samling 1858–1979 i Visiralbum. Mycket nominal. Det 	 	
dyraste i sämre kvalitet, i övrigt mest bra (400) 	 500:-

572B	 éé. Två album med mycket märken Medaljong–1960-tal inkl. en 	 	
hel del strip 1950–60-tal. 	 500:-

573B	 éé samling 1962–82 i två album + album med dubbletter. Även 	 	
stämplad samling 1953–82 i två album samt tre böcker inkl. 	 	
”Filatelin och dess män”, äldre kilovaruklipp, märken i askar 	 	
och kuvert inkl. en del utland. Cirka 10 kg. 	 500:-

574B	 éé samling 1928–69 inkl. bl.a. Bildsten BB och en del häften. 	 400:-
575P	 éé. Hundratals märken mest 1960-tal inkl. högvalörer, par, 	 	

Tre kronor, två par Bildsten, etc. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
576B	 Häften 1977–84, ofta större mängd av samma häfte. Nom. 13600. 	 5.500:-
577B	 Häften mest 1988–2006. Nom. ca 9600. 	 4.500:-
578B	 Årssatser 1984–2007, div. foldrar och häften. Även Garbo-	 	

blocket. Nom. ca 8900. 	 4.000:-

540

541

545

Underbud accepteras ej!
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579B	 Parti 1980–99. Nom. drygt 8500. 	 4.000:-
580B	 Häften 1967–80, nom. 8100. 	 3.500:-
581B	 Två album med dubbletter 1970–90-tal inkl. 88 rabattmärken. 	 	

Nom. ca 6850. 	 3.300:-
582B	 Fyra album med dubbletter 1940–90-tal + fyra årssatser 1975. 	 	

Nom. ca 3700 + 320 rabattmärken. 	 3.200:-
583B	 Parti 1966–88, mest i femstrip. Nom. 7200.-. 	 3.000:-
584B	 Parti mest häften 1980–90-tal. Nom. 7300,-. 	 3.000:-
585B	 Häften 1979–89, nom. ca 5800. 	 2.700:-
586B	 Märken/mycket häften 1970–90 tal. Nom. 5900. 	 2.600:-
587B	 Häften 1980–85 samt 1990-tal. Nom. 5700. 	 2.500:-
588B	 Parti häften 1969–82, några i större mängd. Nom. 5700. 	 2.400:-
589B	 Häften 1970-tal, nom. 5600. 	 2.400:-
590B	 Abonnemang 1996–2006 på Postens instickskort. Nom. ca 4200. 	 2.000:-
591B	 Parti 1970–80-tal inkl. många strip. Nom. ca 3700. 	 1.700:-
592B	 Lot 1990-tal. Märken/häften + något 1970-tal. Nom. drygt 3800. 	 1.600:-
593B	 Tre st Schaubekalbum med fickor 1855–1997 med märken från 	 	

1980, nom. minst 2700. 	 1.400:-
594B	 Två st Schaubekalbum med fickor 1855–1997 med märken från 	 	

1985, nom. ca 2700. 	 1.300:-
595B	 Låda lösvikt + specialfoldrar, m.m., mest 1980–90-tal. Nom. 	 	

nära 3000. 	 1.200:-
596B	 Samling 2002–06 på Postens blad, nom. ca 2100. 	 1.100:-
597B	 Parti 1980–90-tal på Visirblad inkl. flera häften. Nom. ca 2100. 	 1.000:-
598B	 Parti 1990–2000-tal i Postens kuvert. Nom. ca 2200. 	 1.000:-
599B	 Album med div. märken inkl. en del häften, nom. ca 2300. 	 	

Även en del övrigt + utland. 	 1.000:-
600B	 Häften 1966–86, nom. ca 2200.-. 	 1.000:-
601B	 Ask med häften mest 1972–78. Nom. ca 2100. 	 1.000:-
602B	 Album med häften och block 1960–90-tal, nom. ca 1500 + två 	 	

rabatthäften. 	 900:-
603B	 Pärm med märken och häften 1960–90-tal. Nom. ca 1800.-. 	 800:-
604B	 Parti öppnade årssatser 1971–84+1991 samt även en del häften 	 	

och märken. Nom. ca 1570. 	 700:-
605B	 Samling 1945–87 inkl. en del strip, några årssatser, etc. 	 	

Nom. ca 1240. 	 550:-
606B	 Två insticksböcker 1966–89 inkl. häften, några rabattmärken. 	 500:-
607B	 Samling 1983–92 inkl. 38 rabattmärken. Nom. ca 960. 	 500:-
608B	 Ask med märken och häften 1960–80-tal. Nom. ca 840. 	 400:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
609B	 38 årssatser 1989–2005, nom. ca 11850. 	 5.500:-
610B	 24 häftesårssatser 1988–2004 varav sex före 1991. Nom. ca 8200. 	 4.200:-
611B	 53 årssatser 1972–88 + tre övriga satser, nom. drygt 5650. 	 2.500:-
612B	 Samling/parti 1971–88 i kartong. Bra variation. Några 	 	

öppnade samt några presentsatser. Nominal cirka 5.000:-. 	 	
Mest bra kval. 	 2.000:-

613B	 Samling/parti 1974–85 i kartong. Bra variation. Nominal 	 	
cirka 2.500:-. Mest bra kval. 	 1.100:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
614B	 58 st små. 	 5.000:-
615B	 49 ex 1981–90. 	 4.500:-
616B	 Lot 1979–80, 50 st (enbart inom Sverige). Bra kval. 	 3.500:-
617B	 Elva ex 1979–90. 	 1.000:-
618B	 Tolv st små. 	 1.000:-
619B	 Fem st små. 	 500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

620P	 Stpl. RINGTYP TANDN 14. En mycket fin samling på visir-		
blad, nyanser med dubbletter, många praktstpl, de flesta 		
nyanser finns. Bl.a. 4 ö×2, 6 ö×26, 24 ö×17, 50 ö×11, 1 Rd×9. 		
Även en del varianter som spegeltryck/dragspel. Värde utan 	 	
tillägg ca 40000, mycket högt mervärde. (200) 	 8.000:-

621A	 Stpl. RINGTYP T.13 U.PH. En mycket fin samling på visir-		
blad nyanser med dubbletter, många praktstämplade. Bl.a. 	 	
6 öre×47, 24 öre×30 (ett brev), 50 öre×34. Fyra ex 1 Rd med 	 	
kt/bruten ht varav ett med dragspel (ktt). Även mycket 	 	
varianter. Värde utan tillägg drygt 39000 – mycket högt 	 	
mervärde. (390) 	 8.000:-

622A	 Stpl samling 1855–1991 i Leuchtturm-album med fickor. Def. 		
24 sk, Vapen, Lejon, Ringtyp komplett (defekt 1 rd tandn 13), 	 	
5 kr Landstorm II, Kongress/Förening komplett, tjänste/	 	
lösen komplett. Alla BC/CB utom 269BC/CB, 332CB. 	 	
Mest bra kval. 	 7.500:-

623A	 Stpl samling 4 sk–1950 i Visiralbum. Vapen/Ringtyp med 	 	
nyanser, gott om vackra stämplar. Gott ex 1 rd tandn 13, bra 	 	
1920-tal med oftast bra tandn. Bl.a. 142Ecc, 143Acz, 143Abz, 	 	
144Cbz, 152Acxz, 153bz, 168bz. Kongress t.o.m. 1 kr inkl. 	 	
grönblå, Förening komplett. Mest god kval. F ca 74.000, 	 	
mervärde för stämplar. 	 7.000:-

624A	 Stpl samling 1855–1982 på blad utan fickor. Tio st 4 skill 	 	
varav tre på brev. Mycket Vapen, Ringtyp med nyanser. Tre ex 	 	
17 öre Lejon varav en grå, gott ex 1 Rd Ringtyp tandn. 13. 	 	
Lite nyanser/vm 1920-tal. Kongress komplett, Förening t.o.m. 	 	
2 kr. Flera BC/CB, några långa tjänste tandn 14, Tj22B. 	 	
Försiktigt utrop då monterat i ”jobbiga” plastfickor. Blandad 	 	
kval. F nästan 100.000.- 	 6.000:-

625P	 Stpl. Div. bättre på fem visirblad, mest god kvalitet. Bl.a. 	 	
4 sk, troligen j2, svart lokal (fläck), två st 9 öre Vapen, 17 öre 	 	
Lejon, fem st 4 öre Ringtyp tandn. 14, 142Ea, 144Cbz, 197cxz, 	 	
212cxz, några BC/CB, L7a, L17a. Många vackra stämplar – 	 	
mervärde. F drygt 42000 	 5.000:-

626L	 Stpl samling 1855–2005 i Estett-album i låda utan fickor. 	 	
Exempelvis komplett Ringtyp, en del vattenmärken på band-	 	
märken, Kongress till 2 kr och Förening till 5 kr. De flesta 	 	
BC/CB finns och en del tjänste/lösen. Det moderna ofta lyx-	 	
stämplat! Mest bra kval. Cirka 15 kg. (2000) 	 5.000:-

627K	 Stpl lot 1855–1910 på instickskort. Många med prakt/lyxstämplar, 	 	
men en del med defekter. Bland annat tre åttaskillingar och tre 	 	
lokal med diverse reparationer/defekter. Förmånligt utrop! 	 	
Blandad kval. (125) 	 4.000:-

628A	 Stpl samling tjänste i Visiralbum. Åtskilliga tn 14 (över 100 st), 	 	
men merparten tn 13. Även ett fåtal Lösen. Ngt blandad kval. 	 	
(500) 	 3.500:-

629A	 Stpl samling 1858–1981 i Schaubek-album utan fickor. Vapen 	 	
komplett, 17 ö Lejon, tjänste tandn 14 komplett utom 50 öre, 	 	
Landstorm II och Kongress kompletta, Förening komplett inkl. 	 	
grönblå. Nära komplett från 1924, dock inga par. Mest bra kval. 	 3.500:-

630A	 Stpl samling 1858–1981 i album. Med bl.a. bra Vapen och Ring-	 	
typ, båda 1924 upp till 2 kr, Slottet CB, etc., högt katalogvärde. 	 	
Mest bra kval. 	 3.000:-

631A	 Stpl. Album med uppskattningsvis 1500–1600 Ringtyp mest 	 	
tandn. 13 och Posthorn inkl. även en del Oscar II boktryck. 	 	
F ca 59000 enligt inl. 	 3.000:-

632A	 Stpl samling/parti 1855–1920 i insticksbok inkl. 4 skill (fyra st), 	 	
8 skill, defekt, vapen alla valörer, mycket Ringtyp, tjänste och 	 	
lösen. Ngt blandad kval. (1000) 	 2.500:-

633K	 Stpl lot Skilling–Oscar på instickskort. Flera lyxstämplar, en 	 	
dålig sexskilling och liknande. Trevlig lot! Mest bra kval. (100) 	 2.000:-
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634P	 Stpl. Äldre samling fram till 1950-talet på blad i något blandad 	 	
kvalitet. Inga skillingar eller direkt dyra märken, men en hel del 	 	
Vapen och Ringtyp och några lite bättre som Gustav V en face 	 	
20 öre fyrsid i fyrblock med och utan KPV, och några éé 		
BC/CB-par och en Medaljong 80 öre med borttvättat övertryck. 	 	
Samlingen är något plockad och ger ett skräpigt intryck – men 	 	
det finns en hel del emellan. (1500) 	 2.000:-

635L	 Stpl. Fullproppad flyttbox album och askar. Någon bättre rest-	 	
samling, stämplar, massvara och mycket annat. Ser bra ut, måste 	 	
ses och hämtas. Cirka 28 kg. 	 2.000:-

636A	 Stpl samling 4 sk–1967 i album utan fickor. Vapen, Lejon, 	 	
Ringtyp tandn 14 (ej 4 öre) komplett med dubbletter. Flera 	 	
BC/CB, tjänste tandn 14 komplett några dubbletter, m.m. 	 	
Blandad kval. F drygt 27000 	 1.900:-

637A	 Stpl samling/parti 1920–28 i insticksbok. Bl.a. Kongress t.o.m. 	 	
5 Kr. Lågt utrop. Mest bra kval. (650) 	 1.800:-

638P	 Stpl. RINGTYP M.PH. Fin nyans-/variantsamling med dubbletter 	 	
och många praktstämplar, bl.a. 3 öre×10, 6 öre×11 (ett brev), 	 	
50 öre×16. Även provisorierna inkl. tre brev. Värde utan 	 	
tillägg, drygt 10000, högt mervärde. (135) 	 1.500:-

639B	 Stpl samling tjänste/lösen i insticksbok. Komplett tandning 	 	
13 och 14. med Även tre insticksböcker med modernt Sverige 	 	
(1940–80-tal) mest stämplat men också en del nominal. 	 	
Blandad kval. (100) 	 1.500:-

640B	 Stpl. Fem lager/handlarpärmar Vapen–1995 med flera bättre 	 	
märken och mycket par. Även dubblettlager Oscar II–modernt i 	 	
hundratals pergamynkuvert, kartong med buntar samt tre 	 	
album/pärmar med diverse. Cirka 18 kg. 	 1.500:-

641K	 Stpl lot F 12, 50 ö Vapen, 23 ex i nyanser mest i god kvalitet. 	 	
F 19500 (23) 	 1.400:-

642A	 Stpl samling 1858–1974 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	
Plundrad, men en del bättre finns kvar t.ex. Ringtyp tn 14, 	 	
bättre tjänste/lösen, etc. Ngt blandad kval. (800) 	 1.400:-

643P	 Stpl samling/parti 1910–36 på Visirblad. Några vattenmärken 	 	
på bandmärken, och Kongress/Förening till 1 kr (blandad kval). 	 	
Ngt blandad kval. (250) 	 1.300:-

644A	 Stpl parti 1924–86 på blad i pärm. Mest bra kval. (1400–1600) 	 1.300:-
645L	 Stpl samling/parti Oscar II–1920 i tre pärmar inkl. åtskilliga 	 	

prakt/lyxstämplar framför allt Oscar II–Medaljong, varianter, 	 	
enheter, tjänste, lösen, mycket Landstorm, etc. Även pärm med 	 	
Tre kronor märken+brev. 	 1.300:-

646P	 Stpl. 3 öre brun lokal F 14. En fin samling nyanser, någon 	 	
variant, m.m. Två st typ 1, inalles 31 märken och tre brev. 	 	
Bra kvalitet. 	 1.200:-

647P	 Stpl samling 1911–46 på insticksblad, de flesta av märkena med 	 	
praktstämplar, många bättre t.ex. tresidiga Berzelius och Profil 	 	
höger 10 ö typ I. Lågt utropspris. Bra kval. (475) 	 1.200:-

648A	 Stpl samling bandmärken F 140–48,175–95. Massor av 	 	
varianter, vattenmärken, dragspel, papper och annat. Bra 	 	
kvalitet, gott om fina stämplar, vackert monterad. 	 1.200:-

649A	 Stpl. Trevlig samling i Gripenalbum 1924–62 med bl.a. många 	 	
BC/CB-par och vackra stämplar. Ovärderad! 	 1.200:-

650B	 Stpl parti buntar Oscar–1980-tal. Uppskattningsvis tusen buntar 	 	
från sterbhus, tätt packade i två kartotekslådor. Mycket moder-	 	
nare men även ett 20-tal Oscar/Medaljong och mycket 	 	
1940–60-tal. Stämplar? Cirka 12 kg. 	 1.200:-

651P	 Stpl lot. Otandade Oscar 5, 10 och 20 öre samt Tvåfärgade 	 	
1 öre, delvis i par och på brevstycken. Bra kval. F 15550,- (28) 	 1.100:-

652K	 Stpl parti Ringtyp–Medaljong på instickskort. Nästan alla med 	 	
vackra stämplar, mest från Norrland. Ngt blandad kval. (90) 	 1.000:-

653P	 Stpl samling/parti 1855–1900 på Visirblad. Några goda 	 	
stämplar. Ngt blandad kval. (100) 	 1.000:-

654P	 Mest stpl samling 1858–1969 på Estettblad, bl.a. Förening 	 	
1924 5 öre–1 kr. Bra kval. 	 1.000:-

655A	 Stpl lot dubbletter Medaljong–1970 i insticksbok, flera vackra 	 	
stämplar. (2500+) 	 1.000:-

656B	 Mest stpl. Flyttlåda med massvara, samling i två pärmar, en 	 	
del éé strip, tre pärmar vykort, klipp, div. brev och kort inkl. 	 	
även utland. Besiktiga! Cirka 22 kg. 	 900:-

657B	 Stpl. Ca 4,1 kg tvättade märken gammalt och nytt. 	 900:-
658K	 Stpl. 16 stora tjänste Tj1–10 med flera fina stämplar, två ex 	 	

vardera av 3–6 öre, 20 och 30 öre inkl. några bättre nyanser. 	 	
Mest bra kval. 	 800:-

659P	 Stpl. 12 ÖRE VAPEN. 51 märken nyansbestämda av Per Sjöman 	 	
samt 77 ex nyansbestämda av inlämnaren = 128 märken. En del 	 	
fina stämplar. 	 800:-

660B	 Stpl. Tio album Ringtyp–1970-tal från handlarlager. Ovärderat 	 	
men högt katalogvärde. Cirka 12 kg. 	 800:-

661B	 Stpl. Större dubblettlager Oscar II–1990-tal i pergamynkuvert 	 	
i fem skolådor. Även ca 285 olika FDC 1984–2001. 	 800:-

662K	 Mest stpl lot på instickskort. Bl.a. flera BC/CB-par inkl. båda 	 	
F 267+321, 324BC, 162cx, en del é inkl. F 125, éé F 197cx, 	 	
sunkig svart lokal stpl etc. Mest bra kval. (40) 	 700:-

663B	 Stpl. Låda med tiotusentals märken i kuvert 1890–1950-tal + 	 	
två askar med mest bältespännar-, helg- och reklammärken, etc. 	 700:-

664B	 Stpl dubblettparti 1890–1990-tal i 17 insticksalbum inkl. en hel 	 	
del häftesblock/häften och par. Cirka 13 kg. 	 700:-

665B	 Stpl. Förseglad kilovara 1976 samt förseglad NHR. Även 	 	
tusentals märken (delvis tvättade) mest Medaljong–1920-tal 	 	
samt ca 20000 märken i buntar 1940–70-tal. 	 700:-

666B	 Stpl dubblettlager tiotusentals märken Ringtyp–modernt i 	 	
pergamynkuvert inkl. även en hel del osorterat éé/é samt 	 	
bunt helsaker, minnesfoldrar och PT-kort, etc. 	 700:-

667B	 Mest stpl. Intressant låda med t.ex. samling Ringtyp–1980-tal 	 	
i tre pärmar, tiotusentals märken i buntar och kuvert, FDC, 	 	
brev, vykort och äldre kilovaruklipp, etc. Cirka 20 kg. 	 700:-

668P	 Stpl. Sex Visirblad med 254 ex 12 öre Vapentyp F 9, flera 	 	
ultramarina. 	 600:-

669A	 Stpl samling 4 skill–1969 i Leuchtturmalbum med fickor inkl. 	 	
en hel del bättre märken men utan några direkta toppar. Även 	 	
tomt Leuchtturmalbum med fickor 1960–78. 	 600:-

670B	 Stpl. 15 insticksalbum fulla med dubbletter Oscar II–1990-tal. 	 	
Cirka 17 kg. 	 600:-

671	 Stpl. Två st 4 skilling och 1 Rd Ringtyp tandn 14 prakt. Båda 	 	
skillingar med defekter och 1 Rd med en kort tand. 	 500:-

672K	 Stpl. Tjänstemärken litet format, vattenmärke våglinjer. Trevlig 	 	
sammanställning med vattenmärkesvarianter, bl.a. två st 30 öre 	 	
med cxz. F ca 2500 (32) 	 500:-

673P	 Stpl. Ca 115 ex Vapen–1930-tal med bl.a. bra tjänste och 	 	
1924 års samt flera vackra stämplar. 	 500:-

674P	 Stpl. 12 ÖRE VAPEN. 97 ex ordnade efter de 25 huvudtyperna. 	 500:-
675A	 Mest stpl. Två album med i huvudsak bandmärken pappers-	 	

sorter, vattenmärke, typer, etc. 	 500:-
676B	 Stpl parti. Tvättad massvara, 1900-talet. 1 kg netto. 	 500:-
677B	 Stpl samling 1967–86 i Leuchtturmalbum (blad 1855–1966). 	 	

Även en del övriga Norden éé 1973–76 på blad, div. 	 	
försändelser samt obeg. häftesblad+pärm, klämfix, etc. 	 500:-

678B	 Stpl. Fyndlåda med flera tusen märken i album + askar, 	 	
ortstämplar, etc., samt även en del utland. 	 500:-

679B	 Stpl dubblettlager Oscar II–1980-tal i pergamynkuvert samt 	 	
även mängder av mest moderna brev, etc. Cirka 13 kg. 	 500:-

680B	 Mest stpl parti Vapen–1980-tal i åtta album + urvalshäften 	 	
inkl. en del bättre märken och mycket ortstämplar, bunt 	 	
automathäften samt även Norge-Handboken I+II. Cirka 10 kg. 	 500:-

681	 Stpl. Ca 50 ex 4 skill–Vapen varav 37 ex F 9, t.ex. brun lokal 	 	
(kt, vht), 9v14, etc. Blandad kval. 	 400:-

682	 Stpl. Elva ex Vapen–Ringtyp inkl. 14Bd och 15b2 med nyans-	 	
intyg, två ex F 9, några vackra stämplar. 	 400:-

683K	 Stpl. LÖSEN. Tio ex inkl. L6–8, 17a, två ex L20, en del fina 	 	
stämplar. 	 400:-

684A	 Stpl parti mest 1980–2000-tal i 20 urvalshäften inkl. bättre 	 	
valörer, par och häftesblock, etc. Restförsäljningsvärde ca 4000. 	 350:-

685P	 Stpl parti Lösen tn 13 (några tn 14), beg. i bra kvalitet (dock 	 	
givetvis varierande centrering). Bra kval. F 4130,- (52) 	 300:-

686P	 Stpl. SIFFERTYP F 61–64. Färglikare om 67 märken monterat på 	 	
fem blad. Fyra blad NF:s färglikare medföljer. 	 250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

687A	 éé/é/� samling 1855–1976 i tre Lindneralbum, med bl.a. tre 	 	
st 8 skill bco, Kongress och Förening nästan kompletta, många 	 	
BC/CB-par, även tjänste och lösen. 	 4.000:-

688L	 éé/é/� samling 4 skill–1974 på Leuchtturmblad med fickor, i 	 	
princip allt éé/é efter Oscar II inkl. bl.a. F 124 éé, bättre 	 	
bandmärken och flera 1924 års, 233a é, 16 olika mest éé 		
BC/CB-par, bra tjänste, etc. Nästan komplett éé efter 1951, 		
dock inga märken år 1968. 	 2.300:-

689A	 éé/é/� samling 1855–1983 i SAFE-album utan fickor. 	 	
4 skilling, ett par Vapen, 17 öre Lejon, svart lokal. Kongress 	 	
komplett é + några stämplade, förening komplett � (2 kr é) + 	 	
några dubbletter. M8 éé m.fl. F 28000 	 1.500:-

690A	 é/� samling 1855–1976 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	
4 skill, brun lokal, Vapen, 17 öre, 5 kr Posthuset é, ett tiotal 	 	
BC/CB é, m.m. Mest bra kval. (800) 	 1.500:-

691A	 éé/é/� samling/parti 1930–49 i två insticksböcker. Inkl. 	 	
BC/CB. Mest bra kval. (1000) 	 1.500:-

692K	 éé/é/�. Liten insticksbok med 46 st lösenmärken, bl.a. L 7a 	 	
é. F 14.400 enl inlämnaren. 	 1.000:-
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693P	 éé/é/� post med div. 1858–1940-talet med bl.a. bra stora 	 	
tjänste t.ex. Tj10 Prakt-Lyx-stämplad Malmö 17.1.1878. 	 1.000:-

694A	 éé/é/�. Album med hundratals tjänste och lösen, inkl. bl.a. 	 	
elva éé Tj46. F ca 18600 	 950:-

695A	 éé/é/�. Ca 150 ex Landstorm I–III inkl. dubbletter samt 28 	 	
ex Flygpost F 136–38. F ca 14000 	 900:-

696B	 éé/� samling/parti 1960–70-tal i fyra album+mapp helark, 	 	
ändmärken, par och vackra stämplar, en del häften, etc. 	 800:-

697B	 éé/é/� parti Vapen–modernt i 15 album + löst inkl. hundratals 	 	
par, album med éé, häften, stämplar, julmärken, några mynt, 	 	
etc. Cirka 11 kg. 	 800:-

698B	 éé/�. Två album med bl.a. mängder av vackra stämplar och par 	 	
1960–70-tal, ca 60 häften 1940–60-tal inkl. H68 (fyra), 105 (tre) 	 	
och 116–18, etc. Även två album utland inkl. Tyskland, etc. 	 700:-

699A	 éé/� samling/parti 1900–70-tal i insticksbok. Dubbletter 	 	
Oscar II med en del vackra stämplar, häfte 15 öre Postverket 	 	
1936 samt en del utländskt éé. Mest bra kval. 	 500:-

700B	 éé/é/�. Pärm med éé mest 1960–80-tal + några årssatser 	 	
mest 1970-tal, massvara i kuvert samt även en del utland. 	 500:-

701B	 éé/é/�. Låda med bl.a. Visirpärm éé/� inkl. en del häften 	 	
och strip, F 32 i stpl fyrblock, pärm med FDC, div. märken i 	 	
kuvert, etc. 	 500:-

702B	 Blandat. Pärm med bältesspännarmaterial, postogram och 	 	
välgörenhetsmärken, etc. inkl. en hel del utland. 	 300:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
703P	 Tolv st häften 1996–98 + fem vykort. Mycket bra kval. 	 1.300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
704K	 Lot enkla beläggningsstämplar 1811, åtta st varav sex olika, 	 	

bl.a. kompletteringsstämplade och omstämplade. Mest bra kval. 	 1.100:-
705K	 Lot dubbla beläggningsstämplar 1858 och 1865, 45 st i god 	 	

variation, mest B-delar. F 6620,- + en R. Mest bra kval. 	 600:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
706A	 44 stycken förstadagsbrev från 1945. Många Uppsala, Halmstad 	 	

och Norrköping. 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
707A	 Insticksbok med ca 300 st märken bl.a. Punch-märken, lösen-	 	

märken, frakt-/paketmärken, samt några blanketter. 	 800:-
708L	 Parti 1904–70. Flera tusen brevmärken, reklammärken, etc., 	 	

mest svenska men även utländska, även en del litet bättre. 	 	
Mest bra kval. 	 500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
709B	 Samling/parti 1950–90-tal i kartong. Nominal cirka 12.000:-. 	 	

Mest bra kval. 	 5.000:-
710B	 Kartotekslåda huvudsakligen med markeringar 1971–90, t.ex. 	 	

50 ex H262 och tolv ex H270. Nom. ca 8500. 	 4.000:-
711L	 Kartotekslåda med hundratals häften mest 1940–72 inkl. bl.a. 	 	

H63I, 65, 72, 74 (tre), 77 (tre), 80 (två), 95 (två), 131 (fem), 	 	
222 (sju), 228 (21), 234 (26), 238 (26), 249 (20), flera kunga-	 	
häften och markeringar, etc. 	 3.300:-

712L	 1940–81. Tre visiralbum med häften + ett med automathäften. 	 	
bl.a. Sergel, Bibeln, Birgitta och Gustaf V 85 år. Värderat 	 	
efter Philatelia 1985 till 34794,-. Bra kval. 	 2.800:-

713L	 Parti 1940–60-tal t.ex. två st H55, två st H68, tre st H77, åtta st 	 	
H67, sju st H64, 49 st H92, tio st H93, fem st H117 och fem st 	 	
H118. Blandad kvalitet – flera med blyertsnoteringar. 	 	
F över 40.000,- 	 2.000:-

714A	 Pärm med ca 175 ex 1918–72 inkl. bl.a. H38–43, 52, 59–60, 	 	
77, 80, 95 och en del kungahäften, etc. Även några ej kompletta. 	 	
Mest bra kval. 	 1.500:-

715K	 Post med huvudsakligen 1940–60-talshäften. 	 1.300:-
716A	 Samling 1918–49 i album. En del lite bättre, exempelvis 	 	

Postverket 1936 komplett, Bibeln, Birgitta, 20 öre Flottan och 	 	
Röda Korset. Bra kval. (70) 	 1.000:-

717K	 Parti 1918–70. 52 st olika (ej automat). F 6.185 SEK 	 900:-
718A	 Samling ca 200 automat i två pärmar inkl. HA1R+O, 4–6 	 	

komplett, 14 ex HA16 samt flera mark. 	 900:-
719P	 Samling ca 150 ex HA1–21 inkl. 4AR och 5–6 komplett. F ca 8300 	 800:-
720P	 Liten samling ca 1940–70, bl.a. H23 och H33CC. (59) 	 700:-
721A	 Samling automathäften i Visiralbum. En del bättre häften 	 	

såsom HA 1O. Bra kval. (50) 	 700:-
722B	 Album med ca 140 ex HA2–26 inkl. 5RV, HA6 komplett, flera 	 	

mark. inkl. HA16 med kryss, etc. 	 500:-
723B	 95 automathäften HA2–16 inkl. flera bättre + markeringar, 	 	

t.ex. 14F1+F2 med X. 	 400:-
724B	 Ca 180 automathäften varav flera omvända HA10–11+13, även 	 	

mark. 	 350:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
725A	 TRE KRONOR. En samling utöver det vanliga drygt 2900 olika 	 	

och till stor del prakt/lyxstämplar länsvis A–Ö i två pärmar 	 	
inkl. mängder av småorter. Förteckning medföljer. 	 4.500:-

726L	 Samling Oscar–modernt i sju visiralbum i låda. Sorterade i 	 	
bokstavsordning, även lite järnvägsstämplar, etc. Många 	 	
vackra stämplar och verkar finnas en del bättre orter. Mest 	 	
bra kval. Cirka 14 kg. (2000) 	 3.000:-

727P	 Samling postombudsstämplar, c:a 400 märken på visirblad i 	 	
bokstavsordning, de flesta hela och rättvända med många 	 	
praktstämplar. Mest bra kval. 	 2.000:-

728P	 Parti på Visirblad. Halland och Småland, 531 ortsstämplar, 	 	
ej städer, på Oscar eller senare. Mest bra kval. 	 1.300:-

729P	 Parti på Visirblad. X-, Y-, och Z-län, 546 ortsstämplar, mindre 	 	
orter (ej städer), på Oscar och senare. Mest bra kval. 	 1.200:-

730A	 Pärm med ca 670 Oscar II varav 190 boktryck, stor del med 	 	
prakt/lyxstämplar inkl. även bättre. Även ett 60-tal Tre kronor 	 	
och några Landstorm, etc. 	 1.200:-

731A	 Samling Vapen–modernt i Visiralbum. Enbart Stockholm, en hel 	 	
del prakt/lyx! Mest bra kval. (500) 	 1.200:-

732P	 Parti på Visirblad. Blekinge, Öland och Gotland, 392 orts-	 	
stämplar, ej städer, på Oscar eller senare. Ngt blandad kval. 	 1.100:-

733P	 Parti på Visirblad. Västergötland, 479 ortsstämplar, ej 	 	
städer, på Oscar eller senare. Mest bra kval. 	 1.100:-

734P	 Parti på Visirblad. Södermanland och Uppland (AB, C och D 	 	
län), 510 ortsstämplar, ej städer, på Oscar eller senare. Mest 	 	
bra kval. 	 1.100:-

735P	 Parti på Visirblad. Närke, Västmanland och Värmland, 474 	 	
ortsstämplar, mindre orter (ej städer), på Oscar och senare. 	 	
Mest bra kval. 	 1.100:-

736K	 Parti på instickskort, 330 bättre stämplar, alla läsbara, med 	 	
några bättre (F upp till 200:-), bl.a. c:a 70 FORS STATION 	 	
på Ringtyp och 182 LÖKEBACKEN på bandmärken. Mycket 	 	
högt katalogvärde. 	 1.000:-

737A	 B-LÄN. Hemortssamling Värmdö kommun drygt 200 märken 	 	
och ett 50-tal försändelser Ringtyp–modernt inkl. flera prakt/	 	
lyx och även en del bättre stämplar. 	 1.000:-

738P	 RINGTYP. Ca 135 ex uppsatta på Visirblad inkl. flera prakt-	 	
lyxstämplar, mest F 35. 	 900:-

739P	 Parti Ringtyp–1950-tal på blad. Mestadels Postombud och 	 	
Ångbåtsstämplar, inkl. bättre. Blandad kval. (500) 	 900:-

740A	 Fem urvalshäften med hundratals ortstämplar Ringtyp–	 	
1980-tal. Högt restvärde! 	 900:-

741A	 Parti i Visiralbum. AC och BD län, 349 ortsstämplar, mindre 	 	
orter (ej städer), på Oscar och senare. Mest bra kval. 	 800:-

742P	 Parti på Visirblad. Skåne, 315 ortsstämplar, ej städer, på Oscar 	 	
eller senare. Mest bra kval. 	 700:-

743P	 Parti på Visirblad. Dalarna, 306 ortsstämplar, mindre orter 	 	
(ej städer), på Oscar och senare. Mest bra kval. 	 700:-

744A	 Album med ett 70-tal märken mest Ringtyp–1920 inkl. flera 	 	
vackra Ringtyp, ca 40 ångbåtspost, etc. Även tre éé häften 	 	
H26, 57+60. 	 700:-

745K	 Fyra urvalshäften med ca 350 ortstämplar mest Skåne Ringtyp–	 	
1980-tal inkl. flera vackra. 	 600:-

746K	 Fem urvalshäften med drygt 400 ortstämplar Vapen–1980-tal, 	 	
mest Roslagen/Norrland. 	 600:-

747P	 Parti på Visirblad. Bohuslän, 260 ortsstämplar, ej städer, på 	 	
Oscar eller senare. Mest bra kval. 	 600:-

748K	 Fyra urvalshäften med drygt 300 ortstämplar Ringtyp–1980-tal 	 	
inkl. flera vackra, mest Östergötland + Södermanland. 	 500:-

749P	 Parti på Visirblad. Östergötland, 119 ortsstämplar, ej städer, 	 	
på Oscar eller senare. Mest bra kval. 	 500:-

750A	 Album med ett 80-tal stämplar mest H-län Ringtyp–bandmärken 	 	
inkl. Bredsätra, Gräsgård, Norra-Tång och Troxhult praktstämplar 	 	
på Oscar II, Linnefors 1948, etc. 	 500:-

751A	 Tre album med ca 2300 helt eller delvis läsbara ortstämplar i 	 	
alfabetisk ordning. 	 500:-

752A	 Album med järnvägs- och ÅBXP-stämplar, ca 1600 helt eller 	 	
delvis läsbara från Vapen–1960-tal. 	 500:-

753A	 2400 st märken i två st insticksböcker, varav 400 st sorterade 	 	
A till Ö samt järnvägsstämplar, flera vackra. 	 500:-

754	 Fem ex Oscar II med färgade stämplar, bl.a. vackra Marianne-	 	
lund och Tärnsjö. 	 250:-

Telegram, samlingar / Telegrams, collections
755P	 Samling lyxtelegram, c:a 100 st i god variation, 1920- till 1960-	 	

talet. Bra kval. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
756B	 Samling/parti 1940–70-tal i kartong. En del vinjetter och ganska 	 	

många bruks-FDC från 60-talet. En del lite bättre och ofta många 	 	
dubbletter. Mest bra kval. Cirka 14 kg. (800) 	 1.000:-

757P	 18 olika med specialstämplar 1954–81, t.ex. 13.2.54 stämplat 	 	
Falun. Flera med vinjetter. 	 900:-

758B	 Ca 160 FDC mest 1960-tal, alla med privata vinjetter. F ca 4500,- 	 600:-
759B	 Samling ca 600 ex 1968–2004 i nio pärmar, även maxikort 	 	

1981–2000-tal samt pärm med éé ark helgmärken 1969–2000, 	 	
en del vykort, etc. Cirka 17 kg. 	 600:-
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760B	 48 mest olika moderna med vinjetter (mest 1984–86, ej PFA). 	 	
Ovanligt utbud! 	 500:-

761B	 Samling ca 490 ex 1935–2000 i sex pärmar + löst samt två 	 	
pärmar med div. brev och FDC inkl. en del utland. Även bättre! 	 	
Cirka 13 kg. 	 500:-

762B	 186 olika Maximikort 1997–2008. F ca 4140. 	 350:-
763B	 33 mest olika moderna med vinjetter (mest 84–86, ej PFA). 	 300:-
764B	 Två pärmar med ca 140 FDC 1942–72 + 1984–87 samt en del 	 	

minneshäften, etc. 	 300:-
765B	 Ca 450 mest olika 1971–99 + något 2000. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
766A	 Intressant Bohlin-korrespondens 19 försändelser med innehåll 	 	

sända till Kina 1927–29 varav sju från Sverige, USA (sex st), 	 	
två från Kina till Sverige, etc. 	 3.000:-

767A	 Parti 1870–1950-tal i liten kartong. Många trevliga försändelser, 	 	
bland annat brevkort till Ryssland 1890-tal, några bättre luft-	 	
postbrev, etc. Ngt blandad kval. (70) 	 2.000:-

768P	 Två stycken 4-skillingbrev samt åtta stycken 12 öre Vapenbrev i 	 	
olika nyanser. Även 24 öre Vapen som singel och ett brev 12+24 	 	
öre. Blandad kvalitet. 	 1.000:-

769L	 Över 1700 frankerade postförskottsbrev 1960–70-tal, bra sprid-	 	
ning. 	 1.000:-

770A	 Ett 70-tal försändelser förfilateli–1970-tal, bl.a. två Kårehogen 	 	
på Ringtyp, en del rek och express, etc. Delvis blandad kval. 	 900:-

771B	 Uppskattningsvis 3000 försändelser med minnespoststämplar 	 	
1939–80-tal, även hundratals helsaker, aerogram och PT-kort, 	 	
etc. Cirka 27 kg. 	 900:-

772K	 Lot 1871–1941. Flera till utlandet, en del vykort. Mest bra 	 	
kval. (33) 	 700:-

773B	 Samling/parti 1858–1940-tal i Visiralbum. Mest före 1940 med 	 	
en del bättre frankeringar, tjänste, m.m. Mest bra kval. (95) 	 700:-

774A	 37 försändelser med specialstämplar inkl. bl.a. Life and Work 	 	
26.8.25, Nord. Postmötet 5.9.03, Bellman CB-par, etc. 	 700:-

775A	 Pärm med ca 45 försändelser Vapen–1930-tal inkl. bl.a. F 10, 	 	
många rek/värde, 15 Ringtyp, en del tjänste, Fk1, några CB-	 	
par, etc. 	 700:-

776K	 Fyra postförskottsbrevkort blandfrankerade med Oscar II/	 	
Siffertyp. Inkl. 10+2 öre lokalt (hålslagen), 	 	
15+2 öre lokalt, 15+4 öre samt 5+10+4 öre. Ovanliga porton. 	 600:-

777P	 Tre stycken intressanta korsband. Inkl. 8 öre Oscar II singel 	 	
på årsredogörelse, 2×4 öre Siffertyp på kostnadsförslag ang. 	 	
järnväg Ljusdal–Sveg samt en banderoll med 5 öre Oscar II + 	 	
2 öre Siffertyp. Besiktiga! 	 600:-

778P	 Fyra intressanta Oscar II-försändelser inkl. F 56 brev till Frank-	 	
rike med ovanlig FRANCO-stämpel, medfaren paketavi med 	 	
35 stycken 1 kr, 2×5 öre brev med stämpel DESINFEKTERADT 	 	
samt en internationell postanvisning till Tyskland frankerad 	 	
med F 55, F 61 och F 72. 	 600:-

779L	 Låda med brev och vykort, huvudsakligen före 1930 med bl.a. 	 	
många 12 öre Vapen på brev i delvis dålig kvalitet, Ringtyps-	 	
brev t.ex. 49 öres porto (postförskott), vykort på nästan enbart 	 	
kyrkor, dessutom några utländska. 	 600:-

780L	 Närmare 200 försändelser Oscar II–Medaljong varav 82 vykort 	 	
inkl. många topo, en del adresskort, etc. 	 600:-

781K	 Två st brev till London med 36 öres porto 12.6.1872 (sista 	 	
månaden för vapenmärken), del av brevomslag och 45 öres 	 	
porto stämplat Göteborg 21.6.1867. 	 500:-

782P	 Fyra paketadresskort 1911–28 där den stora etiketten som var 	 	
avsedd att sättas på paketet sitter på paketavin. Två är fina, en 	 	
är hålslagen och en saknar ett frimärke. Besiktiga! 	 500:-

783P	 Fyra försändelser 1914–27. Inkl. två paketavier Medaljong där 	 	
paketetiketten är handskriven, Gryt och Årjäng. Rekbrev där 	 	
reketiketten är ändrad från Glemmingebro till Ystad 1913 samt 	 	
rekframsida med en handritad etikett från Kungsör 1927. 	 500:-

784P	 Fyra rek-/assförsändelser blandfrankerade med Oscar II och 	 	
Siffertyp (två är framsidor). Bl.a. WÄRDE-brev frankerat med 	 	
7×F 54+6×F 55+F 62. 	 500:-

785L	 26 st brev 1800-tal, varav fyra st 12 öre Vapen och sju st 	 	
fyrkantsstpl Strömstad (typ 3), de flesta med innehåll. 	 500:-

786B	 Låda med hundratals järnvägsrelaterade försändelser, minnes-	 	
post, biljetter, m.m. Även parti fiskala märken, mest äldre 	 	
utländska. 	 500:-

787L	 Intressant parti hundratals helsaker 1870-tal–modernt, aerogram, 	 	
en del brev, etc. inkl. många med järnvägsstämplar. Även bättre. 	 500:-

788B	 Handlarlager ca 1100 brev länsvis, mest 1940-talet. 	 500:-
789K	 21 reklambrev 1916–50. 	 400:-
790P	 19 järnvägsfraktsedlar 1912–13, alla med olika lokvinjetter. 	 400:-
791A	 21 brev frankerade med 12 öre Vapen mest 1871–72 inkl. bl.a. 	 	

3×12 öre till Böhmen. 	 400:-
792L	 Ett 20-tal fältpostförsändelser 1935–60-tal, t.ex. FN-bataljon 	 	

Egypten, Kongo och Cypern, Saar 1935, etc., samt div. dokumen-	 	
tation och märken på klipp med fältpoststämplar. Även ca 75 	 	
mest obeg. militärbrev. 	 400:-

793K	 Fyra brev sända från svenska övervakningskommissionen i 	 	
Korea 1967, frankerade med amerikanska märken. 	 300:-

794K	 Tolv luftpostbrev mest 1936–53 varav åtta sända utomlands. 	 300:-
795B	 Ett 40-tal försändelser mest Ringtyp–Medaljong inkl. några 	 	

tjänste och flera vykort, etc. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
796K	 Post med oanvänt kuvert med M8, ostämplat svarsmärke M3 samt 	 	

stämplat M7 med dubbeltryck, STJÄRNMÄRKT i Facit. 	 400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
797L	 Parti om många hundra, mest äldre brevkort, beg. och obeg. 	 	

Bra kval. 	 600:-
798A	 Tio olika begagnade kortbrev med rivkanten kvar. Drygt 150 	 	

obegagnade typade helsaker äldre till modernt. Bra katalog-	 	
värde. 	 500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

799	 52	 Barsebäcksby järnvägsstation med lok & folkliv, stpl 	 	
	 BARSEBÄCKSBY 1.7.09. 	 400:-

800K	 52	 ”Automatmärke” med skarvremsa på 5-öres vykort 	 	
	 (riss), vacker stpl HELSINGBORG 31.12.08. 	 250:-

801K	 82	 Medaljong 10 ö på vykort föreställande luftskeppet 	 	
	 Bodensee, totalt tre ombordstämplar, märket stämplat 	 	
	 med brevbärongsstpl STOCKHOLM 3.TUR 9/10 1919, 	 	
	 kortet med några veck. 	 1.600:-

802B	 Stockholm, 200 gamla vykort mest begagnade i 	 	 	
Brefkortsalbum. 	 A	 2.400:-

803B	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Centrala 	 	 	
Stockholm. Svartvita och en del kolorerade kort av 	 	 	
det gamla mindre formatet. (380) 	 A	 1.800:-

804B	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Östermalm, 	 	 	
Diplomatstaden, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels 	 	 	
svartvita, men även en del kolorerade. (380) 	 A	 1.800:-

805B	 Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Kungliga slottet. 	 	 	
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre 	 	 	
formatet, inkl. varianter, högvakt, m.m. (272) 	 A	 1.400:-

806B	 Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Skansen. Svart-	 	 	
vita och en del kolorerade kort av det gamla mindre 	 	 	
formatet. (392) 	 A	 1.300:-

807B	 Samling mestadels 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm 	 	 	
- Slussen och Söder. Topografiska svartvita och färgkort 	 	 	
av det äldre mindre formatet. (312) 	 A	 1.300:-ex 796

ex 781

ex 776 799 801
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808B	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Vasastan. 	 	 	
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även 	 	 	
en del kolorerade. (250) 	 A	 1.200:-

809B	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Birger Jarls-	 	 	
gatan, Stureplan och Östermalm. Svartvita och en del 	 	 	
kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (232) 	 A	 1.000:-

810B	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första 	 	 	
decennierna i pärm. Stockholm - Skeppsbron, Slussen, 	 	 	
Inloppet, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels 	 	 	
svartvita, men även en del kolorerade. (200) 	 A	 1.000:-

811B	 Samling mestadels 1940–50-tal i pärm. Stockholm - 	 	 	
Kungsholmen, Fredhäll, Marieberg, Västerbron, m.m. 	 	 	
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla 	 	 	
mindre formatet samt några moderna färgkort. (196) 	 A	 900:-

812B	 Samling ca 1900–50-tal i pärm. Stockholm - Vasagatan, 	 	 	
Centralen och Vasastan. Gamla mindre formatet. Mesta-	 	 	
dels svartvita, men även en del kolorerade. (184) 	 A	 900:-

813B	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Norrbro, m.m. 	 	 	
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även 	 	 	
en del kolorerade. (216) 	 A	 900:-

814B	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första 	 	 	
decennierna i pärm. Stockholm - Blasieholmen, m.m. 	 	 	
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även 	 	 	
en del kolorerade. (196) 	 A	 900:-

815B	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Riddarholmen, 	 	 	
m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men 	 	 	
även en del kolorerade och färgkort. (219) 	 A	 900:-

816B	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första 	 	 	
decennierna i pärm. Stockholm - Riksdagshuset med 	 	 	
omnejd. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, 	 	 	
men även en del kolorerade. (198) 	 A	 800:-

817B	 Samling ca 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm - 	 	 	
Stadshuset, Harald Olsen, m.m. En pärm med svartvita 	 	 	
kort av det gamla mindre formatet samt en pärm med 	 	 	
moderna färgkort. (480) 	 A	 800:-

818B	 Samling 1900–50 med betoning på de första decennierna 	 	 	
i pärm. Stockholm - Djurgården. Svartvita och en del 	 	 	
kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (163) 	 A	 800:-

819B	 Samling 1900–90-tal i pärm. Stockholm - Norra Djur-	 	 	
gården, Ladugårdsgärdet, Hjorthagen, m.m. Svartvita och 	 	 	
en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet samt 	 	 	
några moderna färgkort. (163) 	 A	 800:-

820B	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - centrum, m.m. 	 	 	
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även 	 	 	
en del kolorerade. (200) 	 A	 800:-

821B	 Samling ca 1900–60 i pärm. Stockholm - Kungsgatan. 	 	 	
Svartvita och färgkort av det gamla mindre formatet. (236) 	 A	 800:-

822B	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decen-	 	 	
nierna i pärm. Stockholm - Gamla Stan, m.m. Gamla mindre 	 	 	
formatet. Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. 	 	 	
(196) 	 A	 800:-

823B	 Samling 1900–50. Stockholm, c:a 370 topografiska kort i 	 	 	
gamla lilla formatet, en del bättre finns. Mest bra kval. 	 A	 800:-

824K	 Stockholm 120 kort Oscar II–ca 1950. Ovanligt trevlig 	 	 	
post med bl.a. många spårvagnar, huvudsakligen fram till 	 	 	
ca 1925. 	 A	 750:-

825B	 Samling ca 1900–70 i pärm. Stockholm - Saltsjöbaden. 	 	 	
Mestadels svartvita och en del kolorerade kort av det 	 	 	
gamla mindre formatet, men även en del modernare 	 	 	
färgkort. (232) 	 A	 700:-

826A	 Samling i insticksbok. Södermalm i Stockholm, album 	 	 	
med 120 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 A	 500:-

827L	 Parti Stockholm, c:a 700 moderna kort. Bra kval. 	 A	 500:-
828L	 Samling 1900–50 Uppsala, 635 mest olika kort i gamla 	 	 	

lilla formatet, även bättre. Bra kval. 	 C	 2.500:-
829A	 Samling 1900–50. Uppsala, 294 topografiska kort i gamla 	 	 	

lilla formatet. Bra kval. 	 C	 500:-
830A	 Parti Södermanland, 259 topografiska kort varav 100 i 	 	 	

gamla lilla formatet. Bra kval. 	 D	 500:-
831K	 Mycket trevlig bunt med många bra kort från bl.a. Lin-	 	 	

köping, Norrköping och Malmslätt. 85 st ca 1900–60, men 	 	 	
huvudsakligen före 1925. 	 E	 600:-

832A	 Parti i två album. Gränna, 236 olika vykort, mest i gamla 	 	 	
mindre formatet. Bra kval. 	 F	 650:-

833A	 Småland och Gotland. Mycket trevlig bunt med många 	 	 	
bra kort, bl.a. 100 st från Eksjö, nio st från Öland och 	 	 	
”Hvetlanda, från Järnvägsinvigningen den 14/7 06” 	 	 	
dessutom 30 st från Gotland. Totalt 197 st, från ca 	 	 	
1900–60. 	 F, G, H, I	 600:-

834A	 Samling Jönköping, 184 olika äldre (mest) och nyare 	 	 	
kort, i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 F	 500:-

835A	 Parti Kalmar, 260 olika äldre och nyare kort, i album 	 	 	
med plastfickor. Bra kval. 	 H	 550:-

836K	 Samling 1900–10 i kuvert. Drygt 50 vykort Kalmar 	 	 	
oscarsperioden. Bra variation. Mest bra kval. 	 H	 300:-

837L	 Parti Gotland (många Visby), alla i gamla lilla formatet, 	 	 	
svartvita eller färg, 195 st i tre album. Bra kval. 	 I	 500:-

838L	 BLEKINGE. Nära 100 st 1900–40, gamla formatet. Mest 	 	 	
äldre, mest god kvalitet. 	 K	 500:-

839K	 L-, M- och K-län. Mycket trevlig bunt med många bra 	 	 	
kort, bl.a. Åhus hamn station, Tobaksodling i Åhus. 	 	 	
Totalt 105 st, från ca 1900–60. 	 K, L, M	 450:-

840A	 SKÅNE. 167 olika MALMÖ helt övervägande gamla 	 	 	
formatet och äldre. 102 st slott och herresäten (+ 	 	 	
drygt 70 inklistrade i album). Även GÖTEBORG-	 	 	
SLOTTSKOGEN 54 olika. (390) 	 L, M	 800:-

841L	 Parti Skåne, 492 topografiska kort varav 175 i gamla 	 	 	
lilla formatet. Bra kval. 	 L, M	 600:-

842L	 SKÅNE. Ca 80 st 1900–40, gamla formatet. Mest äldre, 	 	 	
god kvalitet. 	 L, M	 500:-

843A	 Samling 1900–15 i kuvert. Drygt 75 kort Skåne, mest 	 	 	
oscarsperioden. Bra variation. Mest bra kval. 	 L, M	 300:-

844A	 LUND. Samling i fyra album, mest gamla formatet, 	 	 	
mest äldre, många bra och få dubbletter. Bra kvalitet. 	 	 	
(80 st är inklistrade). (425) 	 M	 1.000:-

845A	 Samling. Helsingborg, 200 olika äldre (mest) och 	 	 	
nyare kort, i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 M	 600:-

846A	 Ett 40-tal mest beg. Oscar II–1920 varav 29 topo Lands-	 	 	
krona, övriga Ven, Malmö och Limhamn. Delvis blandad 	 	 	
kval. 	 M	 250:-

847A	 Parti Halland, 205 topografiska kort varav 65 i gamla 	 	 	
lilla formatet. Bra kval. 	 N	 350:-

848L	 BOHUSLÄN. Ca 600 st, mest gamla formatet Oscar–	 	 	
1940-tal, mest Lysekil. 	 O	 2.000:-

849A	 GÖTEBORG. Ca 400 st gammalt–modernt. Förutom 	 	 	
topografi en del reklam, kändisar, m.m. 	 O	 1.000:-

850L	 GÖTEBORG. Ca 250 st 1900–40, gamla formatet. Mest 	 	 	
bra kvalitet. 	 O	 1.000:-

851L	 GÖTEBORG. Ca 250 st 1900–40, gamla formatet, mest 	 	 	
bra kvalitet. 	 O	 1.000:-

852L	 GÖTEBORG. Ca 300 st 1900–40, gamla formatet, mest 	 	 	
bra kvalitet. 	 O	 1.000:-

853L	 GÖTEBORG. Drygt 200 st gamla formatet + drygt 200 	 	 	
diverse, även nyare, bl.a. Stockholm, Jörn, spårvagnar, 	 	 	
dövstumskolor. 	 O	 800:-

854L	 BOHUSLÄN. Ca 80 st 1900–40, gamla formatet. Mest 	 	 	
äldre, god kvalitet. 	 O	 500:-

855A	 Samling 1900–50 Trollhättan, 141 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet + två souvenirfoldrar. Bra kval. 	 P	 800:-

856A	 Samling 1900–50 Trollhättan, 141 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet + två souvenirfoldrar. Bra kval. 	 P	 700:-

857A	 Samling 1900–50 Skövde, 139 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 R	 800:-

858A	 Samling 1900–50 Råbäck och Kinnekulle, 118 mest 	 	 	
olika topografiska kort i gamla lilla formatet, bl.a. flera 	 	 	
Gruss aus-typ. Bra kval. 	 R	 700:-

859L	 NÄRKE. Ca 110 st 1900–40, gamla formatet. Mest 	 	 	
äldre, god kvalitet. 	 T	 500:-

860L	 Samling 1900–50 Leksand, ca 540 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 W	 2.500:-

861L	 Samling 1900–50 Rättvik, ca 500 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 W	 2.500:-

862L	 Samling 1906–50 Dalarna, ca 360 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet, inga städer eller större orter. 	 	 	
Bra kval. 	 W	 2.000:-

863A	 Samling 1900–50 Falun, 248 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 W	 1.500:-

864A	 Samling 1900–50 Dalarna, 239 mest olika kort, mest 	 	 	
topografiska kort i gamla lilla formatet, mest 	 	 	
topografiska men även en del folkdräkter. Bra kval. 	 W	 1.200:-

865A	 Samling 1903–50 Mora, 184 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 W	 1.000:-

866A	 Samling 1900–50 Säter, 139 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet, dessutom två vykortsfoldrar. 	 	 	
Bra kval. 	 W	 700:-

867A	 Samling 1920–50 Tällberg, 125 mest olika topografiska 	 	 	
kort i gamla lilla formatet, dessutom en vykortsfolder. 	 	 	
Bra kval. 	 W	 600:-

868L	 DALARNA. Ca 200 st 1900–40, gamla formatet, mest 	 	 	
äldre. 	 W	 600:-

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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869L	 Lot 1900–50 Åre med bergbanan, Åreskutan och Tänn-	 	 	
forsen, ca 550 mest olika topografiska kort i gamla lilla 	 	 	
formatet. Bra kval. 	 Z	 3.000:-

870L	 Lot 1900–50 Jämtland och Härjedalen, över 600 mest 	 	 	
olika topografiska kort i gamla lilla formatet, dessutom 	 	 	
en gammal souvenirfolder. Bra kval. 	 Z	 3.000:-

871A	 Samling Umeå, 184 olika äldre och nyare kort, i pärm 	 	 	
med plastficksblad. Bra kval. 	 AC	 550:-

872K	 Lot 1900–50 Västerbotten, Norrbotten och Lappland, 	 	 	
järnvägsstationer från spårsidan, 21 mest olika 	 	 	
topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 Jvg	 1.000:-

873L	 JÄRNVÄGSSTATIONER. 32 st 1900–40, gamla formatet 	 	 	
städer och mindre orter bl.a. Lerum. God kvalitet. 	 Jvg	 500:-

874B	 Parti främst 1900–50. Rester av omfattande handlarlager 	 	
med kort från bl.a. Stockholm, Visby, Öland, m.m, tidigare 	 	
utropspris på Phileas lådauktion i oktober SEK 7200, från 	 	
början över 10000, lågt utrop! Bra kval. (2000) 	 2.500:-

875L	 Drygt 520 topografi gamla formatet Oscar II–1930-tal samt 	 	
gratulation, etc., drygt 300 Oscar II–1940-tal, även lite 	 	
småformat. 	 1.500:-

876L	 DIVERSE. Ca 800 st 1900–50-tal, en del nyare. Mycket 	 	
gratulation, en del utland. Mest god kvalitet. 	 1.200:-

877L	 Ca 500 st, mest gratulation gamla formatet 1900–40, 	 	
övervägande Oscar–Medaljong, mest bra kvalitet. 	 1.000:-

878L	 UTLAND. Ca 700 st omkring 1900–40, övervägande topografi. 	 1.000:-
879L	 DIVERSE. Ca 400 st mest 1900–30-tal. Bl.a. lite kungligt, 	 	

komplett obegagnad sats Landstormskorten men mest 	 	
gratulation i god kvalitet, bl.a. några TRN, Nyström. 	 1.000:-

880L	 DIVERSE. Drygt 400 st, ca 1900–40, gamla formatet. Mest 	 	
gratulation i mest god kvalitet. 	 1.000:-

881L	 Parti topografiska svartvita kort i lilla formatet, c:a 500 olika 	 	
med vit kant. Bra kval. 	 1.000:-

882L	 TOPOGRAFI. Ca 250 st 1900–40, gamla formatet, mest äldre, 	 	
god kvalitet, bl.a. Småland, Västergötland, Stockholm. 	 1.000:-

883L	 Ca 300 st 1900–50, mest gamla formatet bl.a. båtar, gratulation, 	 	
kungligt, utländskt. 	 1.000:-

884L	 Ca 300 st, övervägande gamla formatet, gratulation och topo-	 	
grafi, bl.a. mycket Lysekil, några gotländska kyrkor. 	 1.000:-

885L	 Samling 1900–50. Topografi, 434 kort i gamla lilla formatet, 	 	
Mellansverige och Skåne. Bra kval. 	 900:-

886B	 Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla formatet, c:a 	 	
400 st, en del bättre finns. Bilder från bruk, badplatser, forn-	 	
minnen, folkdräkter, restauranger, slott, fjäll samt samemotiv. 	 	
Mest bra kval. 	 800:-

887A	 82 st 1900–40, mest äldre. Många humor t.ex. Engström, 	 	
Caramba. Bra kvalitet. 	 800:-

888A	 TRN. 110 st, fåtal dubbletter, mest bra kvalitet. 	 700:-
889L	 SPORT. 59 st, mest gamla varav 43 olika OS 1912 officiella, 	 	

obegagnade i mycket bra kvalitet. 	 700:-
890B	 Kartong med hundratals vykort beg/obeg Oscar II–modernt 	 	

inkl. många topo. Även mängder av brev mest 1920-tal. 	 700:-
891A	 JENNY NYSTRÖM. 130 st 1900–40-tal, övervägande äldre och 	 	

bra kvalitet. 	 600:-
892A	 Ca 105 ex mest beg. Oscar II–1940-tal varav drygt hälften 	 	

frank. Oscar II+Medaljong. T.ex. ett 50-tal Stockholm, Nybro 	 	
(25), Mönsterås (13), etc. 	 600:-

893A	 Pärm med ca 160 kort ca 1900–70, många från Stockholm samt 	 	
nio st på japanska skådespelare. 	 600:-

894A	 Samling 1900–40-tal i album. Cirka 160 topografi. Mycket 	 	
Oscar II. Mest bra kval. 	 600:-

895A	 Samling skådespelare, 145 olika svenska och utländska kort i 	 	
pärm med plastfickor, en del kan ha spår av tidigare montering 	 	
på baksidan. Mest bra kval. 	 600:-

896L	 GRATULATION. Ca 210 st 1900–40, gamla formatet och mest i 	 	
mycket fin kvalitet. En del signerade t.ex. Stoopendal, Broman, 	 	
någon Engström. 	 600:-

897L	 Parti topografi, Svenska Pressbyråns utgivning: 127 kort i lilla 	 	
formatet och 101 i större, dessutom två souvenirfoldrar. Bra kval. 	 600:-

898A	 HÖGFELDT. 95 st varav 14 småformat. Några dubbletter, mest 	 	
bra kvalitet. 	 500:-

899A	 Trevlig samling 76 st 1900–40, mest äldre bl.a. sedelkort, några 	 	
tomtekort, reklam, Norelius. 	 500:-

900A	 KUNGLIGT. Samling 135 olika Oscar II–Carl XVI Gustaf, en del 	 	
utländska. Bra kvalitet. 	 500:-

901A	 FINGAL - 60 olika + BERTILA 73 st, några dubbletter. 	 500:-
902A	 Drygt 100 ex beg/obeg ca 1910–halvmodernt, mestadels topo. 	 500:-
903A	 Ca 95 ex beg/obeg Oscar II–1940-tal varav drygt hälften frank. 	 	

Oscar II+Medaljong, bl.a. ett 50-tal kyrkor, flera järnvägsstatio-	 	
ner, många med PKXP-stämplar. Även drygt 30 försändelser mest 	 	
med järnvägsstpämplar, några lösa märken och bunt minnespost-	 	
stämplar. 	 500:-

904A	 Album med 82 tecknade påskkort oftast i det lilla formatet. 	 	
Nästan alla signerade inkl. flera Fingal. 	 500:-

905A	 N-, O-, P-, R- och S-län. Mycket trevlig bunt med flera bra kort. 	 	
Totalt 157 st, från ca 1900–60. 	 500:-

906B	 Ca 1400 beg. moderna A6-kort med djurmotiv, mest katter. 	 500:-
907B	 Ca 800 beg. moderna A6-kort mest helgmotiv, julkort, etc. 	 	

inkl. många sign. 	 500:-
908B	 Ca 500 A6-kort, de flesta med reklam och kungligt. 	 500:-
909B	 Ca 1000 moderna beg. helgkort i A6-format, de flesta med sign. 	 500:-
910B	 Låda med hundratals moderna kort, 108 souvenirfoldrar inkl. 	 	

utland, Disneykort, etc. 	 500:-
911L	 Ca 300 mest beg. Oscar II–modernt inkl. många Oscar varav 	 	

flera sända utomlands, förgyllda, änglar, topo, etc., inkl. en del 	 	
utland. 	 500:-

912L	 Ca 700 beg. A6-kort signerade Jenny Nyström (nytryck). 	 500:-
913L	 NORRLAND. Ca 80 st 1900–40, gamla formatet. Mest äldre, 	 	

god kvalitet. 	 500:-
914A	 W-, X-, Y-, Z-, AC- och BD-län. Mycket trevlig bunt med flera 	 	

bra kort. Totalt 157 st, från ca 1900–60. 	 400:-
915A	 B-, C-, D- och U-län. Mycket trevlig bunt med flera bra kort 	 	

bl.a. från Sandhamn. Totalt 66 st, från ca 1900–60 samt ca 	 	
100 kort från hela Sverige, 1960-talet. 	 400:-

916A	 Parti Postmuseums utställningar 1950- till 1990-talet samt 	 	
postens och olika filatelistföreningars meddelanden m.m., 	 	
145 olika i två brevalbum. Bra kval. 	 400:-

917L	 Ca 140 mest topo Oscar II–modernt varav ett flertal nytryck Jön-	 	
köping. Även några övriga brev, helsaker och minnespost, etc. 	 400:-

918L	 Parti kabinettsfotografier, ett par hundra, inkl. två mindre kabi-	 	
nettsfotografialbum, även något svensk och utländsk topografi. 	 	
Bra kval. 	 350:-

919K	 PARISUTSTÄLLNINGEN 1900, svenska paviljongen. Tio st 	 	
olika, tecknade färgkort, obegagnade, med fransk text. 	 300:-

920P	 SKOGSBERG. 47 olika, mest obegagnade i bra kvalitet. 	 300:-
921A	 Parti 1900–80. Svensk och utländsk topografi, 54 kort i 	 	

gamla lilla formatet, mycket Landskrona, dessutom ett 50-tal 	 	
kort, brev och helsaker. Ngt blandad kval. 	 300:-

922P	 NAKET. 58 olika, mer eller mindre avancerat/avklätt! 	 250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
923B	 Samling posthälsningskort från postverket, från 1950–70-talen. 	 	

Flertalet tryckta på postens tryckeri. Totalt ca 90 st. Många 	 	
ovanliga. 	 500:-

924B	 Samling PT-kort i tre kontorspärmar, många från 1960-talet. 	 	
Även en del övriga topo storformat, album välgörenhets-/jul-	 	
märken inkl. även utland. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
925B	 Tre förseglade kilovaror 1952. 	 2.000:-
926B	 Tre förseglade 1967 samt tre förseglade 1969. 	 1.200:-
927B	 Förseglade kilovaror 1964, 1966 och 1967. 	 750:-
928B	 Förseglad kilovara 1969. 	 300:-
929B	 Förseglad kilovara 1966. 	 300:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
930P	 Samling Postskolans övningsmärken, 60 st, 24 olika valörer, 	 	

delvis i par, vissa valörer i olika utföranden. Ovanligt material. 	 	
Bra kval. 	 500:-

ex 872

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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Lördagen den 13 december, tidigast kl. 12:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
931	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Attest Snarvold: 	 	 	

	 Plåt B, pos. 7. Bredrandigt, med något tung 	 	 	
	 stämpel Trondhjem 6.3 1856. Äkta/felfritt. 	 �	 600:-

932	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert bredrandigt 	 	 	
	 ex med rättvänd TØNSBERG. 	 �	 400:-

933	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå med LYX-placerad 	 	 	
	 streckstämpel. 	 �	 400:-

934	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Litet brev med inne-	 	 	
	 håll från TROMSØ till Lillehammer, daterat 6.8.56. 	 *	 500:-

935	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert ex med en 	 	 	
	 ovanlig stpl FLORØ 14.4.66. 	 �	 400:-

936	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Nummerstpl 	 	 	
	 ”25” i prakt/lyx. 	 �	 400:-

937	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Vackert ex med 	 	 	
	 streckstämpel. 	 �	 300:-

938K	 3-5	 Brevomslag till Danmark med härlig trefärgs-	 	 	
	 frankering från TØNSBERG 4.1.1861 = 	 	 	
	 15 skilling. 8 skill med arkivveck. 	 �	 900:-

939	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Utsökt exemplar 	 	 	
	 med praktstpl CHRISTIANIA 20.10.68. 	 �	 400:-

940	 10	 1863 Vapentyp 24 skilling brun i fyrblock med 	 	 	
	 hörnmarg. De två nedersta märkena är éé. 	 éé/é	 400:-

941K	 17, 19	 Två brev inkl. 2 skill (defekt) på trycksak 1875 	 	 	
	 samt 4 skill på brev till Sverige med vacker stpl 	 	 	
	 LILLEHAMMER 10.5.1873. Även Island stämp-	 	 	
	 lade F 108–13 och F 121. 	 *	 500:-

942	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. MOSS 	 	 	
	 29.7 1875. Prakt. 	 �	 500:-

943	 39B	 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa, färglinje i 	 	 	
	 posthornet, uppgraverad vit linje t.v. om tratten. 	 	 	
	 Prakt/lyxcentrerat ex av detta svåra märke! 	 	 	
	 Blyertsskrift på baksidan stör ej, originalgum-	 	 	
	 mering med litet fastsättarspår, en något kt i 	 	 	
	 vänster marginal men det är normalt för denna 	 	 	
	 emission (se bild). F 5000 	 é	 1.200:-

944	 40Ba	 1884 Oskuggat posthorn 10 øre karmin, färgfläck 	 	 	
	 i posthornet. Obetydlig tunn fläck efter fastsättare, 	 	 	
	 utlåtande Enger. 	 é	 200:-

945	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. 	 	 	
	 Praktexemplar av detta mycket ovanliga märke 	 	 	
	 - Utställningsobjekt! Två minimala 			 
	 gummifläckar som saknar betydelse. F 50000 	 éé	 20.000:-

946	 46	 1884 Oskuggat posthorn 25 øre mattviolett. 	 	 	
	 Färgfriskt ex. 	 é	 400:-

947	 90-95	 Haakon profil I+II. Två kompletta serier, F 6350. 	 �	 600:-
948K	 213	 1937 Lejontyp III 10 øre grön, vm posthorn, två 	 	 	

	 ex (ett med smärre def.) på censurerat brev till 	 	 	
	 Sverige, stpl OSLO 21.3.44. Påklistrad etikett 	 	 	
	 ”Forsinket paa grunn av frimerkenes usedvanlige 	 	 	
	 stilling.”. Intressant objekt! 	 *	 500:-

949	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn, 	 	 	
	 marginal nedtill, liten fläck i ett hörn, signerat 	 	 	
	 Bo Castegren i marginalen. F 4000 	 éé	 700:-

950	 404-06	 1951 Olympiska spel i Oslo. Åtta serier. F 1400 	 éé	 300:-
951	 BO3	 Missionsmärke, 1934 BOUVET OYA 10 øre grön. 	 	 	

	 Vackert praktcentrerat ex. 	 é	 250:-

Norge, försändelser / Norway, covers
952K	 Brev med innehåll till Sverige med blå MOSS 7.9.1851. 	 400:-

Norge, samlingar / Norway, collections
953P	 Samling 1855–1956 på blad. Välfyllda blad, med alla 	 	 	

bättre märken, inkl. många extra, nyanser, en del 	 	 	
vackra stämplar, inkl. 52 skillingar. 15 moderna 	 	 	
souvenirblock + brev. Besiktiga! Mest bra kval. 			 
Katalogvärde enligt inlämnaren 11380 € (700) 	 Mest �	 15.000:-

954A	 Fin samling 1856–1927 inkl. flera fyr- och en del 			 
sexblock. Totalt ca 430 märken varav ett hundratal 			 
skillingar inkl. bl.a. sju ex F 2 och fyra ex F 20, 	 	 	
mycket bra Posthorn, två set Påtryck 1905, en del 	 	 	
Lejontyp och Lösen, etc., inkl. även éé. SKYHÖGT 			 
KATALOGVÄRDE! 	 é	 15.000:-

955A	 Specialiserad och vackert monterad samling inkl. 	 	 	
nyanser 1877–1922 i två album. Mest stämplat och 	 	 	
mycket Posthorn inkl. bl.a. F 30 (sju), 41 (fyra), 	 	 	
två set F 90–95, fyra set Påtryck 1905, lösen och en 	 	 	
del enheter, etc. (900) 	 é/�	 10.000:-

956A	 Trevlig gammal samling 1855–1966 med bl.a. tre st 	 	 	
4 skill, 19 ex av Oscar I, många Vapentyp och Siffer-	 	 	
typ i nyanser. Katalogvärde enligt inlämnaren 	 	 	
F ca 70.000 	 éé/é/�	 5.000:-

957A	 Samling 1855–1986 i Facitalbum, nästan komplett. 	 	 	
Bl.a. en mycket fin 4 skill Vapentyp med bra 	 	 	
marginal och en tolvstrecksstämpel. Mest bra kval. 	 �	 4.500:-

958A	 Samling 1856–2004 med massor av märken. Något 	 	 	
varierande kvalitet på det äldsta. Katalogvärde enligt 	 	 	
inlämnaren F 40.000 	 �	 4.000:-

959A	 Samling 1855–1980-tal i insticksbok. Mestadels 	 	 	
komplett i huvudnummer, exempelvis 3 SKILL, 12 öre 	 	 	
oskuggat posthorn, 50 öre V-påtryck med vattenmärke, 	 	 	
etc. En del tjänste/lösen, etc. Blandad kval. (500) 	 Mest �	 4.000:-

ex 953

ex 959

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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960L	 Låda med bra samling 1855–1955. 23 st skill, F 1, 2, 3, 	 	 	
6, 9, 10, 11, 12, 15, 17, 20, 21. Flera posthorn, påtrycken 	 	 	
1905 och små pärlor komplett. 1 kr stora pärlor, Amund-	 	 	
sen, Nordkap I, Legion, Universitet. Blandad kval. Även 	 	 	
obeg. Leuchtturmalbum utan fickor 1855–2004. 	 �	 3.500:-

961A	 Samling 1871–2005 i Leuchtturm-album med fickor. Från 	 	 	
cirka 1910 ganska välfyllt men utan de allra dyraste, men 	 	 	
ovanligt god kvalitet. Hög nominal på den moderna 	 	 	
delen. Bra kval. (1000) 	 éé	 2.500:-

962L	 Välfylld samling 1855–1982 i Facitalbum med bl.a. 20 	 	 	
olika skillingar (blandad kval), mycket Posthorn, 	 	 	
F 90–92, Nordkap 1 + 3–5 komplett, F 240–63, 279–98, 	 	 	
LM1 samt i det närmaste komplett efter 1955. Även 	 	 	
fyra album med dubbletter. 	 �	 2.200:-

963P	 Äldre samling fram till 1960-talet på blad i något blandad 	 	 	
kvalitet från dödsbo. Bl.a. finns över 40 skillingar varav 	 	 	
fyra st F 1 och flera andra bättre märken. (1000) 	 �	 2.000:-

964P	 Samling 1856–1942 på blad. Ca 20 skillingar, även 	 	 	
F 1, något nära klippt. Det dyraste i sämre kvalitet, i 	 	 	
övrigt mest bra (300) 	 Mest �	 1.500:-

965P	 Samling 1855–1950 på blad. Både é och �. Två ex nr 1 	 	 	
varav ett bredrandigt. Totalt 30 st skillingar. Blandad 	 	 	
kval. 	 é/�	 1.500:-

966A	 Samling 1855–1988 med en hel del vackra stämplar. F 	 	 	
22500 	 �	 1.500:-

967P	 Ett 90-tal märken 1855–1950 varav 30 skillingar inkl. 	 	 	
vacker F 1, en del Posthorn, F 34–36 �, en del 	 	 	
é inkl. F 90–93, F 355 éé, etc. 	 Mest �	 1.200:-

968A	 Samling 1856–1987 i Schaubek-album med fickor. Med 	 	 	
en del bättre bl.a. Nordkap I é, OS 1952 och Norwex 	 	 	
1955 beg. I början blandad, sedan bra kval. 	 éé/é/�	 1.100:-

969B	 Pärm med ett 60-tal häften 1970–90-tal + en del 	 	 	
märken, nom. ca 1680. 	 éé	 800:-

970A	 650 st vackra–LYX-stämplar från huvudsakligen 1940–	 	 	
1960-talen, mest bruksmärken, samt ca 100 T-stämplar. 	 �	 500:-

971L	 Blandat parti. Skokartong med brev, FDC, vykort, 	 	 	
souvenirfoldrar m.m. Bra kval. 	 	 500:-

972	 Lot på instickskort. F 4 spegeltryck, 7, 9, 11, 15, 21. 	 	 	
Ngt blandad kval. (6) 	 �	 400:-

973B	 Häften samling/parti 1970–80-tal i album. 73 stycken 	 	 	
i bra variation. Nominalvärde cirka 1.300 NOK. Mest 	 	 	
bra kval. 	 éé	 500:-

974A	 FDC. Drygt 110 st 1954–74, alla med vinjetter + 160 st 	 	 	
minnespost. 	 *	 500:-

975K	 Vykort lot 1933–38. Mest fjordar, Nordkap och tre 	 	 	
Spetsbergen, inkl. bättre frank, bl.a. F 182–83, 189 	 	 	
alla till Italien. Bra kval. (31) 	 *	 900:-

976B	 Kilovara. Fyra förseglade kilovaror, troligen från 1969. 	 �	 1.000:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
977K	 8+13	 8 sk 1858 + 4 sk 1864 på blandfrankerat brev 	 	 	

	 till Norge, ODENSE 25.9.1867, ank-stpl. Ovanligt. 	 *	 1.400:-
978	 30c+v2	 5 øre Tvåf. siffertyp tandn 14×13½. Ett lyxcentr. 	 	 	

	 par, höger märke med omvänd ram! En raritet, 	 	 	
	 utställningsobjekt! Attest Nielsen: Praktobjekt! 	 éé	 7.000:-

979	 32, 53×2	8 øre helsaksbrev med tilläggsfrankering 22 	 	 	
	 øre. Till Kina, KÖPENHAMN 20.12, ank. stpl 	 	 	
	 SHANGHAI 24.?.96. Mycket fräscht. 	 *	 250:-

980	 120	 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona. Fräscht 	 	 	
	 ex. Ej fastsättare, men gummeringen lite ojämn, 	 	 	
	 troligen från tillverkningen. F 33000 	 é	 800:-

981K	 213, 215, 217, 99   1925 Luftpost 10 øre grön, 25 øre röd, 	 	 	
	 1 kr brun. På trycksaksbrev Köpenhamn 5.6.34 	 	 	
	 till USA, luftpost ”mit Deutscher Schleuderflug, 	 	 	
	 zum D Bremen”. 	 *	 1.500:-

982K	 236a, 259   1933 Skepp 40 øre grön rutad bakgrund typ I. 	 	 	
	 1934 Christian X 1 kr. Båda i par på Zeppelin-	 	 	
	 brev Köpenhamn 16.5.35 till Brasilien. 	 *	 500:-

960
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983K	 PF7×3, 24×2   Postfärja, Ett mycket vackert fragtbrev med 	 	 	
	 1 kr×3, 30 öre×2, fyra st kronstämplar AGGER-	 	 	
	 SUND. 	 *	 800:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
984A	 Gammal trevlig samling 1851–1956. Siffertyp i nyanser, 	 	 	

få luckor. Stort avsnitt med reklamsammantryck. 	 	 	
Katalogvärde ca 120.000 varav ca 45.000 för reklam-	 	 	
märken. 	 �	 10.000:-

985A	 Samling 1875–2005 i Leuchtturm-album med fickor. Till 	 	 	
en början glest besatt, men efter ca 1920 finns det mesta, 	 	 	
exempelvis finns F 177 och Luftpostserien. Moderna 	 	 	
delen hög nominal, även bra del DVI. Bra kval. (1000) 	 éé	 6.000:-

986P	 Mycket trevlig och innehållsrik äldre samling på blad 	 	 	
1851–1960. Bl.a. märks ca 80 skillingar varav tre st 	 	 	
16 skill, FIRE R.B.S. ostämplat, Posthuset, bra tjänste 	 	 	
och dessutom bra Grönland, DVI och Färöarna. 	 �	 5.000:-

987A	 En nästan kompett samling 1851–1986 i fin brun 	 	 	
R9-Lyx-pärm i skinn med Facit-inlaga, innehållande 	 	 	
bl.a. 2 Rbs blå (fräscht ex men något inklippt på en 	 	 	
sida, 5 kr Centralposthuset med bägge vattenmärkena, 	 	 	
fina fyrblock från Christian IV och X 1924, Dybbøl-	 	 	
Mølle 1937, komplett serie Luftpost 1925–29. Fin 	 	 	
kvalitet. 	 �	 5.000:-

988A	 Samling 1851–1970 i insticksbok. Välfylld, nästan 	 	 	
komplett i huvudnummer till 1940-talet. 2 Riksbank-	 	 	
skilling med obefintliga marginaler på tre sidor, alla 	 	 	
linjetandade finns utom 16 sk stor ovaltyp, men kvali-	 	 	
teten är dålig. 8 sk med vht och en tunn tand, 2 skilling 	 	 	
siffertyp kt é. Mestadels stämplat, men exempelvis 	 	 	
F 177–80 é och 178 stämplat. Blandad kval. (500) 	 éé/é/�	 5.000:-

989P	 Samling 4 RBS–1951 på blad. Sidor med både stpl/	 	 	
ostämplat. Blandad kvalitet. Många bra t.ex. stpl F 14, 	 	 	
15, 37, 67, 120, 121. Ostpl F 23, 24, 35, 37, 75, 165, 	 	 	
213–17, PF5, PF110. F ca 40000.- 	 é/�	 4.000:-

990A	 Samling på visirblad 1900–2001 med massor av märken 	 	 	
och flera block. F ca 30.000 varav häften F ca 7.500. 	 Mest éé	 4.000:-

991A	 Samling 1863–1978 i DAVO-album med fickor. Full-	 	 	
matad samling med en del dubbletter. Bra kval. 	 	 	
F 32.000 + nom 450 DKK 	 éé/é	 2.500:-

992L	 Samling 4 RBS–1950-tal i äldre album. Tolv st 	 	 	
skillingar, F 52, 67, 68, båda 5 kr Posthuset, 	 	 	
F 201–12, m.m. Mest god kval. F 13.000. Även obeg. 	 	 	
Leuchtturmalbum utan fickor 1851–2003. Lite 	 	 	
dubbletter i ask + två album. 	 �	 2.000:-

993A	 Samling 1854–1991 i Facit-album med en del bättre. 	 	 	
Mest bra kval. 	 Mest �	 1.100:-

994K	 Lot skillingar (20) i mest bra kvalitet. Bl.a. tre st 	 	 	
2 skilling, åtta st 8 skilling och en 16 skilling. 	 	 	
Dessutom 20 st örevalörer Tvåfärgad siffertyp. 	 �	 1.000:-

995A	 Samling i två album utan fickor. Flera bättre t.ex. F 2, 5, 	 	 	
21, 30, 52, 67, 68, Christian X komplett. F ca 10000. 	 �	 1.000:-

996P	 Samling tjänste, lösen, postfærge, tidningsmärken 	 	 	
TI1–17 samt julmärken 1871–1930-tal. Högt värde! 	 é/�	 900:-

997A	 Samling 1851–1983 i DAVO-album inkl. flera skillingar, 	 	 	
F 181–93, F 201–12 i fyrblock+lösa, 243–45 och bättre 	 	 	
tidningsmärken, etc. Även en del Grönland+Färöarna och 	 	 	
Thule 1–5. Delvis blandad kval. 	 �	 900:-

998A	 Samling 1851–modernt i ett album och en insticksbok 	 	 	
med dubbletter. Ett 30-tal skillingar i mycket blandad 	 	 	
kval., men efter hand blir det bättre. Mest bra kval. (1000) 	 �	 700:-

999P	 Samling fyrblock 1960–70-tal varav många med hörn-	 	 	
marg+L-nr, nom. ca 660. Även flera Postfærge samt ett 	 	 	
60-tal Grönland, Färöarna, Slesvig F 25–26, etc. 	 éé	 600:-

1000A	Åtta urvalshäften med hundratals märken klassiskt–	 	 	
1990-tal + två med éé Färöarna och två häften med 	 	 	
Grönland och några Slesvig. 	 Mest éé	 600:-

1001	 Liten lot sammantryck med reklammärken i mest bra 	 	 	
kvalitet, inklusive åtta st fyrblock. (23). 	 �	 500:-

1002B	 FDC samling/parti 1954–95. Även ca 300 danska FDC 	 	 	
1938–82, en del med vinjetter. Handlarlager. (500) 	 *	 700:-

1003B	 FDC. Ca 570 ex 1970–80-tal varav ca 450 med fyrblock 	 	 	
(en del med vinjetter). Även ca 150 FDC Färöarna 	 	 	
1970-tal + två årsböcker 1987–88. 	 *	 700:-

1004B	 FDC. Drygt 350 ex inkl. många block och ovanliga 	 	 	
vinjetter. 	 *	 500:-

1005A	Brev lot ca 1920–70. Det mesta sänt utomlands bl.a. 	 	 	
adresskort till Sverige 1923 returnerat och lösenbelagt. 	 	 	
Tre st fragtbrev. Slesvig fem försändelser varav F 14 	 	 	
på rek till England. God variation. (120) 	 *	 700:-

1006A	Helsaker. Samling mest obeg. och klassiskt/äldre. Många 	 	 	
bra t.ex. Ringström enkla brevkort nr 124, 125, dubbla 	 	 	
34B, 35, 53, 122. En del tilläggsfrank. till utland. Mycket 	 	 	
högt värde. (240) 	 *	 1.000:-

1007L	 Vykort. Ca 250 st 1900–modernt, mest gammalt, mest 	 	 	
topografi och gratulation. 	 *	 500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1008K	8	 1876 Tvåfärgad siffertyp 5 cents grå/grön tn 	 	 	

	 14 × 13½ på brev till Puerto Rico, ST THOMAS 	 	 	
	 5.3.1881, ank-stpl. Div. småfel. F 5000 	 *	 400:-

1009K	10(×2)	 1876 Tvåfärgad siffertyp 10 cents brun/ultramarin 	 	 	
	 tn 14 × 13½ omvänd ram i par (kht) på brev till 	 	 	
	 London, ST THOMAS 24.4.1900, ank-stpl. 	 	 	
	 F 4000 	 *	 900:-

1010K	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila 	 	 	
	 tn 14 × 13½ singel på brev till Puerto Rico, 	 	 	
	 ST THOMAS 14.1.1879, ank-stpl. Arkivveck 	 	 	
	 genom märket och lite klimatpåverkat men 	 	 	
	 sällsynt frankering. F 35000 	 *	 3.000:-

1011K	 17(×2)	 1896 Tvåfärgad siffertyp 5 cents grå/grön 	 	 	
	 tn 12¾ × 12¼ i par på brev (riss) till Canada, 	 	 	
	 ST THOMAS 17.4.1897, ank-stpl. F 4000 	 *	 900:-

1012P	 Fk1, 2	 Helsaker, 2 cent blå. Tre st obegagnade varav en 	 	 	
	 ultramarin + två beg. till Sverige 1888 resp. 	 	 	
	 Danmark 1889 samt två st obegagnade Fk2 i 	 	 	
	 nyanser. Bra kvalitet. 	 *	 600:-

1013P	 Bkd2	 Helsaker, 3 cent siffertyp. Tre st begagnade: 	 	 	
	 Helt till Tyskland, frågedel inrikes samt svars-	 	 	
	 del till London. Bra kvalitet. 	 *	 800:-

1014	 BKd2	 Helsaker, Dubbelt brevkort med vidhängande 	 	 	
	 svar från CHRISTIANSTED 24.10.96 via St. 	 	 	
	 Thomas till Tyskland. Ank.stpl. Oppeln 	 	 	
	 13.11.96. 	 *	 450:-

1015P	 Fk5, 6	 Helsaker, Fk5 obegagnad samt Fk6 – två st 	 	 	
	 begagnade, ett stpl Christiansted 1901 samt 	 	 	
	 ett med fyrringad stpl och ”C” på baksidan, 	 	 	
	 ank.stpl St. Thomas 1901. Bra kvalitet. 	 *	 600:-

1016P	 Bkd5b	 Helsaker, Två st hela obeg. och beg + beg. 	 	 	
	 frågedel samt obeg. Bkd3b och Bkd4a. Mycket 	 	 	
	 bra kvalitet. 	 *	 600:-

1017	 Bkd6	 Helsaker, Påtryck 1 CENT 1902 på 3 cent. 	 	 	
	 Mycket vackert med frågedelen stämplad 	 	 	
	 St. Thomas 30.4 1902. 	 *	 500:-

1018P	 Fk7	 Helsaker, 2 cents blå. Tre st begagnade: lokalt 	 	 	
	 Frederiksted 1903, till Österrike St. Thomas 1909 	 	 	
	 samt Frederiksted 1896 till Bassin med 1 cent 	 	 	
	 tilläggsfrankering, adressen skriven upp-och-	 	 	
	 ned! Bra kvalitet. 	 *	 900:-

1019P	 Fk7	 Helsaker, 2 cents blå. Fem st obegagnade i mycket 	 	 	
	 fin kvalitet, några nyanser. 	 *	 600:-

986

ex 988
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1020	 Bkd7	 Helsaker, 1 cent Vapentyp. Tilläggsfrankerat 	 	 	
	 med 1 cent Vapen, till Danmark. St. Thomas 	 	 	
	 1.5 1905, obegagnad svarsdel. 	 *	 500:-

1021P	 Bkd7	 Helsaker, 1 cent Vapentyp. Två st obegagnade 	 	 	
	 i nyanser + helt, begagnat lokalt samt beg. fråge-	 	 	
	 del Frederiksted - Christiansted. Mycket bra 	 	 	
	 kvalitet. 	 *	 500:-

1022P	 bKd8	 Helsaker, 2 cent Vapentyp. Helt kort till 	 	 	
	 Madeira. Sällsynt begagnad – mycket kort 	 	 	
	 försäljningstid. Dessutom medföljer Bk4 från 	 	 	
	 postkontoret i St. Thomas som inte sålde Bkd8, 	 	 	
	 men meddelar att det finns gott om blå kort! 	 	 	
	 Mycket intressant, bra kvalitet. 	 *	 2.000:-

1023P	 Fk8	 Helsaker, 3 cents röd. Sju st obegagnade, 	 	 	
	 nyanser + fyra st begagnade lokalt varav tre 	 	 	
	 st stämplade Christiansted och ett St. Jan 	 	 	
	 1896. Mycket bra kvalitet. 	 *	 1.500:-

1024P	 Bkd8	 Helsaker, 2 cent Vapentyp. Helt, obegagnat 	 	 	
	 samt beg. frågedel till Danmark, 	 	 	
	 Christansted 29.5 1905. Mycket fin kvalitet. 	 *	 500:-

1025P	 Bkd9	 Helsaker, 5 bit Christian IX. Helt, 	 	 	
	 obegagnat + begagnad frågedel Christiansted 	 	 	
	 1912 samt beg. svarsdel St. Thomas - Christian-	 	 	
	 sted 1905. Svarsdel ovanlig. 	 *	 600:-

1026	 Bkd9	 Helsaker, 5 bit Christian IX. Tilläggsfrank. med 	 	 	
	 5 bit Christian. Till Tyskland, St. Thomas 	 	 	
	 14.7 1911. Mycket fin kvalitet. 	 *	 500:-

1027P	 Bk9, 10	Helsaker, Vapentyp 1 och 2 cent. Bk9 - två obeg. 	 	 	
	 olika typer + två beg. till Danmark resp. inrikes 	 	 	
	 samt Bk10 - två obeg. med typskillnad samt två 	 	 	
	 beg. till Danmark och Venezuela. Mycket bra 	 	 	
	 kvalitet. 	 *	 700:-

1028P	 Bkd10a, b   Helsaker, 10 bit Christian IX. Obegagnade ex 	 	 	
	 av typ a och b, begagnat frågekort (47 mm) 	 	 	
	 Christiansted–Århus 1905 + helt kort (47 mm) 	 	 	
	 Christiansted–Danmark 1906. Bra kvalitet. 	 *	 600:-

1029P	 Bk11, 12	Helsaker, Christian IX 5 och 10 bit. Bk11 - två 	 	 	
	 obeg. med typskillnad + fem beg. bl.a. ett till 	 	 	
	 Sverige och ett tilläggsfrank. till Danmark samt 	 	 	
	 Bk12 - två obeg. med typskillnad + tre beg. 	 	 	
	 varav två till Tyskland och ett till Frankrike. 	 	 	
	 Mycket bra kvalitet. 	 *	 600:-

1030P	 Bkd11-12a   Helsaker, Bkd11. Helt, obegagnat + begagnad 	 	 	
	 frågedel St. Thomas 1909, lokalt, samt Bkd12a 	 	 	
	 helt, obeg + två st frågekort till Tyskland 1909 	 	 	
	 resp. lokalt St. Thomas 1909. Bra kvalitet. 	 *	 500:-

1031P	 Bk13	 Helsaker, 5 bit Frederik VIII. Två st obegagnade 	 	 	
	 med typskillnad + sex begagnade varav fyra 	 	 	
	 tilläggsfrankerade bl.a. till Tyskland och 	 	 	
	 Montserrat. Bra kvalitet. 	 *	 600:-

1032P	 Bk14	 Helsaker, 10 bit Frederik VIII. Typ 1 och 2 – 	 	 	
	 en beg. och en obeg. av varje. Typ 3 (67 mm) en 	 	 	
	 obeg. och en beg. till Danmark. Bra kvalitet. 	 *	 700:-

1033	 14, Bk4	Helsaker, 2-öres brevkort med tilltryck på 	 	 	
	 baksidan, tilläggsfrankerat med 1 cent. 	 	 	
	 ST. THOMAS 30.12.98, till St. Croix. 	 *	 600:-
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1034P	 Bk16	 Helsaker, 10 bit Frederik VIII med vm. Två 	 	 	
	 st obegagnade olika typer samt ett utan adress 	 	 	
	 stpl Kingshill 31.1 1917 – dagen som öarna 	 	 	
	 lämnades till USA. Bra kvalitet. 	 *	 700:-

1035	 Bk16	 Helsaker, 10 bit Frederik VIII med vm. Till 	 	 	
	 Danmark, St. Thomas 22.9 1916. Mycket vackert, 	 	 	
	 obetydlig hörnskada. 	 *	 500:-

1036P	 Bk17	 Helsaker, Två st obegagnade med tunt och tjockt 	 	 	
	 papper samt ett beg. Christiansted 31.3 1917 = 	 	 	
	 Transfer Day – dagen då öarna lämnades till 	 	 	
	 USA. Bra kvalitet. 	 *	 700:-

1037	 Bk18	 Helsaker, 10 bit Christian X. Två st obegagnade i 	 	 	
	 bästa kvalitet. 	 *	 400:-

1038P	 	 Samling på blad. Både é och �. T.ex. é F 2, L8, 	 	 	
	 stpl F 9, 16 halverad på klipp, 44. Blandad kval. 	 	 	
	 F 7300 (51) 	 é/�	 700:-

1039K	 	 Brevmärken. JULMÄRKEN 1911, 1912 och 1913 	 	 	
	 i varsitt éé tioblock med övre eller nedre ark-	 	 	
	 marginal. 	 	 500:-

1040P	 	 Helsaker. Siffertyp 2 och 3 cent. Bk4 - tre st 	 	 	
	 obeg. olika typer + två begagnade till Danmark 	 	 	
	 samt Bk5a - en obeg. och en beg. till Danmark, 	 	 	
	 Bk5b - fyra obeg. olika typer + två beg. till 	 	 	
	 Danmark. Utmärkt kvalitet. 	 *	 700:-

1041	 19	 Vykort, 1 cent singel som lokal trycksak på 	 	 	
	 vykort till Fredriksted från CHRISTIANSTED 	 	 	
	 27.6.04. 	 *	 700:-

1042	 41	 Vykort, 5 Bit singel på vykort med soldater sänt 	 	 	
	 till gendarm No 41 i Kingshill. Stpl Kingshill 	 	 	
	 2.2.13. 	 *	 1.200:-

1043	 42	 Vykort, 10 Bit på vykort (vy St. Thomas) till 	 	 	
	 Frankrike. Stpl ST. THOMAS 30.12.11. 	 *	 350:-
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Färöarna / The Faroes
1044	 1	 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre halve-	 	 	

	 rat på brev. Mycket vackert, stämplat THORS-	 	 	
	 HAVN 8.1.19. Attest Grønlund. Vertikalt veck 	 	 	
	 i kuvertet som ej stör intrycket. 	 *	 3.000:-

1045K	1	 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre halve-	 	 	
	 rat (vattenmärke kors) på brev tillsammans med 	 	 	
	 5 øre grön Christian X (Danmark F 131). Stämplat 	 	 	
	 TRANGISVAAG 22.1.1919. Intyg Lasse Nielsen. 	 *	 3.000:-

1046	 2	 1919 Våglinjetyp korsbandsurklipp halverat diago-	 	 	
	 nalt 4 øre halverat på brev. Vackert litet kuvert 	 	 	
	 stämplat THORSHAVN 9.1.19. Intyg Nielsen. 	 *	 5.000:-

1047	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön på 	 	 	
	 klipp med 5 øre grön. Vacker stämpel THORS-	 	 	
	 HAVN 22.1.19. F 4000 	 �	 1.300:-

1048	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön 	 	 	
	 tillsammans med Danmark 5 øre Christian X 	 	 	
	 (F 131). Vackert litet kuvert avstämplat med en 	 	 	
	 rättvänd stämpel THORSHAVN 17.1.19. 	 *	 2.000:-

1049	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 	 	 	
	 Också frankerad med ett danskt 5 øre som normalt. 	 	 	
	 Stämplat THORSHAVN 23.1.19. F 4500 	 *	 500:-

1050	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). 	 	 	
	 F 3800 	 �	 800:-

1051K	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). 	 	 	
	 Rekommenderat brev stämplat THORSHAVN 	 	 	
	 12.5.41 med hela serien. F 3900 	 *	 1.000:-

1052K	 5	 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5 øre 	 	 	
	 vinröd. Vackert censurerat brev sänt till Sverige 	 	 	
	 stämplat THORSHAVN 20.8.43. 	 *	 300:-

1053	 6×2	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 15 øre 	 	 	
	 röd. På klipp tillsammans med danska märken. 	 	 	
	 Stämplat TRANGISVAAG 20.12.40. 	 �	 250:-

1054K	 7-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5 øre 	 	 	
	 vinröd samt 60 / 6 øre orange. Vackert censurerat 	 	 	
	 luftpostbrev sänt till Sverige. Stämplat 	 	 	
	 THORSHAVN 15.5.43. 	 *	 800:-

1055	 PP1	 1941 Stämpel FÆROERNE FRANCO BETALT på 	 	 	
	 klipp. 	 �	 300:-

1056	 PP1 II	 1941 Stämpel FÆROERNE FRANCO BETALT på 	 	 	
	 klipp. 	 �	 300:-

1057A	 	 Omfattande studiematerial i två fulla visir-	 	 	
	 pärmar, fram till 1975 med stämplar på danska 	 	 	
	 märken samt de provisoriska emissionerna 1919, 	 	 	
	 tre olika försändelser med 4 øre halverad varav 	 	 	
	 ett korsbandsurklipp, 2 øre på 5 øre, tre försän-	 	 	
	 delser, 1940–41 många brev och märken samt ett 	 	 	
	 Franco Betalt-stämpel på Prakt-brev (PP4). 	 	 	
	 MYCKET TREVLIGT OBJEKT! 	 �	 15.000:-

1058A	 	 Samling 1940–2005 i Leuchtturm-album med 	 	 	
	 fickor. Komplett förutom F 7 (50 øre påtryck). 	 	 	
	 Bra kval. (300) 	 éé	 1.000:-

1059P	 	 Postfriskt parti mest i enheter, nom. ca 3600. 	 	 	
	 Även en del stämplat. 	 éé	 800:-

1060B	 	 Samling 1975–2002 i Leuchtturm SF-album, 	 	 	
	 nom. ca 2080. Även pärm med häften nom. ca 	 	 	
	 450 och ett 70-tal FDC. 	 éé	 600:-

1061B	 	 Samling 1975–94 i Lindner-album med fickor. 	 	 	
	 Komplett. Mycket bra kval. 	 éé	 500:-

1062B	 	 Häften. 28 olika häften 1992–2006. F 2820 	 éé	 300:-

1063B	 	 FDC. Samling ca 250 ex 1975–2008 i två 	 	 	
	 pärmar, verkar komplett. Även en hel del PT-	 	 	
	 kort samt något éé Åland och Sverige, etc. 	 *	 500:-

Grönland / Greenland
1064K	1-9	 1938 Christian X och Isbjörn, fyra kompletta 	 	 	

	 serier. 	 éé	 500:-
1065	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 2800 	 �	 500:-
1066	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 	 	 	

	 SET (9). F 6000 	 é	 1.500:-
1067	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 	 	 	

	 SET (9). 1 øre tunn fläck. F 7500 	 �	 1.000:-
1068	 P4-9	 Paket, 1915 Thiele II 1–20 øre. Några med 	 	 	

	 gummiveck. F 5890 	 é	 900:-
1069	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett, vackert ex. 	 	 	

	 F 2700 	 é	 400:-

1070A	 	 Samling 1915–2005 i Leuchtturm-album med 	 	 	
	 fickor. Elva Pakkeporto finns, därefter komplett 	 	 	
	 förutom 10 øre Danmark Befriet med rött påtryck. 	 	 	
	 Mycket fin samling! Även en serie Amerikaut-	 	 	
	 gåvan stämplad (på Grönland). Mycket bra kval. 	 	 	
	 (500) 	 éé	 5.000:-

1071A	 	 1970. Trevlig samling i visiralbum med fyra 	 	 	
	 adresskort, 21 st Pakke-Porto-märken, två st 	 	 	
	 ostämplade serier Olika motiv samt en med 	 	 	
	 påtryck. F 31200 	 éé/é/�	 2.000:-

1072	 	 Sex olika Pakkeporto inkl. P4, 5 (kt), 9, 	 	 	
	 12–13+17. F ca 6200. 	 é	 800:-

1073	 	 Liten lot Pakke-Porto 1–70 øre, olika upplagor. 	 	 	
	 Mest bra kvalitet (9). 	 é/�	 500:-

1074K	 	 18 ex 1938–58 inkl. F 1–9 och 33–38, etc. F ca 	 	 	
	 2500. 	 éé	 500:-

Iceland, single stamps / Island, singlar
1075	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½. 	 	 	

	 Beautiful and fresh copy. F 7000 	 éé	 1.500:-
1076	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½. 	 	 	

	 Handsome example. F 2800 	 é	 400:-
1077	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½. 	 	 	

	 Close to off-centered. Number cancel 1. Short 	 	 	
	 perfs. F 10000 	 �	 900:-

1078	 3, 18, 19   1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 13½. 	 	 	
	 1892 50 aur, 100 aur. F 4350 	 é	 400:-

1079	 4	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 14 × 13½. 	 	 	
	 Very fine copy with cert. Lasse Nielsen. F 13000 	 é	 2.500:-

1080	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Quite 	 	 	
	 fresh and superb centered copy. F 6500 	 é	 1.000:-

1081	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Average 	 	 	
	 centering. 	 (é)	 900:-

1082	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Average 	 	 	
	 centering. Short perf. F 7000 	 �	 900:-

1083	 14a	 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred print 	 	 	
	 perf 14 × 13½. Handsome example of this very 	 	 	
	 scarce color, opinion Møller. F 9500 	 é	 2.000:-

ex 1070
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1084	 31	 1898 Aur values 50 aur red/blue perf 12¾. Very 	 	 	
	 fresh copy, signed Bühler. F 4000 	 é	 700:-

1085	 34	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters perf 12¾. 	 	 	
	 Very fine copy with cert. Lasse Nielsen. F 5500 	 é	 1.200:-

1086	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters 	 	 	
	 perf 12¾. Luxury copy, cert. Lasse Nielsen. 	 	 	
	 F 19000+++. 	 éé	 3.500:-

1087	 36	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters 	 	 	
	 perf 12¾. Very fine copy with cert. Lasse Nielsen. 	 	 	
	 F 7000 	 é	 1.300:-

1088	 38	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur brown-orange 	 	 	
	 perf 14 × 13½, black op. Very fine copy in 	 	 	
	 unusually good centering. F 12000 	 é	 2.000:-

1089	 38	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur brown-orange 	 	 	
	 perf 14 × 13½, black ovpt (min. thin spot of 	 	 	
	 no importance). Cert. Svendsen. F 12000 	 é	 1.000:-

1090	 39	 1902 Surcharge “Í GILDI” 10 aur red perf 14 × 	 	 	
	 13½, black op. Nice example of a rare stamp. 	 	 	
	 Cert. Svendsen. F 85000 	 é	 12.000:-

1091	 40	 1902 Surcharge “Í GILDI” 16 aur brown perf 14 × 	 	 	
	 13½, black op. Very fine copy, cert. Svendsen. 	 	 	
	 F 13000 	 é	 1.800:-

1092	 45	 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf 14 × 	 	 	
	 13½, red op. Fresh example, cert. Svendsen. 	 	 	
	 F 18000 	 é	 2.500:-

1093	 46	 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf 14 × 	 	 	
	 13½, red op. Very fine copy with cert. Svendsen. 	 	 	
	 F 18000 	 é	 2.500:-

1094	 47	 1902 Surcharge “Í GILDI” 20 aur blue perf 14 	 	 	
	 × 13½, red op. Handsome example of this very 	 	 	
	 rare stamp (one perf. slightly thin). Cert. 	 	 	
	 Svendsen. F 50000 	 é	 8.000:-

1095	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small 	 	 	
	 “3” perf 12¾, black op. Very fine and well 	 	 	
	 centered copy. Signed Dr Debo. 	 éé	 1.000:-

1096	 51	 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf 	 	 	
	 12¾, black op. Very fresh copy with cert. Kaiser. 	 	 	
	 F 6000 	 éé	 1.000:-

1097	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). Mostly 	 	 	
	 fine quality. F 4500 	 é	 700:-

1098	 88-90	 1908 Two Kings 1–5 kr wmk Crown (15). Good 	 	 	
	 copies, 1 kr with margin. F 5200 	 éé	 900:-

1099	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-	 	 	
	 grey/brown. Good - fair centering. F 5000 	 �	 800:-

1100K	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. Comlpete 	 	 	
	 sheet without margins cancelled REYKJAVIK 	 	 	
	 22.III.18. F 20000 	 �	 1.000:-

1101	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 350:-
1102K	 135	 1920 Christian X 20 aur brown on domestic 	 	 	

	 cover with rectangular ”Skipsbrjef”. 	 *	 500:-
1103	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 	 	 	

	 lines (13). 10 kr (x). F 7700 	 é	 700:-
1104K	 160	 1928 Aeroplane Surcharge 10 aur red in strip 	 	 	

	 of three on cover from REYKJAVIK 3.7.28. 	 *	 300:-
1105K	 162-63	 Zeppelin 30 aur and 1 kr on Reg. postcard to Den-	 	 	

	 mark with ISLANDFAHRT. From REYKJAVIK 	 	 	
	 30.6.31. 	 *	 800:-

1106	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt. Two complete sets. 	 	 	
	 F 1800 	 é	 300:-

1107	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 3800 	 �	 700:-
1108	 165-67	 1933 Hopflug Ítala Surcharge SET (3). As good 	 	 	

	 as éé with almost invisible shades in gum. 	 	 	
	 Cert + signed Diena. F 17000 	 é	 5.000:-

1109	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3). 			 
	 5 kr with nice cancellation REYKJAVIK 	 	 	
	 10.VII.33 and good centering. 10 kr in good 	 	 	
	 centering and part of cancellation REYKJA-	 	 	
	 VIK. F 43000 	 �	 8.000:-

1110	 168, 171-72   1925 Views and Buildings, 7, 35 and 50 aur, 	 	 	
	 fine well-centered copies. F 5000 	 éé	 500:-

1111	 168-72	 1925 Views and Buildings, complete set (5) 	 	 	
	 incl. 10 and 35 aur éé. F 4300 	 éé/é	 700:-

1112	 173-87	 1930 The Parliament SET (15). (except Falcon 	 	 	
	 10 aur). F 2800 	 éé/é	 500:-
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1113	 188, Tj74   1930 The Parliament 10 aur Falcon, fine 	 	 	
	 strip-of-three. Also the corresponding official 	 	 	
	 in fine strip-of-three. F 2400 	 éé	 300:-

1114	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 35 aur 	 	 	
	 with minimal part of a second cancel. F 3500 	 �	 600:-

1115K	 194, 211	 Gullfoss 5 aur and Hekla 1 kr on registered cover 	 	 	
	 to USA. Transit and arr. canc. Detroit 6.10.37. 	 *	 300:-

1116	 211	 1935 Dynjandi and Hekla 1 kr olive in block-	 	 	
	 of-four. F 4400 	 éé	 600:-

1117	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 400:-
1118K	 281-87	 1948 Hekla complete in blocks-of-four. F 2800 	 éé	 300:-
1119K	 297-306, 330-31   1950-54 Occupations and views, 	 	 	

	 complete (12) in blocks-of-four. F 4400 	 éé	 450:-
1120K	 315-18, 321-25, 327-29   1952-54 Björnsson, Manuscripts 	 	 	

	 and Hafstein, complete sets (12) in blocks-of-four. 	 	 	
	 F 5100 	 éé	 500:-

1121P	 337-44	 1956 Power stations and Waterfalls, 21 compl. 	 	 	
	 sets (8) in large units. F 10500 	 éé	 1.000:-

1122	 Tj1	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green 			 
	 perf 14 × 13½. Well centered mint example, 	 	 	
	 cert Lasse Nielsen: Gott exemplar. F 70000 	 é	 12.000:-

1123	 Tj4-9	 Official, 1876–1900 3–50 aur SET (6). 3 aur 	 	 	
	 short perf. F 2480 	 �	 400:-

1124	 Tj12	 Official, 1898 Coat-of-Arms 5 aur brown COMB 			 
	 PERFORATION 12¾. Very fresh and well-			 
	 centered example of this extremely rare stamp, 	 	 	
	 three copies known. Cert. Møller. VERY 	 	 	
	 FINE EXHIBITON ITEM. 	 é	 75.000:-

1125	 Tj15b	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02–’03 3 aur 	 	 	
	 yellow-orange perf 14 × 13½. Excellent copy 	 	 	
	 with cert Lasse Nielsen. F 4800 	 éé	 1.000:-

1126	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02–’03 10 aur 	 	 	
	 blue perf 14 × 13½. Fresh copy (one short perf). 	 	 	
	 Cert. Lasse Nielsen. F 7000 	 éé	 700:-

1127K	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki. Complete 	 	 	
	 very fine set (16). F 19000 	 éé	 3.500:-

1128K	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET (16), 	 	 	
	 all with ÞINGVELLIR postmarks. A scarce set 	 	 	
	 used. F 19000 	 �	 2.800:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1129	 Bke6	 Postal stationery, 5 aur blue. Reprint unused. Very 	 	

	 scarce, should have been used for the Gildi surcharge. 	 700:-
1130P	 Bk8	 Postal stationery, 5 aur Gildi 1879. Seven unused 	 	

	 copies, all different types or shades. Very fine quality. 	 1.000:-
1131P	 Bk8, 11	Postal stationery, lot Bk8 - two unused copies type 1 	 	

	 with variety + Bk11 unused - six copies, different 	 	
	 types/shades + one reprint. Very fine quality. 	 500:-

1132P	 Bk9	 Postal stationery, 8 aur Gildi 1880. Six unused copies, 	 	
	 different types + reprint of 1904. Very fine quality. 	 500:-

1133P	 Bkd9, 12	Postal stationery, small lot unused double postcards: 	 	 	
	 Bkd9 type I and II, + Bkd12 - four different + reprint. 		 	
	 Very fine quality. 	 	 400:-

1134P	 Bke13	 Postal stationery, 5 aur Gildi. Eight unused copies + two 	 	
	 used, all different types or varieties. Very fine quality. 	 1.000:-

1135P	 Bkd13, 14   Postal stationery, lot double postcards 10 aur Gildi 	 	
	 red: Bkd 13 - four different (one used) and Bkd 14 - seven 	 	
	 unused different types/varieties + two reprints. Very fine 	 	
	 quality. 	 800:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1136A	Exceptional high quality collection 1873–1959 in Leucht-	 	 	

turm album. Containing six skilding values, an expensive 	 	 	
part aur values and official stamps. Apparently complete 			 
F 63–164 + 168–368 and with few exceptions éé. VERY 	 	 	
HIGH VALUE. 	 Mostly éé	 20.000:-

ex 1136

1116

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing 
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	 EUR 1 = SEK 10.0	 USD 1 = SEK 8.0
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1137A	 Collection 1873–1980’s in stockbook. Largely complete 	 	 	
in main numbers, starting with seven skilling stamps 	 	 	
with defects or repairs (three with genuine cancellations 	 	 	
and two hinged). Well-filled on the aur issues including 			 
F 14b used, Þrir with large overprint hinged and signed 	 	 	
Strandell, Í GILDI on 16 aur perf 14×13½ (F 40) hinged, 	 	 	
etc. Also good officials incl. used F 2, hinged 15 and 17, 			 
etc. Also a 4 skilling perf 14×13½ in bad condition. Very 	 	 	
nice collection with a low reserve! Somewhat mixed 	 	 	
quality. (500) 	 éé/é/�	 10.000:-

1138A	Duplicate album with more than 1200 stamps, F 10–373 	 	 	
e.g. éé blocks-of-four, plus a large section officials 			 
and a éé collection 1956–74. Cat. value is a bit 	 	 	
more than F 100.000. 	 éé/é/�	 7.500:-

1139A	 Collection 1873–1999 in two SAFE albums with stamp 	 	 	
mounts. Early issues mixed e.g. é F 7, 8, 10, 15, 16, 44, 			 
Christian IX, Two Kings, Sigurdsson complete, 107, 121, 	 	 	
141, 142, 144. éé 101, 103, 161, 169, 170, 172, 199, 186, 			 
187, Zeppelin, Parliament air mails complete, 210, 211. 	 	 	
From 1944 mainly éé and complete. F over 75000. 	 éé/é	 6.000:-

1140A	 Collection 1873–2003 in album. Both � and éé/é incl. 			 
booklets and blocks. Mostly fine quality. F catalogue 	 	 	
value acc. to vendor 38.500 	 éé/é/�	 4.000:-

1141A	 Collection 1876–2005 in Leuchtturm album with stamp 	 	 	
mounts. Including e.g. the Parliament complete set and 	 	 	
the air mail stamps. Many other good stamps and sets 	 	 	
as well, some officials but not the more expensive. Fine 	 	 	
quality. (500) 	 éé	 4.000:-

1142A	 Collection 1873–1986 in Leuchtturm album with stamp 	 	 	
mounts. Good classics, top values, Parliament set incl. 	 	 	
Air Mail, good later sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

1143P	 Older collection from estate on leaves classic to 1940’s 	 	 	
posthorn – among them 6 skilling stamps – and several 	 	 	
better stamps like Christian IX 5 kr and Frederik VIII 	 	 	
5 kr. Also better officials. Somewhat mixed quality. 	 	 	
(500) 	 Mostly �	 2.500:-

1144K	 Lot classic–modern. Seven unsold auction lots. 	 	 	
Previous reserve 5.375 kr. Fine quality. (150) 	 Mostly é	 2.400:-

1145P	 Collection 1873–1939 incl. five skilding and very good 	 	 	
aur values, F 75 used and better official stamps, etc. 	 	 	
Mostly fine quality. (100) 	 é/�	 2.000:-

1146A	 Collection 1873–1988 in Leuchtturm album with stamp 	 	 	
mounts. 8 ské with missing corner. F 18, 27, 101–02, 	 	 	
156, 159 �. 107, 121–22 with tollur. Sigurdsson and 	 	 	
Christian X complete é/�. Parliament complete é 			 
except 50 aur. Souv. sheet 1, 264×2 éé. From 1948 	 	 	
mainly éé and almost complete. F 29000 	 éé/é/�	 2.000:-

1147A	 Collection 1876–2003 in Schaubek album with stamp 	 	 	
mounts, with some better material e.g. a set 	 	 	
Zeppelin é, good overprints, etc. After 1950 almost 	 	 	
complete. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.900:-

1148P	 Collection/accumulation 1873–1950’s in stockbook. 	 	 	
Somewhat mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.800:-

1149B	 Album with mostly blocks-of-four 1975–2003, mini-	 	 	
sheets, etc. F approx. 22000. 	 éé	 1.800:-

1150B	 Collection 1959–2007 in two Leuchtturm SF albums, 	 	 	
only a handful copies after 2001 is missing. 	 éé	 1.700:-

1151A	 Collection 1900–59 in Estett album, with several 	 	 	
good sets and stamps. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.600:-

1152A	 Collection 1873–1990 in KABE album with stamp 	 	 	
mounts. Some Parliament stamps, a 4 sk in bad shape, 	 	 	
generally well-filled but not the most expensive 	 	 	
albeit many better. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1153P	 Accumulation 1939–57, and nine copies of skilling 	 	 	
stamp from 1873 in mixed guality. Mixed quality. 	 éé/é	 1.300:-

1154K	 Collection/accumulation 1870’s–1950’s in small 	 	 	
stockbook. Mostly fine quality. (50) 	 éé/é/�	 1.000:-

1155P	 Seven circulation booklets with many better stamps 	 	 	
classic–1980’s, some nice officials, etc. Remaining 	 	 	
value approx. 9200 SEK. (500) 	 Mostly �	 1.000:-

1156P	 Collection 1876–1950 on leaves. Both é and �. Unused 	 	 	
e.g. F 75, 121, 122, 140–44, 159, 189–93. Used e.g. 	 	 	
Sigurdsson complete. Somewhat mixed quality. Value 	 	 	
F 23000.- 	 é/�	 1.000:-

1157B	 Lot with mostly blocks-of-four and mini-sheets 1993–	 	 	
2005. F approx. 11800,- 	 éé	 1.000:-

1158A	 Collection 1873–1973 in E.W. Larsson album, e.g. some 	 	 	
Skilding values in mixed quality, F 163–64 used, some 	 	 	
officials, etc. (350) 	 é/�	 900:-

1159	 Lot 1873–1952 on stock card. Good lot better stamps. 	 	 	
16 Sk with small faults. Somewhat mixed quality. (27) 	 éé/é	 800:-

1160A	 Collection 1876–1991 in Leuchtturm album with home-	 	 	
made stamp mounts. Including e.g. Souvenir sheet 1, 	 	 	
Republic set, etc. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é	 800:-

1161P	 Lot 1921–. All different, e.g. Mi 99, 162–63, 207–08, 	 	 	
230, 237–39, 248c2, 280, 302–03, 312–14, 317–18, 324–	 	 	
325, 337–44, Sem 250. Fine quality. F 5.710 SEK (50) 	 éé	 700:-

1162	 Four nice copies incl. F 103, 151, 154 and 159. F 5200 	 é	 600:-
1163K	 52 copies 1902–31 incl. F 98–101 and 117–18, etc. F 8000. 	 �	 600:-
1164P	 1912–48. All different, e.g. Mi 114, 188, 208, 228, 256–58, 	 	 	

261, Tj39–40, Tj50, Tj59–68. Fine quality. F 4.150 SEK (36) 	 é	 500:-
1165B	 Booklets. About 165 booklets 1992–2007 incl. duplicates. 	 	 	

F approx. 18600 	 éé	 1.800:-
1166B	 FDC. Collection 185 FDCs 1991–2008. High face value. 	 *	 400:-
1167P	 Postal stationery. Lot single postcards unused: Bke10 	 	 	

type 1, Bke11 type III, Bke12 type II, Bke14 four copies 	 	 	
type II with varieties + one reprint. Fine quality. 	 *	 600:-

ex 1137

ex 1142
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Finland single stamps / Finland singlar
1168	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine (Minor reparation 	 	 	

	 and insignificant thin spot). 	 �	 1.500:-
1169	 4C1K (Norma 4AKc)   1860 Coat-of-Arms Russian values 	 	 	

	 10 k red, perfect perfs on small piece with nice box 	 	 	
	 postmark St MICHEL. 	 �	 1.000:-

1170	 4C1K (Norma 4ALc)   1860 Coat-of-Arms Russian values 	 	 	
	 10 k red, perfect perfs, on nice cover cancelled 	 	 	
	 TAVASTEHUS 9.5.1864. 	 *	 1.200:-

1171	 4C1LK (Norma 4ALKa)   1860 Coat-of-Arms Russian values 	 	 	
	 10 k red on cover cancelled ST MICHEL 1864 + 	 	 	
	 manuscript canc. Scarce. 	 *	 3.200:-

1172	 5v1C2 (Norma 5BWb)   1866 Coat-of-Arms Finnish values 	 	 	
	 5 p brown on laid pale lilac paper, roulette II with 	 	 	
	 Luxus cancellation BORGÅ 17.3.1868. 	 �	 2.300:-

1173	 6C3v4 (Norma 6CKc)   1866 Coat-of-Arms Finnish values 	 	 	
	 8 p black on green ribbed paper in STRIP OF 	 	 	
	 THREE on piece. (Left hand stamp with tear). 	 r	 2.800:-

1174K	 7v1C3, 8v1C3 (Norma 7CWb, 8Cyi)   1866 Coat-of-Arms 	 	 	
	 Finnish values 10 p black on laid yellow paper and 	 	 	
	 20 p blue on cover to Lojo with blue cancellation 	 	 	
	 EKENÄS 2.6.1873. Certificate (in Finnish) Oesch. 	 *	 3.200:-

1175	 9v2C3 (Norma 6Cy)   1866 Coat-of-Arms Finnish values 	 	 	
	 40 p carmine with nice cancellation ULEÅBORG 	 	 	
	 25.X.1869. F 600 	 �	 1.500:-

1176	 13SC1 (Norma 15SAb)   1875 Coat of Arms m/75, Helsinki 	 	 	
	 printing 5 p orange perf 11 on cover cancelled 	 	 	
	 FINSKA JERNVÄGENS POSTKUPÉ EXPEDI-	 	 	
	 TION 38 No 5 13.6.1876. 	 *	 1.000:-

1177	 17SC1 (Norma 21SAc)   1879 Coat of Arms m/75, Helsinki 	 	 	
	 printing 25 p carmine perf 11, Senate type on cover 	 	 	
	 to Riga, Russia. Addressee: Captain af Klenberg, 	 	 	
	 ”Skonertskeppet Norma”. 	 *	 1.500:-

1178K	 18S (Norma 18SAdd)   1875 Coat of Arms m/75, Helsinki 	 	 	
	 printing 32 p carmine perf 11 on cover to Cognac, 	 	 	
	 France via St. Petersburg, cancelled WIBORG 	 	 	
	 10.2.1876. 	 *	 2.300:-

1179K	 35-38	 Beautiful cover (worn) franked with Rings 	 	 	
	 1–4 kopek. From Kohlo 16.9.00 to England. 	 *	 450:-

1180K	 42	 1891 Russian types with rings 20 k blue/carmine-red. 	 	 	
	 Registered cover to Hamburg canc. Tavastehus 	 	 	
	 31.V.02 with arrival cds on back. Nice item! F 3500 	 *	 1.000:-

1181	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 mk red on light 	 	 	
	 grey-violet. Excellent copy with right marg. 	 éé	 500:-

1182	 F.8	 Military, 1963 Military stamp, well-centered. 	 éé	 300:-
1183	 H5 HR bN   Booklet, Scarce booklet with rm h and Adrema 	 	 	

	 surcharge. Top condition. 	 éé	 900:-

1184	 H5 HR bN   Booklet, Scarce booklet with KN77258 and 	 	 	
	 Adrena surcharge. Top condition. 	 éé	 900:-

1185	 H5 HR bN N   Booklet, Scarce booklet in top condition 	 	 	
	 with Adrema surcharge. 	 éé	 750:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1186A	 Comprehensive collection 1856–1931 with e.g. several 	 	 	

Oval stamps, about a hundred large-toothed incl. seve-	 	 	
ral with certificates+sign. and é, very good four-	 	 	
numbered incl. two F 11, over-complete F 24–47 both 	 	 	
� and é, several 10 Mark and good Lion type. 	 	 	
Enormous catalogue value and mostly good qual. 	 é/�	 15.000:-

1187A	 Exhibition mounted collection in album 1880’s to 1940’s. 	 	 	
First Russian stamps used in Finland with different cancels 	 	 	
on stamps envelopes and cards including one franked 4 k 	 	 	
tied by KPXP No 8 sent to Denmark. Also provocative 	 	 	
cover, a good range of Russian Types and Lion Types 	 	 	
with several good inverted watermarks. Recommended. 	 �	 5.000:-

1188A	 Collection 1856–1980’s in stockbook. Mostly used, almost 	 	 	
complete in main numbers. Starting with 10 kopek ovals on 	 	 	
cut piece in good condition, several 1860/66 issue in good 	 	 	
condition, 32 penniä Copenhagen perf cert. M Ossa. 1885 	 	 	
issue and Russian type with rings complete. Also some 	 	 	
Aunus, Karelia and North Ingria complete (somewhat 	 	 	
short corner perf on 10 M). Very good collection! Some-	 	 	
what mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 5.000:-
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1189A	 Collection 1866–1971 in Estett album. Almost complete 	 	 	
from 1875 including seven large-toothed, 1875 32 p 	 	 	
Copenhagen printing, Russian types with rings complete. 	 	 	
All large 10 M but without Zeppelin. Mostly fine quality. 	 é/�	 5.000:-

1190A	 Collection 1860–2003 in Estett album without stamp 	 	 	
mounts. Well-filled collection lacking the most expensive, 	 	 	
but still very good. Including e.g. Russian type with rings 	 	 	
up to 3.5 Rubel and good Vasa issue. Also a few Aunus 	 	 	
and East Karelia. Fine quality. (2000) 	 �	 2.500:-

1191A	 Collection 1860–1986 in two albums. Nearly complete, 	 	 	
with e.g. fine quality on the ”large-toothed” stamps, 	 	 	
Zeppelin 1930 and Åland 1984–94. Fine quality. 	 �	 2.000:-

1192A	 Nice collection in two DAVO binders with stamp mounts 	 	 	
1918–2006 almost complete. With the Zeppelin stamp, but 	 	 	
this is with heavy creasing. The oldest mixed é and éé, 			 
then everything éé in fine quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

1193P	 Lot 1940’s–70’s on Visir leaves, mostly complete sets 	 	 	
incl. many units. F 7000,- 	 éé	 1.000:-

1194P	 Two folders with thousands of stamps in sheets and units, 	 	 	
e.g. F 35 in block-of-twelve, four full sheets F 107, F 303–	 	 	
304 + 349–52 in sheets of 100, F 537 in block-of-25, 	 	 	
F 1006–07 in sheets of 50, etc. 	 éé	 1.000:-

1195P	 Older collection from estate on leaves classic to 1940’s 	 	 	
with some better stamps. In the beginning mixed quality, 	 	 	
later fine. (500) 	 �	 1.000:-

1196P	 Collection 1860–1950 on leaves. Both é and �. Several 	 	 	
good e.g. F 8, 9 in fine quality, F 34 �, 45 é and many 	 	 	
Red Cross/Tuberculosis. 	 é/�	 1.000:-

1197A	 Collection 1900–90’s in Leuchtturm album with home 	 	 	
mounted stamp mounts. Also some Åland. Fine quality. 	 	 	
(1000) 	 éé/é	 1.000:-

1198A	 Album with e.g. several complete sets mostly 1930–70’s 	 	 	
incl. many blocks-of-four, East Karelia and North 	 	 	
Ingria, etc. F 15700 acc. to vendor. 	 Mostly éé	 1.000:-

1199A	 Collection 1860–1965 in album incl. few large-	 	 	
toothed, rings m/89 to 1 rubel. Mostly fine quality. 	 	 	
(600) 	 Mostly �	 1.000:-

1200A	Collection 1930–80’s in visir album. Including a few 	 	 	
used. Mostly fine quality. (500) 	 éé	 900:-

1201P	 Collection 1866–1961 on leaves without stamp mounts. 	 	 	
Starting with 1866 10, 20 and 40 penniä, all with short 	 	 	
perf/sl. Fairly well-filled from 1918, but not the most 	 	 	
expensive ones. Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 700:-

1202A	Accumulation 1885–2003 in two albums + envelopes 	 	 	
incl. e.g. better Red Cross sets and F 173 used etc. 	 	 	
(2000) 	 éé/é/�	 700:-

1203B	 Sealed kilo mixtures 1969 + 1976 and one opened 	 	 	
1977. Also small box with German Hindenburg stamps 	 	 	
on pieces and two albums with mostly Sweden dupli-	 	 	
cates. 	 �	 700:-

1204A	13 circulation booklets with several stamps 1870–	 	 	
1970’s. F 11400 acc. to vendor 	 éé/é/�	 500:-

1205L	 Ten circulation booklets mostly 1920–80’s inkl. some 	 	 	
East Karelia. F approx. 8200,- 	 Mostly éé	 500:-

1206B	Collection 1959–79 in Lindner Falzlos album + about 	 	 	
100 FDCs and covers, etc. 	 éé	 500:-

1207A	 Booklets collection mostly slot-machine booklets with 	 	 	
many better, e.g. HA2 and HA3. Excellent quality. (110) 	 éé	 2.000:-

1208L	 FDC. About 45 FDCs mostly from the 1940’s. F 3850. 	 *	 500:-
1209B	 FDC. 185 FDCs with private vignettes. 	 *	 350:-
1210P	 FDC. 18 booklet FDCs incl. 13 from Finland 1985–93. 	 *	 300:-
1211L	 Cover collection. Large shoebox with cover, postcards, 	 	 	

FDCs, censor mail, etc. Fine quality. 	 *	 600:-
1212B	 Kiloware. Five sealed kilo mixtures probably from the 	 	 	

1960’s. Also three sealed kilo mixtures from unknown 	 	 	
country and year. Approx. 11 kg. 	 �	 1.000:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1213P	 1-8	 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type 	 	 	

	 m/17 SET (8). All stamps fixed to unaddressed 	 	 	
	 and uncancelled envelopes AUNUKSEN VÄLI-	 	 	
	 AIKAINEN HOITOKUNTA. 15000 SEK if é. 	 (é)	 1.500:-

The Åland Islands / Åland
1214A	 Collection 1984–2006. Åland post office luxury album 	 	 	

(Davo) with 210 stamps and 31 souv. sheets and booklets, 	 	 	
all superbly cancelled, all post offices are represented. 	 �	 4.000:-

1215A	 Collection 1984–2006. 215 stamps and 20 souv. sheets 	 	 	
and booklets on leaves. All superbly cancelled, all post 	 	 	
offices are represented. 	 �	 3.500:-

1216B	 Year set 1997, approx. 115 stamps on stock card plus 55 	 	 	
gutter pairs. 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1217A	 Collection in album without stamp mounts. Norway e.g. 	 	 	

with 20 skillings e.g. F 1 (narrow cut), Oscar 2 sk, 2skill2 	 	 	
éé. Good Denmark with 30 skillings, mixed quality e.g. 	 	 	
4 RBS×2, F 3, 5×23, 8, 12, 14, 15, 52, 67, 68, 199–200 (two 	 	 	
of each), Ti 1–10. Few Iceland but 20 aur values. Finland 	 	 	
many red Cross sets, etc. Cat. value F 35.000+ 	 �	 3.000:-

1218P	 Lot in stockbook, small remainder lot. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

1219A	 Collection 1851–1974 in album without stamp mounts. 	 	 	
Only Sweden, Norway and Denmark. Somewhat mixed 	 	 	
quality. (1000) 	 Mostly �	 1.300:-

1220A	Album with thousands of stamps in units and sheets 	 	 	
incl. e.g. Iceland F 303 in block of 25, Finland F 871 in 	 	 	
block of 45 and 85 copies each F 1144–45 (CEPT), many 	 	 	
Åland incl. gutter-pairs, Christmas stamps in sheets, 	 	 	
etc. 	 éé	 1.300:-

1221L	 Accumulation in three albums + cards incl. e.g. Den-	 	 	
mark F 213+215 in used pairs, six SX-pairs Christian X, 	 	 	
some nice Sweden and also six mini-sheets Reich incl. 	 	 	
BL5–6 used, etc. 	 Mostly �	 1.200:-

1222B	Accumulation in eleven albums incl. e.g. Faroes and 	 	 	
Åland in Leuchtturm album, Sweden in Davo album 	 	 	
with cassette, etc. Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 800:-

1223A	Stockbook mixed classic–1970’s, mainly older. 	 	 	
Several good issues e.g. Denmark 184–93, 262–66 éé, 			 
DWI 49–56 éé, Norway RM1 with thin spot and ink 	 	 	
canc., Iceland 89 éé. 	 éé/é/�	 700:-

1224K	Small lot better stamps including Denmark General 	 	 	
Post Office 5 kr, 5 and 12 øre bicoloured type in 	 	 	
strips-of-three and -four, Iceland official 3 aur 	 	 	
with inverted Í GILDI overprint in block-of-four. 	 éé/�	 500:-

1225A	Norway/Denmark. Thick Visir album classic–modern. 	 	 	
A couple of skillings, many commemoratives, mainly 	 	 	
used. (1000) 	 �	 500:-

1226A	Album with about 100 copies Iceland, e.g. five copies 	 	 	
F 101 incl. three used and two éé, five éé sets 			 
F 256–58, etc. Also 59 used booklets Sweden 1980’s–	 	 	
90’s incl. duplicates. 	 éé/é/�	 500:-

1227A	 Accumulation 1940’s–modern in visir album. Some 	 	 	
booklets, also e.g. Stockholmia 1955 set éé mini-	 	 	
sheets and many modern Swedish with good cancella-	 	 	
tions. Also some modern mini-sheets Sweden incl. 	 	 	
one éé PROVEX – scarce! Mostly fine quality. (500) 	 éé/�	 500:-

1228B	 About 400 FDCs mainly 1960–80’s (some older) incl. 	 	 	
approx. 300 Sweden. Also maxi-cards, Swedish 	 	 	
Christmas stamps in éé sheets, etc. Approx. 10 kg. 	 *	 400:-

ex 1215ex 1214
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1249A	 Postcards collection 1900–20’s in album. Including 	 	 	
Russia, Turkey, France, etc. Many sent to Sweden 	 	 	
around 1900–05. Mostly fine quality. (120) 	 *	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1250A	Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp hinges 	 	 	

(but usually not the stamps themselves) often heavily 	 	 	
stuck to paper. FISCALS. Genuine and comprehensive 	 	 	
old collection with fiscals from many countries incl. most 	 	 	
likely better ones. E.g. Germany, Austria, many from 	 	 	
France, Britain and colonies (incl. a few interesting from 	 	 	
e.g. Hong Kong), Switzerland, Turkey, Japan, USA and 	 	 	
South America. Interesting, please inspect. Mixed 	 	 	
quality. (800–1000) 	 Mostly �	 5.000:-

1251A	 Accumulation in three stockbooks, e.g. Finland. Fine 	 	 	
quality. 	 Mostly éé	 1.800:-

1252K	Lot 1850–1920 in small album. Interesting, incl. 	 	 	
better stamps, reprints, fakes and revenues. Somewhat 	 	 	
mixed quality. (220) 	 éé/é/�	 1.500:-

1253L	 Collection/accumulation classics–modern in stock-	 	 	
books in box. Mainly Europe, but also other, incl. 	 	 	
some better. Somewhat mixed quality. (5000) 	 Mostly �	 1.500:-

1254L	 Mixed lot mostly éé thematics like birds, animals, 	 	 	
flowers. Also Czechoslovakia, Faroes and others. 	 	 	
Value over 4000 € acc. to vendor. 	 éé/é/�	 1.500:-

1255B	 Nice thematic collection mostly Flowers, Plants and 	 	 	
Fruits in album + leaves. Containing e.g. Africa and 	 	 	
Asia, mainly 1960–80’s. Approx. 14 kg. (1700-1800) 	 éé	 1.200:-

1256B	Accumulation in e.g. 16 albums+ cards incl. coll. 	 	 	
Scandinavia in Esselte album, thematic collections 	 	 	
mostly éé with many sets and mini sheets, covers, 	 	 	
etc. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1257P	 Lot 1860–1940 on three stockcards, e.g. Newfound-	 	 	
land, Denmark, also few covers. Mostly fine quality. 	 	 	
(130) 	 Mostly �	 1.000:-

1258P	 Accumulation 1920–80. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-
1259A	 Approx. 190 blocks, many sport and many from Arab 	 	 	

countries. 	 éé/�	 1.000:-
1260A	Collection forgeries of classics in album. Mostly Europe. 	 	 	

(220) 	 é/�	 1.000:-
1261B	 Accumulation old–modern in albums in box. Including 	 	 	

a collection Åland complete 1985–2005, a collection 	 	 	
UN flag sheets, some Pro Juventute Switzerland, etc. 	 	 	
Low reserve. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 	 	
(3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1262B	 Large box, large amount in albums, envelopes, etc., 	 	 	
mostly classic–older, e.g. Br. colonies. Some good 	 	 	
classic Belgium, Spain, Portugal, Russia and others. 	 	 	
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1263B	 Collection/accumulation modern in 13 big stock-	 	 	
books/albums, including much thematics. Mostly 	 	 	
fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1264B	Collection/accumulation modern in 39 stockbooks, 	 	 	
incl. thematics. Mostly fine quality. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1265L	 Accumulation in envelopes and small boxes, mainly 	 	 	
classic, e.g. USA, Austria, Italy, France, Britain, mixed 	 	 	
overseas. Mainly used. Also some German inflation 	 	 	
covers. Looks good. 	 �	 1.000:-

1266L	 Accumulation in boxes and envelopes, mainly classic, 	 	 	
e.g. Germany, Denmark, Norway, Benelux, Hungary. 	 	 	
Looks good. 	 �	 1.000:-

1267B	 Box with six albums incl. collections USA, Poland, 	 	 	
Britain, BRD, Berlin, United Nations, Czechoslovakia 	 	 	
in two albums, etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1268B	 Box with thousands of stamps in 29 albums incl. e.g. 	 	 	
several thematics. Please inspect. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1269B	 Collections classic–modern in 15 albums incl. India, 	 	 	
Indonesia, Canada, Australia, Japan, South Africa 	 	 	
and New Zealand, etc. Approx. 32 kg. 	 �	 1.000:-

1270B	 Five special collections in albums: WW2, Europe mini-	 	 	
sheets, One penny black, WWF and Marc Chagall. Also 	 	 	
special collection covers with coins and stamps in 	 	 	
two albums with cassettes. Approx. 14 kg. 	 éé	 1.000:-

1271B	 About 85 made-up packets, mostly about 75–300 per 	 	 	
country but also e.g. 700 Commonwealth and 1050 	 	 	
different BRD. 	 Mostly �	 900:-

1272P	 Lot on four visir leaves, some better issues in mixed 	 	 	
quality, e.g. 77 classic Japan, China FDC Bridge 1978, 	 	 	
Bermuda SG25 é, Liechtenstein Mi 53, 60 é. One leaf 	 	 	
old Persia – forgeries? (145) 	 é/�	 800:-

1273A	Mixed accumulation in Visir album, mainly Air Mail - 	 	 	
stamps/blocks, many interesting covers, special 	 	 	
flights, etc. Monaco s/s 1éé and others. 	 éé/é/�	 800:-

Lördagen den 13 december, tidigast kl. 14:00
European collections / Europasamlingar

1229A	 Collection 1840’s–about 1870 in album. Interesting 	 	 	
with many good items, hence a very high catalogue 	 	 	
value, however very mixed–poor quality. E.g. many 	 	 	
German states, Italian states, France, Greece, Portu-	 	 	
gal, etc. A few interesting covers are also 	 	 	
included. Favourable reserve, please inspect! (800) 	 �	 5.000:-

1230A	Large pile with well-filled older leaves from 	 	 	
several countries from estate. Some better stamp in-	 	 	
between. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

1231L	 Four small albums with more than 1000 stamps incl. 	 	 	
e.g. classic Austria and France, several Germany, 	 	 	
etc. Mixed–VF. 	 Mostly �	 1.000:-

1232A	13 circulation booklets with at least 1500 stamps 	 	 	
1890–1980’s, mostly Sweden and Scandinavia, some 	 	 	
Italy, etc. 	 éé/é/�	 900:-

1233A	 Collection 1880’s–1950’s in stockbook. Russia, 	 	 	
Soviet and Great Britain, including a bit better. 	 	 	
Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 900:-

1234A	Approx 230 souvenir sheets in Leuchtturm album with 	 	 	
cassette. Containing e.g. Belgium, Netherlands, Turkey, 	 	 	
many Monaco incl. 12 CEPT 1982–87, etc. 	 éé	 900:-

1235P	 Collections classic–1960/70’s on leaves, containing 	 	 	
e.g. Romania, Hungary, some German states, Italy and 	 	 	
Turkey, etc. (2200) 	 Mostly �	 800:-

1236P	 Collection mainly 1890’s-semi modern on leaves. 	 	 	
Containing e.g. Netherlands, Greece, Malta and 	 	 	
Baltic States incl some éé, few colonies etc. (900) 	 é/�	 700:-

1237P	 Accumulation 1890-1980 in 17 approval booklets. Fine 	 	 	
quality. (1200) 	 éé/é/�	 700:-

1238B	 Collection 1850’s-1940’s in old album. Germany, 	 	 	
Austria, Baltic states and some other countries. 	 	 	
Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 700:-

1239A	 Old collection classic–1920’s incl. Britain, Nether-	 	 	
lands, Belgium, France and Switzerland. In total 	 	 	
about 300 copies. 	 Mostly �	 600:-

1240A	Collections Yugoslavia 1956–72, Hungary 1940–70’s 	 	 	
complete sets and Norway Olympic games issues and 	 	 	
FDCs in official album. 	 éé	 600:-

1241B	 Big box with tens of thousands of stamps in envelopes 	 	 	
mainly 1890–1950’s incl. e.g. Britain, Ireland, Nether-	 	 	
lands, Germany and some Canada, etc. 	 �	 600:-

1242A	Collection 1860–1960’s in Schaubek album without 	 	 	
stamp mounts. Czechoslovakia and Turkey, mostly 	 	 	
used. Mostly fine quality. (1.200) 	 é/�	 500:-

1243B	 Album with about 90 souvenir sheets incl. some 	 	 	
better like CEPT Portugal 1983 éé. 	 éé/�	 400:-

1244L	 Booklets. Box with hundreds of booklets incl. some 	 	 	
Britain and BRD, Norway face value 480, several 	 	 	
Finland, Sweden and Faroes incl. many slot-machine 	 	 	
booklets. 	 éé	 900:-

1245L	 Covers. Lot Finland FDCs 1940–50 and subscription 	 	 	
forms and on-service-envelopes 1900–20. Sweden about 	 	 	
100 1880–1930’s, Germany about 70, also Norway and 	 	 	
others. Mixed quality. (400) 	 *	 700:-

1246A	Covers. About 100 covers incl. e.g. 65 from Iran mainly 	 	 	
1910–30’s, some censor Finland, Norway F 335–40 Field 	 	 	
Post Office. 	 *	 500:-

1247A	 Postal stationery lot. Mainly classic/older and unused e.g. 	 	 	
Russia, Switzerland, Austria. Some sent abroad, many to 	 	 	
Sweden. (160) 	 *	 500:-

1248K	Postcard, Finland: Postcard in colour with Finnish and 	 	 	
German flags joined together, sent to Sweden 1943 + 	 	 	
Germany: Post Card depicting ”Graf Zeppelin” and 	 	 	
additional ”Besuch” (for visitor) cancellation from 	 	 	
Friedrichshafen” 1934. 	 *	 500:-

ex 1248
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1274B	 Accumulation classic–modern in eleven albums incl. 	 	 	
e.g. Germany, Switzerland, USA, two albums Sweden 	 	 	
with e.g. better official stamps, covers and some 	 	 	
FDCs, etc. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1275L	 THEMATICS. Box with thousands of stamps in enve-	 	 	
lopes incl. several nice éé sets. Mostly Birds and 	 	 	
Flowers. 	 éé/�	 800:-

1276B	 Accumulation in nine albums incl. e.g. USA, Britain, 	 	 	
China, Andorra, better Germany and Spain, etc. 	 éé/é/�	 800:-

1277K	Old book with about 330 copies classic–early 1900’s. 	 	 	
Containing e.g. Commonwealth, Portugal and India + 	 	 	
states, etc., incl. many nice issues. 	 é/�	 700:-

1278B	 Box with eleven albums incl. e.g. collection Poland 	 	 	
in six albums, thematics plants and animals, etc., 	 	 	
Christmas stamps Sweden, etc. Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 700:-

1279L	 Misc. collections in big box e.g. Israel éé/�, 			 
Irelandéé, UNéé 1996–98, New Zealand, Thailand, 	 	 	
Togo, Indonesia, USA. 	 éé/é/�	 600:-

1280B	Box with thematic stamps in nine albums and leaves. 	 	 	
E.g. Sports, Flowers and Space. 	 éé/é/�	 500:-

1281B	 Seven albums with e.g. thematic stamps, many éé 			 
Sweden incl. at least five sets F 284–317, etc. 	 éé/é/�	 500:-

1282B	 Box with about 2,75 kg stamps old/modern. 	 Mostly �	 500:-
1283B	 Box with six albums incl. e.g. collections Denmark, 	 	 	

Norway and Finland, thousands of stamps in enve-	 	 	
lopes, éé sheets Finland, some coins, etc. 	 	 	
Approx. 13 kg. 	 Mostly �	 500:-

1284B	Accumulation. Old and modern stamps, mainly Europe. 	 	 	
All unsorted, better might occur. Mostly fine quality. 	 �	 400:-

1285P	 ANTARCTIC. Small collection A.A.T, B.A.T. and F.A.T. 	 	 	
1956–2000, in total about 100 copies. Mi approx. 370 €. 	 éé	 350:-

1286P	 Booklets lot. All modern, 24 are British, several sponso-	 	 	
red e.g. the small Wedgewood with ½ p left band. Also 	 	 	
some Azores and Madeira. (47) 	 éé	 500:-

1287B	Booklets. Album with mainly 1980–90 and Norway, 	 	 	
Denmark. Face value well over SEK 1000. 	 éé	 500:-

1288P	 Covers. Ten covers WW2 with censorship from e.g. Egypt. 	 *	 1.400:-
1289L	 Covers. About 1000 old–modern covers, some picture 	 	 	

postcards. Several with Esperanto theme e.g. DDR/BRD. 	 	 	
Many Swedish e.g. cancellations from small places. 	 *	 900:-

1290B	Covers. Box with several hundred covers, cards, postal 	 	 	
stationeries and FDCs, etc. classic–modern incl. e.g. 	 	 	
censor covers Norway. 	 *	 700:-

1291B	 Covers. About 1000 covers, FDCs and cards old–modern 	 	 	
incl. some better ones. 	 *	 500:-

1292B	 Covers. Album with about 110 covers, cards, postal statio-	 	 	
neries and FDCs classic–modern, e.g. some better FDC 	 	 	
Monaco. 	 *	 400:-

1293A	Covers. About 120 covers sent to Sweden from several 	 	 	
different countries, mostly 1940–70’s. Also ten circulation 	 	 	
booklets with hundreds of used stamps from e.g. Common-	 	 	
wealth. 	 *	 400:-

1294L	 Postcards accumulation. About 600 cards in old smaller 	 	 	
size, different motives. Fine quality. 	 *	 500:-

1295B	Kiloware accumulation. Old and modern, much Italy 	 	 	
and Germany, net weight 1 kg. Fine quality. 	 �	 350:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1296K	AFRICA Covers. 17 covers and cards from colonies in 	 	 	

Africa, mainly 1900–semi-modern. 	 *	 500:-
1297L	 ASIA JAPAN/CHINA. Box with mainly Japan classic–	 	 	

1970 in stockbook and envelopes sorted/unsorted, mostly 	 	 	
older. China about 1900–60 in two stockbooks. Looks 	 	 	
good. 	 éé/é/�	 1.000:-

1298L	 ASIA Cover collection. Some hundreds modern covers 	 	 	
and cards. Fine quality. 	 *	 500:-

1299A	 EAST ASIA Collection/accumulation in stockbook. Hong 	 	 	
Kong (most), Singapore and Taiwan. Collection + dupli-	 	 	
cates. Michel over € 4000,-. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

1300A	LATIN AMERICA Collection 1858–1968 in nice Yvert 	 	 	
album. Costa Rica, Guatemala and Argentina. Very 	 	 	
clean and quite comprehensive genuine collection 	 	 	
from estate, with medium to better priced stamps and 	 	 	
sets, favourable reserve. Fine quality. (1500) 	 é/�	 2.000:-

1301A	 LATIN AMERICA Collection 1865–1965 in nice yvert 	 	 	
album. Honduras and Equador. Very clean and quite 	 	 	
comprehensive genuine collection from estate, with 	 	 	
medium to better priced stamps and sets, favourable 	 	 	
reserve. Fine quality. (1200-1500) 	 é/�	 1.200:-

1302P	 LATIN AMERICA Small lot classic on leaves with very 	 	 	
good Brazil e.g. Mi 13–18, 22, 29, 35, 44, 48–50, 65, 66. 	 	 	
Also Chile, Mexico and others. 	 é/�	 1.000:-

1303L	 OCEANIA Cover accumulation. Old and modern covers 	 	 	
and cards, some hundreds. Fine quality. 	 *	 500:-

1304A	SOUTH AMERICA Collection classics–about 1940 on 	 	 	
leaves. Stamp hinges (but usually not the stamps them-	 	 	
selves) often heavily stuck to paper. Comprehensive and 	 	 	
genuine old. collection with many better ones. E.g. Ecua-	 	 	
dor, Paraguay, Peru, Argentina, nice Brazil, Chile and 	 	 	
Colombia. Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 4.500:-

1305A	 SOUTH AMERICA Collection 1853–1965 in nice yvert 	 	 	
album. Chile, Paraguay and Uruguay. Very clean and 	 	 	
quite comprehensive genuine collection from estate, 	 	 	
with medium to better priced stamps and sets, favou-	 	 	
rable reserve. E.g. Chile with Mi 79–93 é, the indeed 	 	 	
scarce Mi 142–46 � (few short perfs), etc., but the other 	 	 	
countries are also well-represented. Fine quality. (1500) 	 é/�	 4.000:-

1306A	SOUTH AMERICA Collection 1859–1966 in nice Yvert 	 	 	
album. Bolivia and Colombia. Very clean and quite 	 	 	
comprehensive genuine collection from estate, with 	 	 	
medium to better priced stamps and sets, favourable 	 	 	
reserve. Main value on Colombia incl. classics and 	 	 	
areas. Fine quality. (1200-1500) 	 é/�	 2.500:-

1307K	SOUTH AMERICA Covers. 33 covers and cards 1880’s–	 	 	
semi-modern, incl. many sent abroad. 	 *	 700:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1308L	 Air mail. Large accumulation in four albums. Sets, 	 	 	

broken sets, duplicates, mainly used. (over 1000) 	 éé/é/�	 600:-
1309A	Air mail. Special Schaubek album 1940 edition. 	 	 	

Several good sets e.g. Germany Mi 538, 539, Soviet 	 	 	
453–55, 462–66 �, Japan 195–98, Newfoundland 	 	 	
155–57 é. 	 éé/é/�	 500:-

1310A	 Art and Famous persons Collection in album. Mostly 	 	 	
fine quality. (1500–2000) 	 éé/é/�	 1.800:-

1311B	 Art. Picasso. Collection modern in box. Four Lindner 	 	 	
Falzlos albums with descriptive text in German. Incl. 	 	 	
many complete sets, souvenir sheets, FDCs, etc. 	 	 	
Excellent quality. Approx. 11 kg. 	 Mostly éé	 1.000:-

1312B	 Art. Raphael. Collection modern in box. Four Lindner 	 	 	
Falzlos albums with descriptive text in German. Incl. 	 	 	
many complete sets, souvenir sheets, FDCs, etc. 	 	 	
Excellent quality. Approx. 12 kg. 	 éé	 1.000:-

1313A	 Birds. Collection in stockbook. Complete sets mainly 	 	 	
in blocks-of-four, from Aitutaki, Falkland Islands 	 	 	
and South Georgia. Fine quality. Mi € 1348,- 	 éé	 1.500:-

1314L	 Birds. Thousands of stamps (few used) in envelopes 	 	 	
incl. several nice sets and many mini-sheets, also 	 	 	
some other thematic issues. 	 éé	 1.300:-

1315B	 Butterflies. Collection in three albums incl. many 	 	 	
nice sets, in total about 900 stamps and 125 souvenir 	 	 	
sheets. Also album modern FDCs Austria, small used 	 	 	
collection Iceland, some old postcards Sweden, etc. 	 Mostly éé	 600:-

1316L	 Europa CEPT. Small collection 1956–61 with e.g. 	 	 	
Liechtenstein 1960, Luxemburg 1956, 1957. 	 éé	 700:-

1317B	 Flowers. Collection modern in two Lindner Falzlos 	 	 	
albums. Many complete sets and souvenir sheets. 	 	 	
Excellent quality. (600) 	 éé	 1.000:-

1318B	 Moviestars Collection modern in two Lindner Falzlos 	 	 	
albums with descriptive text in German. Complete 	 	 	
sets, souvenir sheets, FDCs, etc. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

1319P	 Music. Accumulation 1924–70 on Visir leaves. Incl. 	 	 	
better stamps, and few proofs. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.600:-

1320B	 Nude. Erotica. Collection modern in box. Seven 	 	 	
Lindner Falzlos albums with descriptive text in 	 	 	
German. Incl. many complete sets, souvenir sheets, 	 	 	
FDCs, etc. Excellent quality. Approx. 18 kg. 	 éé	 1.300:-

1321P	 Olympics. Poster stamp, Stockholm 1912, set of 12 	 	 	
different labels (of 16), also two labels on covers. 	 	 	
Scarce material. 	 é	 600:-

1322P	 Olympics. Mixed. Ashtray from Paris 1924. Small 	 	 	
damage. 	 	 600:-

1323B	 Ships. Collection mostly modern in two removal 	 	 	
boxes. 20 Lindner Falzlos albums with descriptive 	 	 	
text in German. Incl. many complete sets, souvenir 	 	 	
sheets, FDCs, etc. Excellent quality. Approx. 57 kg. 	 éé	 5.000:-

1324B	 Ships. Collection mostly modern in three visir 	 	 	
albums incl. complete sets and souvenir sheets, 	 	 	
sorted by country. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/�	 800:-

1325P	 Slania. ”Grunwald” in grey-brown. Signed ”Slania”, 	 	 	
341/500. Mounted in elegant passepartout. 	 (é)	 2.500:-

1326P	 Slania. ”Sea waves chrashing on the shore of Sweden” 	 	 	
in grey-green. Marked ”Prov” and signed ”Slania”. 	 	 	
Mounted in elegant passepartout. 	 (é)	 1.800:-
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1327P	 Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, in 	 	 	
black. Signed ”Slania”, 204/350. Mounted in elegant 	 	 	
passepartout. 	 (é)	 1.200:-

1328P	 Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski, 	 	 	
in black. Signed ”Slania”, 70/350. Mounted in elegant 	 	 	
passepartout. 	 (é)	 1.200:-

1329P	 Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after 	 	 	
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 174/350. 	 	 	
Mounted in elegant passepartout. 	 (é)	 1.200:-

1330P	 Slania. ”Mounted horseman facing right”, after 	 	 	
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 201/350. 	 	 	
Mounted in elegant passepartout. 	 (é)	 1.200:-

1331P	 Slania. ”Mounted horseman”, after P.Michalewski, in 	 	 	
black. Signed ”Slania”, 60/350. Mounted in elegant 	 	 	
passepartout. 	 (é)	 1.200:-

1332P	 Slania. ”Horse licking rear leg”, after P.Michalewski, 	 	 	
in brown. Signed ”Slania”, 202/350 (Small damage). 	 	 	
Mounted in elegant passepartout. 	 (é)	 900:-

1333B	 Space and Rocket. A comprehensive collection of éé 			 
stamps, mini-sheets/sheetlets and covers, on c. 290 leaves 	 	 	
from the Hermann Oberth Gesellschaft. Excellent quality 	 	 	
and of very high original cost. Also some loose covers and	 	 	
Space literature (in English). Approx. 13 kg. 	 éé	 3.000:-

1334A	 Sport. Collection 1896–1957. Four special albums 	 	 	
(Westinson, Swedish text). Lots of good material e.g. 	 	 	
Greece 1906, Soviet Union 1935, Austria 1936 used. 	 	 	
France 1924, Yugoslavia 1934, Germany Olympics 	 	 	
1936 incl. souv. sheet éé. China souv. sheet 1952, 	 	 	
first issue. Value of first album 1896–1943 2500 €. 	 éé/é/�	 3.000:-

1335B	 Sport. Collection mostly modern in removal box. Ten 	 	 	
Visir albums with stamps sorted by sport, incl. e.g. 	 	 	
some souvenir sheets and FDCs. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1336A	 Sport. Collection in Visir album. Many good sets 	 	 	
e.g. Turkey, Albania, Monaco, Greece, San Marino. 	 	 	
Mostly éé. (900) 	 éé/é/�	 1.000:-

1337A	 Sport. Special album Olympics 1988 éé on 13 pages, 	 	 	
special album 1932–63 mainly �, + thick Visiralbum 	 	 	
mainly used sets, broken sets eastern Europe. (1000) 	 éé/�	 500:-

1338L	 Sport. Covers. Over 100 covers/stationery/FDCs/picture 	 	 	
postmarks. 1930’s and onwards. E.g. early Germany, 	 	 	
Swedish FDCs with vignettes, etc. 	 *	 600:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden
English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Albania
1339	 6	 1913 20 Para. Mi 350 € for é. 	 éé	 700:-
1340K	47-52 II	1919 Star Control Overprint II SET (6). Mi 	 	 	

	 52 is 52 IIa. All on paper cancelled Shkoder 	 	 	
	 18.1.19. EUR 350 	 �	 600:-

1341	 73	 1920 Ovpt 25 Q blue. Signed copy with min. thin. 	 é	 500:-
1342K	 	 Nice selection of sets, s/s and one booklet, several 	 	 	

	 scarce modern issues. E.g. Chaplin booklet 1989 	 	 	
	 and Mi 2842–45 in blocks of four, 2696–98, 	 	 	
	 2441–42, s/s 92, 2431–34, 2499–2501, s/s 95, 	 	 	
	 1036–45, 1071–78, 763–67 and 768–72. Excel-	 	 	
	 lent quality. 	 éé	 800:-

1343K	 	 Topic sets Space, Zeppelin, Birds and Red cross. 	 	 	
	 E.g. Mi 375–78, 630–32, 973–78, 1620–25, 	 	 	
	 2617–18, 1138–42, 1321–26, 731–33, s/s 18, 	 	 	
	 612–14, 779–83, 1819–25, 2771–73, s/s 128. 	 	 	
	 Excellent quality. 	 éé	 800:-

1344	 	 Nice lot twelve imperforated copies/proofs 	 	 	
	 éé/(é) 1941–43. 	 	 450:-

Algeria – Australia
1345P	 	 Algeria (FR) Collection 1900–50’s on leaves. 	 	 	

	 Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 700:-
1346P	 	 Andorra (FR) Collection 1928–70 on leaves. 	 	 	

	 Also the Spanish part. Many a bit better 	 	 	
	 stamps. Catalogue value acc. to vendor Mi € 	 	 	
	 2.000. Fine quality. (300) 	 Mostly é	 800:-

1347P	 	 Argentina Collection 1858–1930’s on leaves 	 	 	
	 incl. a well-filled early part, some complete 	 	 	
	 sets and official stamps, etc. Not valued. (350) 	 é/�	 900:-

1348P	 	 Argentina Collection 1858–1920’s on leaves 	 	 	
	 incl. some better early issues, official stamps 	 	 	
	 and few local issues, etc. Not valued. (240) 	 Mostly �	 900:-

1349B	 	 Australia Five year books 1998–2001 + 2003, 	 	 	
	 face value=267 AUD. Also four empty year 	 	 	
	 books 1991–93 + 2002. 	 éé	 750:-

1350B	 	 Australia Six year books 1993–97 + 1999. 	 	 	
	 Face value about 254 AUD. 	 éé	 700:-

1351B	 	 Australia Small collection 1993–2001 incl. 	 	 	
	 many souvenir sheets and some booklets. Mi 	 	 	
	 approx. 365 €. 	 éé	 500:-

1352K	 	 Australia Covers. Eleven old covers, cards and 	 	 	
	 postal stationeries incl. many sent to Sweden. 	 *	 400:-

Austria
1353K	 1	 Unfranked Fieldpost cover ”Militärbevollmäch-	 	 	

	 tigen in Konstantinopel”, canc. WIEN 9.9.16 and 	 	 	
	 sent to Feldpostamt Nr 51. 	 é	 250:-

1354	 1Xa	 1850 Coat-of-arms 1 kr ochre yellow. Very fine and 	 	 	
	 full margined pair, signed Matl. EUR 380 	 �	 750:-

1355	 1Xc	 1850 Coat-of-arms 1 kr brown-orange. Full 	 	 	
	 margined copy, cert. Ferchenbauer. EUR 600 	 �	 1.200:-

1356	 1Ya, 2Ya	1850 Coat-of-arms 1 and 2 Kr on nice piece, 	 	 	
	 NAGY KEND 6.6. 	 �	 400:-

1357	 2 I	 1859 Newspaper stamp 1 Kr blue. Very fine copy 	 	 	
	 with cert. Ferchenbauer. 	 é	 2.500:-

1358	 2 I	 1859 Newspaper stamp 1 Kr blue. Nice copy 	 	 	
	 with public prosecutor canc, cert Ferchenbauer. 	 �	 500:-

1359	 2Xb	 1850 Coat-of-arms 2 kr silver-grey, full margined 	 	 	
	 copy. EUR 700 	 �	 1.400:-

1360	 2Y	 1854 Coat-of-arms 2 kr black without wmk. 	 	 	
	 Wide margins. EUR 350 	 (é)	 600:-

1340

Underbids are not accepted!
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1361	 2Ya	 1854 Coat-of-arms 2 kr black type III on small 	 	 	
	 cover (faults). Nice rectangular WIEN 	 	 	
	 4–11. EUR 260 	 *	 500:-

1362	 4X	 1850 Coat-of-arms 6 kr brown wmk 1. Wide 	 	 	
	 margined copy. EUR 1200 	 é	 2.000:-

1363	 10 IIa	 1859 King Franz Joseph 2 kr yellow type II (min. 	 	 	
	 crease in gum). EUR 1300 	 é	 1.300:-

1364	 10 IIc	 1859 King Franz Joseph 2 kr orange, nice copy. 	 	 	
	 EUR 260 	 é	 400:-

1365	 10 IId	 1859 King Franz Joseph 2 kr dark-orange. 	 	 	
	 Handsome example of this very scarce color. 	 	 	
	 Cert. Kaiser. EUR 750 	 �	 1.500:-

1366	 11-12N I	1866 Newprint 1 3 Kr black and green perf 	 	 	
	 12–12½ (2). Creased corner perf on the green 	 	 	
	 stamp. EUR 500 	 é	 750:-

1367	 11 Ib	 1858 King Franz Joseph 3 kr black type I. 	 	 	
	 Very fresh copy. EUR 300 	 �	 500:-

1368	 11 Ibf	 1858 King Franz Joseph 3 kr with variety 	 	 	
	 ”Bulldog head”. EUR 500 	 �	 750:-

1369	 11 IIa	 1859 King Franz Joseph 3 kr black (short 	 	 	
	 perf) with beautiful red canc. EUR 480 	 �	 500:-

1370	 11 IIa	 1859 King Franz Joseph 3 kr black on nice 	 	 	
	 entire. WIEN 2.3(1860). EUR 450 	 *	 700:-

1371	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 kr green type II. 	 	 	
	 Nice and clean copy cancelled PRA(G) 22.1. 	 	 	
	 Fair centering. EUR 180 	 �	 300:-

1372	 12 IIa	 1859 King Franz Joseph 3 kr green (horizontal 	 	 	
	 crease) on cover. Nice canc. WIEN 3.12(1859). 	 *	 500:-

1373	 15 II	 1859 King Franz Joseph 15 kr blue type II. 	 	 	
	 Signed Roig. EUR 900 	 é	 1.500:-

1374	 18	 1860 Franz Joseph 2 kr yellow, folded corner 	 	 	
	 perf. EUR 450 	 é	 500:-

1375	 19	 1860 Franz Joseph 3 kr green, nice copy. Minor 	 	 	
	 crease. EUR 400 	 é	 600:-

1376	 21	 1860 Franz Joseph 10 kr brown. Nice copy, how-	 	 	
	 ever with pinhole. 	 é	 300:-

1377	 26	 1863 Double Eagle 5 kr rose, crease in gum. Fresh 	 	 	
	 copy. 	 é	 350:-

1378	 27	 1863 Double Eagle 10 kr blue. Mint copy with 	 	 	
	 somewhat short corner perf and slightly creased. 	 	 	
	 EUR 1500 	 é	 2.000:-

1379	 40	 25 Kr. on nice cover from Trieste to France, 	 	 	
	 arr.canc. 31.12.71 and red P.D. 	 *	 350:-

1380	 40 II A	 25 Kr. single on beautiful cover to France from 	 	 	
	 WIEN 28.1.70. 	 �	 350:-

1381	 139-56	 1908 Franz Joseph, complete mint set (18). 	 	 	
	 EUR 300 	 é	 600:-

1382	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). 	 	 	
	 EUR 550 	 é	 1.000:-

1383	 1b	 Newspaper, 1853 Newspaper stamp 2 Kr green. 	 	 	
	 Full margined copy used in Venice, cert. Ferchen-	 	 	
	 bauer. 	 �	 275:-

1384	 1 Ia	 Newspaper, 1853 Newspaper stamp 2 Kr green. 	 	 	
	 Handsome and full margined copy, cert Ferchen-	 	 	
	 bauer. 	 �	 250:-

1385	 9B	 Newspaper, 1890 Newspaper stamp 25 Kr 	 	 	
	 carmine-rose. EUR 110 	 é	 250:-

1386	 16a	 Newspaper, 1858 Newspaper stamp (1.05 kr) 	 	 	
	 blue. Full margined copy. EUR 650 	 �	 1.000:-

1387	 16b	 Newspaper, 1858 Newspaper stamp (1.05 kr) 	 	 	
	 blue. Very fine copy on piece, signed Bühler. 	 �	 1.400:-

1388	 17b	 Newspaper, 1858 Newspaper stamps (1.05 kr) 	 	 	
	 lilac. Very fine and wide margined. EUR 350 	 �	 500:-

1389A	 	 Specialized collection complete 1850–67 with 	 	 	
	 different paper, shades and types. In total 	 	 	
	 about 220 stamps and 15 covers incl. e.g. 14 	 	 	
	 copies Mi 1 and twelve copies Mi 2. Mi > 	 	 	
	 10000 €. 	 Mostly �	 12.000:-

1390A	 	 Specialized collection parallel used and 	 	 	
	 unused 1867–1907 with different perfs, paper, 	 	 	
	 types and some covers/cards incl. many better 	 	 	
	 priced issues. Mi at least 2800 €. 	 é/�	 3.000:-

1391A	 	 Specialized collection 1853–1918 (ordinary 	 	 	
	 stamps 1908–18) incl. postage due stamps, 	 	 	
	 nice steam ship issues Donau and newspaper 	 	 	
	 stamps, good covers incl. Mi 225–27 on air 	 	 	
	 mail cover 1918 and one newspaper 1879. In 	 	 	
	 total more than 300 copies + covers. 	 é/�	 2.500:-

1361 1372 1370

1400

1380

1379 1401
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1392A	 	 Collection 1850–1970’s in two stockbooks. 	 	 	
	 Including many classics, also better. Main 	 	 	
	 part used. Favourable reserve! Somewhat 	 	 	
	 mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1393P	 	 Old collection 1850–1920’s on leaves incl. 	 	 	
	 e.g. Post abroad, Field post in Romania, 	 	 	
	 Hungary and Italy, etc. Also some stamps in 	 	 	
	 envelopes. (600–700) 	 é/�	 900:-

1394	 	 Lot 1863–1952. All different, e.g. Mi 28, 40 	 	 	
	 I, 49A, 62, Postage due 72–73, Crete 16, 	 	 	
	 Levant 1–2, 6 I, 15–19, 24. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 695 (32) 	 �	 800:-

1395P	 	 Collection on leaves. Foreign P.O. 1867–1914, 	 	 	
	 incl. better stamps, Austria 1917–24, incl. 	 	 	
	 Field Post. Fine quality. (400) 	 é/�	 800:-

1396A	 	 Sparsely filled collection 1900–53 (some 	 	 	
	 older) in two Lindner albums (leaves 1850–	 	 	
	 1969) incl. e.g. postage due stamps, Post in 	 	 	
	 Levant, Field post in Italy and 	 	 	
	 Romania, Bosnia/Herzegovina, etc. (700) 	 éé/é	 800:-

1397	 	 Lot 1908–55. All different, e.g. Mi 148, 	 	 	
	 426, 431–32, 632–37, 937–40, Postage due 	 	 	
	 172–74, Mont. 1–2. Fine quality. Mi € 390 (30) 	 éé	 500:-

1398K	 	 Military mail. 14 cards and one cover incl. 	 	 	
	 e.g. Post in Russia and Italy. 	 *	 400:-

1399	 2Ya	 Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 Cmi 	 	 	
	 black. Fresh copy without gum. EUR 900 	 (é)	 1.600:-

1400K	6 IIa	 Lombardia-Venetia 1859 2 Soldi yellow, tied 	 	 	
	 by VINCENZA 19/5, arr cds TREGNAGO on 	 	 	
	 reverse. Cert. by FERCHENBAUER. EUR 345 	 *	 500:-

1401K	 7 IIa	 Lombardia-Venetia 1859 3 Soldi black tied by 	 	 	
	 VERONA 22/3. Cert. by Sorani. EUR 280 	 *	 500:-

1402	 12	 Lombardia-Venetia 1861 Emperor Franz Joseph 	 	 	
	 in circle 5 So. Handsome example. EUR 1200 	 é	 2.200:-

1403	 19	 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in 	 	 	
	 circle 2 So yellow (min. pinhole). Handsome 	 	 	
	 example VERONA 15.3. EUR 450 	 �	 600:-

1404	 1-21	 P.O. abroad Austria/Hungarian Fieldpost 1915. 	 	 	
	 Complete very fine set (21). EUR 260 	 é	 500:-

1405	 21	 P.O. abroad 1915 Austria/Hungarian Fieldpost 	 	 	
	 10 K (short perf). Well-centered copy on piece. 	 	 	
	 EUR 360 	 �	 450:-

1406	 6	 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian 	 	 	
	 Stamps 2 fr on 2 kr. EUR 450 	 �	 700:-

1407	 6-14	 Levant Postage due, ¼–30 Piaster, (¼ é). Mi 	 	 	
	 c. 500 €. 	 �	 400:-

1408K	 	 Levant 38 copies 1867–1908 incl. duplicates. 	 	 	
	 Mi approx. 435 €. Mostly fine quality. 	 é/�	 300:-

1409	 V19	 P.O. in Levant 2 Soldi yellow. Very fine copy, 	 	 	
	 used in Alexandria. EUR 500 	 �	 900:-

1410	 	 P.O. in Levant Five nice copies incl. V14, V18, 	 	 	
	 V20, V22 and V23, e.g. canc. Bukarest Reccoman-	 	 	
	 diert. Mi > 500 €. 	 �	 900:-

1411	 	 P.O. in Levant Eleven different copies 1867–88. 	 	 	
	 Mi approx. 320 €. 	 �	 300:-

1412	 4	 Donau Steamship Company 1870 Donau Steamship 	 	 	
	 Company 10 Kr red on piece (short corner perf). 	 	 	
	 EUR 400 	 �	 500:-

1413	 1-21	 Military post in Serbia Complete very fine set 	 	 	
	 (21). EUR 320 	 é	 650:-

Bahamas – Batum
1414	 23-29	 Bahamas 1902 Edward VII, with SPECIMEN 	 	 	

	 OVPT, scarce set. SG 62–70 S, £275. EUR 500 	 é	 1.000:-
1415K	 	 Bangladesh Covers. P.O.W. Eight Red Cross 	 	 	

	 covers + two unused from the war against Paki-	 	 	
	 stan 1973–74. Also one entire from Tel Aviv 1970. 	 *	 250:-

1416	 1-6, 9	 Barbuda 14 copies 1922 incl. Mi 1–3+5 in pair, 	 	 	
	 Mi 4 in block-of-four and Mi 6+9 single. EUR 285 	 �	 450:-

1417	 43b, 44a+b   Batum 1920 ovpt. Three éé copies, signed 	 	 	
	 Mikulski. Mi 44b with crease. 	 éé	 500:-

Belgium
1419	 127A	 1915 5 Franken blue perf 14. EUR 400 	 é	 700:-
1420	 133-35	 1921 Railway stamps 10, 15 and 20 Fr. with ovpt 	 	 	

	 SPECIMEN. Scarce. EUR 324 	 éé	 500:-

CONSIGNMENTS are now accepted for
the next AUCTION
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1421	 156	 1919 King Albert in Uniform 2 Fr lilac. EUR 425 	 é	 700:-
1422K	 529-34	 1940 Music Order of Queen Elizabeth I SET (6). 	 	 	

	 13 complete sets. 	 éé	 500:-
1423	 835-40	 1949 Paintings SET (6). EUR 300 	 éé	 500:-

1424A	 	 Collection 1849–1970 in DAVO album with 	 	 	
	 stamp mounts. A really nice collection with 	 	 	
	 classic section to 1900 mainly � and almost 	 	 	
	 complete in main numbers, and later on 	 	 	
	 almost complete unused; mainly é but also 	 	 	
	 incl. éé in the beginning, from about 1940 	 	 	
	 complete éé incl. mini-sheets. Before 1940 	 	 	
	 we can note (é if not stated otherwise) e.g. 	 	 	
	 Mi 81–88 I–III, 210–17, 262–65, 305–13 (313=	 	 	
	 éé), 315–21 éé, 342–43 éé, 347–53 éé, 	 	 	
	 354–65, 392 éé, etc. Fine quality. 	 Mostly unused	 18.000:-

1425A	 	 Collection 1849–1964 in DAVO album with 	 	 	
	 stamp mounts when stamps are present. E.g. 	 	 	
	 some classics mainly �, later on mainly é 			 
	 (incl. some with gum flaws or without gum), 	 	 	
	 e.g. Mi 127A, 333–41, 342–43, 929–40=éé 			 
	 (these mentioned sets are in good quality). 	 	 	
	 Mixed quality. (1000-1200) 	 é/�	 4.500:-

1426A	 	 Mainly well-filled collection 1858–1973 in 	 	 	
	 two albums incl. e.g. Mi 929–86 and 989–	 	 	
	 1000 é, many mini-sheets incl. BL24–25 é, 			 
	 parcel post and railway stamps, etc. 	 éé/é/�	 1.700:-

1427P	 	 Collection 1849–1934 on leaves. Few missing 	 	 	
	 before 1915, many later sets é, also Railway 	 	 	
	 stamps. Fine quality. (500) 	 é/�	 1.300:-

1428P	 	 Collection postage due, official and railway 	 	 	
	 stamps 1870–1981 on Schaubek leaves incl. 	 	 	
	 some better. (600) 	 é/�	 1.000:-

1429P	 	 Interesting old collection from estate on 	 	 	
	 leaves classic to 1950’s. Some better stamps. 	 	 	
	 Mostly fine quality. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

1430P	 	 Nice collection with parcel, postage due, 	 	 	
	 railway and air mail stamps 1945–68 on 	 	 	
	 Leuchtturm SF leaves. Mi 750 €. 	 éé	 700:-

1431P	 	 Collection 1848–1935 on leaves incl. some 	 	 	
	 better early issues and e.g. Mi 110–12 é, Rail-	 	 	
	 way stamps, Eupen & Malmedy, etc. Mixed–	 	 	
	 VF. (270) 	 é/�	 600:-

1432K	 	 Covers. 15 covers (few cards) old/modern incl. 	 	 	
	 e.g. some censor and air mail. 	 *	 300:-

Bermuda
1433	 47	 10 Shilling George V. SG 54cb £900. Variety 	 	 	

	 ”Broken crown & scroll”. 	 é	 3.000:-

Bosnia and Herzegovina
1434	 I-XIII U	 1918 Karl I. Complete very fine imperforated 	 	 	

	 set (13). EUR 250 	 é	 450:-
1435	 I-XIII	 1918 Karl I. Complete very fine set (13). EUR 190 	 é	 300:-
1436	 1-9 II	 1895/98 Coat of arms, letterpress. Complete 	 	 	

	 set (9). 	 é	 350:-
1437	 6 I	 1879 Eagle 15 Kr, handsome example. EUR 200 	 é	 350:-
1438	 18B	 1900 Eagle 30 Heller, beautiful copy. EUR 200 	 é	 400:-
1439	 19A	 1900 Eagle 40 Heller. Minimal thin spot. EUR 230 	 é	 250:-
1440	 19A	 1900 Eagle 40 (H). Very fine copy. EUR 230 	 é	 350:-
1441	 81-84	 1912 Franz Joseph 2–10 Kr. Four very fine copies. 	 	 	

	 EUR 161 	 é	 250:-
1442A	 	 Collection 1879–1918, parallel used/unused and 	 	 	

	 sometimes specialized with different perforations 	 	 	
	 incl. many nice issues. Mi about 2000 € acc. to 	 	 	
	 vendor. 	 é/�	 2.000:-

1443P	 	 Collection 1879–1918 on leaves. Both é and 	 	 	
	 �, e.g. Mi 45–60. Used 29–44, military post 	 	 	
	 no. 84. Some perforation variations. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (380) 	 é/�	 1.000:-

1444A	 	 Collection in stockbook. 250 stamps 1879–1918, 	 	 	
	 both é and � + 160 different used 1993–2007. 	 é/�	 800:-

1445K	 	 Nice lot about 80 copies 1900–17 with e.g. 	 	 	
	 many different perf. varieties, etc. 	 Mostly �	 750:-

Brazil
1446A	 	 Collection 1844–1968 in Schaubek album. E.g. 	 	 	

	 better early ones and many sets, high catalogue 	 	 	
	 value and favourable reserve, from estate. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (1000-1200) 	 é/�	 1.200:-

1447P	 	 Collection 1844–1940 on leaves. Mi about 1000 €. 	 	 	
	 E.g. Mi 4, 6, 29, 30–37 and 47. Nice collection. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 1.000:-

Britain
1448P	 1	 1840 Queen Victoria 1d black. Very nice copy. 	 �	 1.200:-
1449P	 2	 1840 Queen Victoria 2d blue. Very nice copy. 	 	 	

	 EUR 400 	 �	 1.500:-
1450	 49	 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s. 	 	 	

	 greenish grey. Very nice copy (SG 128 £2500). 	 	 	
	 EUR 1600 	 �	 8.000:-

ex 1424
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1451	 69x	 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1 	 	 	
	 brown lilac, on white paper. Nice copy; well 	 	 	
	 centered and lightly used (acc to SG this adds 	 	 	
	 75 % to catalogue value), but slightly stained, 	 	 	
	 good canc. 5 LEEDS JA13 79 + crayon mark. 			 
	 A really scarce stamp! (SG 37 £7000+75%). 			 
	 EUR 3000 	 �	 20.000:-

1452	 72-81	 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET. 	 	 	
	 EUR 1100 	 �	 1.800:-

1453	 72-81	 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET. 	 	 	
	 Fine. SG 187-96 £1400. EUR 1100 	 �	 1.200:-

1454	 83	 1883 Queen Victoria 5 shilling red. SG 179 £775. 	 	 	
	 Slightly creased and somewhat short perf. 	 	 	
	 EUR 550 	 é	 1.400:-

1455	 86-97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). Also 	 	 	
	 Mi 101 with perfin. 	 �	 350:-

1456	 86-97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). 	 	 	
	 EUR 200 	 �	 300:-

1457	 86-97, 100-01   1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (14). 	 	 	
	 1½ d SG 197–214 £525. EUR 556 	 é	 1.500:-

1458	 115-17A	1902 King Edward VII 2s. 6d, 5 sh and 10 sh 	 	 	
	 (small tear) perf 14 wmk Anchor. SG 260, 263 	 	 	
	 and 265 £790. EUR 375 	 �	 900:-

1459	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 	 	 	
	 Anchor. Good copy. SG 264 £350. EUR 180 	 é	 1.000:-

1460	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk 	 	 	
	 Anchor. Small paper dot in gum, but a very fine 	 	 	
	 and fresh well-centered copy, SG 265 £750. 	 	 	
	 EUR 400 	 é	 2.800:-

1461	 52	 Official, I.R. OFFICIAL Queen Victoria £1 green 	 	 	
	 very fine used. Certificate RPS. SG O16 £1900. 	 �	 4.800:-

1462A	 	 Collection 1840–1974 in DAVO album without 	 	 	
	 stamp mounts. Including better and also some 	 	 	
	 shades, plate numbers and watermark varieties, 	 	 	
	 etc. A stockbook Germany éé/é/� is included. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 1.500:-

1463P	 	 Collection/accumulation 1907–52 on Visir leaves. 	 	 	
	 Incl. many high values, also few é. Fine 			 
	 quality. (700) 	 Mostly �	 1.300:-

1464	 	 Small lot clasics in old envelopes. High catalogue 	 	 	
	 value. (200) 	 �	 1.200:-

1465P	 	 Collection 1840–1960 on leaves. Incl. watermark 	 	 	
	 varieties. Fine quality. (350) 	 �	 1.000:-

1466B	 	 Collection 1971–89 in SAFE album with stamp 	 	 	
	 mounts. High face value. Fine quality. (500) 	Mostly éé	 900:-

1467K	 	 Five circulation booklets with more than 400 	 	 	
	 copies classic–1930’s, e.g. some official and 	 	 	
	 postage due stamps, etc. Remainder value 	 	 	
	 about 2180 € acc. to vendor. 	 Mostly �	 850:-

1468B	 	 Accumulation in five stockbooks. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é/�	 700:-

1469B	 	 Collection 1841–1958 in Schaubek album 	 	 	
	 without stamp mounts. Mixed quality. (300) 	 �	 500:-

1470	 	 Three copies incl. Mi 3 with nice number canc. 	 	 	
	 ”67”, and Mi 88+89 with Finnish ship cancella-	 	 	
	 tions. 	 �	 250:-

1471B	 	 Scotland Lot modern stamps and twelve book-	 	 	
	 lets MH1 (Scots Connection). Face value £108. 	 éé	 600:-

British Colonies
1472K	 	 Lot 1943–51 on stock cards. British occupation 	 	 	

	 of Italian colonies, mainly complete sets. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (85) 	 éé/é	 900:-

1473P	 	 British East Africa, KUT and similar Collec-	 	 	
	 tion 1890’s-1930’s on leaves. Quite a few are 	 	 	
	 fiscally used. Somewhat mixed quality. (100) 	 �	 700:-

Bulgaria
1474	 24	 1885 New value overprint 50/1 F black/red. 	 	 	

	 EUR 700 	 é	 1.000:-
1475	 242-48	 1931 Balkan Olympics SET (7). 	 é	 300:-
1476B	 	 Collection with about 600 stamps 1987–2000’s 	 	 	

	 in Schaubek album and 230 mini-sheets 1962–95. 	 �	 900:-

Canada
1477	 4	 1851, 7½ p green. Partly closely cut but otherwise 	 	 	

	 a nice copy of this scarce stamp (SG 12, £1700). 	 	 	
	 EUR 2000 	 �	 3.500:-

1478	 137	 1928 ”Bluenose” 50 c blue. EUR 200 	 é	 350:-
1479A	 	 Collection 1852–2001 in two Leuchtturm albums 	 	 	

	 with stamp mounts. Onty few missing stamps. 	 	 	
	 Mostly fine quality. Mi c. 9.500€ 	 �	 12.000:-

1480A	 	 Collection 1859–1979 in album with better stamps, 	 	 	
	 after 1935 mostly éé. Mi 4600 EUR. 			 
	 (hundreds) 	 éé/é/�	 2.000:-

1481K	 	 Lot 1868–1946 on stock cards. Incl. better 	 	 	
	 stamps. Yvert 1998 FRF 7000. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (31) 	 é/�	 1.200:-

1482P	 	 Collection 1870–1992 on leaves. 1976–92 éé, 			 
	 incl. mini-sheets. Fine quality. (1000) 	 éé/�	 900:-

1483P	 	 Collection 1859–1962 on leaves. Incl. several 	 	 	
	 better early ones however in mixed quality, high 	 	 	
	 catalogue value. Somewhat mixed quality. 	 	 	
	 (350–400) 	 �	 900:-

1484P	 	 Collection 1880–1971. Some a bit better stamps, 	 	 	
	 but no expensive. Leuchtturm leaves. Also from 	 	 	
	 Newfoundland. Fine quality. (400) 	 éé/é/�	 800:-

1485	 	 1868–1922. All different, e.g. Mi 37–38, 59–60, 	 	 	
	 70–71, 87–88. Fine quality. Mi € 500 (17) 	 �	 600:-

1486	 	 1870–1935. All different, e.g. Mi 39–40, 74, 78, 	 	 	
	 89, 153, 157, 167A, 170. Fine quality. Mi € 436 (23) 	 é	 500:-

Cape of Good Hope – Chile
1487	 1 I y	 Cape of Good Hope 1853 1 P red white paper. 	 	 	

	 Genuine acc. to Stefan Heijtz. EUR 700 	 (é)	 1.000:-
1488	 4 II	 Cape of Good Hope 1863/64 1 Shilling green. 	 	 	

	 Closed cut. Genuine acc to Stefan Heijtz. 	 	 	
	 EUR 800 	 �	 500:-
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1489P	 	 Chile Collection classics-1950’s on leaves. 	 	 	
	 Including some better e.g. Mi 79-93 x. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 700:-

China
1490K	966-76	 1967 Mao’s Thoughts SET strips (11). Un-			 

	 folded, very fine colour and no perforation 			 
	 damages. EUR 2600 	 éé	 12.000:-

1491K	1020-24	 1968 Directives of Chairman Mao SET strip 			 
	 (5). Very fine quality, folded very gently at 			 
	 one row. EUR 1200 	 éé	 14.000:-

1492P		  Very fine selection of sets 1965–Cultural 			 
	 revolution period 1967. Including Mi 882–89 	 	 	
	 Peoples Army, 927–34 Machines, 966–76 Poems 	 	 	
	 in strips (with some colour fading), 977–81 	 	 	
	 Poems II, 985–89 46th anniv of the party, 	 	 	
	 995–1008 Poems, 1010–18 Revolutionary 	 	 	
	 Literature and Art, and more. (100) 	 éé	 24.000:-

1493A	 	 Accumulation c. 1900–93 in stockbook. Mainly 	 	 	
	 éé after 1980, before mixed éé/�. Several 	 	 	
	 good sets/stamps. (1000) 	 éé/�	 800:-

1494L	 	 Schaubek album (no folds) to 1978 with 	 	 	
	 stamps 1900–60, mint collection 1986–93 in 	 	 	
	 Leuchtturm album with folds and special 	 	 	
	 folders stamps of Jinzhai Valley and P.R. 50 	 	 	
	 years 1999. 	 éé/�	 600:-

1495A	 	 Covers. Collection FDCs, some maxi-cards 	 	 	
	 about 230 1988–92, also some mint souv. sheets 	 	 	
	 and booklets. 	 *	 500:-

1496K	 	 Covers. Five covers 1924–71 and one cover from 	 	 	
	 Sweden to China 1939. 	 *	 300:-

1497P	 	 Mixed Collection/accumulation 1897–1929 on 	 	 	
	 leaves. Including several better, e.g. 1 and 	 	 	
	 2 cents on red revenue used and some overprints 	 	 	
	 on Dowager issue. Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. (300) 	 Mostly �	 15.000:-

Costa Rica – El Salvador
1498A	 	 Costa Rica Collection 1863–1970’s in album 	 	 	

	 without stamp mounts. Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. (300) 	 é/�	 600:-

1499A	 	 Croatia Collection 1941–45 in stockbook. 	 	 	
	 Almost complete incl. the scarce block 	 	 	
	 (cert. Raybaudi) and stamps pf 1945. 	 éé/é	 5.000:-

1500A	 	 Croatia Collection 1991–2007 in stockbook. 	 	 	
	 (450) 	 éé/�	 600:-

1501A	 	 Cuba Large stockbook with thousands of 	 	 	
	 stamps on 50 overfull pages from the begin-	 	 	
	 ning up to 1986. Many duplicates, also during 	 	 	
	 the classic part. Good variation. In the begin-	 	 	
	 ning mixed quality, later fine. (4000-5000) 	 Mostly �	 2.000:-

1502A	 	 Cuba Collection 1855–1966 in nice Yvert 	 	 	
	 album. Very clean and quite comprehensive 	 	 	
	 genuine collection from estate, with medium 	 	 	
	 to better priced stamps and sets, also some 	 	 	
	 Spanish Antilles, favourable reserve. Fine 	 	 	
	 quality. (800-1000) 	 é/�	 1.500:-

1503B	 	 Czechoslovakia Collection/accumulation 	 	 	
	 1972–1978 in stockbook. Fine quality. (1000) 	 éé	 1.400:-

1504B	 	 Czechoslovakia Collection 1919–70 in two 	 	 	
	 albums. Well-filled collection. Some mid-	 	 	
	 priced stamps. Fine quality. (2000) 	 �	 1.000:-

1505A	 	 Dutch Indies Collection/accumulation 1864–c. 	 	 	
	 1940 in visir album. Fine quality. Mi 5.500 DM 	 	 	
	 (1000) 	 �	 2.000:-

1506A	 	 Ecuador Large stockbook with many different 	 	 	
	 stamps classic period up to 1980. Many dupli-	 	 	
	 cates, good variation. In the beginning 	 	 	
	 mixed quality, later fine. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

1507P	 	 Egypt Very fine collection Kingdom and 	 	 	
	 Republic 1925–53 incl. many nice sets. 	 	 	
	 Mi-04: At least 1300 €. 	 Mostly éé	 1.300:-

1508P	 	 Egypt Collection/accumulation 1872–1958 on 	 	 	
	 leaves. Also with duplicates and stamps in 	 	 	
	 envelope. Fine quality. (500) 	 �	 500:-

1509P	 	 Egypt Well-filled collection occupation in 	 	 	
	 Palestine 1953–66. Mi about 250 €. (90) 	 éé	 250:-

1510A	 	 Egypt UAR Well-filled collection 1958–95 in 	 	 	
	 two albums incl. e.g. many mini sheets. 	 	 	
	 Mi-04 approx. 1400 €. 	 éé	 1.200:-

1511A	 	 El Salvador Collection 1867–about 1970 in 	 	 	
	 album. Nice collection incl. some better stamps 	 	 	
	 and sets, from estate. Fine quality. (600) 	 é/�	 800:-

Estonia
1512K	 19	 1920 Overprint 1 M on 35 p, block-of-four and 	 	 	

	 single on registered cover VILJANDI 29.1.21 	 	 	
	 to Sweden. 	 *	 400:-

1513A		  Well-filled collection 1918–41 in album. 			 
	 Only a few stamps missing, often both � and 	 	 	
	 éé, and with some duplication too. Mostly 	 	 	
	 fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

1514P	 	 Collection 1918–40 on leaves. Often both é 			 
	 and � e.g. Mi 43–45B, 46, 47 A and B, 87–89. 	 	 	
	 Several Caritas sets é. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (360) 	 é/�	 1.800:-

1515A	 	 Postcards. About 60 mainly topographic cards 	 	 	
	 franked 1920–30’s incl. some nice frank., etc. 	 *	 500:-

1516	 1A	 Estonia (DE) Otepää 1941 20+20 black/blue, 	 	 	
	 signed Nemvalz. 	 (é)	 500:-

1517	 21	 Estonia (DE) Elwa 1941 1 R (785A) with 	 	 	
	 overprint ”Eesti”, signed Nemvaltz. EUR 550 	 éé	 1.000:-

Falkland Islands
1518	 68-70	 1933 commemoratives 5sh-£1. Perforated 	 	 	

	 ”SPECIMEN”. 5sh small gum disturbance, the 	 	 	
	 other ones are éé, SG 136-8S catalogue value 	 	 	
	 about £3000 if é, scarce items! 	 éé	 12.000:-

1490

1491

ex 1497

ex 1492

Ask for our consignment terms. It pays off.



53LÖRDAGEN DEN 13 DECEMBER 2008

1519	 102-15	 1952 George VI, complete set (14). Mi 102, 	 	 	
	 104, 110+114–15 are é. Also Mi 79–90 é. 	 éé/é	 300:-

1520A	 	 Collection 1980’s in stockbook. Compl. sets 	 	 	
	 mainly five sets of each (blocks-of-four + single) 	 	 	
	 but also souv. sheets. Fine quality. Mi € 765,- 	 éé	 950:-

France
1521	 1, 3, 5	 1849 Ceres Head 10 c, 20 c, 40 c, all fine used 	 	 	

	 with good to close margins. EUR 1000 	 �	 900:-
1522K	 119	 Air mail, six labels ” Meeting de Montpellier 	 	 	

	 1923 ” (one defective) 	 	 	
	 MONTPELLIER AVIATION 2.9.23 to Paris. 	 *	 800:-

1523K	 309	 1936 “Simoun” 3 Fr blue. Two pairs on regis-	 	 	
	 tered air mail wrapper to Russia 1937. 	 *	 500:-

1524K	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Nice copy on 	 	 	
	 coverfront (cover to Senegal with three other 	 	 	
	 stamps). EUR 300 	 *	 350:-

1525P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3, fine 	 	 	
	 copy. EUR 350 	 �	 750:-

1526A	 	 Well-filled collection 1853–1978 in two albums, 	 	 	
	 containing several better priced issues like 	 	 	
	 Mi 120–21 and 264–66 �, Mi 136, 229, 261, 			 
	 327, 359–60é, French Legion 1942, etc. 	 	 	
	 Apparently éé after 1960. 	 éé/é/�	 3.000:-

1527A	 	 Collection 1849–1968 in two stockbooks. Many 	 	 	
	 Ceres, Napoleon, incl. 5 Fr, defective, from 	 	 	
	 1930 é/éé e.g. Pexip 1937 mini-sheet (thin 	 	 	
	 in margin), also some foreign post officies. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (1500) 	 éé/é/�	 3.000:-

1528P	 	 Interesting old collection from estate on 	 	 	
	 leaves classic to 1960’s. Many better stamps as 	 	 	
	 two copies of 1 Fr Ceres 1849, though creased. 	 	 	
	 Mixed quality. (1000) 	 �	 2.000:-

1529B	 	 Collection 1969–97 in three stockbooks. 	 	 	
	 Excellent quality. (1500) 	 éé	 2.000:-

1530A	 	 Collection 1958-88 in album. Fine quality. 	 	 	
	 (1700) 	 éé/é	 700:-

1531	 	 Lot 1849–84. All different, e.g. Mi 3–4, 9, 16, 	 	 	
	 18, 25, 45–50, 82. Fine quality. Mi € 535 (28) 	 �	 600:-

1532B	 	 Collection mostly 1980’s in stockbook. Modern 	 	 	
	 stamps, singles or blocks-of-four. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 415,- 	 éé	 500:-

1533P	 	 Almost complete collection ”modern art” large 	 	 	
	 size stamps 1962–95 on leaves incl. imperf. mini-	 	 	
	 sheet 1966. Mi about 250 €. (145) 	 éé	 250:-

1534K	 	 Covers. WW1. 45 military covers and cards. 	 *	 600:-
1535K	 	 Covers. 15 covers pre-philately–1967 incl. 	 	 	

	 e.g. two parcel cards 1930’s. 	 *	 300:-

French Colonies
1536	 19-22	 French Antarctic Territory 1960 Animals SET 	 	 	

	 (4). EUR 170 	 éé	 300:-
1537	 40	 French Antarctic Territory 1968 Port-aux-Fran-	 	 	

	 cais 50 Fr. Very fine copy. EUR 200 	 éé	 400:-
1538	 41	 French Antarctic Territory 1968 Antarctic animals 	 	 	

	 20 Fr. Very fine copy. EUR 460 	 éé	 900:-
1539P	 	 French Antarctic Territory Very fine collection 	 	 	

	 1956–2001 on eight Visir leaves incl. many 	 	 	
	 nice sets + some Austral/British Antarctic. Mi 	 	 	
	 approx. 2150 €. 	 éé	 2.000:-

1540P	 	 French colonies Collection on three leaves. 	 	 	
	 Fine quality. (71) 	 é/�	 1.300:-

1541A	 	 French colonies Collection 1870–1950 in 	 	 	
	 album. Fine quality. (1000) 	 é/�	 1.300:-

1542K	121-22, 124, 126   French Guinea First Flight Senegal - 	 	 	
	 Congo 1937, Moyen Congo postage due Mi 27. 	 *	 900:-
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1543K	 134	 French Somali Coast 1929, First Flight 	 	 	
	 Djibouti 29.12.29 to Dire-Daoua, Ethiopia. 	 *	 800:-

Germany
Old States

1544	 10	 Baden Coat-of-arms 3 kr single on entire from 	 	 	
	 WERTHEIM 31.7(1861) + nr.canc. ”157”. 	 *	 400:-

1545	 76-91 I	 Bavaria 1911 Luitpold SET type I (15). Short 	 	 	
	 perf on 5 Mark. EUR 450 	 �	 700:-

1546	 76-91 II	 Bavaria 1911 Luitpold SET type II (16). 10 + 20 	 	 	
	 Mark is é. EUR 405 	 �	 700:-

1547	 1	 Braunschweig 1852 Coat-of-arms SET (3). 	 	 	
	 Mostly good quality, Mi 1 with too small 	 	 	
	 margins. EUR 1000 	 �	 900:-

1548K	15b	 Hanover 1859 King Georg V 2 Gr darkblue. On 	 	 	
	 cover to Verden. EUR 150 	 �	 250:-

1549	 5a	 Prussia 1856 Friedrich Wilhelm 4 Pf, full margined 	 	 	
	 copy. EUR 140 	 é	 250:-

1550P	 35	 Thurn und Taxis 1865 ¼ Gr Black rouletted perfo-	 	 	
	 ration. Full sheet (150), very scarce! Separated 	 	 	
	 between 145 and 146. Catalogue appr. € 5000 	 	 	
	 when counted as sheets of four. 	 éé	 5.000:-

1551P	 199c	 Thurn und Taxis 1922 2 Mark Blackish carmine 	 	 	
	 red. Full sheet (100) signed Infla Berlin. Some 	 	 	
	 rust in the left margin of the sheet, but overall 	 	 	
	 good condition. EUR 1000 	 éé	 900:-

1552	 29	 Württemberg 1864 Coat-of-arms 18 kr orange. 	 	 	
	 Complete cancel STUTTGART 21 APR 1857. 	 	 	
	 EUR 500 	 �	 700:-

1553	 217-26	 Württemberg Official, 1906 Centenary over-	 	 	
	 print SET (10). EUR 220 	 é	 450:-

Collections German States
1554K	 Collection/accumulation on stock cards. Very high 	 	 	

catalogue value. Mixed quality. (200) 	 Mostly �	 2.800:-
1555A	 Collection on leaves. Many good classics e.g. Bavaria, 	 	 	

Baden, Hanover. Also Memel and Danzig, often both 	 	 	
é and �. Mixed quality. (1200) 	 é/�	 2.000:-

1556P	 Collection on Visir leaves. Catalogue value acc. to 	 	 	
vendor over 7000 €. Including e.g. Baden Mi 21 in 	 	 	
fine quality. Somewhat mixed quality, but for this 	 	 	
area unusually good quality. (200) 	 é/�	 1.500:-

1557K	 Covers. 13 postal stationeries incl. eight used, also two 	 	 	
fronts from Nordd. Postbezirk. 	 *	 500:-

Reich
1558	 5	 1872 Small Coat-of-arms 2 Gr blue. Thin spot 	 	 	

	 and one somewhat short perf. Still a very scarce 	 	 	
	 stamp in an acceptable condition! EUR 2200 	 é	 1.000:-

1559P	 92 IIb	 1915 Germania war print 60 Pf lilac wmk 1. Two 	 	 	
	 full sheets with different HAN. Catalogue value 	 	 	
	 about € 1400. 	 éé	 1.000:-
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1560	 94-97A I	1906 Different designs peaceprint SET perf 	 	 	
	 26:17 wmk 1 (4). EUR 300 	 é	 500:-

1561P	 102X	 1918 Germania with white background 2 Pf 	 	 	
	 grey white gum. Full sheet, every stamp signed 	 	 	
	 INFLA-Berlin. EUR 1200 	 éé	 1.000:-

1562P	 103c	 1919 Germania with white background 35 Pf 	 	 	
	 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP 	 	 	
	 Bechtold. Some rust stains on reverse (some-	 	 	
	 times visible on the face as well). 	 	 	
	 Very scarce! Catalogue about € 8000 when 			 
	 counting HAN and OR. 	 éé	 9.000:-

1563P	 A113	 1920 Different designs 1 M red. Full sheet 	 	 	
	 of 50. Catalogue about € 900. Scarce! Some 	 	 	
	 spots on back, but not significant. 	 éé	 800:-

1564K	114c	 1920 Different designs 1.50 M dark orange-	 	 	
	 brown, twelve copies on parcel card to Sweden, 	 	 	
	 cancelled PLAUEN 31.3.20. Three stamps on 	 	 	
	 the reverse noticably defective, but overall sound 	 	 	
	 quality on the stamps. EUR 370 	 *	 500:-

1565P	 178	 10 Pfg Brown-olive Watermark 2. Nearly full 	 	 	
	 sheet (one stamp missing in the lower right corner). 	 	 	
	 Mi € 3230 when HAN and OR are counted. 	 éé	 2.800:-

1566P	 191, 191I   1921 Definitives 2 Mark dark brown-violet. 	 	 	
	 Full sheet of Mi 191 and 191 I (bottom print 	 	 	
	 on top i.e. the printing colour layers are rever-	 	 	
	 sed), the latter signed Infla Berlin. Catalogue 	 	 	
	 appr. € 500. 	 éé	 600:-

1567P	 200b	 Half sheet (50). Mi 200a included as reference. 	 	 	
	 Scarce! Has been folded vertically along the 	 	 	
	 perforation and some minor faults in the 	 	 	
	 margins. EUR 4000 	 éé	 4.000:-

1568K	 210-18	 1922 Wooden Dove SET (9). Set on registered 	 	 	
	 cover Dresden 3.9.1922 to Sweden. 	 *	 500:-

1569	 280 K	 1923 20 Tsd/12 Mk orange-red with inverted 	 	 	
	 overprint (crease in gum). 	 éé	 350:-

1570P	 291b	 Overprint 125 Thousand Mark on 1000 Mark 	 	 	
	 red. Full sheet signed Infla Berlin. Catalogue 	 	 	
	 € 350. 	 éé	 600:-

1571	 344-47	 1924 Air, four copies with side marg. EUR 	 	 	
	 177 	 éé	 350:-

1572	 438x-39x   1930 Zeppelin Syd-Amerika SET (2). EUR 640 	 é	 1.000:-
1573K	 458	 1931 Polarfahrt 4 RM. Zeppelincover 1. Sud-	 	 	

	 amerikafahrt, Berlin 11.5.32, arr cancel Rio de 	 	 	
	 Janeiro 14.5.32. Stamp little miscoloured, 	 	 	
	 corner crease. 	 *	 2.200:-

1574K	 499-507B   1933 Charity SET (9). Very nice set cert. 	 	 	
	 Zierer. EUR 2300 	 éé	 5.000:-

1575K	 500, 502-04   Registered cover from HAMBURG 18.4.34 	 	 	
	 with two ZD pairs. 	 *	 400:-

1576K	508-11	 1933 Charity Souvenir sheet 2. Small yellow 	 	 	
	 spot on front margin, sign Schlegel BPP. EUR 	 	 	
	 7000 	 éé	 10.000:-

1577K	 609-11, 613   Registered cover from MÜNCHEN with 	 	 	
	 exhibition CHESS canc. 1.9.36, franked with 	 	 	
	 seven stamps incl. two strips-of-three ZD. 	 *	 500:-

1578K	 649	 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen” 	 	 	
	 Souvenir sheet 10. EUR 190 	 éé	 400:-

1579P	 799-802	 1940 Hitler 1 RM–5 RM. Full sheets of 25 of 	 	 	
	 Mi 799B, 800B, 801B×2, 800A and 802A. Total 	 	 	
	 catalogue value € 1975 for singles. 	 éé	 1.700:-

1580P	 56	 Official, 1920 Overprint on 50 Pfg Württemberg. 	 	 	
	 Half sheet (50 stamps). Mi 1100 €. 	 éé	 900:-

1581P	 66b	 Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown. 	 	 	
	 Full sheet with all stamps signed INFLA-	 	 	
	 Berlin. Catalogue about € 1700. 	 éé	 2.000:-

1582P	 144-54	 Official, 1938 16 Pfg Dark Greenish Grey. Full 	 	 	
	 sheet of 100. Cat appr. € 700. 	 éé	 600:-

1583K	 	 PRISONER OF WAR. Cover from GÜTERSLOH 	 	 	
	 10.7.17 sent to Copenhagen. 	 *	 500:-

1584K	 	 Registered cover from HAMBURG 20.8.42 with 	 	 	
	 three pairs ZD and two advertisement ZD. 	 *	 300:-

1585K	 401	 Postal stationery, Charity 50 Pf on 5 Pf postal 	 	 	
	 stationery from BERLIN 17.2.27 to Vienna. Also 	 	 	
	 Mi 21 single on worn cover 1874. 	 *	 400:-

1586K	86, 104 pair   Postal form, Change of adress for a parcel 	 	 	
	 to Finland OBERFROHNA 26.4.1920. 	 *	 400:-

1587A	 	 Collection 1933–45 in album with stamp 	 	 	
	 mounts. Complete apart from Zeppelin (Mi 	 	 	
	 498–99), BL 2 and 3. BL 4, 10 and 11 are �. 	 	 	
	 Mi 482–95 signed Schlegel and Mi 499–507 	 	 	
	 with certificate from Schlegel. High cata-			 
	 logue value. Fine quality. 	 éé	 10.000:-

1588A	 	 Collection 1872–1933 in visir album. Good 	 	 	
	 collection including many better. The eagle 	 	 	
	 section is strong, Mi 3–6, 11 (short perf), 	 	 	
	 27, etc. used and some é. Sometimes diffe-	 	 	
	 rent shades and sometimes both used and 	 	 	
	 unused. Good section infla. Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 4.500:-

1589A	 	 Collection/accumulation pair combintions 	 	 	
	 1910’s–Hindenburg in big stockbook. Mostly 	 	 	
	 unused, including better. Unusual material 	 	 	
	 in this variation and quantity! Favourable 	 	 	
	 reserve. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 3.500:-

NOTE!
Bids must be submitted no later than

Friday December 12th, 2008.
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1590A	 	 Collection/accumulation pair combinations 	 	 	
	 Nothilfe–Hitler in big stockbook. Including 	 	 	
	 many better, unusual material, good variation 	 	 	
	 and often duplicated. Favourable reserve. 	 	 	
	 Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 2.400:-

1591A	 	 Collection 1872–1954 on leaves. Several good 	 	 	
	 stamps/sets 1920–30’s, often both é and �. 			 
	 Some early BRD used e.g. Bach, Nansen. Incl. 	 	 	
	 occupation zones, etc. Mixed quality. 	 	 	
	 (600-700) 	 é/�	 1.500:-

1592P	 	 Nice selection mainly 1920–45 on six Visir 	 	 	
	 leaves incl. also some occupation and 	 	 	
	 Danzig, etc. Mi about 1600 €. 	 Mostly éé	 1.300:-

1593P	 	 Collection 1872–1940 on leaves. Including 	 	 	
	 seven unused (mostly éé), two used souvenir 	 	 	
	 sheets, some better used sets and stamps. 	 	 	
	 Mostly fine quality. (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1594A	 	 And BRD. Acccumulation/collection on leaves. 	 	 	
	 Some classic Bavaria, some better 1930–40 - 	 	 	
	 two used blocks of 1937. Some good early BRD 	 	 	
	 e.g. Nansen. (1000) 	 �	 900:-

1595A	 	 Collection 1920–44 in stockbook. Including 	 	 	
	 many better 1920’s–30’s é sets. Also some 	 	 	
	 Bavaria and GFR. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é	 800:-

1596B	 	 Accumulation 1880–1990’s from many areas in 	 	 	
	 eleven albums incl. some modern éé. Approx. 	 	 	
	 12 kg. 	 �	 800:-

1597P	 	 Lot 1925–31 on Visir leaves. Nice cancellations 	 	 	
	 incl. many special cancels on cuts. Fine quality. 	 	 	
	 (130) 	 �	 500:-

1598K	 	 Cover lot 1919–22 in envelope. All sent to Sweden, 	 	 	
	 interesting. Mixed quality. (40) 	 *	 800:-

1599P	 	 Covers. Eight covers sent to Sweden from Hamburg 	 	 	
	 1872, franked with e.g. Mi 5 and 20. Also six 	 	 	
	 classic domestic covers Bavaria. 	 *	 700:-

1600K	 	 Covers. 19 covers incl. some censor and many 	 	 	
	 sent abroad. 	 *	 500:-

1601K	 	 Covers. 27 INFLA covers and cards, mainly 	 	 	
	 1921–23 incl. some sent to Sweden. 	 *	 500:-

1602K	 	 Covers. 13 covers and cards occupation WW1 	 	 	
	 incl. e.g. Post in Belgium, censor and reg., etc. 	 *	 500:-

1603K	 	 Covers. 25 infla covers and cards 1920–23 incl. 	 	 	
	 many sent to Sweden. 	 *	 500:-

1604K	 	 Covers. 20 infla covers and cards, good variation 	 	 	
	 incl. some sent to Sweden. 	 *	 400:-

1605K	 	 Covers. 25 covers and postal stationeries 1872–	 	 	
	 1919 incl. some a bit better. 	 *	 400:-

1606K	 	 Postcards. 24 old picture postcards incl. many 	 	 	
	 sent to Sweden. 	 *	 500:-

Post offices abroad, colonies
1607	 P V I II	 P.O. in China 3 M. Canc Peking. EUR 950 	 �	 1.000:-
1608K	15-26	 P.O. in China 1901 overprint on German stamps, 	 	 	

	 set with twelve copies. EUR 236 	 �	 450:-
1609	 I-VI	 P.O. in Morocco 1899 Never issued SET (6). 	 	 	

	 EUR 1000 	 é	 1.800:-
1610	 19	 P.O. in Morocco 1900 6 P 25 c on 5 M green/black. 	 	 	

	 EUR 380 	 �	 1.000:-
1611	 40	 P.O. in Morocco 1908 Overprint on DEUTSCHES 	 	 	

	 REICH 50 c / 40 Pf carmine/brown-black wmk 1. 	 �	 350:-
1612	 1-5	 P.O. in Turkey 1884 Overprint SET (5). EUR 540 	 �	 1.300:-
1613	 4b	 P.O. in Turkey 1884 Overprint 1¼ PIA / 25 Pf 	 	 	

	 orange-brown. EUR 160 	 é	 350:-
1614	 20 IIa	 P.O. in Turkey 1903 Overprint on Reichpost 	 	 	

	 5 PIA / 1 M red type II. EUR 240 	 é	 500:-

1615	 23 I	 P.O. in Turkey 25 PIA/5 Mark type I, one short perf. 	é	 500:-
1616P	 	 P.O. in Turkey Small lot including BEIRUT 	 	 	

	 DEUTSCHE POST cancels (on Mi 20 Ic – RRR! 	 	 	
	 and 21 I both on piece), Constantinopel, Jaffa, 	 	 	
	 Beirut, Jerusalem and Smyrna (29). Mostly fine. 	 �	 1.000:-

1617	 	 P.O. in Turkey Lot five copies incl. Mi 33–34, 	 	 	
	 44–45 and 47. Mi about 300 €. 	 �	 550:-

1618	 11-21	 East Africa 1901 Ship SET without wmk (8), 	 	 	
	 EXCEPT 2+25+40 Pesa. EUR 450 	 �	 1.200:-

1619	 29-30A, 32A   Southwest Africa 1906 1+2+5 M water-	 	 	
	 mark 1. EUR 510 	 �	 1.300:-

1620P	 2	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 	 	 	
	 Ship ½ d / 5 Pf green. 100 stamps from a sheet 	 	 	
	 that is falling apart. Catalogue € 1500 for just 	 	 	
	 the stamps, but sheets are rare! 	 éé	 2.000:-

1621	 6 I	 Caroline Islands 1899 50 pf brown. Surcharge 	 	 	
	 48 degrees. Signed. On cut piece. EUR 1800 	 �	 4.000:-

1622	 4 I	 Mariana Islands 1899 Overprint 20 Pf 	 	 	
	 ultramarine sloping 48°. EUR 240 	 �	 600:-

1623	 7-19	 Mariana Islands 1901 Ships SET no wmk (13). 	 	 	
	 Small values and 1+2+3 M on cut piece. Several 	 	 	
	 with signs. EUR 1000 	 �	 2.700:-

1624	 1 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-	 	 	
	 INSELN 3 Pf brown Jaluit issue. First issue of 	 	 	
	 cancellation. Signed Bothe BPP. Slight bend 	 	 	
	 across the stamp and minimal thin spot - still 	 	 	
	 a very nice copy of this scarce stamp. EUR 2600 	 �	 3.000:-

1625	 3-4 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-	 	 	
	 INSELN 310+20pf, Jaluit issue. EUR 330 	 �	 800:-

1626	 5 II	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-	 	 	
	 INSELN 25 Pf orange Berlin issue. On cut piece. 	 	 	
	 Signed Pfenniger. Second edition of cancellation. 	 	 	
	 EUR 1100 	 �	 3.000:-

1627K	 7(2), 8-9   Samoa Nice cover with three-colour frank. 	 	 	
	 from APIA 21.1.06 to Honululu. 	 *	 900:-

1628	 1 II	 Bialystok 1916 Value overprint on revenue 25 	 	 	
	 Pf rose-red, with name writing. Nice copy 	 	 	
	 signed Koopman. EUR 260 	 �	 500:-

1629P	 8a, b	 P.O. in Romania 1918 Overprint on Germania 5 	 	 	
	 Bani Green. Two full sheets in different shades, 	 	 	
	 both folded and thus some perf separation. 	 	 	
	 Both with HAN 6193.17. Catalogue value over 	 	 	
	 € 3700 for just the stamps. 	 éé	 2.400:-

Associated areas
1630	 19-20	 Marienwerder 1920 Overprint 80 Pf. and 1 Mark. 	 	 	

	 EUR 190 	 é	 350:-
1631P	 43a	 Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET 2.50 M 	 	 	

	 rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged and thin in 	 	 	
	 margin. Catalogue over € 1600. 	 éé	 1.300:-

1627
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1632	 128-33	 Saargebiet 1928 Charity - paintings I short SET, 	 	 	
	 without 10+10 Fr (6). EUR 500 	 �	 500:-

1633	 161-67	 Saargebiet 1932 Charity - Castles and churches 	 	 	
	 SET (7) on pieces. Nice. canc. SAARBRÜCKEN 	 	 	
	 12.1.33. EUR 800 	 �	 1.800:-

1634A	 	 Saargebiet Collection. COMPLETE in main 	 	 	
	 numbers with the 2nd Sarre overprint set not 	 	 	
	 guaranteed to be genuine and this set having 	 	 	
	 values to 1 m used, the high values with gum 	 	 	
	 faults. Fine quality. 	 é	 5.000:-

1635A	 	 Saargebiet Collection 1920’s–30’s in stock-	 	 	
	 book. Interesting. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (400) 	 éé/é/�	 600:-

1636P	 13a	 Danzig 1920 Overprint Danzig 3 M violet-	 	 	
	 black. Full sheet in good quality but minor 	 	 	
	 thin in one margin and has been folded 	 	 	
	 vertically in the perforation. HAN 4136.20. 	 	 	
	 Scarce! EUR 1060 	 éé	 2.000:-

1637P	 	 Danzig Very interesting and almost complete 	 	 	
	 collection � and é on leaves with many 	 	 	
	 better stamps, but without the most expensive. 	 	 	
	 Most of the used are pre-cancelled, but there 	 	 	
	 are also some postally used including a few 	 	 	
	 signed. 	 é/�	 3.000:-

1638K	 	 Sudetenland Lot. About 25 stamps (one 	 	 	
	 souvenir sheet) with ”Wir Sind Frei” and 	 	 	
	 Swastika ovpts, interesting and unusual 	 	 	
	 offer and very high value if genuine. 	 éé	 1.800:-

1639B	 	 Occupied areas Collection/accumulation 	 	 	
	 1920–45 in visir album. Memel, General 	 	 	
	 Government and Bohemia-Moravia. Often 	 	 	
	 duplicated. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 700:-

1640K	15-21	 Albania 1943 Overprint and charity SETS 	 	 	
	 (14+7). Fine. 	 éé	 600:-

1641K	 1-3	 Estonia 1941 Landespost 15-30 K. 46 é/(é) 	 	 	
	 copies Mi 1, 29 copies Mi 2 éé and 41 copies 	 	 	
	 Mi 3 éé. 	 éé/é	 1.000:-

1642	 1-2	 Estonia - Odenpäh Good centering. EUR 430 	 éé	 500:-
1643	 I-VI	 Laibach Complete (6) imperforated essays on 	 	 	

	 carton, 4–15L lilac. Very rarely offered. 	 	 	
	 EUR 2100 	 (é)	 3.500:-

1644	 2-5	 Lithuania - Zargrad 10–30 kopek type I+II in 	 	 	
	 pairs. Signed Klein. EUR 240 	 éé	 600:-

1645	 1-9	 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian 	 	 	
	 stamps SET (9). 10 Lire somewhat irregular 	 	 	
	 perfs. EUR 250 	 éé	 500:-

1646	 1Ia, 2II, 3I   Local emissions 1945 Apolda. Three very fine 	 	 	
	 copies. 	 éé	 300:-

1647K	35-38C BL1   Local emissions Meissen 1945, nice mini-	 	 	
	 sheet. EUR 200 	 éé	 400:-

1648A	 	 Local emissions Collection 1940’s in stock-	 	 	
	 book. Also Soviet zone. Very interesting! 	 	 	
	 Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

1649	 7 IV	 Zara 1943 Overprint 35 c blue with variety: 	 	 	
	 first e with spot. EUR 400 	 éé	 700:-

1650	 1, 7	 War Propaganda Forgeries Two different 	 	 	
	 forgeries. 	 (é)	 250:-

1651P	 	 Allied Occupation Accumulation pair 	 	 	
	 combinations Mi 969–70 on leaves. Cata-	 	 	
	 logue value appr. € 3000. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (200) 	 Mostly éé	 1.800:-

1652K	 	 Allied Occupation Covers. 50 covers incl. 	 	 	
	 many with censor and sent to Sweden. 	 *	 750:-

1653	 8xU	 Soviet Zone Mecklenburg-Vorpommern 1945 	 	 	
	 Ziffer 6 Pfg. Imperforated pair, signed 	 	 	
	 KRAMP. 	 éé	 250:-

1654P	 90 Y, 91 Z, Y   Soviet Zone 1946. Full sheets of 100. 	 	 	
	 Catalogue over € 1700. 	 éé	 1.400:-

1655P	 	 Soviet Zone Eight full sheets incl. Mi 66-69X, 	 	 	
	 71X in sheets of 100, Mi 87–89A in sheets of 50. 	 	 	
	 Mi 685 € 	 éé	 500:-

1656K	 255-58	 Saarland 1948 High water aid Souvenir sheet 1. 	 	 	
	 EUR 700 	 éé	 1.000:-

1657P	 305	 Saarland 1951 Day of the stamp 15 Fr dark 	 	 	
	 sienna/dark red-brown. Mini sheet. EUR 150 	 éé	 300:-

1656
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1658P	 	 Saarland Nice selection 1948–56 incl. few 	 	 	
	 duplicates. Mi 500 €. (73) 	 éé	 400:-

1659P	 	 Saar Collection 1920–60’s on leaves. Well-	 	 	
	 filled, more unused on the modern. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (250) 	 éé/é/�	 1.200:-

1660A	 	 Saar Collection 1920’s–50’s in stockbook. 	 	 	
	 Interesting. Mostly fine quality. (400) 	 éé/�	 1.000:-

1661A	 	 French Zone Collection in stockbook. Well-	 	 	
	 filled, including most of the souvenir sheets, 	 	 	
	 etc. A few é but most éé or used. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (500) 	 éé/�	 1.500:-

1662K	 	 American and British Zone 27 unsigned copies 	 	 	
	 incl. Mi 53–55, 57, 59–61, 63–66 and Mi I–VI 	 	 	
	 + VIII–IX I+II. Also BL1 é and Mi 930 �. 	 éé/é	 600:-

1663P	 	 American and British Zone Collection 1945–49 	 	 	
	 on leaves. Some a bit better. Fine quality. (200) 	 éé/é	 500:-

1664P	 	 Zones Collection parallel � and é on leaves 	 	 	
	 incl. many medium issues and three mini-	 	 	
	 sheets. Not valued. (450) 	 é/�	 1.000:-

1665A	 	 Zones Collection 1945–49 in Lindner Falzlos 	 	 	
	 album incl. e.g. some better French Zone. 	 	 	
	 Fine quality. (250) 	 éé/é	 700:-

1666K	 	 Zones Covers. 20 covers and cards 1945–50 	 	 	
	 incl. some sent Sweden + censor, etc. 	 *	 300:-

German Democratic Republic (DDR)
1667	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition souv. sheet 7. EUR 200 	 éé	 350:-
1668	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship. Complete 	 	 	

	 very fine set (3). EUR 360 	 éé	 450:-
1669	 327-41	 1952 Personalities SET wmk 2 (15). EUR 440 	 éé	 750:-
1670	 386-95	 1953 Karl Marx, souv. sheets 8A + 9A. EUR 240 	 éé	 400:-
1671	 405-22	 1953 Five Year Plan II SET (18). EUR 280 	 éé	 450:-
1672P	 MHB4-6   Booklet, Cat. 1600 €. 	 éé	 2.400:-
1673B	 	 Collection 1949–90 almost complete in six 	 	 	

	 Lindner Falzlos albums (only about 20 mostly 	 	 	
	 cheap stamps missing) including all good 	 	 	
	 stamps and mini-sheets, in fine condition. 	 	 	
	 Mi more than 5000 €. Approx. 20 kg. (3000+) 	 éé	 5.000:-

1674A	 	 Collection 1948–62, with many good stamps 	 	 	
	 and sets, e.g. Mao 1951, also Soviet zone. 	 é/�	 1.700:-

1675A	 	 Very fine collection 1949–68 incl. e.g. 	 	 	
	 Mi 261–70, BL7 and 8B. Mi approx. 2300 €. 	 éé	 1.500:-

1676A	 	 Almost complete collection 1948–73 in two 	 	 	
	 albums. Containing some nice zone incl. BL6 	 	 	
	 éé, Mi 242–70 and 273–321 é, BL8–9A+B é, 			 
	 some used incl. BL7, etc. 	 éé/é	 1.500:-

1677P	 	 Accumulation pair combinations 1955–80’s on 	 	 	
	 leaves. Also some Soviet Zone, including a 	 	 	
	 bit better. Scarce material in these numbers. 	 	 	
	 Mostly fine quality. (400) 	 éé/é/�	 1.400:-

1678P	 	 Collection 1948–56 on leaves. Almost complete 	 	 	
	 (except 1952 Personalities and minisheets). Fine 	 	 	
	 quality. (300) 	 �	 900:-

1679A	 	 Accum. 1949–88. Thick album with several good 	 	 	
	 early issues, sometimes both éé and �. (1000) 	 éé/�	 900:-

1680A	 	 Very fine collection 1968–91 incl. many 	 	 	
	 souvenir sheets. Mi about 400 €. Also some 	 	 	
	 duplicates (not counted). 	 éé	 300:-

1681P	 	 Booklets. 17 different booklets 1972–90. 	 éé	 400:-

Berlin
1682	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000 	 éé	 1.400:-
1683	 68-70	 1949 Currency, s/s 1. Stamps are éé. EUR 650 	 é	 1.000:-
1684K	 87	 FDC, 1952 Ludwig van Beethoven 30 pfg blue. 	 	 	

	 Canc. BERLIN-SCHÖNEBERG 26.3.52. EUR 150 	 *	 250:-

1685P	 	 Collection 1948–65 on leaves. Complete 	 	 	
	 collection where a few exceptions are é: 	 	 	
	 Black ovpt set, 1 mk red ovpt with gum 	 	 	
	 damage, 1 mk UPU, and block 1. Also unim-	 	 	
	 portant 12 pfg UPU missing and the Mi 	 	 	
	 68–70 (Currency set) has some gum irregu-	 	 	
	 larities of minor importance. Fine quality. 	 éé	 8.000:-

1686P	 	 Collection/accumulation pair combinations 	 	 	
	 1949–80’s on stock leaves. Mostly éé, high 			 
	 catalogue value, including better. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (800) 	 éé/é/�	 2.400:-

1687A	 	 Collection 1949–79 in album + éé accumu-	 	 	
	 lation 1971–84 éé in album. Mi approx. 	 	 	
	 3000 EUR. (Hundreds) 	 éé/é/�	 2.400:-

1688A	 	 Collection 1948–90 in visir album. E.g. Mi 	 	 	
	 33, 34, 61–63, 128 with fine canc. Mostly 	 	 	
	 fine quality. Mi over 2000 € (800) 	 �	 2.000:-

1689P	 	 Collection 1948–90 on leaves. Fine quality. (800) 	 �	 1.800:-
1690P	 	 Collection 1948–72 on leaves. Mostly used, 	 	 	

	 including Mi 35–41, 61–63, 68–70. Also 	 	 	
	 souvenir sheet 1 éé, but small ink spot on 	 	 	
	 front. Mostly fine quality. (280) 	 éé/�	 1.500:-

1691K	 	 20 different copies incl. Mi 16+33 (not signed), 	 	 	
	 35–41, 72–73, 77–79 and 83–86. 	 �	 900:-

1692A	 	 Collection/accumulation 1910–60’s in stock-	 	 	
	 book. Including better. GDR, GFR and some 	 	 	
	 occupied areas and zones. Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

1693K	 	 Selection 26 copies incl. Mi 72–73, 78 (two), 	 	 	
	 82–86 and 103–05 éé, Mi 64–70 é, etc. 			 
	 Mi about 850 €. 	 éé/é	 700:-

1694A	 	 Eleven circulation booklets with more than 	 	 	
	 1000 stamps 1948–70’s incl. some éé/é. Mi 			 
	 more than 1600 € acc. to vendor. 	 Mostly �	 650:-

1695	 	 1948–61. All different, e.g. Mi 15, 36, 39, 	 	 	
	 59–60, 63, 66–67, 80, 123, 128. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 441 (21) 	 �	 500:-

German Federal Republic (BRD)
1696	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). EUR 750 	 é	 1.200:-
1697K	257	 1957 Ship single on cover to Sweden 28.4.58. 	 *	 500:-
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1698P	 1953, 1963L   1997 Felix Mendelssohn and Thomas Dehler. 	 	 	
	 Mini-sheets, both shifted up or to the right. 	 	 	
	 Modern rarities. EUR 300 	 éé	 500:-

1699A	 	 Collection 1949–modern in two stockbooks, 	 	 	
	 including many expensive stamps and superb 	 	 	
	 cancellations. Fine quality. (1000) 	 �	 1.800:-

1700A	 	 Collection 1949–79 in album with stamp mounts. 	 	 	
	 Almost complete e.g. 143–46, 156–59, 173–76. 	 	 	
	 Also 1980–2000 on visir leaves. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 �	 1.500:-

1701A	 	 Nice collection 1949–99 in two albums incl. few 	 	 	
	 sets zones. Mi-04 about 2300 €. 	 éé	 1.500:-

1702A	 	 Accumulation 1970–90’s in stockbook. Modern 	 	 	
	 stamps, maximum five of each, stamps, souv. 	 	 	
	 sheets, booklets. Fine quality. Mi € 2230,- 	 éé	 1.500:-

1703B	 	 Collection 1949–83 in three Lindner albums. 	 	 	
	 Almost complete. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1704P	 	 Collection 1949–60’s on leaves. Including 	 	 	
	 better e.g. Mi 138–39 used. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (300) 	 Mostly unused	 1.300:-

1705B	 	 Collection 1949–91 in Schaubek album without 	 	 	
	 stamp mounts, almost complete, many nice 	 	 	
	 cancels. Fine quality. 	 �	 1.300:-

1706P	 	 Collection/accum. pair combinations Posthorn 	 	 	
	 on leaves. Catalogue value over € 1300. Scarce 	 	 	
	 material. Mostly fine quality. (40) 	 éé/é/�	 1.000:-

1708A	 	 Collection 1951–88 in Leuchtturm album incl. 	 	 	
	 many mini-sheets and almost complete 1958–88. 	 	 	
	 Mi-96 about 3300 DM. (1100) 	 �	 800:-

1709B	 	 Collection 1950–2000 in stockbook. Fine 	 	 	
	 quality. (1100) 	 �	 800:-

1710A	 	 Lot in stockbook. Definitive series. Horizonal 	 	 	
	 pairs and a few blocks of four. Fine quality. 	 �	 700:-

1711K	 	 Five complete sets Charity 1949 and 1952–55, 	 	 	
	 very fine quality. Mi 510 €. 	 éé	 600:-

1712	 	 Lot 1950–54. All different, e.g. Mi 121–22, 146, 	 	 	
	 150, 161, 171, 189. Fine quality. Mi € 365 (17) 	 é	 500:-

1713A	 	 Twelve circulation booklets 1940’s–90’s, 	 	 	
	 several éé incl. many sets and some mini-	 	 	
	 sheets, some zones, etc. Mi about 1240 €. 	 éé/�	 500:-

1714A	 	 Collection 1949–92. On visir leaves. Some 	 	 	
	 better early and mainly commemoratives. (1200) 	 �	 250:-

General German collections
1715A	 Collection full sheets 1900–50’s in folders. Mostly 	 	 	

Reich, but also colonies, zones, occupied areas, etc. 	 	 	
Including better sheets e.g. Mi 330B. Catalogue value 	 	 	
at least € 15000. Mostly fine quality. (10000) 	 éé	 9.000:-

1716P	 Interesting old collection from estate on leaves classic 	 	 	
to 1950’s. E.g. better Reich, including a few Zeppelin. 	 	 	
(1500) 	 é/�	 2.000:-

1717A	 Collection 1910’s–40’s in big stockbook. Mainly 	 	 	
occupied areas, Danzig and Soviet Zone, etc. 	 	 	
Interesting! Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1718L	 Collection/accumulation states–1940’s in box. States, 	 	 	
Reich, occupied areas 1930’s–40’s in Borek album 	 	 	
(incl. General government), etc. Better stamps sighted, 	 	 	
favourable reserve. Somewhat mixed quality. (3000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1719B	 Collection modern in box. Eight Lindner Falzlos 	 	 	
albums with descriptive text in German. ”Deutsche 	 	 	
Postgeschichte” and ”500 Jahre Post”. Incl. many 	 	 	
complete sets, souvenir sheets, FDCs, etc. Excellent 	 	 	
quality. Approx. 20 kg. 	 éé	 1.500:-

1720K	 Lot states–appr 1950. Six unsold auction lots. Reserve 	 	 	
price together SEK 5.075. Fine quality. (75) 	 Mostly �	 1.400:-

1721A	 Collection 1875–2004 in three stockbooks. Mostly 	 	 	
BRD and DDR. Fine quality. Mi 3580 € (2500) 	 éé/é/�	 1.400:-

1722A	Collection/accumulation 1900–73 in album. Mainly 	 	 	
Berlin, GDR/DDR, also occupation and areas. 	 	 	
Mostly fine quality. (1200) 	 Mostly �	 1.300:-

1723A	 Collection 1940’s–70’s in visir album. GDR, GFR, zones. 	 	 	
Including Goethe souvenir block used and éé. Also 	 	 	
three souvenir sheets Baden éé. Mostly used incl. 	 	 	
some better sets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.200:-

1724A	 Album with thousands of stamps classic–1960’s. E.g. 	 	 	
states incl. nice Baden, Reich, Saar, zones, Berlin 	 	 	
and BRD, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1725K	 Interesting lot without cerificates or signs. If genuine 	 	 	
very high catalogue value. 	 éé/é/�	 900:-

1726P	 Collection 1880’s–1910’s on Leuctturm leaves with 	 	 	
stamp mounts. Only post offices abroad (China, 	 	 	
Morocco and Turkey). Cat. acc. to vendor about 			 
€ 1000. Mostly fine quality. (100) 	 éé/é/�	 750:-

1727B	 Collection classic–1920’s in old album incl. states, 	 	 	
Reich, Post abroad, Saargebiet and some Slesvig, 	 	 	
etc. (500) 	 é/�	 600:-

1728A	 Two albums with Reich and BRD, containing nice 	 	 	
issues Reich like 56a UDK and56a U, etc. 	 éé/é/�	 600:-

1729A	 Old collection classic–1944 Bavaria, Danzig, Saar 	 	 	
Territory and Bohemia/Moravia incl. some better 	 	 	
issues. Also coll. Slovakia and Croatia. 	 é/�	 600:-

1730K	 Lot Schleswig Holstein (14 + one cover, 640 €) and 	 	 	
German Post in Turkey incl. Mi 35 a (ten, 400 €+). 	 	 	
Mostly fine quality. 	 �	 400:-

1731L	 Cover accumulation 1850’s–1960’s in box. Including 	 	 	
many interesting. Somewhat mixed quality. (200) 	 *	 2.400:-

1732A	 Cover collection mostly 1880’s–1950’s in stockbook. 	 	 	
Much Bavaria, but also some foreign. Some postal 	 	 	
stationeries. Mostly fine quality. (50) 	 *	 800:-

1733A	 Cover collection mostly 1920’s in big stockbook. Mostly 	 	 	
Reich incl. interesting infla. Mostly fine quality. (50) 	 *	 800:-

1734K	 Covers. 30 covers (some cards) 1950–65 incl. many sent 	 	 	
to Sweden and some better frank. 	 *	 400:-

1735K	 Covers. 20 covers and cards mainly 1948–65 incl. many 	 	 	
sent to Sweden and e.g. Berlin Mi 74 on exhibition card. 	 *	 300:-

Gold Coast – Greece
1736	 71-73	 Gold Coast 1913 King George V 5–20 Shillings. 	 	 	

	 Cat £240 acc to SG. EUR 360 	 �	 700:-
1737P	 	 Greece Collection/accumulation 1890–1960 on 	 	 	

	 leaves. Incl. better stamps. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (1000) 	 é/�	 1.300:-

1738P	 	 Greece Collection classics–1960’s on leaves. 	 	 	
	 E.g. some Hermes heads and good back of the 	 	 	
	 book. Somewhat mixed quality. (200–250) 	 é/�	 900:-

Hong Kong
1739K	 115, 118, 130   Air mail cover, 6/5 1932 First Air mail Hong 	 	 	

	 Kong – Manila by Fernando Rein. Violet cachet 	 	 	
	 ”Second Madrid Manila Flight arrived July 11 	 	 	
	 1932”. F irst Hong Kong Pre-war FFC, very rare 	 	 	
	 and in fine quality. 	 *	 1.200:-

1740K	 119 (2), 120, 133   Air mail cover, First Through Flight 	 	 	
	 Hong Kong – Penang – London via Imperial 	 	 	
	 Airways 27th March 1936 (Young A3), final 	 	 	
	 destination New York 15/4 1936. Excellent 	 	 	
	 quality. 	 *	 500:-

1741K	 119, 131-32   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 	 	 	
	 Manila 29/4 1937, lilac arrival cancellation. 	 *	 450:-

1739
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1742K	 121-22, 124   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 	 	 	
	 San Francisco 29/4 1937, lilac cachet, arrival 	 	 	
	 cancellation 4/5 1937. 	 *	 450:-

1743K	 123	 Air mail cover, First Flight Hong Kong – Guam 	 	 	
	 29/4 1937, arrival cachet. 	 *	 450:-

1744K	 124	 Air mail cover, First Flight Hong Kong – Hono-	 	 	
	 lulu 29/4 1937, lilac cachet, registered. 	 *	 450:-

1745K	 131, 136-38   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 	 	 	
	 Shanghai 29/6 1937, arrival cachet 2/7 1937, 	 	 	
	 flown with Eurasia Aviation Corporation. 	 *	 400:-

1746K	 143, 145. 149   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 	 	 	
	 Manila 2/12 1946, arrival cachet 2/7 1937, 	 	 	
	 flown by Chinese Nat. Airways Corporation. 	 *	 350:-

1747K	 142-43, 144, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 	 	 	
	 Honolulu by Philippines Air Lines 23/5 1947. 	 	 	
	 Arr. cancellation 26/5. 	 *	 350:-

1748K	 142-43, 153, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 	 	 	
	 New York 28/4 1947, by Pan American Airways 	 	 	
	 Trial Flight Service. Arr. canc, 11/5. 	 *	 350:-

1749K	 142-43, 153, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong – 	 	 	
	 San Francisco by Philippines Air Lines 23/5 	 	 	
	 1947. Arr. cancellation 26/5. 	 *	 350:-

Hungary
1750	 2	 1871 King Franz Josef 3 kr green. EUR 1200 	 �	 1.800:-
1751	 516	 1934 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 1. 	 	 	

	 EUR 170 	 éé	 300:-
1752A	 	 Collection imperforated issues and souv. sheets 	 	 	

	 complete 1958–73. E.g. Mi 1753–54, 2323–29, 	 	 	
	 souv. sheet 27, 30, 31, 37, 39, 45, 89, 96, 99. Value 	 	 	
	 according to vendor 7800 €. 	 éé	 7.000:-

1753A	 	 Collection 1871–1965, almost complete though 	 	 	
	 no souv. sheets, with good air mail, madonnas, 	 	 	
	 etc. Fine quality. Mi € 2531,- 	 Mostly �	 1.400:-

1754L	 	 Collection 1940–91 in ten albums. Some 	 	 	
	 duplicates and three Hungarian catalogues. 	 	 	
	 Approx. 15 kg. 	 éé	 1.000:-

1755B	 	 Collection 1871–1990’s in four large stock-	 	 	
	 books. Catalogue value acc. to vendor € 	 	 	
	 2800. Mostly fine quality. (3000) 	 éé/é/�	 1.000:-
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India – Israel
1756K	 	 India (GB) Collection 1850-1920 on leaves. 	 	 	

	 Incl values to 15 Rs. Mostly fine quality. (115) 	 �	 700:-
1757	 	 Indonesia Interim period 1948 40 sen/2 c 	 	 	

	 violet Star overprint with missing SEN 	 	 	
	 variety in pair with normal. 	 éé	 300:-

1758	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14), ten sets, 	 	 	
	 many stamps in units. EUR 1750 if é but éé 			 
	 is much better! 	 éé	 2.700:-

1759	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of 	 	 	
	 four except for the 3 ch stamp which is repre-	 	 	
	 sented as loose stamps. EUR 700 if é 			 
	 but éé is much better! 	 éé	 1.300:-

1760	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é 			 
	 but éé is much better! 	 éé	 400:-

1761L	 	 Ireland Mostly modern stamps, sheets and 	 	 	
	 booklets in five albums. Also some used 	 	 	
	 stamps. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly éé	 1.000:-

1762B	 	 Israel Collection 1948–2007 in four albums, 	 	 	
	 complete after 1953 mostly with full tabs, 	 	 	
	 about 350 FDCs 1950’s–86 in seven albums. 	 	 	
	 Also two small albums éé Africa, incl. 	 	 	
	 Tanzania/Kenya and 15 covers Europe ”Last 	 	 	
	 national currencies”. Approx. 18 kg. 	 éé	 2.000:-

1763B	 	 Israel Collection 1948–94 in album and three 	 	 	
	 albums with éé mini-sheets and mostly éé 			 
	 duplicates. High catv. 	 éé/é/�	 800:-

Italy
1764	 1-6I, 2-3 II   Modena 1852 Eagle and Crown SET with dot, 	 	 	

	 and 10, 15 and 25 c without (7). 10, 40 c with dot 	 	 	
	 used, 1 L é and 25 c without dot signed by 	 	 	
	 Raybaudi. EUR 830 	 é/�	 1.000:-

1765	 7-11	 Modena 1859 Coat-of-Arms SET (5). All but 	 	 	
	 the 5 c value signed by Raybaudi or Diena. 	 	 	
	 Some satins on 5 and 20 c, 5 c thin. EUR 1770 	 (é)	 300:-

1766	 2, I, 4	 Modena Newspaper, 1853-59 Eagle and Crown 	 	 	
	 (4). B.G. CEN 9 beautiful signed copy used, 	 	 	
	 10 c Eagle in circle signed (é) and one used 	 	 	
	 unsigned copy with damages. EUR 810 	 é/�	 1.000:-

1767	 7 (Sassone 14)   Neaples 1858 50 Grana. Genuine and 	 	 	
	 nice looking copy but repaired. Certificate 	 	 	
	 Sismondo. EUR 3200 	 �	 1.000:-

1768	 1-6	 Neaples Newspaper, 1858 Coat-of-Arms short 	 	 	
	 set, without the 50 Gr value (6). 1 and 10 Gr 	 	 	
	 signed by Raybaudi, 20 Gr with older sign. 	 	 	
	 EUR 882 	 �	 800:-

1769K	 1-8	 Parma 1852–55 Coat-of-Arms 5–40 c. Up to 	 	 	
	 four copies of each in somewhat mixed quality, 	 	 	
	 including 5 c orange, two copies (24). EUR 4500 	 �	 1.000:-

1770	 12-14	 Parma 1859 5, 10 and 20c. Sassone= 12a, 14a 	 	 	
	 and 15, all with Sorani certs. 20c paper 	 	 	
	 remain, Sassone EUR 8200, nice copies! 	 é	 12.000:-

1771K	 12-15	 Parma 1589 5 to 40 c. Also 10 and 20 c used 	 	 	
	 (false) and 40 c in one extra (é) thin copy. 	 	 	
	 10 c with certificate Raybaudi, 5 and 40 c 	 	 	
	 sigend. EUR 3850 	 (é)	 2.000:-

1772	 1-9	 Romagna Complete ½–20 BAJ 1859. Cert. 	 	 	
	 Ribbing. Good to fair margins, except 1 BAJ 	 	 	
	 narrow cut right margin. Very good–normal 	 	 	
	 quality. EUR 1500 	 é	 1.500:-

1773K	 1-9	 Romagna 1859 Numeral SET with duplication 	 	 	
	 (18). Including newprints. 4 Baj used signed 	 	 	
	 Raybaudi as 20 Baj. EUR 842 	 é	 800:-

1774	 5	 Romagna 1859 4 Bai fresh margin copy with 	 	 	
	 original gum. Certificate Sismondo. EUR 600 	 é	 1.000:-

1775	 10-15	 Romagna 1855 King Emanuel II SET with two 	 	 	
	 shades of 20 c (7). A few near cuts, but 	 	 	
	 mostly fine. 3 L mint and signed. EUR 944 	 é/�	 500:-

1776	 1	 Sardinia 1851 King Emanuel II 5 c blac. 	 	 	
	 Signed by Raybaudi. A bit near cut wut still 	 	 	
	 free margins, and minor thin. EUR 6500 	 (é)	 2.000:-

1777	 4-6, 8	 Sardinia 1852–54 King Emanuell II 5, 20, 40 	 	 	
	 and 20 c (4). Both 20 c signed by Raybaudi. 	 	 	
	 EUR 2340 	 �	 500:-

1778	 10, 12, 12b   Sardinia 1855 King Emanuel II 5 c two mint 	 	 	
	 and one used, 20 c in two used shades (5). 	 	 	
	 The used stamps signed by Raybaudi. EUR 260 	 �	 300:-

1779K	 1-7	 Sicily 1895 King Ferdinand SET (7). ½, 5 and 	 	 	
	 50 unused, the other used. ½ gr with cert 	 	 	
	 Raybaudi, 1, 2 and 5 gr with older signs. 	 	 	
	 10 gr thin, the others fine. EUR 2055 	 é/�	 1.500:-

1780	 8, 10, 12-15   Tuscany 1851–57 Lion 1 Qu, 1, 2, 4, 6 and 	 	 	
	 6 Cr (6). Some near cuts, 9 Cr cut in picture. 	 	 	
	 EUR 2015 	 �	 500:-

1781	 17-22	 Tuscany 1860 Coat of arms short set, without 	 	 	
	 the almost impossible 3 L value (6). Some near 	 	 	
	 cuts, but a nice set. EUR 1895 	 �	 1.000:-

1782	 	 Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4–5y, 7–8, 	 	 	
	 12–15, 19–20, 22. All with watermarks. Fine 	 	 	
	 quality. Mi € 1.970 (11) 	 �	 1.400:-

1783	 	 Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4y (pair), 5y, 	 	 	
	 7, 13, 15, 17, 18 (pair), 19–20. All with water-	 	 	
	 marks. Fine quality. Mi € 1.685 (11) 	 �	 1.000:-

1784K	 	 Venetia Cover lot. Fine quality. (20) 	 *	 700:-
1785K	 	 States Lot on stock cards. Mostly genuine. 	 	 	

	 Mixed quality. (76) 	 �	 1.000:-
1786K	 1-8	 1861 Viktor Emanuel II SET with duplication 	 	 	

	 (15). A bit mixed quality, but several better 	 	 	
	 stamps. 	 é/�	 500:-

1787	 14	 1863 Viktor Emanuel II 15 c blue and milk 	 	 	
	 blue. Both in block of 4, the blue one signed 	 	 	
	 by Raybaudi. EUR 260 	 éé/é	 500:-

1788K	 17	 1863 Viktor Emanuel II 10 c brown-orange. 	 	 	
	 Fine copy, with original gum. Certificate 	 	 	
	 Alberto Diena. EUR 2500 	 é	 1.100:-

1789	 20	 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very 	 	 	
	 nice copy of this scarce stamp, almost invisi-	 	 	
	 ble trace of hinge, Sassone EUR 6500. 	 	 	
	 Cert Avi and sign. Calves. EUR 4500 	 é	 7.500:-

1790K	 25 III	 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c 	 	 	
	 pale blue with 12 dots. Very fresh vertical 	 	 	
	 pair of this scarce stamp, catalogue value 	 	 	
	 for é single stamp is EUR 700 but for éé 			 
	 according to Sassone is EUR 3400, hence EUR 	 	 	
	 6800 for a pair. Very scarce! Cert. Sorani 	 	 	
	 and signed several times incl. Diena. 	 éé	 5.000:-
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1791K	 55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Nice copy, with 	 	 	
	 original gum. Certificate Enzo Diena. EUR 800 	 é	 1.100:-

1792K	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni 5 L. Nice copy, almost 	 	 	
	 éé. Certificate Alberto Diena. EUR 560 	 é	 1.200:-

1793	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). Fine. EUR 650 	 é	 800:-
1794	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). 	 �	 800:-
1795	 528-31	 1935 Aviation Exhibition. Complete very fine set (4). 	 é	 300:-
1796	 704A	 1946 Family 100L. Perf 14. EUR 500 	 éé	 800:-
1797K	 1a	 Postage due, 1863 Numeral 10 c yellow, imperf. 	 	 	

	 Nice copy, original gum. Certificate Enzo Diena. 	 	 	
	 Corner crease. EUR 2000 	 é	 1.700:-

1798A	 	 Collection 1900–91 in visir album. Most of the 	 	 	
	 good issues 1948–54. Mi at least 1200 €. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (1500) 	 �	 1.500:-

1799P	 	 Nice lot 1863–1950’s incl. many better sets like 	 	 	
	 Mi 318–24 used and better priced 1950’s. High 	 	 	
	 value. (85) 	 é/�	 1.000:-

1800P	 	 Interesting old collection from estate on leaves 	 	 	
	 classic to 1940’s. Also several better stamps – 	 	 	
	 but not expertised. Also some older Vatican. 	 	 	
	 Mixed quality. 	 Mostly �	 1.000:-

1801P	 	 Very interesting classic lot with several scarce 	 	 	
	 stamps and a few covers. Among others a nice 	 	 	
	 copy of Neapels Mi 9 ½ Tor 1860 used, a used 	 	 	
	 pair of Sardinia King Emanuel II 3 L with 	 	 	
	 several cancels 1861, a large part of sheet of 	 	 	
	 Sardinia éé 5 c green and 40 c red. Mixed 	 	 	
	 quality, and no signs. 	 éé/é/�	 1.000:-

1802K	 	 Covers. Twelve nice covers incl. e.g. four 	 	 	
	 pre-philately and four with censor. 	 *	 300:-

1803K	 	 Covers. Twelve covers pre-philately–1920’s 	 	 	
	 incl. e.g. parcel card 1926 and some censor. 	 *	 300:-

1804	 12-16	 Venezia Giulia 1918 Overprint on Austrian 	 	 	
	 stamps 60, 80 h, 1, 2 and 3 Kr, all on piece (5). 	 	 	
	 EUR 620 	 �	 900:-

Japan
1806	 476-93	 1949 Personalities SET (18). EUR 300 	 éé	 600:-
1807	 507-10	 1950 Nagoya Sport Meeting, set (4) in block-	 	 	

	 of-four. EUR 250 	 éé	 500:-
1808A	 	 Collection 1915–70 in visir album. Many sets 	 	 	

	 and beautiful stamps. Fine quality. (200) 	 Mostly éé	 600:-
1809A	 	 Collection/accumulation 1876–1980 on leaves. 	 	 	

	 Several classic, some good 1940–50 e.g. Mi 125, 	 	 	
	 126, 438 �, 442–45 é. Mixed quality. (800) 	 éé/�	 600:-

1810K	 	 Covers. Interesting lot 44 old postal stationeries. 	 *	 500:-
1811L	 	 Postal stationery. Range postal cards, New 	 	 	

	 Year’s postal cards and a few stamped enve-	 	 	
	 lopes, e.g. Sakura LS4 used. Many duplicates, 	 	 	
	 but good variation. Used and unused, mostly 	 	 	
	 fine quality. (500-600) 	 *	 2.800:-

ex 1815

1826

1804

1807

ex 1833

1817

1812

1839

ex 1827

ex 1801
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1812K	 	 Occupation of Dutch India - Sumatra Cover 	 	 	
	 (some faults) from Japanese Internment Camp 	 	 	
	 to SOERABAJA 11.1.05 and re-addressed, 	 	 	
	 different censor canc. 	 *	 300:-

1813K	 	 Occupation of The Philippines About 75 copies 	 	 	
	 1942–45 incl. duplicates, e.g. BL1 and some 	 	 	
	 blocks-of-four, etc. Mi about 250 €. 	 Mostly éé	 300:-

1814K	 	 Occupation of The Philippines FDC. Four 	 	 	
	 different FDCs 1942–43 incl. e.g. Mi 29–30. 	 *	 250:-

Karpatia-Ukraine – Mexico
1815	 81-86	 Karpatia-Ukraine 1945 Russian star, complete 	 	 	

	 set (6). Also Mi 1 in éé block-of-four. EUR 	 	 	
	 240 	 éé	 350:-

1816K	 117, 264, 279(3)   Latvia Censor cover from RIGA 3.11.39 	 	 	
	 to Germany with violet ”Auslandsnachrichten-	 	 	
	 stelle Königsberg (pr)”. 	 *	 250:-

1817K	 118, 123, 176   Latvia Rare air mail cover (worn) from RIGA 	 	 	
	 LIDPASTS 22.5.37 to SOUTH AFRICA via Berlin-	 	 	
	 Zentralflughafen 22.5.37. 	 *	 800:-

1818	 153-58B	 Latvia 1930 Rainis Fund SET imperf (6). EUR 320 	 �	 700:-
1819P	 	 Latvia Collection 1918–40 on leaves. Often 	 	 	

	 both é and � e.g. 70–74. Mi 112 é and 	 	 	
	 others. Mostly fine quality. (420) 	 é/�	 1.000:-

1820	 94-107	 Liechtenstein 1930 Different designs SET 	 	 	
	 cheapest perfs (14). 3 rp damaged. EUR 1600 	 éé	 500:-

1821	 1-8	 Liechtenstein Official, 1932 Overprint SET 	 	 	
	 cheepest perfs (8). Mi 1200 € if éé. 	 é	 600:-

1822K	 	 Liechtenstein Lot older stamps on five large 	 	 	
	 cards. Many better stamps. 	 é	 1.000:-

1823K	 436	 Lithuania 1939 VILNIUS 1939 overprint 60c. 	 	 	
	 Censor cover from KAUNAS 20.11.39 to Ger-	 	 	
	 many, violet ”Von der Wehrmacht zugelassen” 	 	 	
	 etc. 	 *	 250:-

1824P	 	 Lithuania Old collection 1858–1926 on leaves 	 	 	
	 incl. some better early issues and a nice section 	 	 	
	 Post in Turkey, some postage due stamps, etc. 	 	 	
	 (260) 	 é/�	 1.000:-

1825P	 	 Lithuania Collection 1918–40 on leaves. Often 	 	 	
	 both é and � e.g. Mi 196–208. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

1826	 142	 Luxembourg 1923 Birth of Princess Elisabeth 	 	 	
	 Souvenir sheet 1. Perforation type II. Uneven, 	 	 	
	 dried in gum. 	 é	 1.800:-

1827A	 	 Luxembourg Collection 1852–1982 in Leucht-	 	 	
	 turm album with stamp mounts. Near complete 	 	 	
	 in main numbers. Some older are used, but main 	 	 	
	 value on unused. Including e.g. souvenir sheet 1 	 	 	
	 hinged (stamp unhinged), International help for 	 	 	
	 emigrants complete set hinged. Mixed quality 	 	 	
	 on the oldest issues but overall fine quality. Some 			 
	 officials are included, but the first issues are 			 
	 missing. Somewhat mixed quality. (1000) 	 	 	
	 	 Mostly unused	 15.000:-

1828K	 	 Luxembourg Lot mostly classics. 16 unsold 	 	 	
	 auction lots. Reserve price together SEK 	 	 	
	 4.415. Fine quality. (150) 	 Mostly �	 1.800:-

1829A	 	 Mexico Collection 1856–1999 in big album. 	 	 	
	 Well-filled from appr. 1960. Many sets and 	 	 	
	 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1830A	 	 Mexico Collection 1856–1980’s in Minkus 	 	 	
	 album. E.g. some classics and medium priced 	 	 	
	 ones. Mostly fine quality. (500-600) 	 é/�	 700:-

Monaco
1831	 317-20, 394-96   1946 Aeroplane SET (4+3). All imperf, 	 	 	

	 some with margins. 	 éé	 700:-
1832	 502A-505A   1955 Birds set, perf 11. EUR 420 	 éé	 1.500:-
1833	 502B-505B   1957 Birds set, perf 13. EUR 550 	 éé	 1.700:-
1834P	 	 Lot 1885–1990 in two stockbooks. Duplicates 	 	 	

	 incl. older ones in mixed condition. Fine quality. 	 	 	
	 (1200) 	 �	 1.300:-

1835P	 	 Collection classics–1980’s on leaves. E.g. 	 	 	
	 better early ones é/�, better é sets and 	 	 	
	 modern éé part. Many good stamps! Fine 	 	 	
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

Montenegro – Nepal
1836	 C34b	 Montenegro Italian occupation. 2+2L, red 	 	 	

	 surcharge. EUR 900 	 éé	 1.500:-
1837A	 	 Montenegro Collection 1874–1913 in stock-	 	 	

	 book. Good quality, with many perforation 	 	 	
	 varieties. (400) 	 é/�	 1.000:-

1838P	 	 Nepal Accumulation 1940’s–80’s on Visir 	 	 	
	 leaves. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 400:-

The Netherlands
1839	 1	 1852 Willem III 5 c blue. Nice cover, stamps 	 	 	

	 with good margins, � FRANCO, red side � 			 
	 Amsterdam 1.4.1864. 	 *	 1.300:-

1840	 580-81	 1951 Air mail SET (2). EUR 300 	 �	 600:-
1841P	 	 Interesting old collection from estate on leaves 	 	 	

	 classic to 1960’s. Many better stamps. Also 	 	 	
	 several colonies represented. Mixed quality. 	 	 	
	 (2000) 	 �	 2.000:-

1842A	 	 Collection 1852–1995 in visir album. Few 	 	 	
	 classics e.g. Mi 3. Many good sets 1930’s. 	 	 	
	 Mi over 1500 €. Fine quality. (1100) 	 �	 1.500:-

1843P	 	 Collection 1852–1953 on leaves, early part 	 	 	
	 with some better and e.g. Mi 249–66 + 552–62 	 	 	
	 used, postage due stamps, etc. (650) 	 Mostly �	 900:-

1844A	 	 Collection 1868–1973 in two albums incl. 	 	 	
	 e.g. Mi 205–12 and 241–66 �, 552–79 é, etc. 			 
	 Well-filled éé after 1957. 	 éé/é/�	 800:-

1845K	 	 Collection 1860–1920 on leaves incl. better 	 	 	
	 stamps. Mostly fine quality. (120) 	 Mostly �	 750:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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Newfoundland – North Korea
1846	 155-57	 Newfoundland 1931 Air mail SET without wmk 	 	 	

	 (3). EUR 190 	 éé	 400:-
1847	 	 Newfoundland Lot 1866–1933. All different, 	 	 	

	 e.g. unused: Mi 19y, 37, 100, 105–06, 198. 	 	 	
	 Used: Mi 90. Fine quality. Mi € 407 (19) 	 é/�	 500:-

1848P	 	 Newfoundland Mixed Lot 1865–1920 on leaves, 	 	 	
	 e.g. SG 29 (2), 32, 41. Mostly fine quality. (10) 	 é	 900:-

1849A	 	 Nicaragua Collection 1862–1960 in nice Yvert 	 	 	
	 album. Very clean and quite comprehensive 	 	 	
	 genuine collection from estate, with medium 	 	 	
	 to better priced stamps and sets, favourable 	 	 	
	 reserve. Fine quality. (1000-1200) 	 é/�	 1.500:-

1850	 90-91	 North Borneo 1899 Surcharges 4 CENTS on $5 	 	 	
	 and $10. EUR 350 	 é	 700:-

1851	 131-36, 139   North Borneo 1909. Seven different copies. 	 	 	
	 Also Mi 131, 133, 135 and 139 �, some thin 	 	 	
	 spots. Mi approx. 210 €. 	 é	 250:-

1852K	 	 North Korea Cover sent from the Swedish 	 	 	
	 Legation in Nothkorea 1956 via Peking and 	 	 	
	 Moscow to Sweden. 	 *	 500:-

Nyassaland
1853	 1-9	 1908 Edward VII short set to 10 shilling (9). 	 	 	

	 SG 72–80 £285. Somewhat short perf on 10 	 	 	
	 Shilling but unusually good quality overall. 	 	 	
	 EUR 288 	 é	 700:-

1854	 11-22	 1913 George V SET(21). SG 83-98 complete 	 	 	
	 including all shades and papers listed in SG. 	 	 	
	 Short perf on £1, but overall very good quality. 	 	 	
	 (Cat. £455/€440). 	 é	 900:-

1855K	 52-69	 1938 George VI SET(20). SG130-43 complete 	 	 	
	 including 141a and 142a (somewhat short perf). 	 	 	
	 2 Shilling through 10 shilling are unmounted 	 	 	
	 except for the shade varieties. Catalogue 	 	 	
	 £620 if all éé. 	 éé/é	 1.500:-

1856	 18	 British Central Africa 1892 Overprint Four 	 	 	
	 Shillings on 5 Shilling yellow. EUR 110 	 é	 250:-

1857	 24	 British Central Africa 1895 Weapons 1 Shilling 	 	 	
	 anilin/black. Very fine quality, excellent centering! 	 	 	
	 SG 25. EUR 75 	 é	 300:-

1858	 59-66, 69-70   British Central Africa 1903/07 Edward VII 	 	 	
	 short set to 10 Shilling (10). SG 59–65, 68, 71, 	 	 	
	 catalogue £317. Unusually good quality! EUR 301 	 é	 1.200:-

1859	 67	 British Central Africa 1903 Edward VII £1 	 	 	
	 red/grey. Specimen overprint. 	 é	 300:-

Panama – Peru
1860A	 	 Panama Collection about 1900–69 in album. 	 	 	

	 Nice collection incl. some better stamps and 	 	 	
	 sets and also incl. Canal Zone. Fine quality. 	 	 	
	 (400-500) 	 é/�	 800:-

1861A	 	 Peru Collection 1850’s–1980’s in Spanish 	 	 	
	 album. Good collection from estate incl. 	 	 	
	 e.g. nice classic section. High value. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (600) 	 é/�	 1.000:-

Poland
1862	 380-82	 1944 Polish Freedom Fighters SET (3). EUR 320 	 �	 500:-
1863	 617-19	 1950 ”Groszy” Overprint on Roosevelt. 	 	 	

	 Complete very fine set (3). EUR 225 	 éé	 450:-
1864P	 	 Collection 1918–45 on stock cards. Incl. Locals 	 	 	

	 on German stamps, overprints on Austria, 	 	 	
	 Gdansk, Levant, etc. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 3.000:-

1865P	 	 Lot 1928–55 on stock cards. Good lot mini-	 	 	
	 sheets, incl. one cover. Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. (10) 	 éé/é/�	 1.500:-

1866P	 	 Collection/accumulation 1918–60 on pages 	 	 	
	 incl. many mini-sheets. (hundreds) 	 éé/é/�	 1.000:-

1867B	 	 Collection 1918–90 in two stockbooks. Cat. 	 	 	
	 value acc. to vendor € 1900. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (3000) 	 é/�	 700:-

1868	 1-12	 P.O. in Levant 1919 Surcharge LEVANT on Mi 	 	 	
	 101–14. EUR 1000 	 é	 1.400:-

1869P	 	 Local Post 1915-19 Collection on stock cards. 	 	 	
	 Incl. better stamps. Fine quality. (190) 	 éé/é/�	 2.500:-

1870	 	 Warsaw Six copies 1915 incl. two bisected on 	 	 	
	 piece, some overprints, etc. Mi about 300 €. 	 �	 450:-

Portugal – Romania
1871	 7b	 Portugal 1855 King Pedro V 50 R blue-green. 	 	 	

	 Needle-hole. EUR 1000 	 é	 300:-
1872	 	 Portugal 1855–92. All different, e.g. Mi 6, 	 	 	

	 10, 13, 19 (broken corner), 36, 39B, 48B, 	 	 	
	 74A. Fine quality. Mi € 475 (15) 	 �	 500:-

1873P	 	 Portugal 1856–1957. All different, e.g. used: 	 	 	
	 Mi 10, 514, 556, 580, 832. Unused: Mi 81, 82B, 	 	 	
	 626, 628. Fine quality. Mi € 379 (28) 	 é/�	 500:-

1874	 1450-53	Romania 1953 Aviation Sport in blocks-of-	 	 	
	 four. EUR 172 	 éé	 350:-

1875P	 	 Romania Collection/accumulation mostly 	 	 	
	 before 1930 on leaves. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (600) 	 é/�	 900:-

1876P	 	 Romania Collection 1862–1924 on leaves incl. 	 	 	
	 a good classic part and e.g. Mi 146–53 and 	 	 	
	 156–211, etc. High value. (260) 	 é/�	 700:-

Russia
1877	 10-11	 1864 Coat of Arms 3 and 5k (2). EUR 500 	 �	 900:-
1878	 18-20, 23y   1868 Coat-of Arms 1, 3, 5 and 30 k on 	 	 	

	 vertical laid paper (4). 3 k with some poor 	 	 	
	 printing colour at front. EUR 700 	 �	 1.300:-

1879K	 47, 49	 Registered cover 2.8.05, arr.canc. 	 	 	
	 FREDRIKSHAMNéHAMINA 9.9.05. 	 *	 500:-

1850 1883
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1880K	63I(2), 86(3)   Cover from Buchara 16.10.13 to Peshawr 	 	 	
	 (India) with 30 kopek postage but one 7 kopek 	 	 	
	 is missing. 	 *	 350:-

1881	 66, 71	 Registered cash on delivery postcard ST 	 	 	
	 PETERSBURG 15.3.1912 to Finland. 	 *	 300:-

1882K	 200	 1922 Air overprint 45 R black/green. On air mail 	 	 	
	 cover, Mi 207×2, 211 on back, to Austria 1923. 	 *	 2.800:-

1883	 218B	 1923 Soldier 10 R grey, imperf in block of four, 	 	 	
	 double print. 	 éé	 400:-

1884B	 4872-77	 92 complete sets. EUR 1840 	 éé	 800:-
1885	 	 ZEMSTVO. Interesting lot 15 copies incl. 	 	 	

	 four used. Mostly fine quality. 	 Mostly unused	 750:-
1886K	 	 Wrangel Army Military cover (crease) franked 	 	 	

	 with two 5000 Rubel stamps, sent from Konstan-	 	 	
	 tinopel 2.4.21, arr.canc. Belgrad 10.4.21. 	 *	 350:-

1887A	 	 Mixed Collection classic period to 1960 in 	 	 	
	 Minkus album only with few exceptions 	 	 	
	 complete. In the beginning mostly used with 	 	 	
	 some false stamps, then more and more é and 	 	 	
	 éé. E.g. No. 1 fine copy and San Francisco 			 
	 overprint 1935 used. Also a good range back-	 	 	
	 of-the book material and duplicates. Very 	 	 	
	 high value! 	 éé/é/�	 15.000:-

1888A	 	 Mixed Good collection 1857–1971 in two 	 	 	
	 Scaubek albums of older type. Almoust 	 	 	
	 complete, without the most expensive stamps, 	 	 	
	 but with many good items. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (4000) 	 éé/é/�	 7.000:-

1889B	 	 Mixed Accumulation classic–1991 in eleven 	 	 	
	 albums incl. some better early sets and 	 	 	
	 about 150 souvenir sheets. Approx. 12 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1890L	 	 Mixed Duplicates, mostly used, in four 	 	 	
	 books. Some older back-of-the-book material. 	 	 	
	 Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

1891A	 	 Mixed 13 circulation booklets with several 	 	 	
	 stamps classic–semi-modern, mostly used 	 	 	
	 incl. also few Post abroad, Ukraine and 	 	 	
	 Georgia, etc. Remainder value = 1400 € acc. 	 	 	
	 to vendor. 	 éé/é/�	 750:-

Soviet Union
1892K	 400	 Air mail to Czechoslovakia 1938 with 	 	 	

	 interesting label Maxim Gorkij and airplane. 	 *	 500:-
1893K	 402A	 Malygin 30 k on front of postcard no 5, 	 	 	

	 Artique 18.7.1931. 	 *	 800:-
1894K	 403C	 Malygin 35 k on postcard no 4, Artique 18.7.1931. 	 *	 800:-
1895K	 404A	 Malygin 1 R on postcard no 14, Artique 18.7.1931. 	 *	 800:-
1896K	410-11A	 1932 International Polar Year SET perf 12½ (2). 	 	 	

	 On front of air mail postcard to Germany 1932. 	 *	 600:-
1897K	455, 392×2, 372   Registered air mail Moskwa 31.10.36 to 	 	 	

	 Sweden. 	 *	 600:-
1898K	 466, 480   Registered air mail cover to USA 1934. 	 *	 800:-

ex 1887

Underbids are not accepted!

1879
1892

1882

1852

1881

1893 1894
1895

1896

1897

1898



66 LÖRDAGEN DEN 13 DECEMBER 2008

San Marino – St. Pierre and Miquelon
1899K	 314-16	 San Marino 1945 Jubilée Souvenir sheet 4A+B 	 	 	

	 perf+ imperforated. EUR 230 	 éé	 400:-
1900A	 	 Serbia Collection 1866–1920 in stockbook. 	 	 	

	 Including German occupation. (over 500) 	 éé/é/�	 1.000:-
1901	 40-42	 Singapore 1955 Elizabeth II, £1–5. Three 	 	 	

	 very fine copies. EUR 160 	 éé	 300:-
1902A		 Slovenia Collection 1991–2006 in stockbook. 	 	 	

	 Mainly used. (350) 	 éé/�	 500:-
1903P	 	 South Korea Collection. Mi 747–52, 768–802, 	 	 	

	 804–08, block 314–22, 347, 335–46, Mi 1100 € 	 	 	
	 and 15 stamps from Indonesia (Mi 676–90, 	 	 	
	 215 €). Excellent quality. Mi 1300 € 	 éé	 1.000:-

1904	 274-90	 South West Africa 1953/54 Two complete sets. 	 	 	
	 Also South Africa Mi 274–86 éé. EUR 210 	 éé	 400:-

1905	 	 Spain 1870–80 lot of ten stamps, double 	 	 	
	 prints, etc., printer’s waste. 	 (é)	 600:-

1906	 679-82	 Spain 1936 Philatelic exhibition in Madrid I 	 	 	
	 and II (2+2). 681 and 82 with corner sheet 	 	 	
	 margins (hinged in upper margins), the other 	 	 	
	 ones with hinghes on the stamps themselves. 	 éé-é	 1.400:-

1907A	 	 Spain Collection 1856–1979 incl. some a bit 	 	 	
	 better issues from the 1930’s. 	 Mostly �	 400:-

1908P	 	 Spanish West India Lot 1850’s–1870’s. 	 	 	
	 Interesting selection six better items incl. 	 	 	
	 two covers of which one with bisected Cuba 	 	 	
	 Mi 11. Also Cuba Mi 20 (1 p 1877) in pair 	 	 	
	 used and Spanish West Indies ¼ r 1862 in two 	 	 	
	 blocks of four + two loose stamps mint and 	 	 	
	 dito one used stamp. 	 é/�	 2.400:-

1909A	 	 St. Pierre and Miquelon Collection classics–	 	 	
	 2006 in album. Unusually extensive with some 	 	 	
	 better classics (incl. some used), and many 	 	 	
	 later complete sets and souvenir sheets incl. 	 	 	
	 good air mails. Mainly é but also many éé, 			 
	 especially in later years, also two epreuves de 	 	 	
	 luxe. Fine quality. (1000) 	 	 3.800:-

Switzerland
1910	 19	 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper. 	 	 	

	 Cancelled GENEVE 27SEPT62. EUR 480 	 �	 800:-
1911	 42	 1881 Sitting Helvetia 40c no control mark 	 	 	

	 var. Cancelled BIENNE 9.10.1882. EUR 3200 	 �	 4.500:-
1912	 44	 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled 	 	 	

	 GENEVE JULY 1881. EUR 1200 	 �	 1.800:-
1913	 45-49	 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5). 	 	 	

	 EUR 850 	 �	 1.500:-
1915	 447-59	 1945 PAX SET (12) except 2 Fr. EUR 800 	 �	 1.300:-
1916	 458-59	 1945 PAX 5 Fr, 10 Fr very fine used. EUR 510 	 �	 700:-
1917	 458-59	 1945 PAX 5 Fr and 10 Fr. EUR 510 	 �	 700:-

1918	 560	 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14. 	 	 	
	 EUR 280 	 éé	 600:-

1919	 8 I	 Official, 1918 Overprint ”Industrielle Kriegswirt-	 	 	
	 schaft”, Sitting Helvetia 30 c. EUR 550 	 �	 700:-

1921K	 561-65	 FDC, 1951 Pro Juventute. Nice FDC sent to 	 	 	
	 Sweden, BERNA 1.12.51. EUR 150 	 *	 250:-

1922A	 	 Collection 1854–2000 in visir album. Juventute 	 	 	
	 complete 1915 and onwards. Mi 13–17, 179–84, 	 	 	
	 190, 445, 455, 457, souv. sheet 10 and others. 	 	 	
	 Fine quality. Mi 3300 € 	 �	 3.000:-

1923A	 	 Album with several stamps mainly 1910–80’s 	 	 	
	 incl. e.g. about 280 mostly éé blocks-of-	 	 	
	 four, many Pro Juventute and Red Cross, etc. 	éé/é/�	 1.000:-

1924A	 	 Collection 1850–1948 on leaves. Mainly used, 	 	 	
	 some good classics and several early Juventute. 	 é/�	 1.000:-

1925B	 	 Collection 1862–1991 in Schaubek album with 	 	 	
	 stamp mounts. Homemade stamp mounts. Many 	 	 	
	 sets of Pro Juventute and Pro Patria. Fine 	 	 	
	 quality. (800) 	 Mostly �	 1.000:-

1926A	 	 Collection 1945–78 in Leuchtturm album with 	 	 	
	 stamp mounts, almost complete. Excellent 	 	 	
	 quality. 	 éé	 1.000:-

1927B	 	 Collection 1862–1979 in Estett album. Many 	 	 	
	 Pro Juventute and Pro Patria sets. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (800) 	 �	 800:-

1928A	 	 Twelve circulation booklets with about 850–	 	 	
	 900 stamps old/modern incl. also many from 	 	 	
	 Liechtenstein. Remainder value 1840 € acc. 	 	 	
	 to vendor. 	 éé/é/�	 750:-

1929	 	 Lot 1882–1930. All different, e.g. Mi 56, 62, 	 	 	
	 64, 108, 127, 174, 178, 188, 228, 233. Fine 			 
	 quality. Mi € 604 (24) 	 �	 700:-

1930	 	 Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26, 	 	 	
	 31, 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127. 			 
	 Fine quality. Mi € 556 (24) 	 �	 600:-

1931A	 	 Album with duplicates 1860–1960’s incl. some 	 	 	
	 a bit better early issues, Pro Juventute, etc. (1400) 	 �	 600:-

1932A	 	 Collection almost 900 copies 1890’s–2002 incl. 	 	 	
	 e.g. PAX 10 Fr. 	 �	 600:-

1933	 	 Lot 1862–1919. All different, e.g. Mi 26, 35, 56, 	 	 	
	 62, 64, 108, 127, 143–44, 149–51. Fine quality. 	 	 	
	 Mi € 418 (20) 	 �	 500:-

1934P	 	 Small collection 1942–79 on Visir leaves incl. 	 	 	
	 many complete sets. Mi 360 € 	 éé	 450:-

All reserves are in SEK.
The approximate exchange rates at time of printing 

were:
	 EUR 1 = SEK 10.0	 USD 1 = SEK 8.0
	 GBP 1 = SEK 12.20	 CNY 1 = SEK 1.14

1918
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1935B	 	 FDC collection/accumulation 1953–84 in box. 	 	 	
	 Mostly two of each, including several better, 	 	 	
	 also with souv. sheets. Mostly fine quality. (200) 	 *	 1.000:-

1936K	 	 Covers. 15 covers and cards 1851–1973 incl. 	 	 	
	 some sent to Sweden. 	 *	 400:-

Syria – U.N.
1937P	 	 Syria UAR Well-filled collection 1958–64 	 	 	

	 incl. three mini-sheets. Not valued. (160) 	 éé	 300:-
1938	 57 I	 Tannu Tuwa 1934 Air 2 Tugrik. Very fine copy. 	 éé	 250:-
1939	 124	 Tannu Tuwa 1941 Fisher man 10 kopek. EUR 150 	 é	 400:-
1940	 133	 Tannu Tuwa 1943 Coat of arms 25 kopek. EUR 	 	 	

	 220 	 éé	 450:-
1941	 5	 Thailand Occupation of Malaya 1943 10 c 	 	 	

	 violet/black. Imperf at top. SG 5 £350. 	 é	 750:-
1942	 3	 The Gambia 1874 Victoria 4 d brown, imperf, 	 	 	

	 watermark inverted (SG 5w £300), small tear 	 	 	
	 in lower margin. 	 �	 500:-

1943A	 	 The Philippines Lot 1979–84 in album. Specimen, 	 	 	
	 proofs, and errors. Excellent quality. (85 + 20 	 	 	
	 mini-sheets) 	 éé	 1.300:-

1944	 1	 Togo (GB) Postcard, ½ penny in pair on 	 	 	
	 picture postcard. Sent from LOME 31.8.15 and 	 	 	
	 violet ”Passed by Censor at Lome”. 	 *	 400:-

1945A	 	 Trieste Collection 1948–54 in stockbook. 	 	 	
	 Zone B. Almost complete including souv. 	 	 	
	 sheet 1 and 2 but not Mi 104. EUR 1040. 	 éé	 1.200:-

1946	 216-22	 Tripoli (IT) 1934 Oasis flight. Partly 	 	 	
	 brownish gum. 10 L, 25 L signed. EUR 550 	 éé	 1.000:-

1947	 1-12	 Tristan da Cunha 1952 TRISTAN DA CUNHA 	 	 	
	 overprint SET (12). EUR 160 	 éé	 300:-

1948	 1-8, 10-12   Tristan da Cunha 1952 overprint. Set with 	 	 	
	 eleven copies. EUR 170 	 �	 300:-

1949	 732	 Turkey 1920 Surcharge on 20 Pa black. Good - 	 	 	
	 fair centering. EUR 750 	 �	 900:-

1950A	 	 Turkey Collection/accumulation with mainly 	 	 	
	 complete sets 1960–80’s in album. Excellent 	 	 	
	 quality. (700) 	 éé	 800:-

1951K	 	 Turkey Covers. Ten mainly better covers and 	 	 	
	 cards incl. many sent abroad. 	 *	 500:-

1952B	 	 U.N. FDC. Apparently complete collection 	 	 	
	 FDCs 1952–63 incl. BL1, several postal 	 	 	
	 stationeries and franco postmarks, etc. Also 	 	 	
	 special album Elizabeth coronation 1953. 	 *	 400:-

USA
1953	 3	 1851 Presidents 1 c blue. Block of three on 	 	 	

	 small and clean cover. Scarce unit, type 4. 	 	 	
	 Beautiful side cancellation BOSTON 3 cts 	 	 	
	 18 DEC. 	 *	 3.500:-

1954K	4	 3 c Washington strip of six. Very scarce unit, 	 	 	
	 cancelled RENTON. Envelope 22 cm with 	 	 	
	 fold not affecting the stamps. 	 *	 4.000:-

1955	 4	 Small, embossed Valentine cover with silhouette 	 	 	
	 of Jenny Lind. Very scarce and in very good 	 	 	
	 condition, superbly cancelled IEF FEB 15 Mas. 	 *	 2.400:-

1956	 4	 3 c Washington 1851 with very wide bottom 	 	 	
	 margin, superbly cancelled CHARLESTON PAID 	 	 	
	 FEB 7. 	 *	 1.800:-

1957	 8	 1857 Presidents 1 c blue. Type IV on small 	 	 	
	 and clean local cover. 	 *	 500:-

1958	 18	 1861 Presidents 3 c rose without grill. Small, 	 	 	
	 embossed Valentine cover, hand-coloured. 	 *	 500:-

1959	 18	 1861 Presidents 3 c rose without grill. Two 	 	 	
	 copies, pink shade, unusual. From Pit Hole 	 	 	
	 City Pa. to Washington. 	 *	 500:-

1960K	26	 1869 Different designs 1 c brown-orange. On 	 	 	
	 internal revenue form for taxable articles 	 	 	
	 dated 1870. Four-ringed canc. + side canc. 	 	 	
	 Schenectaby N.Y. FEB 4. Very fine quality. 	 *	 500:-

1961	 26, 27, 28, 29   1, 2, 3 and 6 c 1869. 1 c corner fold, 	 	 	
	 otherwise fair quality. 	 �	 500:-

1962	 30, 31, 32   10, 12 and 15 c 1869. 12 c with two missing 	 	 	
	 perfs, otherwise fair quality. 	 �	 600:-

1963	 33	 1869 Different designs 24 c green/violet. 	 	 	
	 Normal quality. EUR 700 	 �	 1.000:-
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1964	 34	 1869 Different designs 30 c blue/carmine. EUR 500 	 �	 900:-
1965	 34	 1869 Different designs 30 c blue/carmine. EUR 500 	 �	 900:-
1966	 34	 1869 Different designs 30 c blue/carmine. Good 	 	 	

	 quality. EUR 500 	 �	 800:-
1967	 35	 1869 Different designs 90 c carmine/black. 	 	 	

	 Two missing perfs, otherwise fine. EUR 2000 	 �	 800:-
1968	 286-88	 1923 Air mail SET (3). EUR 220 	 é	 400:-
1969	 Sc 658-79   Kansas-Nebraska overprints. $1069 	 éé	 1.000:-
1970A	 	 Collection 1851–1960’s in album. Incl. better 	 	 	

	 classic as Mi 6, 7, 14, 26–33, 35 with minor 	 	 	
	 faults, 59, 73–83, 85 x, 123, etc. Also better air, 	 	 	
	 back-of-the-book. Mostly fine quality. (900) 	 �	 3.000:-

1971P	 	 Lot 1800’s–1984. Odd lot including eleven 	 	 	
	 Husseys special message post, one strip of 	 	 	
	 four of a label ”Westervelt’s Post Chester 	 	 	
	 N.Y., a Carrier’s stamp, two migratory bird 	 	 	
	 covers from the 1980’s and a few other items, 	 	 	
	 interesting! Fine quality. 	 	 1.400:-

1972A	 	 Collection old–modern in big stockbook. Also 	 	 	
	 some Canada. Mixed quality. (1500) 	 �	 1.000:-

1973A	 	 Collection/accumulation 1857–2002 in big 	 	 	
	 stockbook. Well-filled from appr. 1930. The 	 	 	
	 modern material often with duplicates. Fine 	 	 	
	 quality. (2000) 	 �	 900:-

1974B	 	 Collection with about 500 copies 1869–1960’s 	 	 	
	 in album incl. some a bit better. 	 �	 600:-

1975K	 	 Cover lot. Six covers with Mi 17W and 38 and 	 	 	
	 4×Mi 18 in shades. Fair quality. 	 *	 1.000:-

1976K	 	 Cover lot. Five covers with Mi 8, 17, 18, 47, 57 	 	 	
	 respectively. Mixed condition. One with 	 	 	
	 humorous vignette. 	 *	 1.000:-

1977	 67	 Other, State 1873 W Henry $2. EUR 500 	 (é)	 600:-
1978	 70	 Other, State 1873 W Henry $20. EUR 900 	 (é)	 900:-

Uruguay
1979	 34	 Franked with 10 c green perf 13 to Barcelona 	 	 	

	 via the French P.O. in Montevideo. Cancelled 	 	 	
	 by bar cancel and a circular CORREO MONTE-	 	 	
	 VIDEO 31 OCT 72 cds alongside, together with 	 	 	
	 a French PAQ FR.J No 3 MONTEVIDEO cancel 	 	 	
	 the same day and a French 80 c stamp cancelled 	 	 	
	 with an Anchor cancel. Also with a red P.P chop 	 	 	
	 at front and arr cds on back side. Interesting 	 	 	
	 cover, but the address line is cut out. Back side 	 	 	
	 with faults, but all in all a rare cover. 	 *	 2.800:-

1980P	 	 Collection 1856–1960 on leaves. Many better 	 	 	
	 and a bit better stamps. Fine quality. (500) 	 é/�	 1.500:-

1981P	 	 Collection 1856–1938 on leaves incl. some 	 	 	
	 better classic issues, air and official stamps, 	 	 	
	 etc. (280) 	 éé/�	 700:-

1982P	 	 Collection 1858–1938 on leaves. Fine quality. 	 	 	
	 (300) 	 �	 500:-

1983P	 	 Collection 1867–1935 on leaves. Fine quality. 	 	 	
	 (200) 	 Mostly �	 500:-

Vatican – Yugoslavia
1984A	 	 Vatican éé/é/(é) collection 1929–89 in 	 	 	

	 Schaubek album with stamp mounts. Mi 1–15 	 	 	
	 (é), all blocks éé. From 1956 mostly éé. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 	 1.000:-

1985A	 	 Venezuela Collection 1859–1974 in Minkus 	 	 	
	 album. Good collection from estate incl. 	 	 	
	 e.g. better classics. High value. Mostly 	 	 	
	 fine quality. (500-600) 	 Mostly �	 1.000:-

1986P	 	 Venezuela Collection with some better stamps 	 	 	
	 1858–1930’s on leaves, officials and revolution 	 	 	
	 issues, etc. Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 900:-

1987	 34	 Western Ukraine 1919 Overprint on Bosnian 	 	 	
	 due stamp 6 sch / 6 h. Signed Marbach. EUR 	 	 	
	 650 	 é	 750:-

1988A	 	 Vietnam Four albums with thousands of stamps 	 	 	
	 (not North) 1945–92, containing e.g. many 	 	 	
	 early overprints and thematics, etc. 	 éé/é/�	 1.300:-

1989P	 	 Yugoslavia Collection 1910’s–60’s on leaves. 	 	 	
	 Containing a basic collection Yugoslavia 	 	 	
	 incl. some slightly better ones, main value 	 	 	
	 though on associated areas like the collection 	 	 	
	 Serbia from 1866, Croatia and Montenegro, also 	 	 	
	 small section Albania incl. better early ones. 	 	 	
	 Mostly fine quality. (1000) 	 Mostly �	 1.200:-

1990A	 	 Yugoslavia Collection 1918–2002 in stock-	 	 	
	 book. Some good e.g. souv. sheet 4. (1000) 	 �	 800:-

1991P	 	 Yugoslavia Lot mainly better issues 1932–56 	 	 	
	 incl. Mi 733 and 776–87. Mi > 600 € 	 �	 500:-

1992P	 	 Yugoslavia Lot mostly better sets 1952–61 	 	 	
	 incl. e.g. Mi 733 and 776–87, few é incl. 			 
	 Mi 810–11. Mi > 500 € 	 éé	 450:-
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MYNT
Sedlar, etc.

13 DECEMBER 2008
Sjöfartshotellet, Katarinavägen 26, Stockholm

och
Nordostpassagen 61 B, Göteborg

Samtliga mynt och övriga objekt kan avhämtas direkt i Stockholm under 
auktionens gång, eller från måndag kl. 10:00

Lördag, tidigast kl. 16:00

Objekt 2008
1 riksdaler 1645. Vackert ex. 

med tilltalande patina.
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Lördagen den 13 december, tidigast kl. 16:00
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Medeltiden / Middle ages
1993	 	 Mynt som cirkulerat i Sverige. Tyskland, ca 	 	 	

	 991–1040. Otto-Adelheid. Pfennig. (Många 	 	 	
	 proberhack, spräckt). Enl. uppgift fynd från 	 	 	
	 vikingagrav. 	 (1?/1)	 500:-

1994	 LL I:A:7c    Knut Eriksson (1167-1196). Sigtuna. Penning 	 	 	
	 (Brakteat). Krönt framvänd bröstbild med 	 	 	
	 svärd och nyckel. R. Prakt. 	 01	 5.000:-

1995	 	 Magnus Eriksson (1319-1364). Penning. 	 	 	
	 LL.XXVII:A:14 	 1?/1	 500:-

1996	 	 Erik av Pommern (1396-1439). Stockholm. 	 	 	
	 Örtug. (Böjd). 	 (1?/1)	 500:-

1997	 	 Kristoffer av Bayern (1441-1448). Stockholm. 	 	 	
	 Örtug. LL.2c. Hybrid. Sällsynt. 	 1/1+	 1.000:-

1998	 	 Karl Knutsson Bonde (1448-1470). Stockholm. 	 	 	
	 Örtug. Delvis svagpräglad omskrift åtsidan. 	 1	 800:-

1999	 	 Sten Sture d.ä. (1470-1497, 1501-1503). 	 	 	
	 Västerås. Örtug. LL.5b. (Spräckt). 	 (1/1+)	 500:-

2000	 	 Svante Nilsson Sture (1504-1512). Västerås. 	 	 	
	 1/2 örtug. (Kantförlust). 	 (1/1+)	 700:-

Gustav Vasa (1521-1560)
 2001	 SM 3-4	 18 penningar (1521-22?). (Korroderad). R 	 (2/1?)	 1.500:-
2002	 SM 155	 1 daler Svartsjö 1542 (Varit hängd?, rengjord). 	 	 	

	 Tilltalande exemplar av ett mynt som av 			 
	 många anses vara Sveriges vackraste. 	 (1+)	 11.000:-

2003	 SM 157a	 1 daler 1544 Med ”1544”. Varit hängd, böjd, 	 	 	
	 annars ett tilltalande exemplar. R 	 (1/1+)	 4.000:-

Sigismund (1592-1599)
2004	 SM 16a	 1 öre 1596 Väl utpräglat ex. 	 1+	 1.200:-
2005	 SM 22a	 1/2 öre 1597 Grön patina. 	 1/1+	 500:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2006	 SB 5	 Fürth. 4 kreutzer (batzen) 1632. Krönt sköld 	 	 	

	 med sköldhållare. (Stampspricka). 	 (1+)	 500:-
2007	 SB 7	 1 riksdaler 1632 Augsburg. Polerad. 	 (1)	 1.000:-

Kristina (1632-1654)
2008	 SM 17	 1 riksdaler 1645 Vackert ex. med tilltalande 	 	 	

	 patina. 	 1+	 5.000:-
Karl XI (1660-1697)

2009	 SM 60	 8 mark 1672 Avslag i koppar, förgylld. 	 	 	
	 (Jämför Ex. Sven Svensson kopparavslag 	 	 	
	 7200 kr + %). PRAKTEXEMPLAR. 	 01/0	 5.000:-

2010	 SM 212	 2 öre 1667 	 1+	 300:-
Fredrik I (1720-1751)

2011L	 SM 191	 Plåtmynt 4 daler silvermynt 1728 Vikt 3064 g. 	 	 	
	 Vacker plåt. 	 1+	 6.000:-

2012A	SM 230	 Plåtmynt 2 daler silvermynt 1740 Vrakfynd 	 	 	
	 (starkt korroderad efter drygt 200 år på 	 	 	
	 havets botten) från skeppet ”Nicobar” utanför 	 	 	
	 Sydafrikas kust. 	  	 4.000:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
2013	 SB 240a	 2/3 taler 1763 Pommern ”DEM”. Prakt-	 	 	

	 exemplar. 	 God 1+/01	 5.500:-
2014	 SM 57	 1 riksdaler 1768 Varit hängd, polerad. 	 (1)	 1.200:-
2015	 SM 106	 5 öre silvermynt 1760 3,62 g. (Hårfina 	 	 	

	 rispor). Utsökt ex. med präglingsglans. 	 01/0	 2.000:-
Gustav III (1771-1792)

2016	 SM 47a	 1 riksdaler 1781 Plantsrispor åtsidan. 	 1/1+	 700:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG
+	 god	 good (better than)

1993 1994 1995 1996 1997 1998

1999 2000 2001

2004 2005

2003

2006

2007
2008
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Gustav IV Adolf (1792-1809)
2017	 SM 27	 1 riksdaler 1801 Plantsrispor åtsidan, i 	 	 	

	 övrigt ett Praktexemplar med fin patina och 	 	 	
	 spår av präglingsglans. 	 01	 3.000:-

2018	 SM 33	 1/3 riksdaler 1800 (Plantsfel frånsidan). 	 	 	
	 Sällsynt. 	 (1+/God 1+)	 2.500:-

2019	 SM 34	 1/6 riksdaler 1799 Typmynt. Plantsfel, 	 	 	
	 plantsrispor, svagpräglad. 	 1+	 700:-

2020	 SM 40	 1/6 riksdaler 1805 5 på 4. 	 1+/01	 1.000:-
2021	 SM 44	 1/6 riksdaler 1809 Plantsrispor, i övrigt 	 	 	

	 ett Praktexemplar med präglingsglans. 	 01/God 01	 700:-
2022	 SM 54b	 1/2 skilling 1803 Mellanrum mellan kronan 	 	 	

	 och GA. Ovanligt bra kvalitet med röd lyster. 	 01	 500:-
Karl XIII (1809-1818)

2023	 SM 20	 1/6 riksdaler 1810 Plantsrispor frånsidan. 	 1+	 700:-
2024	 SM 24	 1/12 riksdaler 1811 Typmynt. Svagpräglat 	 	 	

	 kantexemplar. 	 God 1+/01	 700:-
2025	 SM 25	 1/24 riksdaler 1810 Obetydligt plantsfel 	 	 	

	 åtsidan, i övrigt ett Praktexemplar. 	 (01/God 01)	 400:-

2026	 SM 27, 29   1/24 riksdaler 1812 och 1814 (Plantsfel i 	 	 	
	 randen). Två ex. 	 1+/01	 500:-

2027	 SM 42	 1/2 skilling 1817 Kantex. i ovanligt bra 	 	 	
	 kvalitet med lyster. 	 01/God 01	 400:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
2028	 SMF 9	 1/6 riksdaler 1829 Provmynt. Endast tre 	 	 	

	 exemplar kända i privat ägo. (Saknades i 	 	 	
	 Schmitz Sverige-samlingen auktioner i 	 	 	
	 Zürich 1989–90). XR. Patina. 	 Nära 1+	 8.000:-

2029	 SMF 50a	 1 riksdaler 1821 Jubileumsmynt. (Obetydliga 	 	 	
	 små fläckar åtsidan). Praktexemplar med 	 	 	
	 präglingsglans. 	 01/0	 7.000:-

2030	 SMF 56	 1/6 riksdaler 1819 	 1	 700:-
2031	 SMF 66b	1 riksdaler specie 1837 G. på halsavskär-	 	 	

	 ningen. (Hack åtsidan). 	 (1/1+)	 1.500:-
2032	 SMF 88	 1/8 riksdaler specie 1833 Praktexemplar med 	 	 	

	 präglingsglans. 	 01/0	 800:-
2033	 SMF 101b	1 skilling 1820 Med refflad rand. Kantex i 	 	 	

	 ovanligt bra kvalitet. 	 01	 500:-
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2034	 SMF 137	 1/4 skilling palmkvist 1832 	 God 1+/01	 500:-
2035	 SMF 137	 1/4 skilling palmkvist 1832 	 God 1+/01	 500:-
2036	 SMF 147	 2 skilling banco 1842 Avart på ovanligt 	 	 	

	 tjock plants. Väger 20,6 g mot normalt 18,9 g. 	 1	 500:-
Oskar I (1844-1859)

2037	 SM 160	 Provmynt. 10 öre ”200 R. AF 100 SK.”. U. år 	 	 	
	 (1853/54?). R. 	 01	 5.000:-

2038	 SMF 6	 2 dukater 1857 (Minimala hanteringsspår). 	 	 	
	 Praktexemplar med spegelglans. Upplaga 	 	 	
	 endast 763 ex. R.	 01/0	 18.000:-

2039	 SMF 13	 1 dukat 1849 	 1+/01	 5.000:-
2040	 SMF 27a	 1 riksdaler specie 1846 Utan punkt efter 	 	 	

	 GÖTH Fläckar, i övrigt ett vackert exemplar 	 	 	
	 med spår av glans. 	 (1+/God 1+)	 1.500:-

2041	 SMF 77	 4 skilling banco 1852 (Obetydligt plantsfel 	 	 	
	 åtsidan). Praktexemplar med präglingsglans. 	 01/0	 1.800:-

2042	 SMF 78	 2 skilling banco 1844 Litet kanthack, små 	 	 	
	 ärgfläckar, i övrigt ett mycket tilltalande 	 	 	
	 exemplar. 	 (God 1+/01)	 500:-

Karl XV (1859-1872)
2043	 SMF 1	 1 dukat 1860 (Repa åtsidan). 	 (1+/01)	 3.000:-
2044	 SMF 7b	 1 dukat 1866 Mellanstort S.T. 	 1+	 3.200:-
2045	 SMF 11	 1 carolin 1869 	 1+/01	 1.800:-
2046	 SMF 20	 1 riksdaler specie 1867 (Kanthack, fläckar). 	 	 	

	 	 (1+/God 1+)	 1.200:-

2047	 SMF 33	 1 riksdaler riksmynt 1867 Praktexemplar 	 	 	
	 med präglingsglans och patina. 	 01/God 01	 1.800:-

2048	 SMF 34a	 1 riksdaler riksmynt 1871 (Liten repa åtsidan). 	 (1+)	 600:-
Oskar II (1872-1907)

2049	 SMF 7	 20 kronor 1873 (Små hanteringsspår). 	 01	 2.200:-
2050	 SMF 8a	 20 kronor 1874 	 1+/01	 1.800:-
2051	 SMF 8b	 20 kronor 1874 Ompunsad 4. (Små hanterings-	 	 	

	 spår). 	 01	 2.500:-
2052	 SMF 8b	 20 kronor 1874 Ompunsad 4. (Små hanterings-	 	 	

	 spår). 	 01	 2.200:-
2053	 SMF 9a	 20 kronor 1875 5 till höger om halsen. (Min. 	 	 	

	 hanteringsspår). 	 01	 1.700:-
2054	 SMF 9b	 20 kronor 1875 Hopträngt årtal, alla siffror 	 	 	

	 under halsen. (Små hanteringsspår, kanthack). 	 01	 1.800:-
2055	 SMF 10	 20 kronor 1876 Riksvapen utan hjärtsköld. 	 	 	

	 Vackert exemplar av detta sällsynta mynt. 	 1+/01	 5.000:-
2056	 SMF 11	 20 kronor 1876 Riksvapen med hjärtsköld. 	 01	 1.800:-
2057	 SMF 12a	 20 kronor 1877 Med ”O”. (Min. hanteringsspår). 	 01	 1.800:-
2058	 SMF 13	 20 kronor 1877 Med ”OCH”. 	 1+/01	 2.200:-
2059	 SMF 14a	 20 kronor 1878 (Minimalt kanthack). 	 (01)	 1.700:-
2060	 SMF 15	 20 kronor 1879 litet kanthack. 	 1+	 1.800:-
2061	 SMF 15a	 20 kronor 1879 (Hanteringsspår). 	 01	 2.500:-
2062	 SMF 16	 20 kronor 1880 (Hanteringsrepa frånsidan). 	 01	 1.700:-
2063	 SMF 17	 20 kronor 1881 (Hanteringsspår). Sällsynt. 	 01	 2.500:-
2064	 SMF 18	 20 kronor 1884 	 01	 2.400:-
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2065	 SMF 19	 20 kronor 1885 Vackert exemplar av det 	 	 	
	 sällsyntaste årtalet. Foto sid. 83.	 1+	 8.000:-

2066	 SMF 20	 20 kronor 1886 (Litet kanthack, hanteringsspår). 	 (01)	 1.900:-
2067	 SMF 21	 20 kronor 1887 Bra år. 	 1/1+	 2.000:-
2068	 SMF 22	 20 kronor 1889 (Minimala hanteringsspår). 	 	 	

	 Mycket vackert exemplar. 	 01/0	 1.700:-
2069	 SMF 23	 20 kronor 1890 (Hanteringsspår). Mycket 	 	 	

	 vackert exemplar. 	 01/0	 1.800:-
2070	 SMF 24	 20 kronor 1895 (Hanteringsspår). Vackert 	 	 	

	 exemplar. 	 01	 1.700:-
2071	 SMF 26	 20 kronor 1899 (Små hanteringsspår). Vackert 	 	 	

	 exemplar. 	 01	 1.800:-
2072	 SMF 27	 20 kronor 1900 Praktexemplar. 	 01/0	 3.000:-
2073	 SMF 28	 20 kronor 1901 Praktexemplar. 	 01/God 01	 1.700:-
2074	 SMF 29	 20 kronor 1902 (Hanteringsspår). 	 01	 1.800:-
2075	 SMF 30	 10 kronor 1873 	 God 1+/01	 1.300:-
2076	 SMF 31a	 10 kronor 1874 (Repa, lätt missfärgning). 	 (1+)	 600:-
2077	 SMF 31b	 10 kronor 1874 4 på 3. 	 1/1+	 550:-
2078	 SMF 32	 10 kronor 1876 Utan hjärtsköld och med ”O”. 	 	 	

	 (Obetydliga hanteringsspår). 	 01	 1.300:-
2079	 SMF 33	 10 kronor 1876 Med hjärtsköld och ”OCH”. 	 1+/01	 1.300:-
2080	 SMF 33	 10 kronor 1876 Med ”OCH” och hjärtsköld. 	 1+	 800:-
2081	 SMF 34	 10 kronor 1877 Sällsynt. 	 1+/God 1+	 1.800:-
2082	 SMF 35a	 10 kronor 1880 Litet L.A. (Små 	 	 	

	 hanteringsspår). Sällsynt. 	 01	 2.500:-
2083	 SMF 36a	 10 kronor 1883 Stort L.A. och STORT KORS. 	 	 	

	 Praktexemplar av detta sällsynta mynt. 	 01/0	 7.000:-
2084	 SMF 36a	 10 kronor 1883 Litet L.A. (Små 	 	 	

	 hanteringsspår). 	 01	 800:-
2085	 SMF 36b	 10 kronor 1883 Stort L.A. Vackert exemplar 	 01	 1.000:-
2086	 SMF 37	 10 kronor 1894 	 01	 1.000:-
2087	 SMF 38	 10 kronor 1895 	 1+/01	 1.300:-
2088	 SMF 39	 10 kronor 1901 	 01/0	 700:-

2089	 SMF 39	 10 kronor 1901 ”C med hake nedtill”. 	 01/0	 700:-
2090	 SMF 40	 5 kronor 1881 	 1+/01	 1.100:-
2091	 SMF 41	 5 kronor 1882 	 God 1+/01	 1.300:-
2092	 SMF 42	 5 kronor 1883 Bästa året! 	 1+/01	 1.300:-
2093	 SMF 43	 5 kronor 1886 	 1+	 900:-
2094	 SMF 44	 5 kronor 1894 	 1+/01	 1.000:-
2095	 SMF 45	 5 kronor 1899 	 01	 700:-
2096	 SMF 46a	 5 kronor 1901 Praktexemplar. 	 01/God 01	 700:-
2097	 SMF 46b	5 kronor 1901 Ändrat andra ”E” i ”SVERIGES”. 	 01	 750:-
2098	 SMF 59	 2 kronor 1897 	 God 1+/01	 800:-
2099	 SMF 82	 1 krona 1904 	 1+	 400:-
2100	 SMF 86	 50 öre 1877 	 God 1+/01	 1.500:-
2101	 SMF 100b   25 öre 1881 Praktexemplar med spegelglans. 	 0	 1.600:-
2102	 SMF 105	 25 öre 1896 	 01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
2103	 SMF 2	 5 kronor 1920 	 01/God 01	 700:-
2104	 SMF 11	 2 kronor 1915 	 01	 500:-
2105	 SMF 66	 1 krona 1946 med ca 30 graders avvikande 	 	 	

	 stampställning. 	 1?	 350:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

2106	 	 50 kronor jubileum 2002 Astrid Lindgren. 	 	 	
	 Eftersökt! 	 0	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2107B	 Myntsamling, Oskar II–modernt i nio st pärmar samt en ask 	 	

med bl.a. sedlar och lite utländskt. 	 3.500:-
2108B	 18 moderna jubileumsmynt, 50–1.000 kr. Nom. 3.850. 	 3.000:-
2109B	 Lot: 10 kr 1972, 5 kr 1935, 1952 (två st), 1959 (tre st), 1966, 	 	

1954–1971 (22 st), 1972–73 (71 st), 2 kr Oskar II (nio st), 	 	
Gustav V 80 % (tre st), 40 % (13 st), Gustav VI Adolf (61 st), 	 	
1 kr Oskar II (47 st), Gustav V 80 % (elva st), 40 % (149 st) + 	 	
2 kr kopparnickel (33 st) och några bronsmynt ingår. V.k. 	 2.500:-

2110B	 127 tvåkronor 80 %. 	 2.200:-
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2111B	 Oskar II: 2 kronor (21 st) samt 1 krona (159 st), varierande årtal. 	 	
1?-1 	 2.000:-

2112B	 Lot: 10 kr jub 1972 (tre st), 5 kr jub 1935 (tre st), 2 kr 40 % 	 	
(37 st), 1 kr 40 % (drygt 500 st), USA 1 dollar 1882, v.k. 	 2.000:-

2113B	 Oskar II–Gustav VI Adolf. Fyra album med silver, brons och 	 	
kopparnyckelmynt, bl.a. 5 kr jub. 1952 och 1962, 2 kr 80 % 	 	
(47 st), 1 kr 80 % (98 st, inkl. 1942), v.k. Cirka 11 kg. 	 1.800:-

2114A	 Handlarpärm med ca 130 mest kopparmynt 1634–1809, bl.a. 	 	
2 öre 1666, elva nödmynt Carl XII, 31 st 2-öringar 1743–68, etc. 	 	
Totalt ett tiotal silvermynt. 	 1.500:-

2115L	 Lot: 2 kr Oskar II (18 st), Gustav V 80 % (41 st), 1 kr Oskar II 	 	
(50 st), Gustav V 80 % (20 st) 	 1.500:-

2116B	 Årssatser: Sandhill 1965, 1967–73, 76, 77, 78 (två st), 79 samt 	 	
Myntverket (hårda) 1980–82, 83 (två st), 84–89 (tre st av var), 	 	
90 och 91 (fyra st av var), 92 (fem st), 93 (tre st), 1994–2004 (två 	 	
st av var, inkl. en st 1995 FN och två st 2000 Millennium), 2005 	 	
(tre st), 2006, 2007 (två st). Totalt 83 st. Cirka 10 kg. 	 1.500:-

2117L	 Samling i fyra album med Oskar II–Gustav VI Adolf, 310 st 	 	
silvermynt samt 326 st brons, nickel- och järnmynt. 	 1.500:-

2118B	 Album med silvermynt, bl.a. 50 kr 1976 (två st), 10 kr 1972 (20 st), 	 	
5 kr jub. 1935 (två st), 1959 (tre st), 1962, 5 kr reguljära 1954–1971 	 	
(13 st), 2 kr jub. 1897 Regeringsjub., 1921 Gustav Vasas befrielse-	 	
verk, 1932 Lützen och 1938 (Delaware) samt Danmark 2 kr 1912 	 	
(Tronskiftet). Kopparnickelmynt 5 kr 1972 (23 st) samt dito 2 kr 	 	
(38 st) och litet lägre valörer i silver/kopparnickel ingår också. 	 1.200:-

2119B	 90 enkronor 80 % samt 66 ex 40 %. 	 1.100:-
2120A	 Lot 1630-tal–1867. Drygt 60 mynt, mestadels lägre valörer, i 	 	

koppar/brons och silver, v.k. 	 1.000:-
2121B	 Lot: 1 kr 40 % Gustav V (231 st), Gustav VI Adolf (16 st) + div. 	 	

lägre valörer i silver/kopparnickel, även litet bronsmynt Oskar II - 	 	
Gustav VI Adolf och silvermedalj (36 mm) från Jönköpings Läns 	 	
Hushållningssällskap, v.k. 	 1.000:-

2122B	 68 årsset hårdplast 1972–86 samt elva ex före 1972. Cirka 10 kg. 	 1.000:-
2123B	 87 årsset hårdplast 1979–89, 2–22 ex av vardera. 	 1.000:-
2124B	 Lot med bl.a. silvermynt, exempelvis 50 kr 1976, 10 kr 1972 (fyra 	 	

st), 5 kr jub 1962, 2 kr 80 % (tre st), 40 % (elva st), 1 kr 80 % 	 	
(13 st), 40 % (38 st) + tuber och askar med lägre valörer i olika 	 	
valörer samt div. utländska turistmynt, v.k. 	 700:-

2125K	Lot: 1 skill 1802, 1/2 skill 1803 (båda överpräglade), 1/2 skill 1815, 	 	
2/3 skill bco 1837, 5 öre 1866, 2 kr jub. 1897 och 1907. Totalt sju ex., 	 	
v.k. 	 500:-

2126K	Tio ex inkl. 10 kr 1991 omvänd baksida, 50 kr 1975, tre 10 kr 1972, 	 	
fyra 5 kr 1935–66 samt 2 kr 1907. 	 350:-

2127P	 Lot: Riga 1/24 riksdaler/dreipölcher 1622, 1623, 1624, Solidus 1626, 	 	
1627, 1628, 1632, 1634. Reval: 1 öre 1622, 1625. Elbing: Dreigroschen 	 	
1632, 1/24 thaler/dreipölcher 1628, 1629, 1630, 1631, 1632 (två st), 	 	
1633, Groschen 1629, 1630, Solidus 1630, 1632, v.k. 	 1.000:-

2128P	 Lot: Riga: 1/24 riksdaler/dreipölcher 1623, Solidus 1621, 1624, 	 	
1625, 1628, 1630. Elbing: Dreigroschen 1632, 1/24 riksdaler/drei-	 	
pölcher 1628, 1635. Pommern: 1/48 riksdaler 1681. Stralsund: 1/24 	 	
riksdaler 1686, 1/48 riksdaler 1677, 1681. Wismar: 1/48 riksdaler 	 	
1692. Bremen Verden: 1/24 riksdaler 1697 + 23 lägre valörer från 	 	
Hessen, Wismar och Pommern, ca 1724–1763, v.k. 	 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2129	 SMF 120	 Norge 12 skilling 1865 	 1/1+	 500:-
2130	 SMF 121	 Norge 12 skilling 1873 (Små repor åts.). 	 (1+)	 500:-
2131	 SMF 139	 Norge 20 kroner 1879 (Obetydliga 	 	 	

	 hanteringsspår). 	 01	 2.300:-
2132	 SMF 191	 Norge 50 øre 1897 	 1+/God 1+	 500:-
2133	 Sieg 60	 Norge 1 krone 1925 Obetydliga 	 	 	

	 hanteringsspår, i övrigt ett Praktexemplar. 	 01	 500:-
2134	 SMF 266a   Norge 1 krone 1908 M.O. på platta. 	 1+/God 1+	 500:-
2135	 	 Danmark Medeltiden. Erik av Pommern. 	 	 	

	 Sterling. Lund. Ca 1405–1420. 	 1/1+	 500:-
2136	 Sieg 66.2   Danmark 1 mark 1608 (Delvis korroderad). 	 (1/1+)	 500:-
2137	 SMF 118	 Danmark 20 kroner 1915 	 01	 900:-
2138L	 	 Finland Lot med ca 330 mynt mellan 1865–	 	 	

	 1950. 20 mark (1934)–5 penniä, v.k. 	 	 	
	 Förteckning finns. 	 	 700:-

2139	 	 Albania 1937. Independence commemorative, 	 	 	
	 2 and 1 fr in silver. F–VF. 	  	 350:-

2140	 KM 782	 Britain 1/2 crown 1893 Insignificant pecks 	 	 	
	 obv., otherwise a very pleasant piece with a 	 	 	
	 nice dark patina. 	 1+/01	 300:-

2141	 KM 292	 Germany Hamburg 10 mark 1890 	 1+	 700:-
2142	 KM 328	 Germany Reich 1 gulden 1856 Small spots 	 	 	

	 obv., otherwise a very pleasant piece. 	 1+/01	 400:-
2143A	 	 India Kushan. Gold Stater, c. 240–270. 	 	 	

	 Approx. 8 gr. 	 1/1+	 3.000:-
2144	 KM 15.2	 Poland Danzig. Sigismund III. Ort (1/4 	 	 	

	 thaler–10 groszy) 1623. (Partly corroded, 	 	 	
	 verdigris). 	 (1)	 300:-

2145	 KM 130, 168.1   Russia 1 rouble 1817 1, 1844 1+ 	  	 500:-
2146P	 	 Russia Lot: 50 kopeks 1922, 1924, 25 kopeks 	 	 	

	 1849, 1855, 10 kopeks 1886, 1911, 2 kopeks 	 	 	
	 1772 and 1812. 1 - 01 	 	 500:-

2147	 	 U.S.A. Quarter dollar 1893 Columbian 	 	 	
	 Exhibition. 	 1+	 500:-

2148	 KM 37	 U.S.A. Half dollar 1812 	 1	 500:-
2149	 KM 99	 U.S.A. Half dollar 1868 	 1+/01	 400:-
2150	 KM 147.2	U.S.A. Half dollar 1921 Pilgrim 	 	 	

	 Tercentenary. (Small spot reverse). Scarce. 	 (01)	 800:-
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2151	 KM 179	 U.S.A. Half dollar 1938 Delaware Tercentenary. 	 	 	
	 Scarce. 	 1+/01	 1.000:-

2152	 KM 200	 U.S.A. Half dollar 1952 B.T. Washington and 	 	 	
	 G. Washington Carver. 	 1+/01	 500:-

2153A	 	 U.S.A. Lot with approx. 75 coins c. 1833–1964, 	 	 	
	 mostly in silver. Mixed quality. 	 	 1.500:-

2154B	 	 EUROPE Album with Euro coins from Belgium, 	 	 	
	 Irland, Germany, Greece, Italy, Austria, Portugal, 	 	 	
	 Spain, The Netherlands, Luxembourg, France 	 	 	
	 and Finland. Mostly sets from different years. 	 	 	
	 Face value approx. € 103. 	 1+/01	 700:-

2155	 	 EUROPE BALTIC STATES Reval. Livonian 	 	 	
	 Order. Schilling 1541. 	 1+	 300:-

2156K	 	 ALL WORLD Lot. Eight ancient copper coins + 	 	 	
	 Four silver coins, e.g. Eberhard II v. Waldburg 	 	 	
	 (1248-1274) Brakteat, Venice M. Morosini 	 	 	
	 (1249-1253). Interesting lot. 	 	 1.000:-

2157P	 	 ALL WORLD Lot: E.g. USA, Germany incl. 	 	 	
	 States, Denmark, DVI 10 cents 1879, The Nether-	 	 	
	 lands, Bulgaria. Approx. 48 silver and 25 copper/	 	 	
	 bronze coins. Mixed quality. 	 	 1.000:-

2158A	 	 ALL WORLD Two boxes with coins in different 	 	 	
	 metals and values, e.g. Luxembourg c. 1400–1962 	 	 	
	 (approx. 30), Straits Settlements c. 1845–1926, USA 	 	 	
	 c. 1854–1968 (approx. 110). Mixed quality. 	 	 1.000:-

2159A	 	 ALL WORLD Lot with approx. 150 coins c. 1690–	 	 	
	 1970, mostly in silver. E.g. German States, Asia. 	 	 	
	 Mixed quality. 	 	 1.000:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2160K	 SS 33	 8 skillingar specie 1830 	 1	 500:-
2161K	 SS 34	 12 skilling banco 1849 Två små obetydliga 	 	 	

	 nålstick, i övrigt ett ovanligt vackert och 	 	 	
	 fräscht exemplar. 	 01	 800:-

2162	 SS 9	 1 riksdaler riksmynt 1866 Litt. Aa 	 	 	
	 N:o 045913 	 1+/01	 400:-

2163K	 	 Assignation (obegagnad) på 20 Riksdaler 	 	 	
	 Banco Specie. Östersund d ........ 182... 	 	 	
	 Praktexemplar. 	 01/0	 500:-

2164P	 	 30 riksdaler, utfärdat 1811 för ”Götha 	 	 	
	 Canal-Bolags Discont-Verks Räkning” 	 	 	
	 Götheborg. Mycket trevligt objekt! 	 1?	 400:-

2165	 SS 15	 1 riksdaler riksmynt 1871 Litt. Yy No 92153 1 +	 	 	
	 samt 1 krona 1916 K, 358198 0 	  	 300:-

2166K	 SS 1	 10 kopparskillingar 1803 Toning i hörn på 	 	 	
	 baksidan, i övrigt ett utmärkt fräscht Prakt-	 	 	
	 exemplar. 	 01	 1.500:-

2167P	 SS 7	 1 krona ”Kotia” 1918 Tre st i nummerföljd: 	 	 	
	 Y,207331–207333 kv 0 + 1914 A,159691 kv (1) 	 	 	
	 (rostfläck) och 1921 Vv,101052 kv 1+ 	  	 500:-

2168P	 SS 430	 1000 kronor 1938 K,79032d. 	 1+	 2.500:-
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2169K	 SS 354	 100 kronor 1931 S,45167g. 	 1	 600:-
2170K	 SS 257	 50 kronor 1927 T,23522a. 	 1	 800:-
2171	 SS 31	 5 kronor 1890 Q,83689. (Obetydligt riss 	 	 	

	 upptill). 	 01	 600:-
2172	 SS 68	 5 kronor 1926 Bb,135812. 	 01/0	 500:-
2173K	 	 8 Sk B:co 1848 utgiven av Riksbanken, veck 	 	 	

	 och två småriss men i övrigt god kvalitet. 	 1?/1	 300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2174K	 Germany Memel 1922. ”Notgeld der Handelskammer”. 	 	 	

Set of nine notes: 50 Pfg, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 75 and 100 	 	 	
mark. 	 01-0	 300:-

2175A	 ALL WORLD Album with more than 700 banknotes old/	 	 	
modern, large part unfolded incl. some better ones like 	 	 	
Belg. Congo 20 Francs 01,06,59 and two 50 Francs 01,07,59. 	 	 1.200:-

2176A	 ALL WORLD Album with about 560 mainly unfolded 	 	 	
modern banknotes. Mostly non-european countries, some 	 	 	
British armed forces, etc. 	 	 800:-

Medaljer / Medals
2177	 KLENOD. Gustav II Adolf, Silvermedalj i riksdalerformat, 	 	 	

med kungens och drottningen bilder, daterad 1627. Utdelad i 	 	 	
belöningssyfte! Graverad omskrift som alltid, i övrigt präglad. 		 	
Spår av emalj i bokstäverna och förgyllning. En av de första 	 	 	
emissionerna av detta slag, under svensk-tiden och enligt 	 	 	
skriftkällor tillverkad i Stockholm. MYCKET RAR TYP. 	 	 6.000:-

2178	 Gustav III. Konungens död 1792 av Küchler. Praktexemplar i 	 	 	
brons (55 mm) förvarad i ursprunglig kapsel i metall. Mycket 	 	 	
sällsynt. (Ett liknande exemplar i sämre kvalitet såldes på 	 	 	
auktion i Zürich hos UBS i januari 2008 för CHF 2000 + %, 	 	 	
ca SEK 14000). 	 	 5.000:-

2179	 KLENOD. Gustav II Adolf, Oval präglad Silvermedalj med 	 	 	
vackert kungaporträtt i halvenface och hög relief, samt med 	 	 	
korslagda svärd och riksstav. Belöningstecken. Med samtidig 	 	 	
ögla såsom utdelad. ETT YTTERST FASCINERANDE OCH 	 	 	
RART OBJEKT I HÖG KVALITET FRÅN DEN KLASSISKA 			 
SVENSKA STORMAKTTIDEN. 	 	 4.000:-

2180	 KLENOD. Gustav II Adolf, Stor, präglad silvermedalj i daler-	 	 	
storlek = 4 mark, med samtida bärhänge. Kungsporträtt i halv-	 	 	
enface, landskapsmotiv med två palmblad, 1632. Brännförgylld. 			 
Ett sannolikt utdelat exemplar! RAR i detta skick. 	 	 3.000:-
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2181	 Gustav II Adolf, Silvermedalj, präglad, med porträtt av kungen 		 	
i halvenface (hög relief, fin stil) och segerkrans. Hildebrand 62. 		 	
7,66 gram. Referens Auktion LEU 37:444. Mycket rar! 	 	 2.500:-

2182	 Vasaorden. Miniatyrer i tre olika storlekar. Samtliga med band. 		 1.500:-
2183A	 Gustav V. Kungliga Patriotiska Sällskapet. Silvermedalj 	 	 	

(40 mm) och (35 mm) + ”För nit och redlighet i rikets 	 	 	
tjänst”, silvermedalj (30 mm). Samtliga med band. 	 1+ - 01	 800:-

2184	 Oskar II. Kungliga Patriotiska Sällskapet. Silvermedalj 	 	 	
(35 mm) med krona och ögla. Ovanlig. 	 1+	 400:-

2185B	 Franklin Mint: ”Rembrandt”. 38 medaljer i kontrollerat 	 	 	
silver (925/1000), ca 70 g/styck. 	 0	 4.500:-

2186K	 Två bronsmedaljer av A.Lindberg: ”Maskinutställningen 	 	 	
för den lilla industrien, Stockholm 1886” Andra pris till 	 	 	
AB Wahlén & Block, (D 43 mm) och ”Industri och slöjd-	 	 	
utställningen i Malmö 1896” (D 55 mm) 	 0	 300:-

2187K	 Två bronsmedaljer av A.Lindberg: ”Maskinutställningen 	 	 	
för den lilla industrien, Stockholm 1886” Andra pris till 	 	 	
AB Wahlén & Block, (D 43 mm) och ”Allmänna konst- 	 	 	
och industriutställningen i Stockholm 1897” (D 60 mm) 	 0	 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
2188P	 Sverige LULEÅ BOKTRYCKERI - AKTIEBOLAG, en aktie 	 	

(N:o 340) å 300 kronor, Luleå 1899. Med talong. Enligt uppgift 	 	
finns endast en handfull brev bevarade. 	 500:-

2189P	 Sverige LULEÅ BOKTRYCKERI - AKTIEBOLAG, en aktie 	 	
(N:o 447) å 300 kronor, Luleå 1899. Med talong. Enligt uppgift 	 	
finns endast en handfull brev bevarade. 	 500:-

2190P	 Sverige LULEÅ MEKANISKA VERKSTADS AKTIE - BOLAG, 	 	
en aktie, (Toning i marginal), (N:o 68) å 100 kronor, Luleå 1885. 	 	
Med talong. Sällsynt. 	 400:-

2191P	 Sverige AKTIEBOLAGET HALMSTADS JÄRN- OCH STÅL-	 	
VERK, en aktie å 100 kr, Halmstad 1917. Med talong. (15 st, N:o 	 	
17617–17631). 	 350:-

2192P	 Sverige Sverige MALMÖ - YSTADS - JERNVÄGS AB, ett aktie-	 	
brev å 1000 kr (Tio aktier), 1873. Med talonger. Mycket dekorativ. 	 300:-

2193P	 Sverige Uppsala-Enköpings Järnvägs AB, 50 aktier å 5000 kr 	 	
år 1909. 	 300:-

2194P	 Sverige Sverige MALMÖ - YSTADS - JERNVÄGS AB, ett aktie-	 	
brev å 1000 kr (Tio aktier), 1922. Med talonger. Mycket dekorativ. 	 300:-

2195P	 Sverige Stockholms Södra Spårvägs AB, en aktie å 100 kr år 1887. 	 300:-
2196P	 Sverige Filipstads Sprit AB, en aktie å 100 kr år 1876. Mycket fräsch. 	 300:-
2197P	 Sverige SKANDIA LÄDERFABRIKS AKTIEBOLAG, en aktie å 	 	

500 kr, Malmö 1917. Med talong. (Tio st, N:o 2268–2277). 	 250:-
2198P	 Sverige 24 aktiebrev, bl.a. Jämtlands Fond- & Bankir- AB 1918, 	 	

Nya Tidnings AB Småland 1898 och Restaurant Foresta AB 1922 	 1.000:-
2199P	 Sverige Lot med dubbletter av bl.a. Klosters AB 100 kr, 500 kr, 	 	

1000 kr, Nordiska Kullager AB 100 kr, 1000 kr. 	 250:-
2200P	 ALL WORLD 22 share and suchlike, e.g. Kreuger & Toll, United 	 	

States Lines Company and Société des Mines d`or de Kilo-Moto. 	 500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2201P	 Variantförteckning, 180 varianter beskrivna med tydliga färg-	 	
bilder på A5-blad, utgivna av B F Qvist. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
2202B	Ca 780 obeg. Visirblad i varierande storlekar inkl. flera dubbel-	 	

sidiga. Även flera obeg. pärmar av olika fabrikat, plastfickor och 	 	
perg.kuvert etc. Cirka 28 kg. 	 1.200:-

2203B	 22 obeg. Leuchtturm insticksalbum samt hundratals blad för 	 	
häften och brev, div. plastfickor, etc. Cirka 27 kg. 	 1.000:-

2204B	KLÄMFIX. Ca 115 oöppnade förpackningar, varierande format 	 	
och fabrikat. Även två obeg. Safepärmar, div. plastfickor och 	 	
kassetter. Cirka 11 kg. 	 1.000:-

2205B	20 obeg. Leuchtturm insticksalbum, tre Leuchtturmpärmar med 	 	
kassett, Facitalbum 1855–1977, obeg. vykortsfickor och pergamyn-	 	
kuvert, etc. Cirka 28 kg. 	 900:-

2206B	Seven MICHEL catalogues Europe 2007–2007/08, complete 	 	
volumes 1–7. 	 600:-

2207B	Låda med fem Michelkataloger inkl. Syd+Sydostasien samt 	 	
Mellan+Ostasien 2006, Nord- och Mellanamerika 2004, etc. 	 	
Även en del övriga Sverige. 	 500:-

2208B	Tre Safe dual-album 1974–2005 samt ett extra 1974–82. 	 300:-
2209B	Four MICHEL catalogues Europe 2007–2007/08 volumes 1–4. 	 400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2210A	 Pärm + mapp med över 500 mest äldre svenska etiketter (dubb-	 	

letter förekommer). Många trevliga serier samt någon storforma-	 	
tig ingår. Bra kvalitet. 	 600:-

2211P	 Fem mappar med ca 250 etiketter i bra kvalitet. Mest äldre 	 	
svenska i trevliga serier samt några storformatiga. 	 500:-

2212A	Pärm och två mappar med ca 330 mest äldre svenska etiketter. 	 	
Dubbletter förekommer men många trevliga serier ingår samt 	 	
några storformatiga. 	 500:-

Telefonkort / Telephone cards
2213B	 Sverige Låda med tusentals huvudsakligen beg. kort inkl. även 	 	

utland. Cirka 17 kg. 	 900:-

Autografer / Autographs
2214P	 CARL XIV JOHAN. På fullmakt från 1819 med Charta Sigillata. 	 500:-
2215B	 Tavla med totalt 137 autografer, varav många Olympiska guld-	 	

medaljörer och Världsmästare. Bl.a. OS i Oslo 1952: Backhoppar-	 	
truppen och Slalomlaget, OS i Helsingfors 1952: Gymnastik-	 	
truppen, Utländska Olympiska guldmedaljörer: Horace Ashen-	 	
felter, USA och Joseph Bartel, Luxemburg, Stora Grabbar inom 	 	
svensk idrott med exempelvis Gunder Hägg och Arne Andersson. 	 	
Dessa 137 autografer utgör ett spännande collage på en tavla i 	 	
storlek 39,5 × 51 cm. 	 500:-

2216P	 1939 draft of a letter to George Bernhard Shaw on Time and 	 	
Tide headed note paper from Bargaret Rhondda stating how 	 	
much she enjoyed a production of his play Doctor’s Dilemma, 	 	
also a 1949 typed letter from Charles Graves to Shaw’s secre-	 	
tary in relation to a letter the ”Maestro” sent to the Times ”about 	 	
income tax as it affects authors”. Two items. 	 500:-

2217P	 Duke of Buccleugh, Scottland, letter 1787 to Sir Georg Younge 	 	
British Secretary at War recommending James Dunsmore for 	 	
military commission as an Ensign. Also an 1827 cover fragment 	 	
addressed to Cheltenham, signed W.Scott” Two items. 	 500:-
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2218P	 1843, interesting letter, with transcript, from the writer 	 	
William Henry Merle to George Cruikshank an important 	 	
Victorian graphic artist, also early-mid 1940’s 16 letters 	 	
from artist William Dring to S.C.Rowland. (Dring was 	 	
employed as an Official War Artist to the Ministery of 	 	
Information. 17 items. 	 500:-

2219K	 Richard Nixon (1913–94). Document on heavy cardstock with 	 	
gilt embossed presidential eagle. A lovely and scarce piece 	 	
of White House ephemera. 	 1.000:-

Handlingar / Documents
2220A	Pergamentrulle, 1600-talet med Tabeller i fickformat av olika 	 	

skatter och utfallet för olika län och härader, samt mängder med 	 	
andra penning-hänvisningar, bl.a. till Ordningh om Hielpen till 	 	
Erichsgatu Resan... Datum Nykiöpingh d. 20 Maij 1608 Carolus. 	 	
Regentlängd, m.m. Omfattar även uppgifter om Gjärden, Byg-	 	
ninge-Hielpen, Salpeter.Hielpen (för Kronans kruttillverkning), 	 	
Kiörtzelen, Bruukz-Hielpen, Eeke- och Rust-Hielpen, Slotz-	 	
Weden, Hieledagz-Werken, Waske-Kiöringen, Waske-Hielpen, 	 	
Drenge-Penningar. Alltsammans med finaste samtida sirliga 	 	
piktur i svart bläck på ca 50 cm lång och 10 cm bred hopskarvad 	 	
hårt hoprullad pergament. Ett UNIKT tidsdokument, uppenbart 	 	
sammanställt för att medföras på resor, kanske ett rapportdoku-	 	
ment för kungens behov. Dokumentet har granskats av Kungliga 	 	
Biblioteket. 	 6.000:-

2221A	Professorsutnämning på pergament med vackert rött sigill. 	 	
dat. Upsaliæ 3 juni 1813, storlek 36,5 × 51 cm. Dekorativ. 	 500:-

2222P	 Tre st handlingar 1829–34 med Carl XIV Johans egenhändiga 	 	
namnunderskrift, rörande Dr. G.A. Kaldo. Två st har Charta 	 	
Sigillata, ett har två st enkla beläggningsstämplar. 	 1.000:-

Kungörelser / Proclamations
2223K	Specialförordning utfärdad av drottning Christina 1645 ”Om 	 	

Brewens som skole försändas medh Posten”. 	 500:-
2224A	KAROLINERTIDEN, Samling om 44 olika, sällsynta plakat 		

och Förordningar 1669–1706, med olika sidantal, militaria, 	 	
taxor, handel, m.m. 	 8.000:-

2225A	KRISTINA 1643, Samling av 43 särskilt sällsynta mycket 	 	
intressanta historiska plakat, tryck och förordningar i skilda 	 	
ämnen och omfattning fram till 1789! På marknaden ytterst 	 	
sällan förekommande! Hög kvalitet! 	 3.000:-

2226P	 Kungörelse till Malung 1862 samt två brev med postalt innehåll 	 	
från Malung. Även en paketavisering med lösen 6 öre från 	 	
Gamleby 1866 och ett fribrevsomslag från Stockholm 1848 	 	
till Christinestad med förtryckt innehållsförteckning. 	 500:-

Böcker / Books
2227A	Gustav II Adolf. Bröllopspredikan 1614 i Mariestad, av S.J. 	 	

Phrygius, dekorativt tryckt på svenska. 48 sidor. Ytterst 	 	
sällsynt, ej hos Collijn. Inbunden med samling predikningar 	 	
1610–1615 upplästa i St Helena Kyrka i Stödwij, Västergötland, 	 	
av Sylvestro Johanne Phrygio, Kalmar. Fint tryck 12 + 184 sidor, 	 	
Collijn 715. Mycket rart, i ett skinnsryggsband. 	 5.000:-

2228A	Jesper Swedberg ”Gudelige Dödstankar”, 1711. 603 sid+ 	 	
register. Tidigt Skaratryck. 	 1.300:-

2229B	 IDROTTSBOKEN. Komplett 16 ex 1945–60 Brunnhage. Så gott 	 	
som nyskick. Cirka 27 kg. 	 2.200:-

2230B	OLYMPIABOKEN. Komplett 19 band 1948–2006 Brunnhage/	 	
Strömberg, nyskick. Även fyra övriga om svensk olympiad. 	 	
Cirka 32 kg. 	 1.200:-

2231B	 FOTBOLLSBOKEN 1981–2006 komplett 26 band, Brunnhage/	 	
Strömberg. Nyskick. Cirka 41 kg. 	 1.000:-

2232B	 FOTBOLLSBÖCKER. 24 ex Brunnhage/Strömberg 1956–80 	 	
samt åtta st VM 1978–2006 + åtta övriga. Totalt alltså 40 böcker. 	 	
Cirka 51 kg. 	 1.000:-

2233B	 IDROTTSBOKEN 1981–2000, komplett 20 ex Brunnhage/	 	
Strömberg. Även tre band Århundradets största sportprofiler, 	 	
Strömberg group. Cirka 47 kg. 	 900:-

2234B	 IDROTTSBOKEN 1961–80. Komplett 20 ex 1961–80 	 	
Brunnhage/Strömberg. Även tre övriga. Cirka 38 kg. 	 800:-

2235B	 Idrottsboken 2001–06, komplett sex band i nyskick. Cirka 11 kg. 	 600:-
2236A	OS i Stockholm 1912 ”Den femte olympiaden i bild och ord”, 	 	

inbunden 384 sidor. 	 500:-
2237B	WINSTON CHURCHILL. Andra världskriget (memoarer) band 	 	

I–V, bra skick. 	 400:-
2238A	Olympiska spelen Stockholm 1912 av Gustaf G:son Uggla, 725 	 	

sidor. Bra skick. 	 300:-
2239B	 Czeslaw Slanias livsverk, 221 sidor. Av Lennart Bernadotte. 	 250:-
2240B	Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias livsverk, 221 	 	

sidor. Påkostat verk med fina bilder. 	 250:-

Antikviteter / Antiques
2241K	HV Två fickur i 14 k guld, det ena fungerar. 	 1.400:-
2242L	 Silverstop, (höjd ca 23 cm), med kunglig krona och invändig 	 	

brännförgyllning, tillverkat av Möllenborg 1849. Inskription 	 	
”Af H.K.H. Kronprinsen (sedermera Gustav V) till Regements-	 	
läkaren Gabriel Beckmann minne af sommaren 1884”. 	 	
Vikt ca 1,345 g. Praktpjäs. 	 3.500:-

2243B	 FRIMÄRKSAUTOMAT i stål för två olika automathäften: 5 × 5 	 	
öre och 5 × 15 öre (HA5, HA7) samt 3 × 30 öre och 1 × 10 öre 	 	
(HA6, HA8). Tillverkad av Sterners Specialfabrik AB i Dala - 	 	
Järna 1962 för SVENSKA AMERIKALINJEN (SAL). Avsedd 	 	
för amerikansk valuta: ”Put in two 10 cent - coins then pull.......”. 	 	
Musealt och troligtvis UNIKT objekt. Cirka 11 kg. 	 2.000:-

2244L	 Två vackra drivna silvervaser, höjd ca 23 cm resp. 18 cm. 	 	
Total vikt ca 744 g. 	 1.800:-

Konst / Art
2245P	 Signerad gravyr av Czeslaw Slania 890/1200 (1000:e frimärket). 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
2246B	Sverige Program m.m. från teatrar i Stockholm (Operan, Dramaten, 	 	

privatteatrar, etc.), mest 1940- till 1960-tal, 55 olika i pärm med 	 	
plastfickor. 	 500:-

2247L	 Sverige REKETIKETTER. Samling minst tusen olika i bokstavs-	 	
ordning + hundratals utländska. Även skolåda med mängder av 	 	
dubbletter. 	 500:-

2248P	 Sverige MATSEDLAR. Nio olika från Svenska Amerika-Linjen 1952. 	 300:-
2249K	Finland Olympiska Spelen i Helsingfors 1952: Två biljetter till 	 	

Stadion samt två biljetter till bollplan + ”PRISGID FÖR OLYMPIA-	 	
GÄSTER” utgiven av Socialministeriets Prisavdelning. 	 500:-

ex 2241

2219

ex 2249
2223
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NORRPHIL 2009 med FRIMUNG 09 27–29 mars

Nationell frimärks- och vykortsutställning  +  FRIMUNG 09    
Totalt cirka 640 ramsidor. Deltagare från 7 länder 

inklusive Storbritannien (Royal Philatelic Society of London)

Ett dussin handlare och lika många postverk 
finns på plats att fynda hos

Fem auktionsvisningar (Norrorts Frimärksförening, Frans 
Renmarker, Philea, Postiljonen och David Feldman) – auktion 
genomförs fredag och lördag (NFF) samt söndag (Philea)

Frimärksutgivning med Täby-anknytning: 
Albertus Pictor 500 år. Dessutom ytterligare tre utgåvor.

Seminarier  –  möten  –  föreläsningar  –  bokhandel  m.m.

Öppet: Fredag kl 11–19, lördag kl 10–17, söndag kl 10–15

Läs mer på www.norrphil2009.se 

Huvudsponsorer: Posten Frimärken	 	 	 	 	 	 	 Täby Park Hotel
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 20 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant, mot postförskott eller mot förskottsfaktura. 
Objektet förblir säljarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid 
skall erläggas inom 8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning 
debiteras ränta med 2 % per påbörjad månad räknad på faktura
beloppet, samt kravavgift med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 
30 dagar efter fakturadatum eller om  köparen vägrar att betala, kan 
objektet utan ytterligare meddelanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 20 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction Conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are, made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 20 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, 
against a pro forma invoice, or through C.O.D. The lots remains the property 
of the vendors until such time as full payment is made. Payment shall be 
made within 8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment 
interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each month commenced 
plus a reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, 
at the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to 
pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving 
any further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold "as is" except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purcha-
ser discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive juris-
diction of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.Fasta höjningar / Advances

	 	 –	 500 kr	 med	 10 kr
	 501 kr	 –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	10 000 kr	 med	 250 kr
	10 001 kr	 –	25 000 kr	 med	  500 kr
	25 001 kr	 – 	 	 med	 1 000 kr



81LÖRDAGEN DEN 13 DECEMBER 2008

VOCABULARY / ORDLISTA

about	 ungefär	 fake, forgery	 förfalskning	 printing error	 feltryck
acceptable	 godtagbar	 few	 få	 rare	 sällsynt
average	 genomsnitt	 fine copy	 gott exemplar	 registered	 rekommenderad
bargain	 fynd	 folded corner	 vikt hörn	 reprint	 nytryck
beautiful	 vacker	 frame	 ram	 reverse	 baksida
bisected	 halverad	 hinge	 fastsättare	 scarce	 ovanlig
booklet	 häfte	 huge	 väldig, stor	 selection	 urval
bundle	 bunt	 imperf(orated)	 otandat	 several	 åtskilliga
certificat	 intyg	 inverted	 omvänd	 sheet	 ark
close cut	 nära klippt	 issue	 utgåva	 short	 kort
coat of arms	 vapentyp	 item	 märke, objekt	 spot	 fläck
corner	 hörn	 margin	 marginal	 stamp	 frimärke
counted	 räknad	 mini sheet	 miniatyrblock	 superb copy	 praktex., lyxex.
cover	 brev, försändelse	 	 (ark)	 surcharge	 påtryck
crease	 veck	 mixed	 blandad	 tear	 riss
early	 tidig	 numeral type	 ringtyp	 thin	 tunn
entire	 brev med innehåll	 official	 tjänste	 used	 stämplad
error	 fel		 on piece	 brevklipp	 value	 värde
exception	 undantag	 overprint	 övertryck	 variety	 variant
expensive	 dyr	 perforation	 tandning	 very fine copy	 mycket gott ex.
extensive	 omfattande	 plate	 plåt	 water mark	 vattenmärke
face value	 nominal	 postal stationery   	 helsak	 wrapper	 korsband	
pre-philately	 förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

, U/M	 postfriskt	 unhinged mint	 br.ht	 bruten hörntand	 broken corner perf	
()	 ostämplat med lätta	 almost U/M	 omv	 omvänd	 inverted
	 spår av fastsättare	 	 N58	 normalstpl 58	 ordinary postmark N58
	 ostämplat med	 mint	 	 	
	 fastsättare	 	 Tj	 tjänste	 official stamp
()	 utan gummi	 unused no gum	 L	 lösen	 postage due
�	 stämplat	 used	 N, E	 nytryck	 reprint
br	 brev	 cover/letter	 P	 provtryck	 proof
vyk	 vykort	 postcard	 bl, blk	 block	 block
pr	 prakt	 superb	 coll	 samling	 collection
stpl	 stämpel/stämplad	 cancel/cancelled	 cpl	 komplett	 complete
kl	 klipp	 on piece	 def	 defekt	 defective
vc	 välcentrerad	 well centered	 enl.inl.	 enligt inlämnare	 valued by vendor
nc	 normalcentrerad	 normally centered	 frank	 frankerad	 stamped
sc	 snedcentrerad	 off centered	 incl	 inklusive, bl.a.	 including
kt	 kort tand	 short perf	 ovpt	 övertryck	 over print
ktt	 korta tänder	 short perfs	 PS	 helsak	 postal stationery
kht	 kort hörntand	 short corner perf	 reg, rek	 rekommenderat	 registered
vht	 vikt hörntand	 folded corner perf	 rep	 reparerat	 repaired
lvht	 lätt vikt hörntand	 slightly folded corner perf	 s/s	 block	 mini-sheet
ft	 felande tand	 missing perf	 var	 variant	 varity
fht	 felande hörntand	 missing corner perf	 ve	 veck	 crease
tp, tfl	 tunn fläck	 thin spot	 v.k.	 varierande kvalitet	 mixed quality
	 	 	 vm	 vattenmärke	 watermark
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan även lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-678 19 20 eller 031-135 105

Var god texta / Please use block letters
Ev. kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Auktion 271    13 December 2008
AB PHILEA

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i Stockholm
(se sidan 3)

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Hämtas i Kalmar
(se sidan 3)

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas i Göteborg
(se sidan 3)

Helsingfors/Helsinki
(see page 3)



Objekt 2013

Objekt 2178

Objekt 1994

Objekt 2008 Objekt 2009

Objekt 2037
Objekt 2039

Objekt 2055 Objekt 2065 Objekt 2177



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

Objekt 48

Objekt 2002

Objekt 81 Objekt 213

Objekt 235 Objekt 945

Objekt 2028 Objekt 2038


